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1 l:44,OQl. «La estela de un apOstol. Pági·
, - nas divulgadoras de la vida y obra· de

don Pedro Poveda castrovel'de». Agus-­
tin serr~ de Haro. ImP. AldWS, So­
e1edad Anón1ma. Madrid¡ 1942. Prople­
dJid. Institución Teresiana. - Madrid,
S1.479.

1~.002. Obras musicales del Padre Do­
nostla VI: «LUí ed.er bat:D HeUna her­masa ¡UlU). José Gonzalo Zulalea y
Arregu1 (<<Padre Donostia.», seudJ, de
la. música; P. Ibarrat 8allaberry y'Ape­
les Mestres, de las letras; Néstor Bas­
~rrechea Arzadún <N. Basterrechea),
de la portada, y Jorge de Riezu Az\U"­
mendj (Jorge de Riezu), de la -edición
y notas. Tall. Gráf. Qrdorlca. Bilbao,
de la ol;lra. y Gráficas VaJverde. san
~bastlán, de la portada. Bilbao y san
Bebastián, 1962. Propiedad, orden de
le;t8 FraUes Me¡lores capuchinos de san
Francisco. Provincia Capuchina de N9r­
varra-QantabrlflrAragÓtl,. de. la. m~lca,
~clón y notas, y de la pgrtad.a, Nés-­
tQr Basterrechea Arzadún. - Ma4rid.
77·43~.

1,",003. Obras mWjicales del Padre Do­
nmitia 1: «Navida4». J~ Gonzalo Zu~¡-lc..a y Arregui -«(lPad~ J)onostla», 8eU~

QJ:l1mO). de la IÍlúsica y letra; Nést()r
~rreqhea. ArJt:~Úl1 (N. Basterre­

chea), de la POrtada; P. M.a Irurzún.
~ ·18 fQwgra!l~, y 10rge Qe Riezl\ AZur~
Q1endi (Jorge de Riez1,l). de la ed1ción
y D:otas. MúsIca: Ta.l1~reB BoUeau. Bar~
~loná.. Prosa: Grá! Ecbevarria. San

~
1;1a.,tIán. Portada y fotografia.: ~
i~ Valverde, San sebasttán. Barce­
_na y San Sebastián, 1960. PropIedad,
~n de los Frailes Menores Capuchi­
1198 de San Francisco. P1"9viIlcia capu­
chh1a de Navarra-Canta.bria.-Ar~ón,del
te~to, música y letra, y de la ·port'8.da.
Nt:stor Basterrechea ArZadl1n.-Madrtd,
7~.2112. .

1....064-. «M:~ica de tecla. en el Pais Vas­
co, sIglo XVIII». (<<Donostla ,aurezki~
twi eta ·baituretxéa'I1 exkeron egilé8.k»).
~s obras que contiene son las siguien­
~$: 1, «Sonata de 5.° ton9:t; 2, ~I­
n1.1é» (en fa M.): 3, «M1I1u~. (en l~ m.);
4, «Sonata de 5.0 tQno»; 5, «~ valen­
ciana» (tafiido de órgano); 6, cSonata
de clave» (en re M.); 7, «&ona~ de ór­
gano o clave (sol M.); 8 «Sonata de
órganoB (re m.); 9, «MJn~é con su trio»
(8Ql M.); 10, «Minu,é» (re M.); 11, «Mi­
nué de 5.0 tono» <c;to r.O; 12. «sonata
de 4,° tono» .Oa m.) i 13. «Verso d._e 5.°
WuQ» (en <10)' 14. «conctertO atrmK>>>
(re M.); 1~. ;(fa.;at¡u (re 1\4.); 16. «So­
~t~ l;le 5.° tQno» (90 ~J; 17, «$W~a
de 6.° tono punto bajQ» (mi b M.);
18, «SOnata pafa cll;tve u 6rgana. (re
M.); 19, ocAllegro» (J"' M.); 20, CS9nl;\ta
cI..l)! ~.o tono» <do M.); 21. «~f!.8.ta <le 5.°
tono punto alW» (re M.) ;22. «sonata»
(SQ:l MJ; 23, «Mipu.~» (mi b M.). Xa,...
vter Zabal0 Ballarin (Xavier "Zabalo).
del dibujo de bi portada.; JO$é Qonzalo
~ulai~ y Ameui (<<R. P. I>onostla.»,
~u(l.ónimO), c;te las notas; JoaqUÍn de
OXtnaga <Qxinaga). ~ los números 1
y 2 ; José Larratlaga (P. Larrallaga).
~ los números 4 a 11; Manuel de Ga.­
marra (M. Gamarra). de los números
12 y 13: Fernando J::gt.üguren (P. Egu1~

guren). del núm~o 14; PninciSCfO Ibar­
záblll (P. Ibil.rzáblll). <l\!l númerQ IS;
Agustln de Echevarria (Fr. Ign. Eche-­
varría), de los nl1meros 15 y 17; 'Ma.
nuel de Bostoa <P. SQstoa.). de las nú~
meros 18 y 19; Juan Andrés Lomblde

(J. Lombicie), de los números 20 y 2'1;
J o s é .e13-utista Antonio de Bidau,rre
(José B. Apt. Bidaurre), del número 22;
Aguirre, del número 23. ~lad.or, JQsé
OonZalo Zulaica y Arregl,li (<<R. P. Do­
nosUa», seud.). Talleres Gráficos Ordo­
rica. BUbao, 1963. Propiedad, Orden de
los Frailes Menores Capuchinos de Ban
Francisco. Provincia Capuchina de N.a,..
varra.--cantabria-Aragón, del arreglo de
la música y notas. y de la portada. Xa.­
vier Zabalo Ballarin.-Mad.r1d 79.648.

144.005. «Euskal eleiZ· kantita.k» (cOan­
ciones vascas de iglesia»). (coantiques
Basques»). José OOnzalo Zulaiea y Arre­
gui (<<P. Douostia», seud.), de la m(l:si­
ca, y Xavier Zabalo Ballarin (XB.vier
Zabalo). del dibujo de la portada y la
letra popular. Talleres Ordortca. Bil­
bao, 1952. Propiedad. Orden de los Frai­
les Menores capuchinos de san Fran­
cisco. Provincia Oapuch1na de Navarra­
Cantabrla,.-Aragón, de la música, y de la
portada, Xavier Zabalo Ballarín._Ma-.
ctrid, 79.727. .

144.006. «Missa por detunctiSJt (<<Misa por
los difuntos»). (A cuatro voces de so­
prano, alto tenor y bajo. c;on órgano
obligado. Gtosa libre, melódica. y rltmi­
camente, de la melodia gregoriana.)
José <;lonzalo Zulaica y Arregui (<<P. Jo­
sé Antonio de $. S.». seud). de la mO­
sica.. Letra popular. Oréf. Laborde y
Labayen, S. L.. Tolosa, 1946. PrOpiedad,
Orden de los Franles Menores oapu­
chinos de San Francisco. ProVincia ca...
puchina de Nav~antabrla-Arag(m,
de la música.-Madrid. 19.'128. .

144.007. «Tiento y canción paragulta­
ITa» <transcripción para plano),José
GOnzalo Zulaiea y ArregUi (<<P. José
Antonio de Donostiu, seu<t.). Grát. La­
borde y Labayen, S. L. Tolosa, 1946.
Propiedad, Orden de lOs Frailes Men~
res Capuchinos de san Pranc1sco. Bro­
vincia Capuchina de Na~anta­
br1a~Aragón.-'-Madrid, 'l9.72f,J.

144.008. «Euskal irukoitz» <trlptico vasco
a cuatro v. m. y silbo: tambor ad l1b.).
José Gonzalo Zula1ca y Arregui (cJ?
DonostIa»; seud.), de la música: letra
PoPular. Ed. SChmoll. san. 8ebastián,
1955. Propiedad, Orden de los ~1es
Menores Capuch1nos de San Francisco.
Provincia Capuchina de N&vatT8-0~­
tabria-Aragón, de la música._Madrtd.
79.730. .

144:.009. «Cinco canciones ~irituales a
Nuestra Sefiora». Para "éoro mmto:
l. «¡A81ll". Marial» (<<Ave Marlu). ~ tres
v9~ blancas; JI. cOre8p'ko iUldre­
dená. ~aria'ri (cA Nuestn\ 8efion. del
Roncesvalle$)}); m, «8apta ViI'ien es­
cogida» (cantiga);, IV, «¿Qu' seria yo
sin ti?» <cantiga): V. «Pr1~re pour palx»
(<<Oración por 1& p8.Z»). José GollZl\lo
Zulaica y Arregul (<<P. José Antolllo de
l;lorioStla», seuC{J, de la música; letra l.
popplar; U, ~to de 16~9: m. de <;l~
~ez Manrlque (s. XV) i IV, de Cr1B­
tóbal Cabrera (s. XVI>: V~ de Charles
d'Orleana (1394-146S). Edlt. J. SChmoll.
san Sebastián, 1954. Propiedad. Orden
~e los Frailes Menores Capuchinos de
san Francisco." Provinéta capuehIna. de
Navarra-cantabrla-Aragón, de la mOsl­
ca.-Madrtd, 79.731.

14....010. «Mendi-lore» (cPlor de monta­
tia») (cinco canciones populares vas­
e-as): 1, «Garazttri agur» (CS8.ludo a
(]araz1JJ) (<<5alut a Garaz:l.»); 2, «Txori­
n\l8k ka.101~n>> (cEl pajarit9 ~n la J~u·
18») (<<Le petit ·oiseau 'danS 1& eage»);

3, «Lúa, lúa» (canción de cuna) {~
ceuse); 4, «Txalopin-txalo» (<<CanclQu
del gatito») ücChap,son du petit cha~);
6. e:AtzQ tun tun» (uCanción burlescP)
(<<Qhaoson burlesque»). Autor an6n1mo
A,rreglador, J~é Gonzalo ZuIalca y
Arrégui "(<<P. l)onostia». seud.). ~­
de y Labayell, S. L. Tolosa, 1948. Pro­
piedad, Orden de los Frailes M~~s
Capuchinos de San Franctsco. P'rOV1Aw,a
Capuchina de Navarra.-cl¡Ultf,Wr1¡;¡,.~r~
gón, del arreglo musical - Ma4i1d.
79.732.

144.011. «CancIones se-fard1es», para CIlUWy piano; l. ClLevantéis VQij»; n. ~
canso de mi vida»; IIJ, «Pá-Jaro 4e
hermosura»; IV, «Irme qulerQ»; V.
«Entiendo mancébico»; VI, «.AJld.Nl4o
por estas mares»; VII. «en luues lDe
levanti»; vm. «El rey <te FraDe.l»;
IX, cUn'hora no y burlo»: x, ~ reY
que muello madruga». Autor, an4Atmo.
Del texto de las páginas 3 a O. José
Gonzalo Zulaica y Aqegui (<<P. José
Ant.o de S. S.». seud.). ArregladQr. José
Gonzalo Zulaica y Arregui (<<P. JQl1l6
Ant.o de $. S.», seud). Laborde y Labfi\..
yen, $. L. Tolosa, 1946 ProPied.ad. Or­
den de los Frailes Menores Capuchinos
de San Francisco. Provincia Capuchina
de Navarra.-CantabJ1a,..Aragón, del arre.
glo y del texto de 1'88 páginas 3 _a 6.....­
Madrid, 79.738.

144.01~ «Vene1'tÚ;)ilts 1;ll¡L r Q l¡L cªpucclon,~
-ru.m» (<<V~abJ~ ~ C&puch!na.»)
(1iI$rZO a: cua'\irQ v~es mixtas). José
qQnl'lllo ZullllC<' Y Arr~ (<<P. José
AntQp.1o de J»n~i8•• ge1,l<!.), de la mú­
aiea: letra, popular. Adaptador, José
GonZalo ZuIaica y Arres\li (<<P. José
J\lltOÚ,io de' .J,)l;m~i~t seud.) Gré!. La­
borde y Labayen, S. L. Tolosa, 1949.
Propie<1a{1. Orden ge los Frailes Meno­
res Capuchinos' de sen Pnmc1sco. Pro­
vli1cll> oapuehJna de Na~te,.
briar.Ara,gÓn, a,e." "la, m._,úsi~a y. ~a~.. ón
~ l~ letra.-Ma4l1d, 79.741.

14i.013 «J'(lg1na rQlJlántica pal'$ vio11n y
plB.ljOD. José (loI!Zlllo Zula¡ca y~
(<<P. PQn~~. seud,.). Imprenu.. ct.e"'-la
Editorial Boileau. Barcelo~, 1941. Pr<>­
pled~ Orden <le 1Q8 Fra.11~s MenQr~.
Capuchinos de.SAn ~. Prov1n­
cia Capuehina de Navarra.-c~tal;ui(Lo­
AragQÍl.~J4"""ld, 79.7'2.

144.014 cInfantlleu (para pianQ (1. cl,la­
tro manos) (cEnfantlnep) (pour p1(l,.ll.O
a , malna): l. «1_.. (<<El 1>OY.rc¡»
(<<Le bouvler); 2. «'1'KantJlll1gorl.. (41
pellrrojoD) ,«LerQU~); 8. c,\me\S­
le 1_ (cCantlne13 Nl"ántl_~uJfn:;
tllltne romantique.); 4, cMu .
<<<Baile de muchachas») (ePanse 4e
jeunes»); S. Kukuarenne (<<Vals q., cu­
co») (<<Valse du ~"Q»). Jt;J" aop.·
zalo zulaica y Am!gul (<<P J. A. de l»
nOstia». seud.). Gráficas Laborde y ~
bayen. S. L. ToIosa. 1940. Propledfod, Or­
den q., los Frailes MenoresO$~
de san Franoi8eo. Provincia de: Nfl,vaI1'a­
Olll1taiJl1a,.Aragón•...Madr1d. 79.7~.

144.01S «Sonata n da cl>Ies.. (<<SonMa
11 de ig1estu) (a V1()l1nQ &l)lt) e vt.olon~

cel10 o. B. C.). T9IDm aseo AllliDOJ1f.
(T. Alblnonl) (1671-1750). j\lTeglador.
José Gonzalo ZulaIca y Am!gul (<P. p¡.
nostiu, seua). Grát. J. Parés, Barcelo­
na, 1935. PrWtedad. Or<Ien de los Fr$I­
les Menores Capueblnos q., Sllll l"r&n'
etsoo. ProYlneta C&puelúna de Na......,..
é.ntabrla.Ara¡¡/)Il. del amglo IIl\lS\Qfol.
Ma4rld. 78.7".
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144.016 «In festo VII Dolorum B. M. Vir·
ginls» (<<En la fiesta de los Siete Dolo­
res de la Virgen»). José Gonzalo Zulai­
ca y Arregui (<<F. José Ant,o de Donos­
tia», seudJ.Talleres Gráficos Ordorica.

,Bilbao, 1940. Propiedad, Orden de los
Frailes Menores capuchinos de San
Francisco.. Provincia Capuchina de Na­
varra-e-antabria-Aragón. - M a d r i d
79.745.

144.<!'17.. «Poema de la Pasión para COfO
mixto a ocho voces, dos sopranos sO­
los y corno inglés», José Luis de Ubeda
(J. L. de Ubeda) (siglo XVI), de la le­
tra;José Gonzalo Zulaica y Arregui.
(<<P. José A. de DoDostia.». seudJ. de
la música. y Javier Maria Alvarez de
Eulate Casi {«Fray Xavler de Eulate»,
seudónimo>, del dibujo de la portada.
Gráficas Laboroe y Labayen. S. L. Tlr
losa 1950.' Propiedad. Orden de los
Frailes Menores Capuehinos de San
Franclsco. Provincia Capuchina de Na­
varra-Cantabria-AragÓll. de la música.
y de la. portada.. Javier Maria Alvarez
de .Eulate Casi.-Madrid. 80.244.

144.018. ' «Pascua»· (obras musicales del
Padre Donostia). José Gonzalo ZuIaiea.
y Arregui (<<:Padre Donostia», seud.), de
la música, letra popular, y Néstor Bas­
terreehea Arzadún (N. Basterrechea),

.de .) la portada.. 'Edición preparada y
anotada por Jorge de Riezu Azurmen­
di <P.' Jorge de Rlezu). Graf. Alte. So­
ciedad ·'Anónima.de la música y. notas.
e Ind. Gráf. Valver<ie, de la porta.da.
Sa.n Sebast1án. 1965. Propiedad. Orden
de los·· Frailes Menores Capuchinos de
San F1'andsco.Provincla Capuchina de
Navarra-Cantabrla-AragÓll. de la mú­
siCa. 'notas y edición. y de la portada,
Néstor-Basterrechea Arzadún.-Madrid.
81.850.

144.019. «Sol de invierno» (<<.Sol de in­
vierno») (canción). Jerónimo Pereira
Brag8Jlca (<<Gerónimo Bragant;a». seu­
dónimo). de la" letra; y Carlos Mela
Garcfa Corre1a· Nóbrega e Sousa (<<Nó­
brega e Sou8a».·seudJ, de la música.
Arreglador y adaptador, M:o.nuel Salino
gel" Ehrenfrled (<<M. Salina». seudóni­
mo). Imprenta de la Editorial, South·
ern Muslo Espa,ñola. Barcelona., 1965.
Propiedad, Manuel Sallnger Ehrenfried.
del aITeglo y adaptación. - Madr1d,
82.92<.,

l".O~.:cEl espectador y lac'ritiCB.)) (<<El
teatro· en Esoaña en 1965»). FranclsCO
Alvaro GonzáIez (Francisco Alvaro). del
texto. y Miguel, Mfuura Santos (Miguel
Mihura). del prólogo. Talleres Gráficos
Ceres. Valladolid. 1966. Propiedad. Fran­
cisco Alvaro González. d,el texto. y Mi­
guel :M1hura Sa.ntos" del prólogo.-Ma·
<lrld, 82.936.

1«.021. .c1rugia infantil». Tomo l. par­
te t. «Generalidades»; parte tI. «Ca·
beza y cuello»; .parte m. «Tórax»; par­
te IV. cAbdomen (Secciones I-ID)>>.
Tomo n. !>lll'te IV. «Abdomen <Seo­
ci6n IV}); ',parte V. «Sistema gén1~

urInarlo.; !>lll'te' VI, «Tegumentos y
s1stema museuloesquelético»; parte VII.
cStstema :nerv1oso». CIlfford D. Benson.
W1lllam T._ Mark M. Ravltch.
WIUlamB. Snyder, Jr., y Kenneth
3. Welch~ Juan'.'PicaiíOl Peirató. de la
verslón espafiola.'D1rector. los autores.
IDlp:renta Hispano" Americana. Sociedad
Anónlma: Barcelona, 1967, Propleda<!,
SalvatEdltares, S.A.• de la edIcloo
espaAoIa.--Barcelona., 44.004.

144.002.. ;, «Bonos del Club Internacional
de'Ja,"Salud Y Vacaciones». Armando
Barto1omé Dem1cheli RodrueUo. del t;ex..
to, Y 'JoeéPena'Navari.(JOSé Pena).
de'·los dibujos. ,Coplas «Royal. (Xeroc.).

: Madr1d" 1968." 'J?ropiedad, 'los aUtores.-
.Ma<lr1d. 84.734:, .

144.oa'1- 'cCoIeecI6n Azafata». Contlene:
. l. «Ni tú... 'ni nadie» (rumba-eanc16nJ;
2.~cSd1o td.amor.... mamá» (bolero­
·canción); 3.' «iBohemio Paris» (vals me­
lodla);-' 4,' «Padre' nuestro»' (Ave-Marta).
_ ,.RIzo Aba<!. Ej. manuscrito. Es­

. trenado en .Barcelona el 4 de enero

Boletín Oficial del Estado

de 1968, en el salón de té '«Emponwn».
Propiedad, el autor.-Barce1ona., 44.714.

144.024. «j Te quiero. Silvia!». (guión ci­
nematognüico). José Sarazá O r t i z
Facultad de Veterinaria de córdoba.
(Multi.). Cór<ioba. 1968. Propiedad, el

1~~~'--:6~~~~%45~embrádo». número'
19. Contiene: 1, «Fígueres 1267» (sar·
dana): 2. «Roe de que!"}) (sardana);
3. «Colt de jou» (sardana). Tomás Gil
Membrado. Ej. manuscrito: Estrenadas:
1: en Figueras, (Gerona). el 15 de octu­
bre de 1967. en la Rambla; 2 y 3. en
Les Escaldes (Andorra). el 29 de octu·
bre de 1967. en la via pública.. Propie­
dad, el autor.-Barcelona. 45.160.

144.026. «Poblado indio». Marcial An~

nio Lafuente Estefania (cM. 1.. Este­
fania». seud.). del texto. y Angel Badia
Camps (Angel Bactía). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1967. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, .45.232.

144.027. : .se, Pl'eclsa· Un gun-man». Fran­
cisco caudet ya.rza. (<<Frank: Caudett»;
seudónimo), 'del texto, y José Curtiella
González (José Ourtiella). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Broguera. Barcelona.
1967. Propiedad. los autores.-Barce1o­
na, 45.233.

144.028. «La' muerte retr'OOOde». ArSento
OlciIla Esteve (<<A. Roleest»•. seudJ. del
texto.' Y SalvadorFabá Fabé. .(Salvador
Fabá). del-' dibujo de la cubierta. Gl'á-­
ficas Bruguera. Barcelona., 1967. Propie.­
dad. los autores.-Barcelona., 45.2'46.

144.029. cEls. llorers a l·estofat» (eLos
laureles en el ,estofada») <comedia en
tres actes, el tercer dividit. en. dues
partes), (comedia en tres actos. el ter­
cero dividido en dos p-:irt.es) •. LUis Co­
quard Sacristán. (Uuis COQuard). Ejem­
plar mecanogra,f1ado. Estrenado en
Barcelona el 19· de noviembre de .,1961,
en la ttPeña CUltural Barcelonesa». Pro­
piedad. el autor.-Barcelona, 45.360.

144.000. «caram.oui home!», (<<iCaram­
ba, qué hombre1») (comedia· en tres
aetes) (comedia en tres actos). Luis
Coquard Sacristán (Lluls CoquardJ.·
Ejemp:lar mecanografiado. Estrenada en
Barcelona el 21 de abrU de 1968, en el
«Centro ParroquiBJ. de Nuestra Sefiora
del Carmen». Prppiedad. elautor.-Bar­
<lelona, 45.361.

144-(}31. «AetividadorganiZativaJ. Libro 1
hasta 4, más 4 b Y 5 a 30. Contiene:
l. «Generalidades. Análisis de 18 Oiga­
n1zacláru~; 2. «Estructura de .empresa.
Pun:tM déQlles»;3. «Sintomatismo ad­
ministrativo»; 4. «Smtomatlsmo produc­
tivo»; 4 b, contibuación del anterior;
5. «Sintomatismo de ventas»; 6. «Acti­
vación de la estructura. Normas e in­
fOIme9; 7. «Evolución de la ~tión»;
8, «Objetivos <le la. empresa»; 9, «De­
terminación de las previsiones»::. 10.
«Activación del control de costes, exis­
tencias e intervención»; 11, «Motivación
de la.manuallzac1ÓIl»; 12. «Adecuación
mandos administrativos»: 13. «Activa·
clón . capacidad <fe producciÓIlJ: '14.
<Dlsp<Jslcl6n de fábrica»; 15. cEvo1ucl6n
de l08métodOO; 16, «PollUca de fabri­
cación»: 17. cCondiet.ones de· trabaJo»;
18. cA.ctivacl6n del :control ,de caUdad.
comp1"8S 'y. recepciones»; 19. «Elementos
humanos de producción»; 20. ttPolftica
de. rentas»; Zl.cActtvación de la. ma-­
·nuallzac1ÓIlJ); 22. «Previsiones de venta
Y'alcance de· las ,mismas»; 23, c:Dtreo-­
clón,>promocfón de 'vent.a.»; .24; cAct1­
va.éión del control'de ventas»; 26.' ,:IPer­
feecionamiento medios ,entrega»; 26.
«Activación de la .supe~6n.·y .. ele.
mentas humanos de ,venta»; 'h. dfomo­
¡q¡actoo de 1",. pulitos déblles: Planes
tipO»; 28. «Síntesis·de la actuación y
y programación de los trabajos»; 29.
«VlglIancla resulta<!os. Reorgan1zaclo­
nes»: 30. «Activaci6n organizativa». prl.
mera parte: .«Examen de ~ctivación 01'­
ganiZatlvQ-»; segunda.parte: «Para 'nues­
tros alumno&».·· José Tomos F'e1Ter.
Orp.tecnos (Multl)~ T8.lTasa, 1966 a

Suplemeoto, al uúm. 244,"

.,
1968. Propiedad, el autor.---Barcelona,'"
4'5.382.

'144.0312.. «El Museo de Cervantes o el
Templo del Arte», Roman Bonet Giné.
Artes Gráficas Angrill. Barcelona. 1968.
Propiedad. el autor.-Barcelona. 46.383.

144.033.. «cronometraje a.nalitico y con·
trol de ¡p.ano de obra». libro. 1 a 22.,
Contiene: 1, «General1dQdes. Factores-'"
del' cronometraje anaUtico»; :;l. «Módu­
los de actuación en la toma de t1eDi.­
pos»; 3. «Fatiga de trabajo»; 4. cCuq,..
dros suplementarios de la fatiga»: :~,

«Análisis de !aS operaciones y m~ ti
del estudio de traba.jclll; 6. «Mí~";¡
aux1Hares del estudio de tiempo»;';'r{
«Mejora de los métodos de trabaJ ,;
8•. «Unidades de trabajo; Def1nic1one@.; :

9. «Estudio de interferencJasde~"
na»; 10. «Muestreo de trabaja»; 11", ' ,,'
laclones humanas y posición del '. '
analista. Examen»; ;12, aPolltlca) .
produccl6n»; 13. «Esquemas de
namiento de' la prod.uC$:ióIl»: 14. "
tructuras . de control 'de la maDQ., t '
obra»: 15. «Elementos. de cootro1»;. ,
«Boletines de ;trabajo. Medios' comPJe...:
mentartos»; .. 17. «Informes de~
dos de la producción»; 18.cBa.lanceS::~e.~
control. Resúmenes»: 19. cAnálisis ,ne!
sector de producción.»; 20...·dneenUvos.
ApUcac1ón Y. cálculos»; »1; eValoi'actóU
de puestos de'trabajo»; 22, prfl!1erapar-
te. ,. «Examen. de cronometraJe ana1l.
tico»; segunda parte. «Bxamen de· con·
trol de mano ·<le obra». JOSé ~,
Perrer. Orgateenos. (Multl.). Ta.rnisa; ~

1966 a 19618. ~ropiedad, el, autor.-Ba:-­
celona. .45.364. , ' '. ' ..

144.034. «supervisión y dtrecclón de·.ven-.:
.,t.asJ. libros. 1 a 25. Contiene: .1, c~",
,ral1dades. Análisis humano de los.B'Í'U.:,

pos componentes de 'laventa»:. 2, cr..s:-'
tamentos para lograr la venta. Clases
de venta.; 3. «Móviles de adqulslc1ÓlL '
Fases de la venta.»; 4. cArg'umentos
especificos de venta. Argumentos. da-.
va; 5. «Objeciones de eompra<!or..~
tieas para rebatir las objeciones»; 6.'
t:earacterísticas del vendedor. Argumen­
tación de los· precios»; 7, cEstructurias
de ventas. Funciones del Sl,lpei'Vison;.
8. «Publicidad Y medios de penetra·
ción. Re6l1meneB»; 9•. «Fonnulac1ón -<le
la actividad de ventas. Estadtsticas»:
10., «Estadisticas del control del suPer­
vt.sor. Venta a. compradores' en gz'Up(D;'
11. «Estructuración de informes. Ma.nU&-­
lización y standar<tizaci6n de .ventas»;
12. «Autoanálisis.del vendedor.Previ­
sión de mejora.»; 13, «Ailállsis del ~.
tor ventas»; 14.' «Estructura admiiJ1s­
trativa de las ventas»; 15. priJIU!ra
parte:. «Examen de supervisor de 'ven­
tas»; .segunda parte: «Para nuestros
alumnos»; .16. eSelección de vendedores.
Esquema de selección»; 17•. «:PlanU,lfJ.!:a.­
clán de ventas. Incentivos de vet1f4L
Costes. de venta»; 13. «Previsi='
cotas deventss. Estructura. com. I

superior»; 19.: «Control de, suc '
Planes de promoción»; 20.. cOrg"a
cl6n departamentos· ventas.
productos»; 21. «Escaparates.
cim, Medios' de.. promoc1óm;',.22. ';,-­
tructura .de los estudios de .ttJ,~'"
Desarrollo práctico»:. 23.~
Fletes. PolfUca ·de precios»; 24.. «?~t
ci6n del jefe comercial Estudid, de 168
medlo.s superiores de venta»; 25.~ \
men de dlrecct6n de. valtaS». Jósé_'TQr: ::
nos Forrer. Orgateonoo (Multl.).~ '.

, sa, 19&1, a 19&1. !'ropl~a<!.,~.I>U~'r "
-Barcelona, 45.385. . .., . ":' ,. ,'o "

144.036. «Canto> Levante. (pasodol11e). I
. Juan Gómez Sánchez,de la m11s1ca," 1
Ietra. Ej.. manuscrito. Estreriado en VIl"
lenc1a. el 28 de, Julio de '1968; 'en RadiO'·
Popular. Propiedad, elautQr.-Valenc1a,
5.06'1. " ' ", "

144_. <ReSl11Téeclón. (sloo¡jy). Enrlc¡ue
Capuz Postigo•.. de la letra y música.
Ejemplar mecanografiado. 'Estrenada en
Puzol . (Valencia) el 22 de septiembre

.de 1967., en la calle Al 'Pie de la Cruz.
Propiedad. elautor.---Valencia., &.008.
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Suplemento al núm. 244

144.0:3'1. «24 horas cada dJa» (rack!. Ma­
nuel de la. Calva Diego (Manuel de
la. Calva),. de la letra, y Ramón Arcusa
AlcÓll (Ramón Arcusa), de la música.
Ejemplar fotocopiado. Estrenado en
Barcelona el 29 de septiembre de 1967
en la sala «New YorkJ>. Pl"Opiedad. lo~
autores,-Madrid, 85403.

1...""'1.036. (¡Quiel"O que llegue el verano»
(cumbia). Luis Maria Aguilera Picca
(<<Luis Aguiléll, seud.) y José Casas
Augé (Casas Augé). de la letra y mú·
sica. Ej. fotocopiado. Estrenada en Ma­
drid el 12 de octubre de 1967, en la

'.sala «Morocco». Propiedad. los autores.
'ldadrid, 85.404.

144.039. «¿Qué haces aqui?» (moderato).
Oulllermo Rodríguez Holgado (G. Ro­
<lriguez Holgado) y Manuel Salinger
Ea1rentried (<<Manuel Salina». seudóni·
too). de la letra y música. Ej. fotoco­

.Plaodo. Estrenado en Barcelona el 26 de
'$~ptiembre de· 1967. en el salón «El Pa­
pagayo». Propiedad. los autores.-Ma·

.drld, 85.405
104'4:040. «La rebelión de Villa Cornejas»

, (novela). Eugenio F'igueroa Román.
Gondel Ltda. (Mu1tiJ Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.406.

14(041. «El amor no se busca» (swing).
Joaquin Marti Gaspar. de la letra, y
Miguel Marti Gaspar, de la música.
Central Fotocopia, M. y M. Electro­
matón, S. A. (Fotocop.). Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.3186.

144.042. «.Piel de golondrina». Luis Re­
venga de Aneos (Luis Revenga) y Em1·
lio Martinez-Lázaro Torre (Emilio M.
Lázaro). Cannen Moreno (Multi.). Ma·
dríd. 1968. Propiedad, los autores.-Ma~

drtd. 85.408.
144.043. a'obriré un camb> <bolero) (<<Te

abriré un carnina}}). Ramón Ca.:;tellc.
Pons. de la letra. y Ramón Alsina Riu·
brugent, de la música. Fotocopia OTA.
Barcelona. 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona. 4{j.387.

144.044. «Noticia-850-AI correr del tiem­
po». Marcelino Tobajas López. Burotel.
Madrid. 1968. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 8'5.409.

144.045. «Picasso, per Pica.sso» (<<Picasso
por PicassoL José Palau y Fabré (Josep
Palau i Fabré). O. G. Favéncia. Barce­
lona. 1968. Propiedad, el autor.-Barce­
lona. 44.388.

144.046. «Astromodss). José López Rega,
del texto e ilustraciones. Reprográfkas
Royal, S. A. Madrid, 1968. Propiedad,
el autor.-Ma<irid, 85.410.

144.047. «Luz y sombra en dibujo artís­
tico». José María Pan'amón Vilasaló
(José María ParramÓll). del texto e
ililstraciones, y José Plá Narbona, de
la portada, 3.a edición corregida y mo­
dificada. Electra, Artes Gráficas. Bar­

-:'celona. 1967. Propiedad. José María Pa­
'iTam6n Vilasaló. del texto e ílustracio-
pes.-Barcelona. 45.390. .

144.048. «Así se dibuja al carbón y a
fa sanguina». José Maria Parramón
Yllasaló (José Maria ParramÓll). del
fexto e ilustraciones, y José Plá Nar­
.bona,- de la portada. Electra, Artes
'_Qráficas. Barcelona. 1968. Propieda<f.
~osé María Parramón Vilasaló. del tex·
·to e ilustraciones.-Barcelona. 45.392.

144.049. «Pissarro. Libro escrito e ilustra­
"(lo para pintar .una copia del cuadro
.«Entrée du village)}, obra de Camille
Piasarro. pintor impresionista francés».
"José Maria Parramón Vilasaló (José

-Ma.ria Parramón), del texto e llustra­
ciones. Electra. Artes Gráficas. Barce­
lona, 1968. Propiedad, el autor.-Barce·
lona, 46.393.

144.050. «El pelícano y el incendio». lohan
Augwt Strindberg (August Strindberg).
Troouctor. Juan Guerra Salas (Juan
Guerra). Artes Gráficas Iberoamerica­
nas (AGISA). Ma<hid, 1968. Propiedad,
Juan Guerra Salas. de la traducciÓn.­
Madrid, 85.411.

104.4.051. «Nace mi canción» (lento). José
Juan Sánchez Almeda. <fe la música y
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letra. EJ. l1lf\nu,;crüc r mecanografiadu.
Estrenada en Madrid el 8 de junio de
1968, en Rn-dio Cent:·o Propit'dad el
autor.-Madl'id 85.41:'

144.05'2. «Disco rojO)) l:ll'gument.-o cine·
matogrúfico\ Antonio Justiniano ViJar
dos Santos (<<Nivan 0 Tailor». :o:eudó­
nimo) y Jacinto Molina Alval'ez Nie­
ves Borruey (MultL) ~1aQrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.-.:....1f1drj,d, 85.413_

144.0'53. «Divagaciones en torno al alman.
Ramón Garzón Gon:ólez. Multhispano
I.Multi.>. Madrid. 1968 Propi¡;odad. el
autor.-Macirid. 85.414

L44.055 «A-cordes cifrados para guitarra».
Juan Antonio Llobet Colorn. Fotocopias
Gasvel. MaDrid, 1968. Propiedad, el au~

tal' -Madrid, 85.416.
144.056. dnt"Ol'mación ~obrc el'Bloc-Te­

legramas"). Juan Valero Campomanes
Editorial Villo. \MultLl. Alicante, 1968.
Propiedad, el autor.-Alicante. 884.

L44.057. (Zapateado bético» {zapateado).
Adela Pérez Méndez ((Adela Mascara­
que», seud.l. Ej. manuscrito. Estrenado
en Plymouih. N. H. (Estados Unidos)
el 11 de enero de 19C3. en el auditorlo
de la Universidad. Propiedad. la auto­
ra.-Madrid, 85.417.

144,(}53. «(La badana» 1 badana). Santia­
go Julián Prieto Vallejo. Ej. manuscri·
to y mecanografiado, Estrenada en Va­
iencia el 10 de septiembre de 1967, en
la sala pLsta «Torrefie1Jl.

144.059. «Vallciverall (sardanaL José Ma­
ri'a Boix Risech (Josep Maria Boix
Risech). Ej. manuscrito. Estrenada en
SUs (Gerona) el 29 de septiembre de
1967. en la via pública.

144.06<l. <iliistolia oJiental¡) (fax). Santia··
go Julián Prieto ValleJO. Ej. manuscrito
y mecanografiado. Ectrenado en Valen­
cia el 3 de septiembre de 1967. en la
sala «Hogar Castellano-Leonés)}. Propie­
dad, el auior.-Ma-cj¡ld. 85.420

144.061. «Conjunto de seis poesías»). Can­
ción. Contiene los ."iguientes titulas:
1, «Fer tÚ» ((Para ti»)). 2, ({Entre sí
i no)} (<<Entre si y no»). 3, «A PicasSo».
4. {(Je t'aime}) ((Te amo}). 5. «Volar}}.
6. «Para mi serás»), María Lourdes Rius
Garriga (M.a Lourdes Rius i GarrigaL
Gimper (Multí.). Ba,celona, 19ü8. Pro­
piedad, la autora.-Earcelona, 45.394.

144.062. «Breu assaig sobre cooperativis­
me» (<<Breve ensayo sobre cooperativis-­
mo»). Alberto Pérez Baró (Albert Pé­
rez Baró). C. Ventura. Barcelona. 1968.
Propiedad, el autor.-Barcelona. 45.395.

144.063. (¡Mi bocho». José Maria Carreroo
de la Serna. Fotocopias Garay' (Xeroc.).
Madrid, 19B&. Propiedad. el autor.-Ma·
drid. 85.42'1. .

144.064. «La guerra de la suegra». José
María Carrero de la Serna. Fotocopias
Garay (Xel'ocJ. Madrid. 196'8. Propie­
dad, el autor.-Madrid. 35:422.

144.065. «Te encoútré». José Malia Ca­
rrero de la Serna. Fotocopias Garay
(Xeroc.). Madrid. 1963. Propiedad, el
autor.-Madrid, 85,423.

144.066. «San Sebastián ·'Amor"). José
María Carrero de la Serna. Fotocopias
Garay (Xeroc.). Madrid. 1968. Propie­
dad, el autor.-Madrid. 8'5.424.

144.067. «For esos mundos» (canción-him­
no), José Sancl1iz Chapa. de la música.
y Juan Ve,a Davia, de la letra. Ej. ma­
nuscrito. E.strena-do en Alfara del Pa­
triarca el 26 de agosto de 1968, en la
verbena de la calle del Teniente Ramón
Casaña. Propiedad, los autores.-Valen­
cia. 5.069.

144.0613. «Luz del amanecer» (slowL San­
tiago Julián Prieto Vallejo, de la letra
y música. Ej. manuscrito y mecanogra­
fiado. Estrenado en Valencia. ellO de
septiembre de 1967 €TI la sala de fies­
tas «IEl CortijO)). Propiedad. el autor.­
Madrid, 85.428.

144.069. «Ratón picaról1l> (cha-cha-chaL
Santiago Julián Prieto Vallejo. Ej. ma­
nuscrito y mecanografiado. Estrend.do
en Valencia el lü de no\"Íembl'e de J967
en la sala de baile (:]<> la falla Pie de

7

j:~ Cruz r~;·ul.¡ietlaLl, el <tutoL-Madrid,
:J5.'lC:lJ.

144.070 (¡MB~ cerca de Dios» (rok-lento).
Sadlugt. juliún Prieto Vallejo, de la
:L't)·,~ y. mUS1Ul EJ. manu5Crito y J:!1eca·
nC:':.;ratmdo Estrenada en Valencla el
~7-iX-HJ67. en la sala de baile «Pista
rúl';efiehl. Propiedad. el autor.-Ma<irid,
.35.-nO.

1':;'-:·.(:-,1. «Ml linda morena» (Slow). San­
tlapa Julián Priet-o Vallejo. de la letra
,\. mÜsK:a. Ej. manuscrito y, mecanogra­
fi8.do Estren~da en Valencia el 24·IX­
1967 en el Hogar Castellano Leonés.
P:·o])iedact. el auLor.~Madrid. 85.431.

l41:.0i2 «Vaporcito de carga» (moderato).
S8.11tlago Julián Prieto Vallejo. Ej. ma·
~1u"crito v m€csnografiado. Estrenado en
i.TaJencia' el 21:-IX-í967. en el Hogar de
ArHS. Propiedad, el autor. ~ Madrid,
85,-\32.

144.0·;3. l. «Tijuana .styl€» (<<Estilo TijU8­
!l8.::,) I"urf); 2, (Ti-Tíjuana» (surO. Luis
!,raque Sancho (Luis Araque>. Gratis­
panifl. Madrid. 1968. Propiedad. el autor.
Madrid. 85.433.

i44J)i4. {(Cuento contígO) (sinopsis de ar­
gllmento cinematográfico). Enrique Alar­
eón Sánchez-Manjavacas. Copias, Car~

m('!1 Moreno (MultU. Madrid; 1968. Pr~
piedad. el autor.-Madrid. 85.434.

144.0í5 «El Coleccionador}) (sinopsis de
ar¡:oumellto cinematográfico). Enrique
Alarcón Sanchez ~ Man]avacas. copias
Crd11en Moreno (MultU. Madrid, 1968.
Propiedad. el Rutor.-Madrid. 85.435.

144.0i6 «Televisión escolar» (sintonia­
cunci0n). Ricardo Arias Palacios, de la
letra: José Pagáu López y Antonio Ra­
:nirez-Angel sarrosal, de la música..
Ejemplar manuscrito y mecanografiacto_
Estrenado en Madrid el 29-1-1968. en
~(Tdevisió!1 E:.paüola)}. Propiedad. los
~ul-.Dres.-:\tladrid, 85.437.

144.0;7 ({Sintonia ?pertura TVE}). Anto­
nio Ramirez-Angel Sorrosal (Antonio
R,-.mirez-Ange1) y José Pagán López.
Ejemplar manuscrito. Etrenada enMa­
arid el 1-X-1967. en «Televisión Espa·
flola». ProPi~dad, los autores.":"'Madrid.
85,438.

143.078. '«Images d'Espagne» ~«Iniágenes
de Espafla») (soite andalouse) (suite
andaluza). Número 1, «Sierra Morena».
Enrique Escudé-Cofiner Grauges (<<Enri­
que Cofiner)}, seudJ. Ej. fotocoPiado. Es­
h'rnada en Madrid el l-VI-196S, ~n el
teatro Calderón. Propiedad, el autor.....:..
Madrid. E5,439.

143,079, «Un paraiso en la montaña» (si·
nopsis de guión -cinematográfico), An­
tonio Pérez López (<<Antonio de Jaén»,
SE'I;::1o,Únol. Copias «Ancar» (MultiJ.
:i\ladrid, 1968. Propiedad, el autor,-Ma­
dl'id. S3.4':iO.

144.080 «Himno del Ejército del Aire»
(marchaL José Maria Pemán Pemártin
(José Maria Pemán), de la letra, y Ri­
curdo Dorado Janeiro. de la música.
Ej:'mplar manuscrito y mecanografiado.
Estrenada en Madrid el 10-xn~1967. en
la Santa Iglesia Basílica de San Fran­
cisco el Grande. Propiedad. los autores.
Madrid. 85.441.

144.G81. «Colec-ción de poesias de José
Rnbasa)). Contiene: 1, «¡Qué bien vi­
ves!»; 2, «El hombre»; 3. «Vo te amé
como a ningunRl); 4, «Te sigo querIen­
dO); 5, «¿Habrá continuación?»; 6,
,(Contamos contigo»; 7, «Deshuman:tza..
ción»; 8. "VagablUldo»; 9, «No me dejan
r{;spiran); 10. «Cantar jO em pa.sso la
vida» U,Cantando me paso' la vida»).
José Rabasa Muñoz. Martel (Multl.).
B8.!""celona, 1968. Propiedad, el autor.­
B;:ITcelona, 45.396.

144.082 ({Turismap. Ciudad Real» (<<Ma~

pr,s provinciales de carretera.'). Miguel
Lubián Regalado (M. Lubián RegaladO).
Dü"ector: Librería y Casa Editorial Her-­
nando. S. A. Litografía Madrileña. 80­
ó'dad Anónima. Madrid, 1968. Propleoo
d8d. Librería y Casa Editorial Hernan·
do S. A.-Madrid. 85.443.

144.083 «Turismap. Valencia» (<<Mapas
p,·o\"ÍncialeR de carreteras»). Miguel Lu..
bLín Regalado (M. Lubián Regalado).
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Litografía Madrileña, S. A Madrid
1968. Propiedad, Librería y Casa Edito­
nal Hernando, S. A,-Madrid, 85.444.

144,084. (Turismap. Alicante» ~« M a p a ~

provinciales de carreteras»). Miguel Lu­
bián R-egalado (M. Lubian Regalado).
Litografla Madri1ef1a, S. L. Madrid,
1968. Propiedad, Libreria y Casa Ed¡­
tarial Rernando, 8'. A.-Madrid, 85.445

144..08~. ({Turismap. Burgos}) (<<Mapas pro­
vmClales de carreteras» 1, Miguel Lubián
Regalado (M. Lubián Regalado). Direc­
tor: Librería y Casa Editorial Reman·
do, S. A. Litografia Madrileña, S. L.'
Madri~ 1~6B. Propiedad, Librería y Ca­
sa EdItonal Hernando, S. A.-Madrid.
85.446. .

144.086. «Suda CastH1a». José Mana Ca­
rrero de la Serna. Fotocopias Garay
¡Xerocop.) Madrid, 1968. Propiedad. el
autor.~Madrid, 35.447.

144.ÜB7. «Desilusión». José MarIa Carrero
de la serna. Fotocopias Garay <Xero­
cap,). Ma<irld, 1968. ParpieQad. el autor.
Madrid. 85.448.

144.088. «Silencio pétreQ»). José Maria Ca­
ITero de la Serna. Fotocopias Garay
<Xerocop.>. Madrid, 1968. Propiedad. el
autor.-Madrid, 85.449.

143.089. «Procedimiento administratLVO)},
tercera parte. Francisco González Na~

varro. Escuela Nacional de Administra­
ción Pública m. N, A, P,) lMultiJ. Al­
calá de Henares. 1968. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 85,450.

144.090. Colección número 1 «Alfa». Con­
tiene: .1, «Cordornill) (balada); 2, «Ver­
moutb Martini» (Fleta) (surí); 3, «Goin­
treau» (<<Bebe») (slow); 4, «Aguas Lan­
jarón» (<<beguine»); 5, «Cerveza San Mi­
guel» ((beguine»). Víctor Ernesto Cap­
blanguet Dinunzio. Ej. manuscrito. Es­
trenadas en Madrid: la' l.a. el 27-III­
1968; la 2.a, el 18-VIII-1968; la S.a, el
3-II-1968; la 4."", el 25-II1-1968, y la 5.~,

el 15-IV-1968; en TVE, Propiedad, el au­
tor.~Barcelona, 45.397.

144.091. «Un cazador en la TVE». Fer­
nando Junco Calderón, del texto y fo­
tografías; 'Jaime de Foxá Torraba (Ja1":
me de Foxá) , del prólogo, y José An­
tonio Lalanda Mejía '(J. Lalanda). de
las ilustraciones. TallereS Gráficos Al"
te. S. A. Bilbao. 1968. Propiedad, los
autores.-Madrid. 85,451.

144.092. «Method "Europe" English Cour­
se fer childrenn (<<Método "Europa", in­
glés. curso para niños»). Gertrude Mur­
ray (G.. Mprray) y Carmelo Mangana
(C. Mangana). Escuela Gráfica Salesia­
na. sevilla, 1968. Propiedad, los autores.
Sevilla, 2.798.

144.093. «Geometria descriptiva y sus
aplicaciones». José Pérez Sáez. del texto,
láminas y fotografías. Litoprint. Ma­
drid, 1968. Propiedad, el autor.-Madrid,
85.452.

144.094. «La elegida» tguión). Jesús Co­
bas Diaz. Photomaton (Xerocop.). Ma­
drid, 1968. Propiedad. el autor.-Ma­
drid, 85.453.

144.095, «CopigUes rojos». 1, «La barca»:
2, «El perrito coquetón»; 3. «Fuerza crea­
dora»; 4, «La envidia»; 5, «¿Recuer­
das?»; 6. «Agonia»; 7. «¡Bébeme, amor!»;
8, cPI~garia»; 9, «El trin y el tran»
(canclon); lú, «Me alejaré» (poema);
11, «Pasaste por mi vida». Adriana del
Campo Sudán (Adriana del Campo).
Gestetner (Multi.). Madrid. 1968. Pro­
piedad, la autora.~Madr1d, 85.454.

144.096. «Lecciones de Dere<:ho fiscai».
Lucas Beltrán Flórez. 4." edic. corregi­
da y aumentada. Imprenta Heraldo de
Zamora, Zamora. 1968. Propiedad. el au·
tor.-'Madrld, B5.455.

144,097. 1.0 «En las lineas de tu mano»;
2.° «Los chicos»; 3.° «El trébol del aman
Karolina Karoll Gonzé:lez (MultiJ, Ma­
drid, 1968. Propiedad, la autora.-Ma·
drid, 85.456.

] 44.ú98. «Bep». Francisco Soro Vilas. Fo­
tocopias Efic. Barcelona, 1968, Propie­
dad. el autor.-Barcelona, 45.399.

]44.099. «Sueño de aman. José Maria
Carrero de la Serna, Fotocopías Garay
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(Xerocop.J. Madrid, 1968. Propiedad., e'
autor.-Madrid, 85.459.

144.100. « ¡Voy, mamit'a!» Joc.e Munu
Carrero de la· serna. Fotocopias Gara,y
lXerocop.1 Madrid, 1968. Propiedad. el
autor.-Madrid, 85.460

144.101. «Mi España». Jase María Carre­
ro de la serna. Fotocopias Garay (Xe­
rocop.>. Madrid, 1968. Propiedad. el au­
tOl·.-Madrid, 85.461.

144.102. « i No partas, Duero, mi cora­
zón!». José Maria Carrero de_ la Serna
Fotocopias Garay (Xerocop.). Madrid
1963. Propiedad. el aut<lr. - Madrid.
85.462

144.103. {(poema de Mio Cid» (textO 01'1,
ginal y transcripción moderna). MarIa
Juana Ribas Novel (María Juana Ri­
bas), de la versión moderna; Jaime Pato
Martín (<<Blanco y Negro», seud.l. de la
cubierta; Angeles Cardona Castro (<<An­
geles Cardona de Gibert», seud.); Maria
Juana Ribas Novel (<<María Juana R¡·
bas de Danés». seudJ y Francisca Sao
llés Verdaguer (<<Francisca Sallés de
Martinez», seudJ. del estudio prelimi·
nar, notas, edición y bibliografía selec·
cionada. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na. 1967. Propiedad, los autores de sus
partes respectivas.~Barcelona, 45.399..

144.104. «Bailables vascos»: 1.0 «Azkt­
dantza» {danza libre), fandango (jota),
2.°. «Antxiñako» (danza antigua), ariñ­
ariñ (liger<rligero); 3.° «Dantza Zarrak}}
(d a n z a s antiguas), fandango (jota);
4.°. «Arratsaldean» ({(pOr la tarde»), ariii­
ariíl (danza ligera); 5.°, «Amaieram)
H<AI finalizar»), «Biríbi1keta» (marcha
vasca). JeSÚS María Loroño Elguezába~.

Ejemplar manuscrito. Estrenadas: prl·
mera y segunda, en Bilbao el 25 de fe·
brero de 1968, en el salón San Vicente:
tercera, cuarta y quinta. en Bilbao el 23
de diciembre de 1967. en· Radio Bilbao
Propiedad, el autor.-ViZcaya, 577.

144.105. «A... a ... a ... amor». (Jl'!.oderaw¡,
Manuel de la Calva Diego (Manuel de
la Calva), de la letra. y Ramón Areusa
Alcón (Ramón Arcusa). de la música.
Ej. fotocopíado. Estrenada en Madrid el
4 de marzo de 1968, en la sala ConsuR

lado. Propiedad, los autores. - Ma­
drid 85.463.

144.106. «Plegaria menorquina») (p 1e g a­
ria). Arcadio Gomlla Pons (Arcadio Go­
mila) , de la. letra, y Salvador Codina
Cabra (Salvador Codína), de la música
Ej. fotocopiado. Estrenada en Barcelona
el 3 de mayo de 1968, en la emisora Ra­

.dio España. Propiedad. los autores.­
Madrid, 85,464.

( 144.107. «Decirse adiós» (moderato). Pi­
lar Díaz Utrilla (P. Díaz), de la letra,
y Esteban Pallarés Vídal (<<Chana Mon­
tes)" seud.), de la música. Ej. fotocopia-­
do. Est~nada en Madrid el 14 de febre-­
ro de 1968, en Radio Madrid. Propiedad.
los autores.-Madrid, 85.465,

144.1()8. «Mil lágrimas llenan mi rostro»
(allegrettoL Luis Arribas Castro (<<Luar~

Cal). seud.) , de la letra. y Mariano Pérez
Clemente (M. Pél'ez Clemente, de la
músíca, Ei. fotocoPiado, Estrenado en
Barcelona el 15 de mayo de 1968 en
sala Rio. Propiedad, los autores.-Ma­
drid, 85,466.

144.1{)9 «Las cuatro estaciones» (lento).
José Valero Latorre (José Valero), de
la letra y música. Ej. fotocopiado. Es­
trenado en Barcelona el 17 de abril de
1968, en Radio Barcelona, Propiedad,
el autor .-Madrd1. 85.467.

144.110. «Cerca de mí» (moderatol. Luis
Maria Aguilera Picca (<<Luis Aguilé»,
seudónimo), de la letra y música. Ejem­
plar fotocopiado. Estrenado en Madrid
el 23 de marzo de 1968, en la emisora
Radio Peninsular. Propiedad. el autor.-
Madrid. 85.468. .

144.111. «Quiero» (lento), Luis Arribas
Castro (<<Luarcs», seud,), de la letra, y
Emilio Baldoví Menéndez (E. Baldoví),
de la música. Ej. fotocopiado. Estrena­
da en BaI'C€lona el 15 de mayo de 1968,
en la sala Río. Propiedad, los autores.
Madrid, 85.469.
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14-1.112. «Acción» (moderato). Luts .'\.rri"
bas Castro (<<Luarca», seud.J, de la le.­
',ra y Mariano Pérez Clemente (M PC­
rez Clemente). de la música. El fotoco­
piado. Estrenada en BarC€lona el 15 de
mayo de 1968, en la sala Rio. Propiedad,
los autores.-Madrid, 85.470.

144.113. «Viviendo en "POP"» \gmón cl­
nematográfico) (sinopsis). Fernando de
Bran Manriquez. Copias Carmen MOl'e~

no ,(MultU. Madrid, 1968. Propiedad. el
autor.-Madrid, 85,471.

144.114. «La obra literari& del pintor Sa.­
lana). (Discurso leído ante la Real Aca­
demía Espafiola el día 26 de mayo de
1957. Contestación de Gregario Mara·,
üón.) segunda edición mejorada. Cami­
lo José Cela Trulock (CamBo José Ce­
la), del discurso. y Gregorio Marañón
y Pasadillo (Gregario Marailón) de la
contestación. Imp~nta ClaraSÓ. Barce­
lona, 1967. Propíedad, los autores.-Ma~

drid. 85.472
\-14.115. «Compota de adelfas». Jorge Ce­

la Trulock (Jorge Cela Trulock). Indus­
trias Gráficas Barcino. Barcelona. 1968.
Propiedad, el autor.--Madrid. 85.473.

144.116. «Colección de poesía$- de José
Rabasa». Contiene: 1. «No existe esa
libertad»; 2, «La vida es maravillosa».
José Rabasa Muñoz. Marfel (MultU.
Barcelona, 1968. Propiedad. el autor.­
Barcelona, 4:5,400.

144.117 «Apuntes de perspectiva cónica».
Primera parte: «Dibujo técnico», .Y se·
gunda parte. «Sistema de representa­
cióll)) Manuel Martinez Lamadrid, del
texto y dibujos. Gondel Ltda. (MultiJ
Madrid, 1968. Propiedad, el autor.-Ma­
drid 85,474.

144.118 «La separación» (argumento ci­
nematográfico). Juan Miguel Lamet Mar­
tinez. Caricop (MultU Madrid. 1968.
Propiedad, el autor.-Madrld, 85.479.

144.119. «Tánger» (sinopsis para film).
José Maria Izquierdo Pascual (José Ma­
ría Izquierdo). Copias Garisa (Mult\.).
Madrid, 196'8. Propiedad, el autor.-Ma­
drid 85.480.

144.120 «La fresadora y su uso». José
Font Casas. Gersa, Industria Gráfica.
Barcelona. 1967. Propiedad Ediciones
C. E. A. C.. S. A. Barcelona. 45.402

144.121. «Fresado con divisor y accesorios
especiales)). José Font Casas. Gersa., In­
dustria Gráfica-Barcelona. 1967. Pro­
piedad, Ediciones C. E, A. C.. S. A.­
Barcelona, 45,4()2.

144.122. «El otoño», Luis Satué Romero
lLuis Satué), de ejercicios de lenguaje
oral; Esperanza Romero Morana <Espe­
ranza Romero). del cuento e ilustra·
ciones; Maria Isabel Ramos Galino
(<<Maria Isabel Ramos de Satué», stU­
dónirno). de la música, canciones, mo­
vimiento, idiomas, sonido y coordinación
didáctica. Dirección psi c opedagógica:
Luis Satué Romero (Luís Satué). San
Francisco, S. A. E. de Artes Gráficas.
Zaragoza, 1968. Propiedad, los autores
de sus partes respectivas.-Vizcava. 578.

144.123. - «La quiniela de los rnÍllones».
Indalecío Corral Fernández y Santiago
Marci1la Barañano. Exclusivas Raleo.
Sociedad Anóníma (MultL). Madríd,
1968. Propiedad. los ·autores.-Madrid,
85,481.

144.124. Letras de cancíón: 1, «Siento
nostalgia de mi pueblo»; 2, «CUltivador
que cultivas»; 3, "«Estoy arrepentido»;
4, «Con ansia espero el día»: 5, «La vi­
da es una cadena»: 6, «i Bello, ml bello.
parís!»: 7, «Mafiana es fiesta en mi ba·
rrio»; 8. «La vida eS una noria»; 9,
(No sé vivir sin amar»; lO, «Tranquiw

la es la noche»; 11. «El amor, el cie­
lo y la tierra»; 12, «Mi bella flor de
lis»; 13. «Los bancos del parque». Pe~

dro Condés López. Banco Coca (Xero­
COP). Madrid. 1968. Propiedad, el autor.
Madrid, 85.482.

144.125. «Método acelerado de español».
Grado ,elemental. Centro Europeo de
Lenguas y Cultura (<<Eurocentro»). Ma~

drid, 1968 (MultD. Propiedad, el autor.
Madrid, 85.488.
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144.126. «Cuaderno de ejerCicios de ma·
pas para el estudio de la geografía en
las Escuelas NOl"males¡l. Andrés Mateas
Rodriguez. Talleres Tipográficos «He­
raldo de Zamora». Zamora, 1968.-Pro·
piedad., el autor.-Zamora, 228.

144.127. «Cuadernp de ejercicios de ma­
pas para el estudio de la geografía de
E.spañal). Andrés Mateas Rodríguez (4.'
t'diciÓn). Talle~s Tipográficos «Heraldo
de Zamora», Zamora, 1968.-Propiedad.
.el autor.--Zamora. 229.

144.128. «Cuaderno de ejercicio~ de ma·
pas para el estudio de la geografía uni­
\'ersah). Andrés Mateos Rodriguez <4."
edición). Talleres Tipográfico.s «Heral­
do de Zamora». Zamora, 1963,-Propie­
dad, el autor.-Zamora. 230.

144.129 «Didáctica del mundo que ves.
- Unidades didácticas globalizadas y len·

guaje. Libro del Maestroll. 2.0 Tomás
Calleja Guijarro. Imp. El Arte. Ma~

_, drid, 1968.-Propiedad. el autor.-Mn-
_! drid, 85.500.
;144.130. «Logarithmes et Regle á Calcul,
. avec tables ti. lecture directe jusqu'a

10.000 Ca x b) = Lag a + Lag. b (<<Lo­
garitmos y regla de cálculo. con tablas
de lectura directa haita 10.000»). Gui­
llermo Fernando Selvaggio (<<G. F. Sel­
vaggio»J (2." edición modificada). Helio­
gratiado por el autor. Cornellá, 1968.
Propiedad, el autor.-Barcelona. 45.408.

144.131. «El doncel de doña Urraca» (no­
velaL Rafael pérez y Pérez, del texto.
y Editorial Juventud, S. A., del dibujo
de la cubierta. Atenas, A. G. Barcelona.
19ü8. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.416.

144.132. «La eterna enamorada». Rafael
Pérez y Pérez, del texto, y Editorial Ju·
ventud. S. A., del dibujo de la cubierta.
A tenas. A. G. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 45.417.

144.133. «Ha llegado el amor». Rafael Pé­
rez y Pérez, del texto, y Editorial Ju­
ventud, S. A., del dibujo de la cubierta.
Atenas, A. G. Barcelona, 1968, Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 45.418.

144.134. «Campaiia publicitaria para zu­
mos Vida)). Mariano Canut Bardina.
Tecnigraf. Valencia, 1968. Propiedad, el
:wtor.-Valencia, 5.070.

144.135. «El sombrero». (sketches) (inter­
pretación principal, dos actores). Flo­
:'encio Ruiz de Lara (F. Ruiz de Lara).
Ej. mecanografiado; Estrenado en AIge­
cira-s (Cádiz) el 2-4-1968 en Radio AI­
geciras. Propiedad, el autor. '- Madrid,
lis.509.

144.136. «SpaniSh books tor elementary,
intermediate and avanced _studies: Ele­
mentary schools, high schooIs, coIleges,
libraries») (libros españoles pa·ra estu­
dios elementales, m,ediOS y adelantados:
t'sclielaB elementales, superiores, cole­
gios superiores y bibliotecaS). Jasé Ma­
l'Ía Arola Arch (J. M. Arola). Gráficas
Marina, S. A. Barcelona, 1968. Propie·
dad. el autor.-Barcelona, 45.419.

'144.137. ((Una pregunta te haré» (paso­
doble). Florencio Ruiz de Lara, de la
letra, y Joaquín Escolíes Camps, de la
música. Ej. manuscrito, Estrenado en
Barcelona el 5-.4-1968 en la sala de fies­
ta~ Gambrinus. Propiedad. los autores.
Madrid, 85.510.

11.44.138, ceNo sé los motivos» (pasodoble).
Florencia Ruiz de Lara, de l~ letra. y
Joaquin Escolies Camps, de la música.

'" Ej. manuscrito. Estrenado en Hospita.­
let (Barcelona) el 9-3-1968 en el cine

. l Constalación. Propiedad, los autores.­
Madrld, 85.511.

144.139. «En lU1 lugar de Alemania.,.»
\novela). Patricio Chamizo G6mez (Pa·
tricio Chamizo). del texto; Alberto Ca-.
razón Climent (Alberto Corazón), de la
cubierta. y Bernaldo Re g al', Albertr
I «Bernardo Regal S. J.». seudJ, del pró­
logo. Gráf. Belkrom. Sociedad Limita·
cla, Murcia, 1967. Propiedad. los auto­
res.-Madrid, 85.512.

144.140. «Himno remonal gaIl~o». Fra-n­
cisco Núñez de Córdoba. Ej. manuscrito.
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Estrenada en Vigo (PontevedraJ el lO­
12-1967 en el Círculo Mercantil e In·
dustrial. Propiedad. el autor.--PonteH'·
dra. 256,

144.141. «El espectadOr .Y la cntiuoI (El
teatro en España en 1967J. Francisco
Alvaro Gonzá1ez (Francisco Alvaro), del
texto, y Enrique Llovet Sánchc:l (En­
rique Lloven, del prólogo. Talleres. Grn·
ncos Ceres. Valladolid, 1968. Pl'oDledad
los au'tOres.-Madrid, 85,513.

144.142. «El pasado no vuelve)) 'novela) .
Eugenio Figueroa Roman..Gondel Limi­
tada (Multi.) Madrid, 1968. Propiedad.
el autor.-Madrid. 85.514.

144.143. «El legado del difuntoll (sinopsis
cinematográfica). J o s é Calvo Salgado.
Copias· A n c a r (MultLJ. Madlid, 1968.
Propiedad. el autor.-Madrid, 85.515.

144,144. «(Este otro Rubén DaríOl). Anto­
nio Oliver' Belmás, del texto, y Francis-­
co Maldonado de Guevara, del prólogo.
Gráficas Gardal. Madrid. 1968. Propie·
dad, los autores.-Mactrid. 85.516.

144.145. «Loas de oficios»). Antonio Oli­
ver Belmás. Imp. Marin. Cartagena
(Murcia), 1968. Propiedad. el autor,­
Madrid. 85.517.

144.146. «Alegria y casticismml (poesíasJ.
Mariano S a n z Sanz (Mariano Sauz).
Imp. Tutor. Madrid. 1968. Propiedad. el
autor.-Madrid, 85.518,

144,147. «Horóscopos personales hind'Íles
par a el ailo 1969». Manuel Góngora
Echenique (((Sjt. Paramishavaran y
Aramis». seud.>. Imp. Romero Requejo.
Sociedad .Limitada. Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 85.5HI

144,148. «Paz solamente» (beatl. Luis
Haro Quijano y. Ramón MontoYa Mo­
lina, de la letra y música. Ej. manus­
crito .y mecanografiado. Estrenado en
Madrid el 25-11-1007 en el hotel Carlton.
Propiedad, los autores.-Madrid. 85.520.

144,149. «Comentario» (Beat-ShakeJ. Ali­
cia de la Fuente Aristu, de la música,
y Patricio Garrido Mora, de la letra.
Ej. manuscrito y mecanografiado. Es­
trenado en Madrid el 3-12~1967 en el
hotel Victoria. Propiedad; los autores.­
Ma-drid, 85,521.

144.150. «Segundas poesías--canción»)_ Con­
tiene: 1, «Somni» (<<Sueño»): 2. «Nit
d'insomni» (<<Noche de insomniOl). Ma­
ría Lourdes Rius Garriga (María Lour·
des Ríus Garriga). Gimper (MuIti.).
Barcelona, 1968, Propiedad, la autora..­
Barcelona, 45.420,

144.151. «Cómo dibujar la cabeza huma­
na y el retrato». José Maria Parramón
Vilasaló (José María Parramón), de la
obra, y José Pla Narbona, del dibujo de
de la portada. LItografia Victal-Anna­
dans. Barcelona, 196B;. Propiedad, José
María Parramón Vilasaló, de su obra,.­
Barcelona, 45.421.

144.152. «Geometría descriptiva. DibUjo
técnico», n. Mario González Monsalve y
Julián Palencia Cortés. Artes Gráficas
Salesianas. 1968. Propiedad. los autores.
Sevilla. 2.799,

144.153. «Cuentos para vivir. Fantasia tres
cuentos. Os voy a contar uno, dos... y
tres cuentos». Marcelino Tobajas López.
COpión (MultU. Madrid, 1968. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 85:522.

144.154, cAngela» (t í tul o provisional)
(idea argumento para guIon cinemato­
gráficol. Manuel Bronchud Guisoni (Ma­
nuel Bronchud) y Alfredo Montenegro
Oómez (Alfredo MontenegroL Multico­
-pias Marfe! <Multi.)..Barcelona, 1968,
Propiedad, los aUtores. - Barcelona..
45.422.

144,155. «Geometría descriptiva». Fernan­
do Izquierdo Asensi.· Nuevas Gráficas,
Sociedad AnónIma. Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 85.523.

144.156. Colección· de cuatro canciones:
La, «Madre» (carna.valito); 2.a, «Espa·
ña, -¡ qué hennosa eres!» (sevillanas);
3,a, «Al amanecer» (cumbia): 4. a , «Día
a día» (cumbia). Francisco Moraleda Jí­
ménez. Ej. manuscrito. Estrenada en
Ciudad Real el 28-IX~I968 en Radio
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Popular. Propiedad. el autor.-Madrid.
85.524.

lH.1b'l. Primera colecclon de canciones
de Emilio Miguel. Contiene: 1.", «-Mi
amigo Tom)} (mensaje-song); 2_-', «Don
Mariano, el viejOl) (mensaje-song); 3."',
(eTe vi 1I0rat)) (mensaje-song); 4.", ((Gue­
rra, frío y hanlbre» (mensR.i~-song).

E mil i o Miguel Fernández Fernández
(Emilio Miguel), de la música y letra.
Ej manuscrito y fotocopiado. E:strena­
das en Madrid, la La. el lO-X-1968 en
Radio Nacional; las 2.0, 3,° Y 4.(). en
IlI-196B en la Facultad de P. P_ E. E.
Y C, C. (Políticas, Económicas y Ca-.
merciales). Propiedad, el autor. - Ma­
drid, 85,531.

144.158. «Ampuriabrava. Primera Marina
residencial de Europa. Joaquin Camp
Moral. Fotocopia He!'. Barcelona, 1968.
Propiedad, el autor.-Barcelona, 45.423.

144.159. «Reforma tribut.aria, Text.os re­
fundidos de los tributos». 1968. Estanis­
lao de Aranzad! Rodríguez (Aranzadi).
Director: El autor, Imp. de Editorial
Aranzadi. Pamplona, 1968. Propiedad.
el autor.-Madrid, 85.532.

144.160. «Diccionario de legislación.
Apéndice 1951-66. con vigencía del dic­
cionario de legislación al 31 de diciem­
bre de 1966», tomo XI. Estanlslao de
Aranzadi Rodríguez (Aranzadi). Dlrec~

tor: El autor. Imp. de Editorial Aran~

z a d i. Pamplona, 1968. Propiedad. el
autor.-Madrld, 85.533.

144.161. ({No te quería», María del Soco­
rro Tellado López («Corin Tenado», seu­
dónimo), del texto, y Manu~l Medina
Marín, de la portada. Oráf. RolIán,
Sociedad Anónima. Madrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.-1\.fadrid, 85.534.

144.162. «Me estás abandOriandoll. María
del Socorro Tellado López (<<Corin Te­
lIado», seud,), del texto, Y Manuel Me­
dina Marin. de la portada. Rollán, So­
ciedad Anónima. Madrid, 1968. Propie­
da-d, los autores,-Madrid, 85.535

144.163. «El problema de Luiman. Maria
del Socorro Tellado López (f:Corin Te­
liado», seudJ, qel texto, y Manuel Me­
dina Marin,· de la portada. Oráf. Ro­
llán, S. A. Madrid, 1968. Propiedad. los
autores.-Madrid, 85.536.

144.164. «Reportaje sensacional» (sinop­
sis de guión cinematográfico>. José Sa­
razá OrUz, Facultad de Veterinaria de
Madrid (MultL). Madrid, 1968. Propie-'
dad, el autor.-Madrid, 85,537.

144:165. «Asi se pinta al pasteL., a la.
cera, al temple. en monotip, con "col­
lage"». José María Parramón Vilasaló.
Industrias Gráf. Fené y~sina. Barc&o
lona, 1968. Propiedad, el autor,-Barce-­
lona. 45.425.

144.166. «¡Detén mi" caida 1». Maria del So­
corro Tellada López (<<Corio Tellada».
seudónimo). deltext-o, y -Manuel Medi­
na Marin, de la portada.. Grnf. Rollán,
SoCiedad Anónima. Madrid, 1968. Pro­
piedad los autores,-Madrid, 85.~36.

144.167. «No te engañes a ti misma». Ma·
ría del Socorro Tellado López (<<Corin
Te1ladó», seud'), del texto, y Manuel
Medina Marin. de la portada. Gráf. Ro­
llAn, S. A. Madrid, 1968. Propiedad, los
autores,-Madrid, 85.539.

144:168. «Tu marido está aqu1». María del
Socorro Tellado López (<<Corin Tellado».
seudónimo), del texto, y Manuel Medi·
na Marín.. de la portada. Gráf. Rollán,
Sociedad Anónima.. Madrid. 1968. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 85.540.

'144.169. «No me obligues a decirlo». Ma­
ria del Socorro Te1lado L6pez (<<Corín
Tenada», seud.). del texto, .y Manuel
Medina Marin. de la portada. Gráficas
Rollán, S. A. Madrid, 1963. Propiedad,
los autores.-Madrid, 85.541.

144.170. «Me sentia sola». Maria del So-.
corro TeIlado López (<<Corin Tellado»,
seudónimo), del t-exto, y Manuel Med.i­
na Marln, de la portada. Gráf. Rollán,
Sociedad Anónima. Madrid, 196B. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 85.542.
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144.171 «La culpa la tuvleron ellos». Ma­
ría del Socorro Tellada López ((Corin
Tellado», seud'>, del texto, y Manuel
Medina Marin, de la portada. Gráf. Ro­
l1án. S. A. Madrid, 1968. Propiedad, los
autores.-Madrid, 85.543.

144.172. «Mi marido es un celoso». Maria
del Socorro Tellada López (<<Corín Te­
lIado» seud.), del texto, y Manuel Me­
dioa Marin. de la portada. Gráf. Ro­
llán. S. A. Madrid, 1968 Propiedad, los
autores.-Madrid, 85.544

144.173 «Me impresiona tu Ignorancia»,
María del Socorro Tellada López (<<Co­
rín Tellado», seudJ, del texto, y Manuel
Medina Marin. de la portada. Gráficas
Rollán. S. A. Madrid. 1968. Propiedad,
los autores.-Madrid. 85.545.

144.174. «Ya sé cómo ereSl). Maria del
Socorro Tenada López {«Corín Tena­
da», seud.>. del te),."to, y Manuel Medina
Marín, de la portada. Gráf. Rollán, So­
ciedad Anónima. Madrid, 1968. Propie­
dad, los autares.-Madrid, 85.546.

144.175. «Tus tristes complejos». Maria
del Socorro Tellado López (<<Corín Te­
lIado», seudJ. del texto, y Manuel Me-­
dina Marin. de la portada. Gráf. R~
llán. S. A. Madrid, 1968. Propiedad, los
autores.-Madrid, 85.547

144.176. «Esp.erando los alisios» (argu­
mento cinematográfico). José María
Alonso-Pesquera. Escuela Especial del
Secretariado «María Borkowska» (Mul­
tU. Madrid, 1968. Propiedad, el autor.
Madrid. 8'5.548.

144.177. «Juegos de manos de bolsillo»
(tomo IV). Wenceslao Ciuró S u red a
(<<Wrmceslao Ciuró y Ling-Kai-Fu», seu­
dón1tno»), del texto y dibujos, y Pedro
Mayrata Serrano (Mairata), de la por~

tada. Gráf. C. 1. o. Deaña (Toledo),
1968. Propiedad, los autores ---r Madrid,
85.549

144.178. «Ilusionismo de salón» (juegos
con aparatos sencillos). Wenceslao Ctu­
ró Sureda (<<Wenceslao Ciuró y Ling­
Kai-Fu», seud.), del texto y dibujos, y
Pedro Mayrata Serrano (Mairata), de
la portada. Gráf. C. l. O. Ocaña (To­
ledo). 1967. Propiedad, los autores.-Ma­
drid, 85.550.

144.179 «A nuestro S e ñ o r Jesucristo».
María del Rosario de Lombera y Pelli­
cero Gráf. Sánchez. Madrid. 1968. Pr~
piedad, la autara.-Madrid, 85.551.

144.180. «Las orejas del diablo» (argu­
mento de un filme y novela), Luis de
Lezama Barrañano. Seminario Conciliar
de Madrid. (MultU. Madrid. 1968. Pro­
piedad. el Rutor.-Madrid, 85.552.

144.181. «Sordomudez». Jorge Pere1l6 Gil~
berga (Jorge Perelló) y Francisco Tar­
tosa Peiró (Francisco Tortosa), de la
obra: Andrés Pedro Marin García (An­
drés Pedro Marin), del prólogo. Gráfi­
oas Delríu, 8.. L. Barcelona, 1968. Pr~
,piedad, los autores. - Barcelona, 45.426.

144.182. «Blanca.» (bolero), Ce I s o Rico
Arroyo. Ej. manuscrito. Estrena.do en

. Burgos el 18-X~1968, en el Gran Tea­
tro (sala de fiestas). Propiedad, el au­
tor,-Burgos, 118.

144.1183. «Programa de sistemas y técni­
cas». Departamento de Investigación del
l. C. E. <Instituto de Ciencias de la
Educación). Departamento de Publicar­
ciones de la Universidad de NavRlTa
(MultO. pamplona, 1900. Propiedad, el
Instituto de Ciencias de la Educac1ón.-
Nava.rra, 398. .

144.184. «Programa de equipos de direc­
ción» Departamento de Investigación
del I C. E, (Instituto de Ciencías de
la Educación,). Departamento de Pu·
blicaciones de la Universidad de Nava·
ITa (MuIti.>. Pa.mplona. 1968, Propiedad,
el Instituto de Ciencias de la Educa­
ción.-Navarra, 399.

144.185. «Programa de didáctica. aplica­
da». Departamento de Investigación
del l., C. E. <Instituto de Ciencias de
la Educación). Departamento de Publi­
caciones de la Universidad de Navarra.
(Multi.) pamplona, ¡968. Propiedad, el
Inst·ituto de Ciencias de la Educa.ci6n.
Navarra, 400.
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144.186. «Programa de Sistemas y técni~

cas educativas [A.))). Departamento de
Investigación del I_ C. E !Instituto de
Ciencias de la Educación). Departa­
mento de Publicaciones de la Universi·
dad de Navarra (MultU Pamplona.
1968. Propiedad, el Instituto de Cien­
cias de la Educación.-Navarra. 401.

144.187. «Programa de Profesores de Uni­
versidad [A,,]»_ Departamento de Invé&­
tigación del!. C. E. (Instituto de Cien­
cias de la Educación). Departamento de
Publicaciones. de la Universidad de Na­
varra. (MultU pamplona, 1968. Propie·
dad, Instituto de Ciencias de la Edu·
cación.-Navarra. 402

144.188. {(Programa de sL<;temas y téc­
nicas educatiVas [A,]». Departamento
de Investigación del I. C. E. <Instituto
de Ciencias de la Educación). Depar~

tamento de Publicaciones de la Uni­
versidad de Navarra. (MultL). Pamplo­
na. 1969. Propiedad. Instituto de Cien­
cias de la Educación.-Navarra. 403. .

144.HI9 «Programa de educación fami­
llar [F,]». Departamento de Investiga­
ción del l. C. E. (Instituto de Ciencias
de la Educación) Departamento de Pu­
blicaciones de la Universidad de Nava­
rra (MultU. Pamplona. 1968. Propie­
dad, Instituto de Ciencias de la Edu­
cación.-Navarra. 404.

144.190. «Versos diversos». Julio Bravo
Sanfel,iú (Julio Bravo). GrM. Hergón,
Sociedad Anónima. Madrid. 1968. Pro­
piedad. el autoL-Madrid. 85.555.

t44.191. «El polizón» (cuento 'escenifica­
do). Joaquín Mezquita López. Ej. me­
canografiado. Estrenado en Málaga el
19-V·1968 en el teatro A. R. A. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 85.556.

144.192. «Album Cabrera número 3». Con­
tiene: 1, «i Achares'» (pasodoble); 2,
«( i Claveles rojos!» (pasodoble); 3, «i Di­
ferente!» (pasodoble); 4. «Band(llero
español» (pasodoble). L3. Antonio Paso
Díaz y Enrique Paso Díaz (Antonio y
Enrique _Paso) y José Silva Aramburu,
de la letra; 2.", Francisco Prada Blasco
y Antonio Gar'éía Torregrosa. de la le­
tra; 3. 3 Y 4." Leandro Navarro Ungría
y Antonio García Torregrosa. de la le­
tra. y Antonio García Cabrera. de la
música de todas. Ej. manuscrito. Estre­
nadas: 1.", en Alicante el 12-1·1968 en
el teatro principal; 2.3 Y 3.'\ en Ma­
drid el 4-IV-1968 en la sala Saratoga;
4.'1, en San Sebastián el 14-II-1968 en
el teatro Príncipe. Propiedad. los auto-­
l'es.-Madrid. 85.557.

144.193. «í Ay, tierra vasca!» (canción
zortziko). Pablo SoroZábal Mariezcurre­
na (Pablo Sorozáball. Talleres Gráficos
S. G. A. E. Madrid. 1956 propiedad, el
autor.-Madrid, 85.558.

144.194. «La quiniela de la vida» o «La
quiniela de la historia» o «Anécdotas»
o «Una, dos, tres.. anécdotas». José
Luis Pecker Alberca. Radio Madrid.
(MultD. Madrid. 1968 Propiedad el
autor.-Madrid, 85.559.

144.195. «Caníbales del alma» (ficción).
Wilhelm Markiewicz (W Markiewicz).
Copias «Ancar». (MultU. Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid. 85.560.

144.196. «VictOriana» -(suitepara orques­
ta sobre coros de Tomás Luis de VIcto­
ria). Tomás IJuis de Victoria 11535-1611),
Arreglador, Pablo Sorozábal Mariezcu­
rrena (Pablo Sorozábal). Grafispania.
Madrid, 1967. Propiedad, el arreglador
de su arreglo.-Madrid, 85.561

144.197. «Corazón de perro» (diálogo có­
mico). Joaquín Gómez Segura y Mayor
ga. Ej. meCanografiado. Estrenado en
Zaragoza el 4-X-1968 en el teatro Prin­
cipal. ProPiedad., el autor - Madrid,
85.563.

144.198. «señor can» (diálogo cómico)
Joaquín Gómez de Segura y Mayorga.
Ej. mecanografiado. Estrenado en Za­
ragoza. el 4-X-1968 en el teatro Princi­
pal. Propiedad. el autor - Madrid,
85.564.

144.199. «Reflejos mentales» (diálogo co­
mico). JoaqlÚn de Segura y Mayorga.
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Ej mecanografiado. Estrenado en Zara­
goza el 4-X·1968 en el teatro Principal.
Propiedad, el autor.-1vladrid. 85,565.

144.200. «Images d'Espagne» (suite an­
dalouseJ (<<Imágenes de España») (suj­
te andalUza). número 2: «Embrujo».
Enrique Escudé-Cofiner Graugés (<<En­
rique Cofiner», seud.), Ej. fotocopIado.
Estrenado en Madrid el 15-IX-1968 en
el teatro Calderón. Propiedad, el autor,
Madrid, 85.566.

144.201. «ViVOll (canción). Joaquin Oó­
mez de Segura y Mayorga, de la letra.
y Antonio García Cano, de la música.
El manuscrito y mecanografiado. Es­
trenada en Vigo (Pontevedra) el 200­
VIII-1968 en la emisora Radio Vigo.
propiedad. los autores.-Madrid, 85.567.

144.202. «La furia del hombre lobo» (si·
nopsis guian cinematográfico). Jacinto
Molina Alvarez. Carmen Moreno (Mul­
ti.). Madrid, 1968. ,Propiedad, el autor.
Madrid, 85.569.

144.203. «130 pr(lblemas de Topografía»
(propuesta en la E. T. S. l. Industria­
les de Madrid, ·resueltos y explicados.
Planes de estudio 1957-1964). Manuel
Cremades Griñán y Miguel Zurita Se-­
púlveda (<<Delta», seudo para ambos).
Copias Ancar: (Multi.). Madrid. 1968.
Propiedad. los autores.-Madrid, 85.570.

144.204. «Un pintor tancat al cementirl»
.(<<un pintor en el cementerio») (come­
dia en tres actos). Francisco Cabanas
Al iba u (Francesc_ Cabanas Alibau).
Ej. mecanografiado. Estrenada en San
Cugat del Vallés (Barcelona) el 7 de
septiembre de 1968 en el Real Monas­
terio de San Cugat del Vallés. Propie­
dad, el autor.-Barcelona, 45.453.

144.205. «El barbero fué el valiente». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Luger»,
seudónimo). del texto. y. Luis Gilabert
Martínez (Gilabert), del dibujo de la.
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcel~

na. 45,454.
144.206. «Las tierras de los Barness»,

Francisco González Ledesma (<<Silver
Kane». seud.), del texto, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núúez). del dibujo de la
cubierta. Grill. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, tos autores.-Barcel()­
na. 45,455

144.207. «La gran jugada del destino».
Miguel Oliveros Tovar («Keith Luger»,
seudónimo). del texto. y Rafael Griera
Calderón (Rafa-el Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona..
1968. Propiedad.. los autores.-Barcelo­
na, 45.456.

144.208. «Ataque salvaje)l. Luis Oarcia
Lecha (<<Clark eanados», seud'), del
texto. y Miguel García Giménez (Mi­
guel García,), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad. los auWres. _ Barcelona,
45.457.

144.209. «Gun-man justicier(l». Miguel La.­
vios Agulló (<<Sam Fletcher». seud,), del
texto. y Francisco Morillo García (M~

rillo), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1968, propie-­
dad, los autores.-Barcelona. 45.458.

144.210. «Vidas sin precio». Rafael Bar­
berán Domínguez (<<Ralph, Barby», seu­
dónimo). del texto. .y Miguel Garcia
Giménez (Miguel Garcia), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autores.-

. Barcelona, 45.459.
144.211. «Justicia en Monterrey», Fran­

cisco Caudet Yarza (<<Frank caudett»,
seudónimo), del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Berna!), del dibu­
jo de la cubIerta. Grif. Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad. los autores,­
Barcelona. 45.460.

144.212 «Protagonista: la muerte». José
María Lliró olivé (<<Burton Hare», seu·
dónimo), del texto; Angel Badía Camps
(Angel Badía), del dibujo de la cubier­
ta, y Jesús Peña Santiago (Peña),. de
la ilustra~ión interior. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968, Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.461.
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144.213. ({Mariposa de salón;;-..Jü:;é Maria
Moreno Garcia l(<Joc Magan>_ seudóni­
mo), del texto; Desideria Babiano Lo­
zano Olivares (<<DeSilOl). iieud.J. del di­
bujo de la cubierta. y José Altimira
Vila (<<AltamiraD, seudJ, de la ilustra·
ción interior. Grat. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Bar·
celona. 45.462_

144.214. «No toquéis a las siamesas)}. Mi­
guel Maria Astraín Bada (<<?...Iikk\o Ro­
berts}), seud.). del texto, y Jorge· Sam­
per de Cortada (Jorge Samper). del
dibujo de la cubierta. Grif. Bruguera
Barcelona. 1968. Propiedad. los autores
Barcelona. 45.463.

144.215. «La octava víctlma). Luis Gar­
cía Lecha (<<Clark Carrados», seudJ. del
texto; Antonio Bernal Romero (Ant<l­
nio Bernal), del dibujo de la cubierta.
y José Altimira Vila (<<Altamira». seu­
dónimo), de la ilustración interior. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona. 45.464.

144.216. «La sangre deja huella». José
María Lliró Olivé (<<Burton Hare» seu­
dónimo), del texto; Rafael Cortiella
Juancomartí (Rafael CortiellaJ, del di­
bujo de la cubierta. y José Altimira
Vila (<<Altamira», seud.), de la ilustra­
ción interior. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 45.465.

144.217. «Bajos fondos». Miguel Maria
Astraín Bada (<<Mikky Roberts», seudJ,
del texto; Angel Badia Camps (Angel
Ba~iía}, del dibujo de la cubierta, y José
:"'-ltlJUlr~_VUa (<<Altamirall, seud.), de la
llustraclOn in t erior. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad. los autoreS.
Barcelona, 45.466.

144.218. «Un gran tahuf). Marcial Anto­
nio Lafuente Estefanía (<<M. L. Estefa..
nía», seud.J, del texto. y Rafael Lara
Campos (Rafael Lara), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Sarcelo­
na, 45.467.

144.219. «Como p~rros de presa». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Lugef). seudJ,
de! texto, y Miguel 0'arda Giménez
(Miguel Garcia). del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. BTuguera. Barcdona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
45.468.

144.220. «La mucha'Cha india)}. Francisco
González Ledesma (<<Silver Kane». seu­
dónimo), del texto, y Miguel García Gi­
ménez (Miguel Garda), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores_ Barcelo­
na, 45.469.

144.221. «Un alto para morir». Luis Gar­
cía Lecha (<<Clark Carrados», seudJ, del
texto. y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<Desilo», seudJ, del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 45.470.

144.222.-«Fin de Violencias». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía (<<11". L. ESte­
fanía». seudJ, del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Barce­
lona, 45.471.

144.223. «El pistolero de r;¡orth Falls».
José María Lliró 01ivé (<<Gordón Lu­
mas». seud.>. del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Berna!). del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1967. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 45.472.

144.224. «Justi'Cia a ciegas». Fidel Prado
Duque (Fidel Prado), del texto. y Miguel
García Giménez (Miguel García), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 45.473.

144.225. «Odisea de un pistolerO)). Fran­
cisco Caudet Yarza (<<FraTIk: Caudett».
seudónimo), del texto, y Jorge Núñez
Segura -(JO!'ge Núñez), del dibujo de la
cubierta. 0'ráf. Bruguera. Barcelona.
1968. PropIedad. los autores.-Barcelo­
na, 45,474.
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144.226. «LI.f'go un chantajista»). Miguel
Oliveros Tovar (<<Keilh I ..uger», seudJ.
del texto, y Jorge Sanl"per de Cortada
(Jorge Samper), del dibujo de la cu­
bierta. GnU. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad. los a u t o r e s.-Barcelona,
45.475.

144.22'7. «Un Colt del 4'5)). Francisco Cor­
tés Rubio «<Frank :i\IcFair», seud.), del
texto. y Luis Almazan Giménez (Luis
A~mazán). del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 45.476.

144.228. «Frank ie Zarco, de AbUene».
F1"ancisco Caudet Yarza (<<Frank Cau­
d\'ltt», seudJ, del texto, y Luis AImazán
Oiménez (Luis Almazán), del dibujo de
le cubierta. Graf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 45.477.

144.229. «La risa diabólica». Miguel Oli­
veros Tovar (<<Keith Luger», seud.). del
texto, y Antonio Bernal Romero (Anto­
nio Berna!), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Ba'I"Celona.. 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 45.478.

144.2'30. «Legionarios del Colt». Pedro Víc­
tor Debrigode Dugi (<<Peter Debry», seu­
dónimo), del texto, y Luis Gilabert Mar­
tínez (Gllabert), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los a u t o r e s.-Barcelona,
45.479.

144.231 «Una fosa por cabeza». Alfonso
Arizmendi Regaldie (<<Al!. :Regaldie»,
Seudónimo), del texto, y Saturnino Fal­
guera Castella (Saturnino Falguera),
del dibujo de la cubierta Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propi-edad, los auto­
res.-Barcelona, 45.480.

144.232. «Una ciudad de infierno». Fidel
Prado Duque (Fid'el Prado), del texto.
y Luis Gilabert Martinez (Gilabert). del
dibujo de iacubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.481.

144.233. «5.0aa S por su cabeza». Francis­
co González Ledesma (<<Silver Kane»,
seudónimo), del texto, y Jorge Samper
de Cortada .(Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar_
celona, 45.482.

144.234. «Revancha de los muertos». Ax­
senio Olcina Esteve (<<A. Rolcest», seu­
dónimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, 10<; auWres.-Barcelo­
na. 45.483.

144.235. «El orgullo del diablo». Luis Gar­
cía Lecha (<<Clark Carrados», seudJ, del
texto; y José Curtiella González (José
Curtie11a), del dibujo de la 'Cubíerta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pr~
piedad, los autores.-Barcelona, 45.484.

144.236. «La loba del Ku-Klus-Klan».
Franci.sco González Ledesma (<<SUver
Kane», seudJ, del texto, y Jaime Pro­
vensal Baus (Jaime Provensal). del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Sruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad., los autores.
Barcelona, 45.485.

144.237. «.. y ladró el Colt». Francisco
Caudet Ya·na ú<Frank Caudett», seu­
dónimo), del texto, y Jaime Provensal
Baus (Jaime Provensal), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Broguera. Barcelona,
1968. Propíedad. los autoreS.-Barcelo­
na. 45.486.

144.238_ «MUlicent _Larkill}>. José Maria
Moreno García (<<Joe Morgatl.», seudJ,
del dibujo, y Desiderio Babíano Lozano
·Olivares (<<Desilo». seudJ, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Broguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.487.

144.239. «Flagstaff necesita m é die o» .
Francisco Cortés Rubio (<<Frank Me­
Faln, seud.), del texto, y Antonio BoSch
Peñalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Grar. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad. los autores,-Barcelo­
na. 45.488.

144.240. «Los látigos del odio». Miguel
Laviós AguIJó (<<Sam Fletcher». seud.),

11

del texto, y Rafa.el Cortiella Juanco­
martí (Rafael Cortlella,j, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na 1968. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 45.489,

144.241. «La venganza de un cobardel).
José Luis de BIas Moreno (<<Black Mo­
ran». seudJ, del texto, y Salvador Fabá
Fabá (Salvador Fabil. del dibujo de la
cubierta. 0rráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.490.

144.242. «Camada áe coyotes». Rafa-el
Barberán Dominguez (<<Ralp-h Barb}'».
seudónimo). dei texto, y Miguel Garcia
Giménez (Miguel García), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barce!o­
na. 45.491.

144.243. «Oro, maldito mil veces». F'r~n­

cisco Cortés Rubio (<<Frank McFau».
seudónimo), del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis A1mazán). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad.. los autores.-Barcelo­
na, 45.492.

144.244. «Una chica para cebO». Rafael
Bai'berán Domínguez (<<Ralph Barby»,
seudónimo), del texto, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núñez), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bn.1guera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.493.

144.245. «Asesinato en el fuerte». Lui:s
García Lecha (<<Clark Carrados», seu­
dónimo), del texto, y Rafael Griera cal­
derón (Rafael Griera). del dibujo de la
cubierta. Barcelona, 1968. Gráficas Bru­
guera.-Barcelona, 45.595.

144.246. «Un rostro inexpresivo». Marcial
Antonio Lafuente EstefaIÚa (<<M. L. Es­
tefania». seudJ. del texto. y Rafael
Griera Calderón (Rafael Griera), del d1­
bujo de la cubierta. Gráiicas Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.496.

144.247. «El odio de los Morley». Marcial
Antonio Lafuente E..,>tefanía (<<M. L. Es­
tetania>). seudJ, del texto, y Miguel Gar­
cía Giménez (Miguel Garda), del di­
bujo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.496.

144.248.. «Bosque rebelde». Argen10 Olc!­
na Esteve (<<A. Rolcest». seudJ, del tex­
to, y Saturnino Falguera Castella (Sa­
turnino Fa.lguera), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona.
1968. Propieda<i, los autores.-Barcelo­
na. 45.497.

144.249 «Asalto en Saylom. José Luis de
BIas Moreno (<<Black Moran», seud.).
del texto, y Miguel G ó m e z Martín
(<<Martín», seud.), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-BarceIO'
na, 45.498.

144.250. «La marca borrada». Luis García
Lecha (<<Clark, Carrados», seud.), del
texto, y Jorge samper de cortada (Jor­
ge Samper) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 45.499.

144.251 «El temido inspector Taft». Mar­
cial Antonio Laiuente EstefaIÚa.. (<<M. L.
Estefanía». seud,), del texto, y· Antonio
Berna! Romero (Antonio Bernal) , del
dibujo de la cubierta. Gráficas Brugue-­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad. los au­
tores.-Barcelona, 45.500.

144..252, «El caso de la llamada asesin.».
Francisco Caudet Yarza (<<Frank Cau­
detb, seudJ, del texto, y Des1der1o Ba­
biano Lozano Ol1vares (<<Deslio». seu­
dónimo}. del dibujo de la cubierta..
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona., 45.50l.

144.253. «Un rudo comisario». Francisco
González Ledesma. (<<Silver Kane», seu­
dónimo), del texto; Desider10 Babiano
Lozano Olivares (<<DesUo», seud,) , del
dibujo de la cubierta. y José Altl.m1ra
Víla (<<Altamira», seud.), de la Hustra.­
ción interior. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1966. PropIedad, los autores.-Bar­
celona., 45,502.



1401.254. «Up.a Crll~ en el infiernml. FrEm­
~sco Caudet Yarza. (<<Prank Caudett»,
~udónimo), dt;!l texto; Desiderio Babia­
no Lozano Ol1vares (<<DesUo», seudJ, del
(iji:)wo de la cubierta. y Jesús Pefia
~~lago <Peña), de la ilustración in­
t{'rlor. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968.
PropIedad. los a u t o re B.-Barcelona,
45.500.

~~4.255. <tLa puerta maldita». Francisco
González Ledesma <<<Silver Kane», seu­
dÓllimo), del texto: Desiderio Babiano
Loz~o Olivares (ccDesHo!. seud.) , del
c;i11;lUjo de la cuQlerta, y José Altimira
'fIila (<<Altamlra». seudJ. de la ilustra­
~16n interIor. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968.-Propledad. 106 $.utores.-Bar­
celona. 45.504.

144.2~. «Doctor Mefistófeles». Francisco
Cal.ldet Yarza (<<Prank Caudett». seu·
cUmlmoJ. del texto; Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<DeslIo». seud.), del
dIbujo de 18 cu1;)ierta. y José Altirnfra
Vila. (<<A1t~ira». seudJ, de la Uustra­
ctón interior. Oré!. Bruguera. Barcelo­
:na, 196-8. PrQpiedad, los autores.-Bar-
c;elona, 45.505. .

i44.257. crHombres condenados». Marcial
AntQn10 Laluente Estefania (<<Estefa­
:Q,ia», seudJ, d~l texto, y Rafael Griera
CalQ.eron (Rafael Oriera.), del ~Ubujo de
ra ,cubierta Gráf. Bruguera: Barcelona,
1968. Propiedad, los autor-es.-Barcelo­
llJi, 45.506.

144.256. «La ley también mata». Marcial
An~o La.f~n~ Estef~a (<<Estefa­
mu, seudJ, d~ t,e,(:to, y Deslderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo». seu­
dórJ.W1o) del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona. 1968. Propi~
dII4, los a1,ltores.-Barcelona, 45.507.

144.259. «La clUdaQ del vicio». Marcial
Antqnio Li:l.tuente Estefania (<<Estefa­
lÚa», seudJ. del texto, y Ll,Ús Gilabert
Marttnez (Gllabert), del dibujo de la
C\lbl,erta. Grál. BrugtleJ1l.. Barcelona.
~. Propiedad, los 8l,ttQres.-Barcelo­
u.a. 45.508.

l~.260. «El borracho Bill». Marc1al An·
~o Lafuente!:stefaIúa (<<.Estefania.»,
,s(!:udi?nimo), del te~to, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujO de
J. C\lbierta. Grál. ;Brul§l,Iera. Barcelona,
¡968. Propi~, los autores.-Barcelo­
pa. 45.509.

144.~1. «Entre doctores». Marcial Anta-­
II1Q La.fuen~ Este!anla «(tEstefania.».
seq:d,ónimo), <;tel texto, y Salvador Fabá
hbá, der dlb\ijo de la cubierta. Gráfi­
~ ~ruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dBA loo au't9res.-Bllrcelona, 45.510.

1~~. «Máscaras de oro. EO-004» (Co­
lección «EnViado $eereto», número 11).
F:ránetsco 09DZález Ledesma (<<Silver
~e», seud.), del te$. y Angel Badia
Camps (Angel Radia), del dibujo de
1& C1,1blerta. Grál. 13ruguera. Barcelona,
1968. Propi~, lQ6 autores.-Barcelo­
na, 45.511.

~-263. «Mlke J:la®ton OO1ltra el Impe­
rio Verde. .EQ-()OQ» (Colecci6i1 «Enviado
J;spec:lal», UÚInero 12). JoSé Maria Lliró
QUv~ (<<B~. ~.lII'.e».' se..ud.). ,.del texto,y 4J¡gel ll", C8¡nps (Angel Badla).
~l lI1buJ9 e ~ eubler\a.Uráf. Brn­
&,uera. 13J.tr'CetQ11lil. 1968. Propiedad, loo
autores.---J:Ja.rcelma. 4S.M2.

1#·264. «P<>I1ald Eva¡lB· contra Sorne­
body. E~ <Coleceiór;l' «Enviado .se.
~tQ», núnlero 18'). FTanc1Sco Caudet11'""" <<1'rank Caudetto. seud.), del
te'lto Y Ang;,l lladl",' Oe,mps . (Angel
lladlll). del dl b1lJ9 de la !'Ubl_. Olá-
tl~ llruguer ~Ion... 19611. ProPI",
<lod. 191' "'1It9r ~ona. 45.513.
~.. «I4 1Il.1W~ 00Pe06 100.000 afias.
~ (QQl~oo dl!lvl&<I9 Secre\90,
nÚlIlfll"O 14), I,\IJ,Gj>.;cl¡\ Liieha (<<Ol_

Er. OS>.. ' ~W1.')' d~l texto, y Angel. C~ (~l Ba<ilf.), del dibujo
la cubterta. Q-ráf. an¡guera. Baree­

ll>na. 1900. Propl~ad, 191' aut{>res. Bar­
9Olona. 45.~14,
1~. <dWsIoo: Matar. ~. (Oolec­

clóii «.Enviado 'Seerietoa, ~l1mero 16).
JClIll! María LIlT6 OJJvé (dIurton Hare.,
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seudóninlo), del texto. y Angel Ba<iia
Camps (Angel Badía), del dibUjo de
la cubierta. Gral. Bruguera. Barcelona.,
19618. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.515.

144.267. «Pellgro en la Cueva Verde.
EO-{J03» (Colección «Enviado SccretQ),
número 18). Luis GarCía Lecha (<<Clark
Carrados», seud.), del texto, y AngBI
Badia Camps (Angel Badia), del <libujo
de la cubierta. Grá!. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los auto-res.-Bar­
celona. 45.516.

144.268. «Prisión territorial». Miguel Oli­
veros Tovar (<<Keith Lugef», seud.) , del
texto, y Miguel Garcia Giménez (Miguel
Garcfal, del dibujo de la cubIerta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 45.517.

144.269. «Esa trampa· llamada amonl.
Mentserrat Glmbernat Colomer (<<G. Ca­
lomer», seud.), del texto. y Juan Pifan-é
Borrull (Juan Pifarré). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.518.

144.2'70. «El trotamundos». Maria Luisa
Villardefrancos Legrand (Marisa Villar­
defrancos), del texto, y Juan Pifarré
Borrull (Juan Pifarré), del dibujo de
la cubi~rta.. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. 108 autores.-Barcelo­
na. 45.519.

144.2'11. «Infinitamente mia». Juan Lo­
zano Rico (<<carlos de Santander», seu­
dónimo), del texto, y Juan Pifarré
Borrull (Jutm Pifarré) , del dibujo de
la cubierta. Grát. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.520.

144.272. «Alma despótica». LucHa Mataix
Olcina (<<Celia Bravo», seuct'), del texto.
y Juan Pifarré Borrull (Juan Pifa.rré),
del dibujo de la cubierta. Grá!. Bru·
guera. Barcelona, 1968. PropIedad. loS
autores.-Barcelona, 45.521.

144.2'13. cLara». Maria Luisa Villarde­
franf;OS Legrand (Marisa Villardefran­
cos) , del texto, y Deslderlo Babiano
Lozano Olivares (<<DesilO», seudJ. del
dibujo de la cubierta. Grá!. Bruguera.
Barcelona, 1968. PropIedad, los autores.
Barcelona, 45.522.

144.274. «Sólo tú importas}}. Isabel Sa­
lueña Paesa <Isabel Saluefia), del texto,
y Jorge Sa.mper de Cortada (Jorge
Samper) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad. 108 autores.-Barcelona, 45.523,

144.275. «El silencio de tus labIos». Rosa
Maria Cajal G6rr1gós (<<Rosa Morgan».
seudón4no), del te~o, y Juan Pifarré
Borrull (Juan Pifarré), del dibujo de
la cubierta. Grát. Bruguera. Barcelona,
1968. PropiedaQ, los autores.-Barcelo-
na, 45.5-24. .

N4.2'76. «jCóIno te odio!». Purificación
Cané Stmchez (<<May Cané», seudJ, del
texto, y Jorge Núf'iez segura <Jorge
Núfiez), del dibujo de la cubierta. Grá~

flcas Brug\iera. Barcelona, 1963. Propie­
dad, los autoros.-Barcelona. 45.525.

144.277. «Un amor para AnU&ka». Matll­
de Rel;t6n Chirona (Matllde Redón), del
texto, y Mallfredo S o m rn e r Resalt
(Mantredo Sommer) , del dibujo de la
cubIerta. Grá!. Bruguera. Barcelona,
1966. Propiedad, loo autores.-Barcelo­
llJi, 46.526.

144.278. «Sobrada de caprichos». Manuel
Moreno BeI1let (<<Armando Sandovabl,
seud(m.1moJ, del texto, y Juan Pifarré
Borrqll (Juan Pifarré), del dibujo de
la cubierta... GrM. Bruguera. Barcelona,
1968. Prop~ los autores.-Barcelo­
na, 45.627.

144.279. «Un día gris». Mercedes Castelt
Cabezón (<<Cristina Clavija», seud.) , del
te~t:o, y Des1der1o Babiano Lozano Oli­
vares "(epesuO», seud.), del dibujo de
la cubierta. Grát. Bruguera: Barcelona,
1968. prop1ed.ad, los autores.-Barcelo­
na, 46.&28.

144,2El0. «S910 soy una mujer». Victoria
Rodoreda Sayol (<<Vic Loga.n», seudóni­
mo). clel textO. y Antonio Bernal Ro-
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mere (Antuniu Bernal!, del dibujo de
la cubierta. Graf. Bruguel'a. Barcelona,
1963. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 45.529.

144.281. «O todo o nada». Maria TerE'sa
Besé Lazcano (Malia Teresa Sesé). del
texto, y Saturnino Falguera CasLella
(Saturnino F'alguera), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.~Barcelo­

na, 45.530.
144.282. «Te naré perder la tranquilidad».

Juan Lozano Rico ({(Carlos de Santan­
den>. seud.l, del texto, y Desiderlo Ba~

biano Lozano Olivares ({(De.<>iloll. seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
pieQ:ad. Jos autores.--'-Barcelona, 45.53'1.

144.283. «Fruto prollibido». Victoria R.o-­
doreda Sayal (<<Vic Logan». seud.J, del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<Desilo», seud.). del dibujo de
la cubierta Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.532.

144.284. «Elizabeth, nuestra hennana».
Maria de las Nieves Grajales lháñez
(Maria de las Nieves Grajales), del
texto, y Francisco Morillo Garcia (Mo­
rillo), del dibujo de la cubierta. Gráfi~

cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 45.533.

144.2'85. «Yo soy Gabriela». Maria del
Pilar Cané Sánchez (Maria del Pilar
Carré) , del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Berna]). del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 45.534.

144.286. «La gran promesa». Matilde Re­
dón Chirona (Matilde Redón). del tex­
to, y Desiderio Babiano Lozano Oliva­
res (<<Desilo». seudJ, del dibujo de' la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los a.utores.-Barcelo­
na, 45.536.

144.287; «Hotel de lujo)}. Victoria Roda­
re<la Sayol (<<Vic Loganll, seud.), del
texto, y SatumillO Falguera Castella
(Saturnino Falguera). del dibujo de
la cubierta. GrM. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.537.

144.288. (<¡Nunca. nunca más ... !». Isabel
Irigaray Echavarri <Isabel Irigaray),
del texto, y Jorge Núflez Segura (Jorge
Núfiez), del dibujo de la cubierta. Grá·
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propi~

dad, losautores.-Barcelona, 45.538.
144.289. «En contra de tus pasiones».

Juan Lozano Rico (<<Carlos de Santan­
den>, seud.). del t,€xto, y Alberto Pujo­
lar Scholler (Alberto Pujolarl, del di·
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 45.539.

144.290. «Defendió su ideal». Maria Luisa
Vidal Alfonso ((Mary VidaI», seudóni­
mo), del texto. y Saturnino FaJ.guera
Castella (Saturnino Palguera). del di~

bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.540.

144.291. «No quiero tu dinero». Maria Lui­
sa Garcia de la Torre (<<Maria Luisa de
la Torre», _seudJ, del texto, y Jorge
Samper de Cortada (Jorge Samper), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera..
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Baroelona, 4'5.541.

144.292. «Tu marido está en París». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), del texto, y Juan Püarré
Borrull (Juan Pifarré), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo-­
na, 45.542.

144.293. «Un nuevo amor». Maria Dolores
Acevedo Vázquez (M.& Dolores Aceve-o
do), del texto, y Desiderio Babiano Lo·
zano Olivares (<<Desilo», seudJ, del di·
bujo de la' cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autOl'es.
Barcelona, 45.543.

144.294. «lIUloble conjura». Isabel SaIue­
ña Pa.esa (Isabel Salueña), del ~to-.
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y Jorg:e Núfiez Segura (Jorge N\ifiI2Z),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad. los au­
tores.-Barcelona. 45.544.

144.295 «Mirando hacia atrlis con aman),
Francisco Caudet Yarza (<<0ctavio de
YarZR», seud.), del texto, y Desiderio
Babiano Loúmo Olivares (<<Desilo», seu­
<,tónimo), del dibujo de la cubierta. Grá~
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
ga<i, los autores.-Barcelona, 45.545.

144.296. «Mujer de barro». Maria Adela
. Durango Güervos (M.a Adela Duran­

goL del texto, y Diego Garcia Camuñas
(Diego Camuflas). del dibujo de la CU~

bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona.
45.546.

144.297. «Llzie y ellos tres». Montserrat
Oimbernat Colamer (<<G. Colomer», seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Grá!. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelcr
na, 45.547.

144.298. «¿Odio o amor?». Isabel Saluefla
Paesa (Isabel Saluefia), del texto, y
Antonio Bosch Penalva (Antonio Bosch).
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, Jos
autores.~Barcelona, 45.548.

144.299. «Sobre el arco iris». Eulalia La­
tre Ferrándiz (cEul8lia d'Elattre», seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 45.549.

144.300. «Redímeme de n:lis gecados». Ma­
riaLuisa Vidal Alfonso (<<M:ary Vidah),
seudónimo), del texto, Y Desiderio Ba.­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968­
Propie<tad. los autores. - Barcelona,
4'5.550.

144.301. «Fuiste tú quien lo dijo». Anto­
nio Torras Presas (<<Jaime Burgos», seu­
dónimo), qel texto, y Antonio Bosch
Pennalva (Antonio Bosch). del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Barce-­
lona, 45.551.

144.302. cEl cazadotes». Jesús Navarro
Oarrión"cervera (Jesús Navaxro). del
texto, y Manfredo Sonuner Resalt (Man­
tredo Sornmer), del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiet;l.ad, los autores. ,.....- Barcelona,
45.552.

144.303. 6:Conflictos matrimoniales». Ma­
ria Teresa Sesé Lazcano (Maria Teresa
~sé), del texto, y Angel Badia Ce.mps
(Angel Badfa); del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. aarcelona, 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
45.553. .

144.304. «Bebé». Mana Teresa Besé Laz­
cano (Maria Teresa .Besé). del rexto, y
Maniredo Sommer Resalt (Manfredo
$ommer) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1968. Pro­
piedad, los autores.-:"Barcelona, 45.554.

144.305. «Una mujer implora amor». Ma­
ria Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vidal».
~udónimo). del texto y Manfredo Som­
~er Resalt (Manfredo Sommer), del di­
bujo de la cubierta. Barcelona. Gráficas
:$ruguera. BaI'Qelona. 1968. Propiedad,
los Butores.,.....-B"rcelona. -'5.555.

144.306 «Como una nifia». Maria Teresa
Se~ Lazcario (M.& Teresa Sesé). del
texto. y Jorge Núñez Segura. (Jorge Nú­
ñez), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 19~.. Propiedad,
loa autores.,.....-Barcelona. 45.556.

144.307. «Demasiado Apasionada». Victo­
r~a Rodor~a E?aYol (<<Vic UJgan», seud.).
del texto, y Manfredo Sommer Resalt
tManfredo Sonimer). del dibujo de la
qublerta. Gráf. Br1,1gu.era. Barcelona,
~968. Prople9ad. lOS· ~utores.-Baroelo­
na. 45,557.

144.3<J8. «De mi.el y bTlsas». Jesús Nava­
rro Canión Cervera (Jesús Navarro),
del texto, f Manfredo Sointtler Resalt
(ManfredQ Sommer) , del dibujo de la
cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los· autores.-Barcelo­
na, 45.558:

144.309. «Las desventuras del joven Wer­
ther». Johann Wolfgang Van Goethe
(J. Wolfgang V. Goethe), del texto 11
terarío original: Jozé Migqel M!nguez
Sender, del estudio preliminar y b~blio·
grafía seleccionada., y Editorial Brugue­
ra, S. A., del dibujo de la cubierta.
Traductor. José Luis Guarner Alonso
(José Luis Guarner). Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968, Propiedad, el traduc­
tor, de su traducción: el autor. del es­
tudio preliminar y bibliografía seleccio­
nada, y Editorial Bruguera. S. A., del
dibujo de la cubierta.-Barcelona. 45.559.

144.310. «La tarde». Mario Lacruz Mun­
tadas (Mario Lacruz). del texto, y An­
tonio Bosch Penalva (Bosch Penalva),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. BarceIc;ma. 1968. Propieg;:l.d, los au­
tores.-Barcelona, 45.560.

144.311. «ResurreCCión». Lev. Nikolaev1ch
Tolstoi' (Leon TolstoD, del textoorigi­
naI, y Desiderio Babiano Lozano Oliva­
res (Lozano Olivares), del dibujo de la
cubierta. Traductor: José Antonio Vidal
Sales (JOSé Vidal). Grá!. Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, el traductor r el
ilustrador de SUs partes respectivas.­
Barcelona. 45.561.

144.312. «Manon ~ut». Antoine Fran­
\lois Prévost· d'ExUes (<<Abate Prevosi»,
seudónimo), del texto literario original
y del prólogo, y Angel Badia Camps
(Angel Badia). del dibujo de la cubierta.
Traductor: José Antonio Vidal Sales
(J. Vidal Sales). Oci!. Bruguera.Bar­
celona, 1968, Propledad, el traductor y
el ilustrador de sus partes respectivas.
Barcelona, 45.562.

144,313. «Jane Eyre». Charlotte Bronte,
del texto l~terflJ'io original, y De$1derio
Babiano Lozano Olivares (Lozano Oliva-

. res), del dibujo de la cubierta. Traduc·
tor: Juan Ruiz de Larios. arM. Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad,· el tra­
ductor y el ilustrador de sus partes res­
:pectivas.-Barqelona, 45,563.

144.314.. «La educación sentimental». Ous­
tave Flaubert. del texto literarioorigi­
nal. y Antonio Bosch Penalva, del dl~
bUjo de la sobrecubifirta. 'I'l-aductor:
Julio Crescencio Acerete Bueno (".ulio C.
Acerete). Gráf. :emguera. Barcelona.
1968. ProPiedad, el traduCtor y él ilus­
trador de sus partes respectivas.~:QQr­
celona, 45.564.

1+4.315. «Foto-color». Ricardo Oliván Tu­
rrau (Ricardo Olivá.n): Gní!. Bf\lgUel'a.
:J3areelona, 1968. Propiedad, el au.tor.-
:J3arcelona, 45.5~5. .

l44.316. «Timbres E a p ~fi.ole8}), C~'\iál«;€"o
1969». Angel Allende Carmona (Angel
Allende). de la present~ón y del catá­
logo propiamente dicho; palabras preli­
minares de: Guillermo Diaz-Plaja, «Un
nuevo coleccioniBmo espafiol»: «la ·tim·
brologia» (!páginas 9 y 10). Y Francisco
Merino Guinea, «Consideraciones sobre
el timbre espafi.ol» (páginas 11 a 15).
Hijos de Mariano Blasi, S. A. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, Angel Allende _Car­
mona. de la pntaentación y del CAtólo­
go propiamente diep o. - Bar~l9Da,
4'5.578.

144.317. cF. Petrarca. Un centenar de so­
nets a Laura» (<<P. Petrarca. Un cente­
nar de sonetos a L&ura») (Versió catala­
na en vers) (versión catalana. en ver­
sos). Franeesco Petrarca, de la obra ori­
ginal, y Francisco R i a r t MitJavlla
«(Francesc de R1a:rt». seudónimo), de la
versión catalana en verso e nus~d.or.
Santa EulsJ1a de Romana (B!:l:rcel(}­
na). l. G. Santa Eulalia, 1968. Propiedad,
Francisco R1art J,fitja.v11a, de la ve~6n
cataliuJ,.a, en veraoe e ih¡stración.,.....-Bar--
""lona, 441.57l1. ... . . .

13
,

14-1.318. «Vaticinio taurino». Jesús Pradoo
Casadamón (<<Chomin del R€gato», seu~

dónimo), Talleres del diario vespertino
de Madrid «Pueblo». Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor......:...Vizcaya, 579.

144.319. «Servicio grúa-coche el Cid». Luis
Torres Torquemada. Copias Hervi (mul­
lU. Madri4;i, 1968. Propiedad, el autor.
Madrid. 85.578.

144.320. «Vuit can\lons per veu de sopra­
no» (<<Ocho canciones para voz de so­
prauo)}). Marcelo Olm Plan (Mareel
Olm). Ej. manuscrito. Estrenadas en
Matar6 (Barcelona) el 19-1-1968 en la
sala' de conciertos de la Biblioteca Po­
pular de la Caja de Ahorros. Propie<;iad,
el autor.-Barcelona, 45.5S().

144.321. «Psicología .general y evolutiva».
Cándida Velasco de Frutos. Gráf. An­
drés Martín, S. A, Valladolid. 1968. Pro­
piedad, el autor.-Valladolid, 854.

144.322. «Colección membrado n ú m e ~

ro 20». Contiene: 1, «El primer» (<<El
primero») (pasodoble); 2, «jApa, som­
hU» (<<Vamos allá) (marcha); 3, «Sant
Salvador» (<<San Salvador») (marcha de
procesión); 4, «Contrici6» ((Contrición»)
(marcha de procesión). «Cobla a. punt»
en (<<Coble. preparada») (galop). To­
más Oil Membrado. Ej. manuscrito.. E&­
trenada en Lloret de Mar· (Gerona) el
:l3-VII-1968 .en la vía púbHca. Propiedad.
el autof.-Barcelona, 45.582.

144.323. Colecclón «Membrado» nÜl1lero
21. Contiene: 1. «RItual cumbia» (curo­
bia); 2. «El cuento del abuelo» (fax);
3. Aurífero» (fox-swing); 4, «Minlbeat»
(beat); 5, «Trumpet club) (rock-l. 'rO­
más Gil Membrado. Ej. manuscrito. Es­
trenada en San Ciprlano de Valla.lta
(Barcelona) el 28-IX-196S en el salón
de fiestas. Propiedad, el autor.-Barce­
lona, 45.583.

144.324. Colección «Membrado)) nÚMero
22. Contiene: 1, «Glosa de l'hereu Rir,:ra»
(<<Glosa del herrero Riera»); 2. «cOlosa
deIs fadrins de Sant Bo!» (<<GloSa de lo¡¡
jóvenes de San BaudiUo»). 3, «Glosa de
mon caeador» (<<Qllosa de buen caza­
dOn); 4. «Glosa de la filadora» (<<Glosa
de la hilandera»: 5. «Glosa deltant
deIs ocells» (<<Glosa del cantó de los
pájaros»). Tomas Gil Membrado. Ej.
manuscrito. Estrenada en Lloret de Mar
(Gerona) el 1-V-1968 en el local El Re­
licario. Pr()(Jledad, -el autor.-Barcelo­
f4l. 45.584. -

144.325. Colección «Membrado) núm~o
23. Contiene:· 1, IGlosa de la pasto­
reta» (IO'looa de la pastorita»): 2, «Glo.­
sa del nol de la mare» (<<Glosa del hijo
de la madre»): 3, «Glosa de la C~te-­

ripa O'Alió» (<<Olosa ele Catalina d.e
Alió»): 4. «Olosa del marinen> (<<Olosa:
del marinero»); 5. «Glosa deIs tres tam­
bors» (<<Glosa de los tres tambores»).
Tomás Gil Membrado. Ej. manu.scrlto.
EStrenaoa en J,Joret· de Mar (Gerona)
eJ 1:"V4968 en el local El Relicario.
Propiedad, el autor....,..,...Barcelona. 45:585.

144.326. Dos canciones bailables: 1.<>,
«TaJ11bién al despertar» (slow-rock):
2.°. «Que volverás» (samba-bossa-nova).
Luis Gutiérrez Agulrre, Ej. manuscrito.
Estrenada en Bilbao el 6-X-1968 en la
Sala de fiestas Pumanieska. Propie~
dad. el autor.-Vizcaya. 580.

144.327. «Interferencias en su televisor»­
(fUme publ1cltario). Rafael lJueh Ber­
mejo. Casa Lluch (MultL). Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid. é5.5S2.

144.328. «Apuntes <le Dlrecho inmoblHa­
do registra!». tom9 n. ,José Maria Chi.
co y Ortiz y Juan Francisco Bonilla
EIlDtna, Talleres Gri1l.cos de 13olati08 y
Aguilar, S. A. Madrid, 1968. P!'"opiedad.,
los autores.-.Madrid, 85.583. .

144.329. «El ~orrin1llo» (farsa). Em,ilio
Granero San~. Ej. mecl:mograf~e40.
Estrenada en Sitges (Barcelona) ~~

16~X·1968 en el teatro Prlido. ?r9pied...d.,
el 81,lt(,>r.-VIil.lenci4l-, 5.071.
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144.330. «Nuevo proeedlmiemu úaTa pu­
bl1cidad ell televisióll». Manuel Giner
Gallardo. Escuela de Aplicatió;l de In­
genieros. {MultU. Madrid 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 83:,>84.

144.331. «6 paemasll. 1, «Tu mblda)); 2,
«La viejail; 3, «Nunca te d-:'rE' adios»',
4, «Por el campO», 5, ({Adios» 6. {(SU­
cedió), Ana María L:izaro Rüciríguez
(Ana L{lzaroL Casa BOllen r::\h;ltU. Ma­
drid, 1968. Propiedad. la R,¡t,:·:"f(-·-).1a·
drid, 85.585.

144.332. «Romance de Durand:nte)) (para
canto y guitarra). Joaqllin Rodrigo Vi~

dre (Joal:¡uin Rodrigo), de b rllúsica:
texto anónimo; adaptadol'3 del texto,
Victoria KambL' Gr{¡t. U. 11. E .. S. A.
Madrid. 1968. Propiedad: Victo:-ia Ram­
bi, de la adaptación d'el texIo. \' Joa~
quín Rodrigo Vidre. de la mlJ:';ica.~

Madrid, 85.586.
144.333. «Despertan) (poesia.~J. Jose Ra·

basa Muñoz. Marfel C\'lulli, l. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. el auto:.--Barcelo­
na, 45.586.

144.334. «Tocatina. Piano. Fúciles para
manos pequeñas». Francisco Aguilar
Gómez. Gráf. U. M. E., S. A. !v!adrid,
1968. Propiedad. el autor. - 1hd.rid.
85.587.

144.335. «Danza popular de Campdeva­
nol». (Cataluña.) (Tema variado para
guitarra). Bartolomé Calata:n:d Cerdá
(B. Calatayud.). C-<ráf. U. M. E.. S. A.
Madrid, 1968. propiedad, el autor.­
Madrid, 85.589.

144.336. «Preludio número 2) (para gui­
tarra). Bartolorné Calatayud Cerdá ca.
Calatayud). Gráf. U. M. E .. S. A. Ma·
drid, 1968. Propiedad., el autor .-Madrid,
85.590.

144.337. «Preludio número 1ll (para gui­
tarra). Barrtolomé Calatayud Cddá lB.
Calatayud). Gráf. U. M. E., S, A. Ma·
drid, 1968. Propiedad, el 3ntor.-Ma­
drld, 85.591.

144.338. «Divertimientos» (Suite ,1 Para
flauta dulte y guitarra (pue(le ejecu­
tarse igualmente a dos guitarras): 1,
cAllegretto»; 2. «Danzai); 3, «Serena­
ta» ~ 4, «Marcha»; 5, «Ba....carola»; 6,
«Tarantela». Bnrwlomé Calatavud Cer­
dá (Bartolomé Calatayud) 'Gráficas
U. M. E., S. A. Madrid, 1968, Proj:lie­
dad. el autor.-Madrid, 85.592.

1t4.339. «Mi favorita» (mazurkai. Para
guitarra. Anónimo. Segundo Pastor
Marco <S. Pastor), de la adaptación Y
versión. Gral. U. M. E., S. A. Madrid.
1968. Propiedad, Segundo Pastor Man~o.

de la adaptación y versión. ~Madrld.
85.593.

144.340. «La rosa de los vientos}) (bam·
ba.). Jesús María de Arozamena Berasá·
tegui (Arozamena), y Santiago Guaz:dia
Moreu (G. Moreu), de la letra, y Jalme
Mestres Pérez (Jaime Mestres). de la
música. Ej. fotocopiado. Estrenada en
Barcelona el ll-VI-1957 en el Salón Ni­
za. Propiedad, los autores. - Madrid.
85.504.

144:.341. «Mundo que me acusas» (mode­
rato). Luis Gallego Sánchez (<<Lu1sito
Rey» seu<U, de la letra y música. Ej.
fotocopiado. Estrenado en Madrid el 16­
XI-1967 en la emisora la Voz de Madrid.
Propiedad. el autor.-Madrid, 85.595.

1'"-342, «Es la edad» <slow·rock). Luis
Arribas Castro, de la. letra, y Delf¡ti
Fernández Marlínez (Delfín Fernán­
dez). de la música. Ej. fotocopiado. Es­
trenado en Madrid el I()..XI-1967 en la
saJa El Cisne Negro. Propiedad. los
autores.-Madrid, 85.596.

1o(4.343,--«Yo se que no volverás» (beat).
Emilio BaldoviMenéndez, (Emilio Bal­
dovD. de la letra y música. Ej. fotoco­
piado. Estren"ldo en Madrid el 8-XII­
1967 en le. saja York Club: Propiedad,
el autor.--Madrld, 85;597.

144.344. «Adiós a la Isla» (moderato). Gu­
mersindo Riera Sans .(Gumersindo Rie­
ni), de la letra y José Luis Ortega Mo-

nasterio 1.José L. Orl('gu Mon:=lstel'io). 1968 Propif'dad. ¡D~ autol'es.-Barcelo--
de la müsica; Ej. fotDcopiado. Estrena- na.. 4559l.
do en AlaYQt' (Menorca I el 12-XII-1%7, 144339 «PsI('ologia dinanl1ca y tuncio--
en la via pública. Propiedad. los auto-- nah>. José Manuel Garcia y Garcfa de
res.~Madlid, 85,593. la TolTe (José Manuel G. y García de

144.345. «Yo recordaré» I rack). ~lanuel la Torre 1 Talleres Gn'tficos Algueró y
de la Calva Diego t1'l1anuel de la Calva), Baiges. S. R. C. Tortosa, 1968,. Propíe-
de la letra, y R<tmón Arcu&! Alcón dad. f'1 uutor.-Barcelona, 45.592.
(Ramón Arcusa), de la música. Ej. foto- l44.360 ((Caminando»: 1, «Piedras azu-
copiado. Estrenado ton Barcelona el 19· les»; n «Lanzas azules»; III. «Caminos
XI-196a en el Club Dinámico. Propie. azuleS). Jo.~é Sánchez Méndez. Gráficas
dad. los alltol'es.-Mam:id. 85.599. Alocén Madrid, 196-8 Propiedad. el au-

144.346. «Torero, torerQ) (surf). José Ca. tor.~:\1adrid. 85.filI
pell 'Hernández (JoSi': C,i.pelJ), de la le- 144.3u1 (Pa:Jl""les». Jase Ombuena Antiño-
tra y de la mÚslca. Ej, fotocopiado. Es- lo (Jos€ OmbuenaJ Tip. Pascual Qui-
trenado en Barcelona el 19-XI-1967 en les. Valencia, 1963. Propiedad. el autor.
la sala «Bocaccio» Propiedad, el autor. Valencia. 5.072. .
Madrid. 85.600. \44 ..362 ({El ~\ngehl I argumento, guión y

144.347. «Aquel pr€ludio» (moderatol. diálogosl. Vicente Escrivá Soriano (Vi-
Luis Gallego Sánc:hez ((Luisito Rey». cente Escriyal. Carmen Moreno (MulUJ.
s~ud,). de la letra y mú.ska. Ej. fotoco-- 3I.1adrid ¡90S. Propiedad. el autor.
plado. Estrenado en Barcelona ellO· Madrid 85.6;12.
VI-1957 en la sala «Emporiun111 Pro- 144.363. ((El inventor» (historíal del real
pi~da.d, el autor.-Madrid. 85.601 de U!, ¡m'ento!' de Cuentos) Antonio

144.348. Mandro» (rock)' José Solá Sán· de Lara Gavilán (<<Tono», seudJ. Fo--
chez (José Solá S,). Ej. facopiado. Es- tocopiu Ediciones Myr. Madrid. 1968.
trenado en Madrid el 4-VII-1957 en Propiedad. el autor~-Madrid. 85.613.
Radio Madrid. Propiedad, el ·autor. - 144.364. «Gma urbana de Valencia. Obra
Madrid, 85.602. eSDecialmente Ú t i 1 a los funcionarios

144.349. «(Aqui abaix» «(Aqw abajO») públicos, profesionales, turistas. conduc-
(can¡;ó) (canción). Malla del Carmen tares de vehículos, comerc1o en gene-.
Nel-lo Gennán (ALa del Cannen Nel-Io). ral». José Pamías Ruiz. Gráfos, S. A.
Ej. fotocopiado. Estrenada en Lérida el Barcelona. 1968. Propiedad. el autor.-
16-VII-1957 en el Restaurante Moderno. Barcelona. 45.593
Propiedad, la autora.~Madrid. 85.603, 144.365 «Album R<>my». ConUene: 1, «La

144.350. «¡Que bueno, que bueno... !}} plaGa major» (<<la plaza mayor,.) (slow-
(moderato). Antonio Figueroa Egea rack): «La historia del pardalet» (<<La
(Antonio Figueroal, dI" la letra y de historia del pájaro») (vals); 3, «La dal-
la música. Ej. fowcopiado. E~"trenado Ga Marieta» (<<La dulce María») (slow) ~
en Barcelona el 14-IX-1957 en ",,1 salón 4 «Canco per a germans» l«canción
Niza. Propiedad. el autor.-Madrid, para he-rmanos») (fax lento>. Juan José
85.604. Martínez Sánchez, de -la letra y músi­

ca Ej manuscrito. Estrenado en To-
144.351. «La Virgen lava pañales» (villa- rrente (Valencia) e-l 9-XI-1968 en el

dnco sobre temas del folklore) Musica Círculo Católico San ,~osé Propiedad.
y letra popular. Arreglador, Manuel Sa- I to l' 50"3
linger Ehrenfrled (<<Manuel Salinall, e au r -Va enCla. . j

seudJ. Ej. fotocopiado. Estrenada en 144.366. «(Problemas sobre las partes ln-
Barcelona el 17·XII-1967 en Radio Es- tegrantes de la asignatura materiales de
paña. propiedad, el arreglador del arre. construcción» Rosendo Bronte Abau·
glo de la música.-Madrid, 85.605 rreta (Rose-ndo Bronte). Litoprint. Ma·

144.352. «Ese amor» (moderato). Ana Ma- drid. 196";' Propiedad. el autor.-Madrid.
ria Nougues Blanch (<<Ana Maria No- 85.614
bla», seud,). de la letra y música. Ej. 144.367. ((Cur,50 de secretariado». Grupos
fotocopiado. Estrenado en Barcelona el 1 al V. Manuel Tallón Cejudo, el texto
13-XI-1967 en la emisora Radio Barce- y dibujos de la cubierta e interiores. Li-
lona. Propiedad, la autora.-Madrld, toprint. Madrid, 1900. Propieda-d. el au~

85.606. tor.-Madrid, 85.615.
144.353. «Siempre te retrasas» (rack>. 144.36'8. ({La amante y la esposa» (argu.

Guillermo Rodríguez Holguado (<<G. mento cinematográfico>. Antonio Ful-
Rodríguez Holgado», zeud.). Ej. fotoco- gencio Fós Ferrando (Antonio F. FóS
piado. Estrenado en Madrid el l&-XI- FerrandoJ y Arturo M a r c o s Tejedor.'
1967 en el Club Melodias. Propiedad. el Casa Fós (Xerocop.L Madrid, 1968. Pro--
autor.-Madrid, 85.607. piedad los autores.-Madrid. 85.616.

144.354. «Rosarino» (pericón argentino), 144.369 {(Adelantos a cuenta de fondos
Francisco Roca Travesía (F. Roca Tra- para viajes». Alejandro Lozano Guinea.
vesia). Ej. fotocopiado. Estrenado en Cometa! Deprit-. Sistemas de Oficina.
Barcelona el 17-VI-1957 en el salón Sociedad Anónima (XerocopJ. Bilbao,
Arrigat. Propiedad, el autor.~Madrid. 1968. Propiedad, el autor.-Vizcaya, 582.
85.608. 144.370. «Teoría de grafos» (métodos ma-

temáticos de gestión económica e in-
144.355. «Aprenda a realizar diez trucos vestigaciói1 social l. Fascículo 1. Enrique

fáclles de magía. Magia para niii06». Ballesteros pareja. Gráf. Lure. Madrid,
Santiago Alcarranza Quesada (<<8anty 1967. Propiedad, el autor. ~ Madrid,·
el Mago», seudJ. Gráf. Perna. Madrid, 85-.627
1968. Propiedad, el autor. ~Madrid, 144.371 «Madrid side story». Luis dE: los
85.609, I Arcos Elias (Luis de los Arcos) y Ja-

144.356. «APlUltes s o b r e tributación». vier Setó Casanova (Javier Setó). Car·
Francisco Javier Goa.rcía-Escudero To- men Moreno (MultiJ. Madrid, 1968, Pro-
rroba (Javier Garcia·Escudero TOrrOba).¡ piedad. los autores.-Madrid. 85.628.
«Hennar» (MultU. Madrid, 1968. Pro.· 144.372. «Tormento dé mujer» (vaIsl.
piedad, el autor.-Madrid, 85.610. Mercedes Amor Fariña y Marino Gar-

144.357. «Sip-aff» (Sistema pedagógico pa- cía González, de la letra y música. Ej.
Ta el estudio acelerado). 2." parte (am- manuscrito. Estrenado en Riela (Zara-
pliaclón). Pablo Frejo Fernandez. Rank.. goza) el 31-XII-1967 en el salón deba!-
Xerox. Bilbao. 1968. Propiedad, el autor. . le. propiedad, los autores. _ Madrid,
Vizcaya, 581. 85.629

144.368. «Los ciegos somos asíl (eIernen· 144.373 «La primera desilusión» (sinop-
tos de tiflopsicologíaL José Manuel Oar· sis del guión, en cuento de niños), Ma·
cle. de la Torre (José Manuel G. Gar- nuela Matilla Nieto (¡<El Cisne Azul».
cía de la Torre), del texto. y Enrique seudónimo). Casa Roneo (MultU. Ma-
Salgado Gómez (Enrique Salgado). del dIid. 1968. Propiedad~ la. autora.-Ma-
prólogo. Gráf. Diamante. Barcelona, drid, 85,631.
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144.374. «El déspota venCido» (sinopsis
del guión>. Manuela MaUlla Niew (<<El
Cisne Azul», seud.). Casa Roneo (mu]­
ti<;opista>. Madrid, 1968. Propiedad. la
autore..-Madrid. 85.63;2.

144.375 «Preludios cósmicos»: L ({Con­
templación»; n, «Mensaje hacia las es­
trellas»: nI, «En el vacío intersideral»;
IV, «Cántico.8 la infinidad». Antonio
Chover Salóm (Antonio Chover), Lito­
grafía Diez. S. L. Madrid, 1968. Propie­
dad. el Rutor.-Cádiz. 70}

144.376. «Alvarito» (sinopsis del cuento)
Manuela MaUlla Nieto (<<El Cisne Azul»,
seudónimo>. Casa Roneo (MultU. Ma·
drid. 1968. Propiedad. la autora_~Ma­

drid. 85.633.

144.377 «El embrujo» (sinopsis del cuen­
to. para adultos). Manuela Matilla Nie­
to (<<El Cisne Azuhl, seud,). Casa Ro­
neo (MultLL Madric;l, 1968. hcpiedad.
la autora.-Madrid. 85.634.

144.378. «Imaginación y fantasia) (sinop·
sis del cuento>. Manuela MaUlla Nieto
(<<El Cisne Azul», seud.). Casa Roneo.
(MultL). Madrid. 1968 Propiedad, la
autora.-Madrid, 85.635.

144.379 «Marta» (sinopsis del guión). Ma­
nuela MatUla· Nieto (<<El Cisne Azul)).
seud6n1moL Casa Roneo (MultU. Ma­
drid, 1963. Propiedad, la autol·8..-Ma­
drid. 85.636.

144.380. CSoledad y vida interior» Maria
Dolores Raich UIlán. Santa Eulalia de
Ronsana. I. G. Santa Eulalia. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, la autora.-Barce­
lona, 45.595,

144.381, mPrimera colección Karol»: 1.
«Violón tsigane» (<<Violín gitano>,) (bQ.­
lada); 2. «Honheur secret» «(Felicldad
secretu) <balada); 3. «Pet-ite pe r 1e
blanche» (<<pequeña perla blanca»)
(vals); 4, «L'anneau d'or» (<<El anillo
de oro» (balda); 5, «Ses sourire~) (<<Sus
sonrisas») (balada), Europe Menetrier
(<<Lorena Karo1»,seud_). de la letra y
musiea Iris (MultU. Madrid. 1953. Pro­
piedad, la autora.-Madrid, 85.638.

144.382. cEst-udios» (dibujos originales)
Juan Lladró Dolz. Gráf. Manfer. Ma·
drid. 1967. Propiedad. el autor.-;'fadrid.
85.640

144.383. «Dibujos de arte» (dibujos origi·
nates) Vicente Lladró Dolz. Gráf. Man­
fer. Madrid, 1967. propiedad. el autor.­
Madrid. 85.641.

144.384. «Etica del conductor en aleluyas
de humor». Luis Gómez Gutiérrez Ote.
ro. A. B. A. 8. A. <MultU. Madrid, 1968.
Propiedad, el auter.-Madrid. 85.642.

144.385. «Paso, a. cuatro. Inspirado en me­
lodias de compoSitores espafioles del si­
glo XVITI»: l. «Introducción :r allegro
con garbo» (sobre una sonata de Mateo
Albéniz) (1764)..1831); n, «Allegro gra­
cioso» (sobre una sonata del Pad~e Nar­
oiso Casanovas» U 747-1799); nI. «Alle­
gro scherzando» (80bre un rondó del Pa­
dre FeliPe Rodriguez) U754-18141; IV.
f(Tiempo de seguidillas» (sobre una so-­
nata del Padre José Gallés» (l761-18361;
V, «Allegró con brío». La, Mateo Pérez
de Albéniz (Mateo Albén1z); 2.a• Nar­
ciso Casanovas; 3.a• Felipe Rodríguez;
4.·, José Gallés. y 5.&, Pablo Sorozábal
~ariezcurrena (Pablo Sorozába]). Foto­
copia S. G. A. E. Madrid, 1968. Propie­
da<1. Pablo Sorozábal Mariezcurrena. de
la 5.· y del arreglo de las otras cuatro.
Madrid, 85.€M3.

144.386. «Primera sulte karob>: 1. «Cbe~
vaJier prenez garde» (<<Caballero. tomad
cuidadol) (balada); n, «Rose la blan·
che» (eRosa la blanca») (valse\: llI.
«Amour de nomadel (<<Amor de n6mu­
da») (balada); IV, «Chanson rien que
pOur tal ó amour pour amour, dit-on»
(.canción sólo para ti o amor por amor,
dioen») (balada);· V. «Message de. la
roen <<<Mensaje del mar») (balada). Eu­
rape Menetrier (<<Lorena Karol». seudó­
nimo). de la letra y mú.sica. Gestoría
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Toledo (Xerocop.). Madrid. 1968. Propie­
dad. la autora.-Madrid. o;'l,t)44

144.387. «Cantos de amor y paz)} (Siete
candones para cuatro sopranos y or­
questa): 1, «Niüo Tom, si vas al cam­
PO)); 2. «¿Dónde vas. carpintero?»; 3.
«Duérmete»; 4, ({Villan~co del nUio de
la manga ancha)}; 5. «Dulce señora, ta~

Ho florido»; 6. «En Aravaca»; 7. «Pa­
dre nueStrml. Gloria FUf'rtes García
(Gloria Fuertes), de la letra, y Pablo
Sorozábal Serrano (P a b 1o Sorozábal.
hijo). de la mú.sica. Fotocopia, S. G.
A. E. Madrid, 1967. Propiedad. lof' auto­
res.-Madrid, 85.646.

144.388. «Ocho canciones a dos voces con
acompañamiento de guitarra») <inspira­
das en motivos vascos), Pablo Sorozá­
bal Mariezcurrena (Pablo SorozábaD, de
la música. letra popular. Adaptador:
Pablo Sorozábal Mariezcurrena (Pablo
SOl'ozábaD. Fotocopias S. G. A. E. Ma·
drid, 1968. Propiedad. Pablo Sorozábal
Mariezcurrena, de la música y de la
adaptación de la letra.-Madrid, 85.647.

144.389. «El hombre que robó Gibraltar»
(sinopsis de novela de fantasía política),
José Mallorqui Figuerola. Radio Ma­
drid (MultU. Madrid, 1968. Propiedad,
ei autor.-Madrid. 85.649.

144.39G. «El hombre que tomó Gibraltar»
(sinopsis de novela de fantasia política.
José Mallorquí Figuerola. Radio Madrid
(multicopista). Madrid. 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid, 85.6'5Q.

144.391. «Mi compromiso con Burt». Ma­
ria del SOCOrtO Tellado López (<<Corin
TelladQ)), seud.l, del texto. y Manuel
Medina Marin, de la portada. Gráficas
Rollán. S. A. Madrid, 1968. Propieda.d.
los autores.-Madrid. 85.651.

144.392. «Consuélate conmigo». Maria del
Socorro TeIlado López (<<Corin Tella­
do», seud'), del texto. y Manuel Medina
Marin. de la portada. Gráf. Rollán, So­
ciedad Anónima, Madrid, 196'8. Propie­
dad. los autores.-Madrid, 85.652.

144.393. «Dibujando en perspectiva)}. Emi­
lio Freixas Aranguren (Emilio Freixas),
del texto y dibujos. Litoclub, Barcelo­
na. 1968. Propiedad, el autor.-Barcelo­
na, 45.596.

144.394. «Dibujando la figura femenina».
Emilio Freixas ArangUJ;'en (Emilio Frei­
xas), del texto y dibujos. Litoclub. Bar­
celona, 19GB. Propiedad. el autor.-Bar·
celona, 45.597.

144.395. «Mundo viviente)} (gUión cine­
matográfico). José Alonso Pesquera Cen­
dra y Adolfo Azuar Fusac. Casa. Boneu
(MultU. Madrid, 1968. Propiedad, los
autores.-Madrid, 85.653:

144.396. «Mis pequeñas poesías». Maria
Angeles Ríbes Cots <Maria Angeles Ri­
bes). Imprenta Ramirez. Valencia, 1968.
Propiedad, la autora.-Valencia. 5.074.

144.397. «Cálculo infinitesimal. Primer
Curso Escuelas Técnicas Superiores y
Facultades de Ciencias». Rosendo Bron­
te Abaurres. (R. Bronte Abaurrea). del
texto y figuras. Litoprint. Madrid. 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.654.

144.398. «Misióll par a diez muertos».
Francisco González Ledesma (<<Silver
Kane», seud.) , del texto. y Jorge Sam­
per de Cortada (Jorge Samper) , del
dibujo de la cubierta. .Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.599.

144.3199. «Una cuerda para Jack Legan».
Miguel Oliveros Tovar .(<<Keith Luger».
seudónimo). del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán). de] dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.,
196ft Propiedad, los autores.-Barcellr
na, 4'5.600. .

144.400. «Sheriff especiab. Francisco
González Ledesma(<<Silver Kane». seu­
dónimo), del texto. y Luis Almazán Gi­
ménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Breguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los aulores.-Barcelo­
na, ·4'5.601.
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144.401. «Una p(!lirro.in y cien mil dóla­
reS/f. Migue: 01hero,~ Tovar «(Keith
Lugen), seud.). del texto. y Miguel Gar­
cia Giménez ¡Miguel García), del di­
bUJO de la cubierta Gni f. Bruguera.
Barcelona. 1968. Prooiedad, los autores.
Barcelona. 45.602 .

[44.402. «El "aBe de las calaveras)}. Ar­
.senio Olcina Este·'e (cA. Rolcesb>, seu­
cónimo), del texto. y Salvador Fabá
Fabá (Sal"ador Fab{J.). del dibujo de
la cubierta. Graf.· Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad. Jo!" 8.utores.-Bal'celo­
na. 45.603.

144.403, «Especialistas rn conflictos». Pi­
del Prado DuqUe I Fidel Prado), del
texto, y Salvador F'abá Fabá <Salvador
Fabá), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad, los autore.s.-Barcelona, 45.604.

144,404. «Los colmillos dc Silven). Rafael
Barberán Dominguez (<<Ralpb BarbY)}.
seudónimo). del texto. y Luis Gilabert
Martinez (GilabertL del dibujo de la
cubierta. GnU. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 45.605.

144.405. (cSudando entre cocoteros». Ra­
fael Barberán Dominguez (<<Ralph Bar­
by)}, seud.), del texto; Antonio Bernal
Romero (Antonio Berna}), del dibujo
de la cubierta. y EdnnUldo Fernández
Ripoll (<<Edmond», seud.), de la ilustra'"
ción interior. GráL Bruguent. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 45.606.

144.406. «Cabalgando sobre un tigre».
Luis Garcia Lecha «<Clark Canados»,
.seudónimo). del texto; José Curtiella
González (José Curtiella), del dibujo de
la cubIerta. y Edmundo Fernández R,i~

polI (<<Edmondll, seud.), de la ilustra­
ción interior. Graf. Bruguera. Barcelcr
na. 1968. Propiedad, los autores.-Bar·
celona, 45.60•.

144.407. «Las mujeres también mueren».
Juan Alareen Benito (<<Alar Benet»,
seudónimo). del texto; José Curtiella
GOIlzález (José Cm-tiella), del dibujo de
la cubi"erta. y José Altimira Vila (<<Alta­
mira», seud'), de la ilustración interior.
Oraficas Bruguera. Barcelona, 1968, Pro­
piedad, ios autores.-Barcelona, 45.608.

144.408. «Usted es una fresca, Brigitte».
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Lugen),
seudónimo), del texto: Rafael Cortiella
Juancomartí (Rafael Cortiella). del di­
bujo de la cubierta. y J.osé Altimira
Vila (<<Altamira», seud.) , de la ilustra­

. cióll interior. Gráf. BlUguera, Barcellr
na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 45.609.

144.409. «Jeroglífico mortal}}. Luis Gar­
cía Lecha (<<Clark Carrados». seudóni­
mo), del texto; Desiderio Babiano Lo­
zano Olivares (<<Desilo», seudJ. del
dibujo de la cubierta. y Edmundo Fer­
nández Ripoll (<<Edmond», seudJ, de la.
ilustración interior. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona. 45.610.

144.410. «Muerte en ye-yé». Francisco
Cfludet Yarza (<<Frank Caudett», seudó­
mmo), del texto; Angel Badia Camps
(Angel Badia), del dibujo de la cubier­
ta), y José Altimira Vila (<<Altaminu),
seudónimo). de la ilustración interior.
Gráiicas Bruguera. Barcelona, 1968. p~
piedad. los autores.-Barcelona, 45.$1[,.

144.411. «.Anderson, investigador priva­
do». Francisco Cortés .Rubio (<<Prank
McFair». seudJ, del texto; Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<Desilo», seu~
dÓllimo), del dibujo de la cubierta, y
Ednnmdo Femández RipolI (<<Eómond»,
seudóllimo). de la ilustración interior.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1900. Pro­
piedad. loo autores.-Barcelona, 45.612.

144.412. «Pueblos agradecidos». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (M. L. Es­
tefania), del texto, y Luis Almazán Gi~

ménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gl·áf. Bruguer'a. Barcelona.
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1968. Propiedad, 10:< autol'es.---Bal'celo-
na. 45.613 _ r_

144.41::1. «(Despue.s de dlez aIlO~)¡ M:gU€J
Oliveros Tova,r (<<Keith Luger)), seudó­
nimo), del texto. y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<Desilo)), seud.). del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. 10:0. nutore.,>
Barcelona, 45.614.

14.4.414. «Comanche». Marcial Antomú
Lafuente Estefania 1M. L. E¡;tefaniuJ.
del texto, y Miguel Gnrcia oiméliez
(Miguel García), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bl'uguera. Barcelona. 1968
Propiedad. 10.<; autol'{'s Bnl'{'f'~ona.

45.615.
]44.415. «Colt dorado». F'ranClsco Caudei.

Yarza «<Frank Caudett». seud.l, de!
texto, y Antonio Bernal Romero (Anto­
nio BernaD, del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autoreS.-Barcelona. 45.616.

H4A16. «Las tres furias». Francisco Gon­
zález Ledesma (<<Silver Kanell, seudóni­
mo), del texto, y Jorge Samper de Cor­
tada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera., Bal'celona.
1968. Propiedad. los autores.-Bfll'celo-­
na. 45.&17.

}44.417, «Masacre en Río Grande)). Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keith Lugen).
seudónimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón' (Ra,fael Griera), del dibujo
de la. cubierta. Gm,f. Bruguera. Barce­
lona, 196B. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 45.618.

144.4W. «Tres ma-lvados)}. Alfon¡;o Ariz­
mendi Regaldíe (<<Alf. Regaldíe». seudJ,
del texto, y Miguel García Qiménez
(Miguel Garcia), del dibujo de la cu­
bierta.. G1'áf. Brugue1'a, Barcelona, 1968.
Propiedad, 105 autores.-Barcelona, nu­
mero 45.619.

144.419. «Los incendiarios)}. Pidel Prado
Duque (Fidel Prado), del texto, y Mi­
guel García Giménez (Miguel Garcia).
del dibujo de la cubierta. Gr:if. Bru~

guera. Barcelona, 1968. Propiedad. los
autores.-Barcelona, 45.620.

144.420. «Escuadrón de fantasmas». Luis
García Lecha (<<CJark Carrados), S('udJ.
del texto, y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper), del dibujo de la cu­
bierta. Grá-f. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, 106 autores.-Barcelona. nú­
mero 45.621.

]44.421. ({Los repulsivOS»). Octavio Cortés
FalU'e (<<O. C. Tavin», seud.). de] texto,
y Antonio Bernal Romero (Amonio
Berna}), del dibujo de la cubierta. Grá­
fkas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona. 45.622.

144.422. «La locura. de los Hartzell)}. Mar·
cial Anton1o Lafuente Estefanía (M. L.
Estefanía), del texto, y Antonio Bosch
PenaIva (Antonio Bosch), del dibuj o de
la cubierta. Gráf. Bnlguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.623.

]44.423. {(Mis primeras víctimas». Mar­
ciaJ Antonio Lafuente EstefanIa (M. L.
Este!anfa), del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badía) , del dibujo de la
cubierta. Grártcas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 45.624.

144.424. ceEI generalito», Francisco Gon­
2a.lez Ledesma. (<<Silver Kane», seud.) ,
del texto. y Juan Sánchez Sánchez
(Sánchez), del dibujo de la cubierta.
Gráf, Bruguera.. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 45.625.

1'44.425. «Ultimo correo a Tucsonn. Mí·
guel Oliveros Tovar (<<Keitll Luger>J,
seudónimo), del texto, y Angel Ba..dia
CamPoS (Angel Badía), del dibujO de la
cubierta. Gráfica.s Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45-.626.

144.426. «Píld0l8S de plomo». Miguel Oh.
veros Tovar (<<Keith Luger)}, seudJ, del
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texto. y José Curtiella González (José
Curtiella), del dibujo de la cubierta.
Gráfica~ Bruguera. Barcelulla. 1968. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona. 45.627.

144.427 «Dos gatillos camaradas»). Fran­
cisco Cortés Rubio «<Frank McFair»,
seudónimo). del texto, y Luis Almaz.án
Giménez (Luis Almazánl, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na. 1968. Propiedad. los alltores.-Barce­
lona. 45.628.

144.428. ((Un ranchero Peligroso». J o s é
Maria Moreno Garcia (<<Joe Magan, seu­
dónimo), del texto, y Luis Almazán Oi·
ménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968, Propiedad. los autores.-Bar~lo­

na, 45.629
144.429. «El mejor· gatillo de Arizona». Mi­

guel OliVeros Tovar l«Keith Lugen).
seudónimo), del texto, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núñez), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad. los. autores.-Barcelo­
na, 45.630.

144.430. «Ingleses en el Oeste)}. Prado
Castellanos Alentorn (<<Meadow Castle)}.
seudónimo), del texto. y Miguel Garcia
Giménez (Miguel oarcia), del dibujo
de la cubierta. Gráf.. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 45.631.

144.431. «Murdel'er Kallberg». Francisco
Caudet Yana (<<Frank Caudetn. seudó­
nimo). del texto, y Luis Almazán Oi­
ménez (Luis Almazán). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Ba1'celo­
na, 45.632.

144.432. «La hija del verdugo». Francisco
González Ledesma (<<Si!ve1' Kane», seu~

dónimo). del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Berna}). del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autor€s.-Ear­
celona. 45.633.

144.433. «Orgullo a caballo». Arsenio 01­
cina EsteTe (<<A. Ro1cest}), seud.> , del
texto, y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge Samper). del dibujo de la cubierta.
Gráfica.s Bruguera. Barcelona, 1968. pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 45.634.

144.434. «Pasiones contenidas». Prado Caso
tellanos Alentorn (<<Meadow Casue»,
seudónimo), del texto, y Rafael Cortie­
lIa Juancomarti (Rafael Cortlella), del
dibujo de la cubierta. Gnif. Bruguerll.
Barcelona. 1968. Propiedad, los autores.
BarceIona. 45.635.

144.435. «Las estatuas de la muerten
Francisco González Ledesma (<<Si!ver
Kane», seud.>, del texto, y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núñez), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.636.

144.436. «Balas implacables». AUonso Aríz­
mendi Regaldíe («AH Regaldíe», seu­
dónimo), del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta. G1'áf. B1'uguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.631.

144.43·7. «La charca del sapo». Rafael Bar­
berán Domínguez (<<Ralph Barby», seu­
dónimo), del texto Y. Angel Badía
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta, Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 45.638.

144.438. «El trio de la muerte». Pidel
Prado Duque (Pidel Prado), del texto,
y Rafael Cortiella Juancomarti (Rafael
Cortiella). del dibujo de la cubierta.
Gráfica Bruguera.. Barcelona. 1968. Pro­
piedad, los auto1'es~-Barcelona,45.639.

144,439. «¡Pistoleros... Malditos pistole­
ros!». Francisco Caudet Yana (<<Frank
Caudett». seud.) , del texto, v Santiago
Tamurejo Femández (Santiago Tamu­
rejo). del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bru~uera. Barcelona, 1968. Propie-­
dad, las autores.-Barcelona, 45.640.
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144.44(). «Yo soy un gun~man». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keilh Lugerl), seudó­
nimo», del texto, y Jase CurtieIla Gon­
zález (José Curtiella), del dibujo de la
cubierta. G rá f. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. lo~ autores.-Barcelo­
na, 45.641.

144.441. « Pistolero vengati\'o )l. Alfonso
Arizmendi Regaldie (<<AH. Regaldie»,
seudónimo). del texto . .r Salvad,?r Fabá
Fabá (Salvador Fabál. del dibUJO de la
cubierta. Gráf. Bruguera. B.arcelona.
196"8. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 4&.642.

144.442. {(¡Ha vuelto James Lang!n. Fran­
cisco Caudet Yarza «(Frank Caudett»,
seudónimo) del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samperl. del dibujo
de la cubierta. Gráf. Brugllera. Barcelo­
na. 1968. Propiedad. los autores.~Barce­

lona. 45.643.
144.443. «Pánico en la noche». José Luis

de BIas Moreno (<<Black Moral1). seu­
dónimo). del texto,'y Rafael Griera Cal~

derón (Rafael Grieral, del dibujo de
la cubierta. Oráf. Brugllera. Barcelona.
1968..Propiedad, los autores.~Barcelo­

na. 45.644,
144.444. «Hijos de Dios». Octavio Cortés

Faul'e (<<O. C. Tavin». seud.). del texto,
y Saturnino Fulguera Castella (Satur­
nino }i'alguera), del dibujo de la cubJer­
tao Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona. 45.645.

144.445. «Víctima de la iniusticia». Alfon·
so Ariz,mendi Regaldie ((L\lf. Regaldíe»,
seudónimo), del texto. y Luis Gilabert
Martínez (Gilabertl. del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad. los autore~ ~- Barcelona,
45.646.

144.446. «En ruta a la muertell. Arsenio
Olcina Esteve (<<A. Roleest», seud.), del
texto, v Luis ·A!maz¿n Giménez (Luis
Alinazán), del dibujo de la cubierta.
Oráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad. los autores.~Barcelona. 45.647.

144.447. (No era el más rápido». Fran­
cisco Caudet Yarza (<<Frank Caudett»,
seudónimo!. del texto. y Luis Almazán
Giménez (Luis Almaz:in \. del dibujo de
la cubierta. Gráf. Brug'uera. Barcelo­
na. 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona. 45.648.

144.448. ({En prímera líne:;u). Arsenjo 01­
cina Esteve (<<A. RO!cl".st». seud.), del
texto, y Antonio Bernal Romero (Anto­
nio Berna!), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Brugllera. Bnrcelona, 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona.
45.650.

144.449. «Tormenta e11 i::-, noche»). José
María Moreno Garcia {{(Joe Magan),
seudónimo). del texiü. :; Jorge Núñez
Segura (Jorge Núi1ezl, dC'1 dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los flutol'E's.-Barcelo­
na, 45.65l.

144.450. «Gun-man Doc». Miguel Lavi6
Agulló «{Sam Fletcherll, seud.), del tex­
to, y Alberto Pujolar Schóller (Alberto
Pujolar), del dibujo de la cubierta. Orá~
ficas Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 45.652. .

144.451. «... Y para ti la horcR». Francis­
co Cortés Rubio (<<Frank McFair», seu­
dónimo), del texto. y Saturnino Falgue­
1'a Cast~lla (Saturnino Falguera), del
dibujo de la cubierta. Gr:if. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores,
Barcelona, 45.653.

144.452. «Sabor a cáñamQ)). Rafael Bar­
berán Domínguez «{Ralph Barby», seu­
dónimo). del texto, y Saturnino Falgue~

1'a Castella (Saturnino Falguera), del
dibujo de. la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.654.

144.453. «El primer comisario)). Prado Cas­
tellanos Alentorn (<<Meadow Castle», seu­
dónimo), del texto. y Antonio Bernal
Romero (Antonio Bernal), del dibujo
de la cubierta. GrM. Brugue1'a. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, los autol'€'s.-Ba.r.
celona, 45.655.
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144,454. «¡Matón!». Francisco Caudet Yar­
za (<<Frank Caudettn, seudJ, del texto.
y Rafael Griera Calderón (Rafael Grie­
ra), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad.
los autores.-Barcelona, 45.656.

]44.455. «Ordenes especiales}). Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía CM. L. Este­
fanía), del texto, y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de la
cubierta. Gráf. B r u guera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na. 45.657.

144.456. (Tronador». Octavío Cortes Fau­
re (<<O. C. Tavin», seudJ, del texto, y
Antonio Bernal Romero (Antonio Ber­
na}), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 45.658.

144.457. «El reloj que detuvo la muerte}).
Francisco Caudet Yarza (<<Frank Cau·
dett}), seud.), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch) , del dibujo'
de la cubierta._ Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los b,utores.-Bar­
ceJona, 45.659.

144.458. «El crimen de Helena». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (M. L. Es­
tefanía). del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio BernaD, del dibujo
de-)a cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona. 45.660.

144.459. «El g'Ígante de Rio Brazo8). Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (M. L.
Estefanía), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autOl'es.~Bal'celo­

na. 45.661.
144.-.460. «El que no quiso matan). Fran­

cisco González Ledesma «(Silver Ka­
ne», seudJ del texto, y Angel Badia
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
telona, 45.662.

144.4S1. «Un pel'iodista sensacional». Ra­
fael Barberán Domínguez ((Ralph Bar­
by», seud.) del texto; Miguel García Gi­
ménez (Miguel Garda), del dibujo de
la cubierta. y Jesús Peña Santiago <Pe­
ña), de la ilustración interior. Gráfica..,
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad.
los autores.-Barcelona, 45.663.

144.462. ,«Una. ráfaga de plomo para Bee·
thoven». Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Lllgen>, seud.) del texto; Desiderio Ba·
biano Lozanü Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo). del dibujo de la cubierta, y Jase
Altimira Vila (((Altamira}), seud.l, de la
Ilustración in t erial'. Gráf. BrUoouera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 45.664.

lH.463. «Tres palabraseri la pared. Una
aventura de la Reina Negra». Luis Gar­
cía Lecha «(Clark CaITados», seudJ dei
texto; Antonio Berna! Rome-ro (Anto­
nía Bernal), del dibujo de Ja cubierta.
y Edmundo Fernández Ripor (<<Edmon».
seudónimo), de la ilustración interior_
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona. nUM
mero 45.665.

144.464. «El lago de Satanás}). Francisco
González Ledesma ({(Silver Kane», seu­
dónimo) del texto; Miguel García Fer~
nández (Miguel García), del dibujo de
la cubierta, y José Altimira Vila (<<Al­
tamira», seud.l, de la ilustración inte·
ríor. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1966
Propiedad, los autores.-Barcelóna. nú­
mero 45.666.

l44.465. {(Las sirenas muerem). José Ma­
ría Lliró OHvé (<<Burton Hare», seud.>
del texto; Antonio Bernal Romero (An­
tonio Berna}), del dibujo de la cubier­
ta, y Edmundo Pernández Ripoll (<<Ed­
mondll, seud.l, de la· ilustración inte­
rior. GráL Bruguera. Barcelona, 1968.
propiedad. los autores.-Barcelona, nú·
mero 45.667.
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144.466 «El caso del "Mercedes" mode­
lo 1901». Francísco Caudet Yarza
(e<Frank Caudettn, seud.>. del texto; An­
tonio Bernal Romero (Antonio Bernall.
del dibujo de la cubierta, y Edmundo
Fernández Ripoll (<<Edmond». seud.), de
la ilustración interior. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 19ú8. Prüpiedad. los autores.
Barcelona, 45.668.

144.467. «Vengo a buscar tu cadáver».
1"ranCÍsco Cortés Rubiü (<<Frank Me
Fair»,seud.> del texto; Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera>. del dibujo de
la cubierta, y Edrnundo Fernánc;iez Ri­
polI «(Edmond», seud.) , de la Hustra·
ción interior. Gráficas Bruguera.. Barce­
lona. 1968, Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 45.669.

144.468. «El teléfono rojo. EO-OQ4» \Co­
lección «Epviado Secret<m, número 15).
Francisco González· Ledesma (<<Silver
Kane», seud.) del texto, y Angel Badía
Camps(Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1963. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 45.670.

144.469. «Misión: Exterminar a D.A.N.S.
EO-o02» (Colección «Enviado Secreto».
número 17). Francisco Caudet Yarza
(((F'rank Caudett}), seud.) del texto, y
Angel Badia Camps (Angel Badía) ,del
dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue-ra.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 45.671.

144.470. «La casa de los trece asesinos.
EO-Q04-» (Colección «Enviado secreto».
número 19), Francisco González Ledes-,
l11a ((Silver Kane», seud.)· del texto, y
Angel Badía Camps (Angel Badía). del
dibujo -de- la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores
Barcelona, 45.672.

14':i.A71. «El. frenesí de la muerte. EQ-O{l5-»
(Colección «Enviado Secreto», núme­
ro 2{)). José María Lliró Olívé (<<Burton
Hare)~, seud.) del texto. y Angel Badia
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta, Gráficas Bruguera. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 45.673.

144.472. «Tres mil millones de sueños.
EO-o02» (Colección «Enviado secreto»,
número 21), Francisco Caudet Yarza
({<Frank Caudett», seud.) del texto, V
Angel Badia Camps (Angel BacHa), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 19'68. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.674.

144.473 {{Las fieras. Eü-003>> (Colección
(lEnviado secreto», número 22). Luis
Garcia Lecha ((Clark Carrados}), seu­
dónimo) del texto, y Angel Badia Camps
(Angel Badía), del dibujo de la cubier­
t.a. GráL Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona., 45.675,

14~.474. «Muerte para el señor Presiden­
te. EQ-{J04» (Colección «Enviado secre­
to», número 23). Francisco González Le­
desma (<<Silver Kane», seud.) del texto,
y Angel Badía Camps (Angel Badía),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 45.676.

144.475. «El terror de Montana». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (M. L. Es­
tefania), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares «<Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta, Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad; los autores.-Barcelona, 45.677.

144.476. «Unidad indestructible». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (M, L. Es­
tefanía), del texto. y Miguel Garela
Giménez (Miguel Garda·), del dibujo de
la cubierta. Gráficas Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
ce10na, 45.678.

144.477. «El sheriff herrero». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía ·(M. L. Este­
falÚa), del texto, y Jorge Núñez Segu­
ra (Jorge Núfiez), del dibujo de la cu­
bierta. Gráficas Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, loo autores.-Barcelo-.
na, 45.879.
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144.478. ({El coronel y sus jinetes». Mar·
cial Antonio Lafuente Estefanía (M, L.
Estefanía), del texto. y Miguel Garcia
Giménez (Miguel· Garcíal. del dibujo
de la cubierta. GrM. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autores.­
Barcelona. 45.680.

144.479 «Cambió el Cooig{) por el colt»,
Marcial Antünio Lafuente Estefania.
(M. L. Estefania.), del texto, y Jorge
Núñez Segura (Jorge Núi'lez), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 45.881.

144.480. «Buena colección de cobardes».
Marcial Antonio Lafuente Estefania
(M. L. EstefalÚa), del texto, y Miguel
García Giménez (!\Iiguel Garcia), del
dibujo de la cubierta. Grúf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autoreS.
Barcelona, 45.682.

144.481. «HoITor en Dallas)). Marcia"l An·
tonio ,Lafuente Estefanía (M. L. Estefa­
nía), del texto, y Miguel Garcia Gi·
ménez (Miguel Garda), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 45.683.

144.482. «La cautiva blanca)). Concepción
Fernández de Aguirrechu ~«Conchy

Fernández}), seud.l del texto, y Jaime
Pil"ovensal Bans (Jaime Provensa!), de;
dibujo de la cubierta. Grúf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 45.684.

144.483. «De vocación: sol~ero». Maria de:
Pilar Sánchez (Maria del Pilar Carré) ,
del texto, y Desiderio Babiano Lozano
Olivares (<<Desilo», seudJ, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguel'3. Barcelona,
1968.· Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 4'5.685.

144.484. «El pecado de tus ojos». LucHa
Mataix Olcina (<<Celia Bravo», seudJ
del texto, y Antonio Bosch Penalva
(Antonio Bosch) , del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los alltores.-Barcelona, nú'
mero 45.686.

144.485. «:El cielo en la mano». Maria Te­
resa Besé Lazcano (María· Teresa sesél
del texto, y Desiderio Babiano Lozano
Olivares <<<DesUo», seud.) , del dibujo de­
la cubierta. GP"áf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Bar·
celona, 45.687.

144.486. «El precio de una. venganza». Fu·
rificación Carré 8ánchez ({May Carré)).
seudónimo) del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (((Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1008. Propie­
dad, los autores.-Barcelolla, 45.688.

144.487. «No quiero soñar contigo». An­
tonio Torras Presas (<<Jaime Burgos»,
seUdónimo) del texto. y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na. 1968. Propiedad. los autoreS.-Bar·
célona, 45.689.

144.488 «Ingenua y salvaje». Victoria RQ­
doreda Sayal (<<Vic Logaru), seudJ, del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli·
vares (<<Desilo», seud.), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona"
1968. Propiedad. los autol'es.-Barcelo-
na, 45.690. .

144.489. «Batalla del amor». Isabel ss­
lueña Paesa (Is.abel Salueña), del texto,
y Jorge Núñez segura (Jorge Núñez),
del dibujo de la cubierta. Qráf. Bru·
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 45.691.

144.490 «Una mentira piadosa)~. Maria.
Dolores Acevedo Vázquez (M.a Dolores
AcevedoJ. del texto, y Antonio Berna!
Romero (Antonio Berna!), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce·
lona, 196B. Propiedad.-Ios Rutores.-Bar­
celona. 45.692.

144.491 «Soy lU1a vedette». Victoria Ro­
doreda. Sayal (<<Vic Logan», seudJ, del
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texto, y Jorge Nunez Segura (Jorge Nu
ñez), del dibujo de la cubierta. Gráfi
cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie·
dad, los autores. -Barcf'lona 45.693.

144.492 «Te enseúart (l, ,"¡vir)). Maria Do.
lores Acevedo Vázqllez (M." Dolores
Acevedo), del texto, y Rat'ael Lara Cam
pos (Rafael Lata), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguer8.. Barcelona. 1988
Propiedad. lo!' autores - Barcelona
45.694.

144.493. «En tus manos» LucHa Matai),
Qlcina (<<Celia Bravo», seud'), del texto
y Jorge Núñez Segura (Jorge Núñez)
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1968 propiedad, lo~

autores.-Barcelona 45.695.
144.494. «El:'itoy enamorada de ti». Juan

Lozano Rico (<<Carlos de Santander»
seud.). del texto. y Desiderio Babiano
Lozano Olivare~ H<D€siloll,seud;), del
dibujo de la cub1erta Gráfica·s Brugue­
ra; Barcelona, -1968.--Propiedad, 105 au­
tores:-'-Barcelona, 45.696.
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144.495 «Orgullo de mUJer». María LUlsa
Vidal Alfonso (<<Mary Vidal» seud.)
del texto. yo Desiderio Babiano Lozano
Olivares (<<DesüO», seud.), del dibujo de
IR cubierta. Gráficas Bruguera. Barce·
lona, 1968. Propip.dad los Rutores.-Bar
celalla. 45.697

144.496 1 «Taras BulbaJ), 2, «El retratol).
Njkolai Vasilievich Gagol (Nicolás Go­
gi:m, del texto original. y Angel Badia
Camps (Angel Badial. del dibujo de
la cubierta. Traductor Agustín Puig
Marti (Agustill Puig). Gráficas Bru­
guera. Barcelona. 1968. Propiedad, el
traductor' y el ilustrador de sus obraó'
respectivas.~Barcelona, 45.698.

144.497. «Ilusiones perdidas». Honorat(
de Balzac, del texto literario origina!
y Antonio Bosch Pe n alva (Antonic
Bosch), del dibujo de la cubierta. Tra
ductor. Julio Crescencio Acerete Bue
no (JUlio C. Acerete) Gráficas Bru­
guera. Barcelona. 1968 Propiedad, el
traductor y el ilustradol de sus obras
l'espectivas.-Barcelona, 45.699.

Suplemento al núm. 244

¡44.49B. «La gallina de los huevos de
Orbll, IILa.s flores de la abuelita Alicia»,
deportista «Aventuras de Simbad». Sal~

vador TOlt Mont.<;errat (T. Montserrat).
de la parte literaria, y José Cubero Va­
¡ero (José Cubero), de las ilustra.c1ones
interiores_ Gnífícas BrllgU€ra. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, los a.utores.-Bar­
celona, 45:;00.

144.499. I(Pulgarcito, cosmonauta». «La
cesta de caperucítal). «El helado de Ali­
cia». «El cerdito con hipo». Salvador
Tort Montserrat (T. Montserrat), de la
parte literaria, y Alberto Solsana PIa
(Alberto Solsona), de las ilustraciones
interiores Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autore.s.-Bar­
celona. 45.701.

44.500, «Pepinillo arreglatodOll. «Tamer­
!in y el rey}}. «El fantasma blancolíIlll.
:<Roque, el cazadof)l. Enrique Oliván Tu­
rráu y Ricardo Oliván Turráu (Enrique
v Ricardo Oliván), de la parte litera­
ria e ilustraciones. interiores, Gráficas
Bruguera Barcelona, 1968. Propiedad,
los alltores.-Barcelona, 45.702.
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INSCRIPCIONES NU:VIEROS 144.501 A 145.000

144.501. «Música pma un códice salman­
tino sobre letra d~' Miguel de Unamu­
llQ}). Joaquín Rodrigc Vidre (Joaquín
Rodrigo), de la música, y Miguel de
Unamuno Yugo 1).1[, de Unarnuno), de
la letra. ImprenLl A. Boileau Bernasco~
ni. Barcelona, lK14. Propiedad, Joaquill
RodI'igo Vidre, de la música, y Felisa.
Maria, Pablo, Raimundo, Fernando, José
y Ramón de Unamuno Lizárl'aga y Mi­
guel Pedro José Quiroga Unamuno, de
la letra.-Madrid. 66.695.

144.502 ({La villa Cf Roa. Su historia. Su
colegiata. Varones ilustres»). Florentino
Zamora Lucas, dél texto. Escuelas Grá­
ficas Salesianas. :"'1adrid, 1965. Propie.­
dad. el autor. del texto. - Madrid.
82.804.

144.503. (Bailando Samba» (samba). An­
gel de Carbajo Peque (Angel de Car­
bajo>' Ej. manuscrito. Estrenada en
Rosas (Gerona) el dia 12 de octubre
de 1966 en el Picasso Club. Propiedad.
el aut.or.-Madrid, 84.3'37.

144.504. «Anatomía quirúr g ic a». John
Bruce, Robert Walmsley y J a m e s A.
ROES. 'traductor, anónimo. Imp. Hispa­
no-Americana. S. A. Barcelona, 1968.
Propiedad, Salvat Editores, S. A., de la
edición castellana.-Barcelona, 44.924.

144.50'5-. «Biblia de Jerusalén». José An~

gel Ubieta López (José Angel Ubieta),
Antonio María Artola Arbiza (Antonio
Maria Artola), Pedro Camarero-Núüez
Goenaga (Pedro Yúñez), Santiago Gar­
cía Rodríg'uez (S"ntiago García), José
de Goitía Albizu 'José Goitía), Andrés
Ibáñez Arana (Andrés Ibáñez), José
Luis Malillos Gonzá!ez (José LuÍS Ma­
lillos), Jesús Moya :;"il:angas (Jesús Mo­
ya), Manuel Revuelta Sañudo (Manuel
Revuelta), Julián Rodríguez Gago, Mar­
ciano ViIlanueva Salas (Ma,rciano villa­
nueva), de la traducción de los textos
bíblicos; Luis Aguirre Vergara (Luis
Aguirre), de la traducción del francés,
dé las notas, introducción y apéndices:
Manuel Revuelta sañudo (Manuel Re­
vuelta) y Rufino \'elasco Martinez (Ru­
fino Velaseo), de la revisión literaria.
Director, José Angel Ubieta López (José
Angel Ubieta). Imprenta Eléxpuru Ht'r-'
manos, Sociedad Anónima. Bilbao, 1967.
Propiedad, 10.<; traductores de los textos
bíblicos, el de la traducción francesa y
los autores de la revisión literaria, se­
gún se detallan en el apartado corres-­
pon<liente a autor.-Vizcaya, 56B.

144.506. «Asi se dibuja». José Maria Pa­
rramón Vilasa!ó (José Maria ParrQ­
món), del texto e ilustraciones, y José
Pla Narbona, del dibujo de la portada.
4.a edición corregida. Litografía. Vida!
Armadans. Barcelona, 1968. Propiedad,
José Maria Parramón Vilasaló. de su
obra.-Barcelona, 45.391,

144.50-7. «Genética médica». Jam-es S.
'I'hompson (J. S. Thompson) y Marga­
ret W. Thompson (M. W, 'I'hompson).
Traductor, Editorial Salvat Editores, Sa­
ciedad Anónima. Escuelas Gráficas Sa­
lesianas (E. G. SJ. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, Salvat Editores, S. A., de la
edición castellana.-Barcelona, 45.415.

144.508. «Alicia en el país de las mara­
villas». Charles Ludwidge Dogson (<<Le­
wis Carrolb>, seud.), del texto literario
original; Manfredo S o m m e r Resalt
(M. Somrner), del dibujo de la sobre­
cubierta, y María Barrera Castell (Ma­
na Barrera), del dibujo de la cubierta
e ilUstraciones. Adaptadora, María Vic­
toria Rodoreda SaYal (V. Rodoreda),

Gráf. Brugupra. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, Maria Victoria Rodoreda Sayol,
de .la adapt.ación: Manfredo Sommer
Resalt, del dibujo de la sobrecubierta,
y Maria Barrera CasteIl, del dibujo de
la cubierta e ilustraciones.-Barce1ona.
45.566

144.509. «Cuentos de hadas». Sofía Ros·
topehine (Condesa de Segur), del texto
literario original; Manfredo Sommer
Resalt ~M. Sommer), del dibujo de la
sobre cubierta, y Felipe Herranz Mora:
(P. Herranz). del dibujo de la cubierta
e ilustraciones interiores. Adaptadora:
Maria Victoria Rodoreda Sayol (M. V
Rodoreda) Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, María Victoria Ro­
doreda Sayol, de la adaptación; Man­
frOOo Sommer Resalt, del dibujo de la
sobrecubierta, y Felipe Herranz Moral.
del dibujo de la cubierta e ilustraciones
interiores.-B::l.rcelona, 45.567.

144.510. «La i~la del tesoro}). Roben
Louis 8tevenson (R, L. Stevenson), del
texto literario original; Miguel Garcia
Girnénez (Miguel Garcia), del dibujo de
la sobrecubierta, y Jaime Juez Caste­
Ha (Jaime Juez), del dibujo de la cu­
bierta e ilustraciones interiores. Ada,p~

tadOta: María Victoria Rodoreda Sayol
(M. V. Rodoreda), Gráf. Bruguera. Bar­
C€lona, 1968. Propiedad, María Victoría
Rodoreda Sayol, de la adaptación; Mi·
guel Garcia Giménez, del dibujo de la
sobrecubierta, y Jaime Juez Castella,
del dibujo de la cubierta e ilustraciones
interiores.~Barcelona, 45.568.

144.511. «Juana de Arco». Aldo Brunetti,
del texto literario original: AntonIo
Bosch Penalva (Antonio Bosch), del di­
bujo de la sobrecubierta, y Javier Puer­
to Báguena (Javier Puerto), del dibujo
de la cubierta, portada e ilustraciones
interiores. Adaptadora: María Marti
García y José María Moreno Garcla
(<<Joe Mogar», seudJ. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, María Mar­
ti García y José María Moreno Garcia,
de :ia adaptación; Ant<>nio Boscb Pe­
nalva, del dibujo de la sobrecubierta, y
Javier Puerto Báguena, del dibujo de la
cubierta, portada, ilustraciones interio­
res.-Barcelona, 45.569.

144.512. «Bernadette». Jean Meunier, del
texto literario original; Antonio Bernal
Romero (Antonio Bernal), del dibujo de
la sobrecubierta.· y Angel Badía camps
(Angel Badía.), del dibujo de la cubier­
ta, portada e ilustraciones interiores.
Adaptadores: María' Mart1 y Luis Gat·
cía Lecha. Gráf, Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, María Martí Gatcia
y Luis García Lecha, de laadaPtaclón;
Antonio Ber,nal Romero, del dibujo de
la sobrecubierta, y Angel Badia camps,
del dibujo de la cubierta, portada e ilus­
traciones interiores.-Barcelona, 45.570.

144:513. «La cabaña del Tio Tom», Har·
riet Eli,sabeth Beecher Stowe lH, Bee­
cher Stowé), del texto literario original;
Antonio Bernal Romero "(Antonio Ber­
na!), del dibujo de la sobrecubierta, y
Jorge Macabich Patau (Jorge Maca..
bich), del dibujo de la cUbierta, portada
e Uustraciones interiores. Adaptadores:
José Antonio Vidal Sales (J, A. Vida:
(Sales) y Manuel Bartolomé L ó pez
(Man~el Bartolomé), Gráficas Brugue­
ra. Barcelona. 1968. Propiedad. José An­
tonio Vidal Sales y Manuel Bartolomé
López, de la adaptación; Antonio Ber­
na1 Romero, del dibujo de la sobrecu­
bierta, y Jorge Ma-eabich Patau, del

dibujo de la cubierta, portada e ilus­
traciones interiores.-Bareelona, 45.57!.

144.514. «Genoveva de Brabante». ChrI.:.­
topher Von Schmid (C, Sclunid) , del
texto líterario original; Manfrédo Somw

mer Resalt (M. SonUner), del dibujo de
la sobrecubíerta, y María Barrera Ca.'>­
tell (M." Barrera), del dibujo de la 'cu­
bierta, ,portada e ilustraciones interio­
res. Adaptadores: María Marti Gareia
y José María Moreno Garc1a (<<.Toe Ma­
gan). seud,). Gráf. Bruguera, Barcelo­
na, 1968. Propiedad, Maria Martí y José
María Moreno Garc!a, de la adapta­
ción: Manfredo Sommer Resalt, del di~
bujo de la sobrecubierta, y María Ba~

rrera Castell, del dibujo de la cubierta
portada e ílustraciones interiores.-Ba.r­
ceIona, 45.572.

144.515. «Vida de lOS Apóstoles». Heli()­
doro Lillo Lutteroth (H. L. Lutteroth),
del texto; Antonio Berna! Romero (An-i tonio Berna}), del dibujo de la sobrecu-

I
bierta, y Francisco Blanes Aracll, del
dibujo de la cubierta, portada e ilustra-

¡

I, ciones interiores. Adaptadores, Heliod()­
ro Lillo Lutteroth (H. L, Lutteroth) Y
Luis García Lecha, Gráficas Bruguera.
Barcelona, 1968, Propiedad, Heliodoro
Lillo Lutteroth y Luts Garcí& Lecha, de

I
la ad.aptación; Antonio BernaJ. RomerO,
del dibujo de la sobrecubierta; Francis­
co BlanesAracil. del dibujo de la cu­
bierta, portada e ilustraciones interi()­

"1 res, y Heliodoro LUlo Lutteroth, del
texto.-Barcelona., 45.573.

1
144.516. «corazón». Edmundo de AmiciJ,

del texto literario original; AntoniO

I Bosch Penalva (A, Bosch pena.lva), del
'. dibUjo de la sobrecubierta, Y Alfredo

Ibarra Montilla I,A. Ibarra), del dibujo
de la cubierta, portada e ilustraciones
interiores. Adaptadores, Maria del Pilar
Gavín Escarrá (M," Pilar Gavin) y An­
tonio Turnes .Ard&nuy (Antonio Tur­
nes). Grá!' Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, María del Pilar Gavin Esca­
rrá y Antonio Turnes Ardanuy, de la
adaptación; .Antonio Bosch PenaJva, de!
dibujo de la 'sobrecubierta, Y Alfredo
Ibarra. MontUle., del dibujo de la cubier­
ta, portada e llustraciones interiores.­
Barcelona, 45.574.

144.517. «San Juan Bosco», Giu.seppe
DelIa Roca. del texto literario original;
Manfredo Sommer ResaJt (M. Sommer),
del dibuja de la sobrecubierta, y Fran­
cisco Blanes Aracil, del dibujo de la
cubierta, portada e ilustraciones Ulterio­

. res. Adaptadores, María Marti Garcla
(M. Mart-í) y Luis Garcia Lecha, ara-
ficas Bruguera. Barcelona, 1968, Propie­
dad, Marfa Marti Garcia y Luis Garcia
Lecha, de 1. adaptación; Manfredo
Sonuner Resalt, del dibujo de la sobre­
cubierta, y Francisco Blanes Ar~, del
dibujo de la cUbierta, portada e Ilustra­
ciones tnteriores.-Barcelona, 45.575,

144.518, «Las Cruzadas». Bruno Lenniger,
del texto literarío originaJ.:Antonio Ber~
nal Romero (A, Berna.}) , del dibujo de
la sobrecubierta, Y José Ortiz Moya, del
dibujo de la cubierta, portada' e ilustra­
ciones interiores. Adaptadores, Enrique
Palau Claveras y José Martl Gómez
(José Martf)'. Gráf. Bruguera. Bareelf>'
na, 1968. Propiedad, Enrique Palau Cla­
veras y José Marti Gómez, de la adap­
tación; Antonio Bernal Romero, del di­
bujo de la sobrecubierta, y José 0rt1a
Moya, del dibujo de la cubierta, por­
tada e ilustraciones interioreS.-Baree­
lona, 45.576.
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144.519. «Lecciones de Gramatica para
oposiciones». Félix Erdociain FanIo. Ins­
tituto Mercantil tMulti.l. Zar~o2a,

1968. Propiedad, el autor. - Zaragoza.
número 1.776.

144.&20'. «Aixi cal pintan> «(Asi se pin~

la»). José Maria Parrantón Vilasaló
(J<lsep M.a Parramón Vilasalól. del texto
e ilustraciones y Francisco sena Gas­
tellet (<<Francesc Sena», seudónimo).
de las ilustraciones de ias páginas 47.
48. 49 Y 51 Y scbrecuerta. Traductor al
catalán, Bartolomé Bardagí· (Bartolomé
Bardagí). Electra, A. G. Barcelona, 1968.
Propiedad, José María parramón Vila­
saló.-Barcelona, 45.590.

144.521. «Anuario comercial e lndustnR.
de Elda y Petrel 1968-69». Eduardo Na­
varro Pastor del texto y portada. Selec­
ciones Gráficas. Madrid, 1968. Propie·
dad, el autor.-Alicante, 885.

144.522. «Problemas resueltos de álgebra
lineal». Alberto Luzárraga Alonso ~Al­

berto Luzárraga). Romargraf, S. A. Bar­
celona, 19-67. propiedad, el auter.-Bar­
celona, 45.594.

144.523 «Mujercitas». Louise May Alcott,
del texto: Manfredo Sommer Resalt
(M, Sotnmer), del dibujo de la Sobrecu­
bierta, y Jaime Juez Castella ~Jaime

Juez), de la cubierta e iJustraciones in­
teriores. Adaptadora. María Victoria
Rodoreda Sayol (M.a V. Rodoreda). Grá·
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, María Victoria Rodoreda Sayal, de
la adaptación; Manfredo Sommer Re·
salt, del dibujo de la sobrecubierta, y
Jaime Juez Castella. de la cubierta e
ilustraciones interiores.-Barcelona, nú­
mero 45.703.

144.524. «Ben-Hur». Lewis Wallace. del
texto original; Manfredo Sommer Re­
salt (Sommer), del dibujo de la sobre­
cubierta, y Javier Puerto Báguena (Ja­
vier Puert<:l), de la cubierta e ilustracio­
nes interiores. Adaptador, José Manuel
Gómez Fábregas. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, José Manue~
G6mez Fábregas, de la adaptación;
Manfredo Sommer Resalt, del dibujo de
la sobreCUbierta, y Javier Puerto Bá­
guena, de la cubierta e ilustraciones in·
teriores.-Barcelona, 45.704.

144.525. «Cuent<:ls de Andersen». Hans
ChriStian Andersen (Andersen), del tex­
to oríginal; Manfredo Sommer Resalt
(Sornmer), del dibujo de la sobrecubier·
ta, y María Pascual Alber1ch (M.a Pas­
cual Alberlch),' de la cubierta e ilustra­
ciones interiores. Adaptadora, Maria
Vict<:lria Rodoreda Sayol CM.a Victoria
Rodoreda). -Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1008. Propiedad, Maria Victoria Ro­
doreda Sayol, de la adaptación; Man­
fredo Sornmer Resalt, del dibujo de la
sobrecubierta, y Maria Pascual Albe-­
rich, de la cubierta e ilustraciones in·
terlores.-Bareelona, 45.7Q5.

144.526. «Las mil Y una noches». Autor,
anÓnUno. Miguel Garcla Giménez (Mi~

guel Garcia), del dibujo de la sobrecu~

bierta, y Maria Barrera Castell (M.a Ba­
rrera), de la cubierta e ilustraciones
interiores. Adaptadora: Maria Victoria
Rodoreda. Sayal (M.a Victoria. Rodare­
da). ari!. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, Maria Victoria Rodoreda Sa­
yol, de la adaptación; Miguel García
Giménez, del dibujo de la sobrecubier­
ta, y Maria Barrera Castell, de la. cu~

bierta. e llustraciones tnteriores.-Baree­
lona, 45.706.

144.527. «Cuentos fantásticos». Ernest
Theodor Wilhelm Hoffmann (T. Hoff·
mann), del texto original; Manfredo
Sommer Resalt CManfredo Sommer).
4el dibujo de la SObrecubierta, y Jaime
Juez Castella, de la cubierta e ilustra­
tiones interiores. Adaptadora, Angeles
Valero Aznar. ·Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, Angeles Valero
Aznar, de la _adaptación; Maníredo
Sommer Resalt, del dibujo de la BObre­
oubierta, y Jaime Juez Castella, de la
cubierta e ilustraciones lnteriores.-Ba.r­
celona, 45.70'1.
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144.52~;. «lleidill. Juana S1Jyri. del ",,"xlv
original; Man1r~do SOl1uuer R€Sa.i.l.
ESommerJ, del dibujo de la sobrecubier
ta, y Angel Badia Camps, de la cubier
ta e ilustraciones interiores. Adaptado­
ra, Maria Victoria Rodoreda Sayo;
{M."" Victoria RodoredaJ. GnU. Brugue­
ra. Barcelona. 1968. Propiedad Maria
Vid.aria Rodoreda Sayol, de la adapta­
ción; Manfredo Sommer Resalt, del d:­
bujo de la sobrecubierta. y Angel Badla
Camps, de la cubierta e ilustraciones
il1terjores.-Barcelona. 45.7ú8.

144.529. «Otra vez Heidi». Juana Spyn,
del texto original; Manfredo Sommer
Resalt (Sommerl, del dibujo de la so­
brecubierta, y Angel Badía Camps, de
la cubierta e ilustraciones interiores
Adaptadora, Maria Victoria Rodoreda
Sayol (M.a Victoria RodoredaJ. Grafi­
cas Bruguera. Barcelona, 1963. Propie­
dad, Maria Victoria Rodoreda Sayol, de
la adaptación; MaIÚredo Sommer Re­
salt, del dibujo de la sobrecubierta, V
Angel Badía Camps, de la cubierta e
ilustraciones interiores.-Barcelona. nú·
mero 4-5.'/09.

144.!)J{). «Cuentos de Grimm». Jacobo y
Guillermo Grimm. del texto original:
Manfredo Sommer Resalt (Sommer)
del dibujo de la sobrecubierta, y Lui:;
Casamitjana Colominas (Luis Casamit­
jana1, de la cubierta e ilustraciones in­
teriores. Adaptador, José Manuel Gómez
Fábregas. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, José Manuel Gómez
Fábregas, de la adaptación; Manfredo
Sommer Resalt, del dibujo de la sobre­
CUbierta, y Luis Casamitjana Colomi­
nas, de la cubierta e ilustraciones in·
teriores.--.;.Barcelona, 45:71(J.

144.531. «Cinco· semanas en globO». Julio
Verne, del texto original; Miguel Garcia
Giménez (Miguel Garcla.), del dibujo de
la sobrecubierta, y Antonio García Bar·
t<:llomé. de la cubierta e ilustraciones
interiores. Adaptadora, María Victoria
Rodoreda Sayal (M.a Victoria Rodore­
da). Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968
Propiedad, María Victoria Rodoreda Sa·
y01, de la adaptación; Miguel Garda
Giménez, del dibujo de la sobrecubierta
y Antonio García Bartolomé, de la cu+
bterta e ilustraciones interiores.-Bar+
celona, 45-.711.

144.532. «La bella durmiente del bOsque»
Charles Perrault, del text<:l original;
Francisca Gallarda Garos (Gallarda),
del dibujo de la sobrecubierta, y Car­
men Barberá Gentes (Carmen Barhe­
rá), de la cubierta e llustraciones inl:€­
riores. Traductora, M a ría Victoria
Rodoreda Sayol (M." V. Rodereda).
Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968 Pro­
piedad, Maria Victoria Rodoreda Sa­
yal, de la traducci6n; Francisca Gallar·
da Garos, del dibujo de la sobrecubierta,
y Carmen Barberá Gentes, de la cu­
bierta e ilustraciones inrerlores.-Bar­
celona, 45.712

144.533. «Piel de asno»). Charles Perrault,
del texto original; Francisca Gallarda
Garos (Gallarda), del dibujo de la
sobrecubierta, y Julia Sánchez Pere­
da (<<Julia Strutlu, seudJ, del dibujo
de la cubierta, portada e ilustraciones
interiores. Adaptadora, María Victoria
Rodoreda Sayol (M.a V"R04oreda). Gra­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968, Propie­
dad, María. Victoria Rodoreda Sayol. de
la adaptación; Francisca Gallarda Ga·
ros, del dibujo de la sobrecubierta, "Y
Julia Sánchez Pereda. del dibujo de la
cubierta, portada e ilustracíones interi~

res.-Barcelona, 45m3.
144.534. «Julio César». Enrique Martinez

Fariñas (<<Enrico Farinaci», seud.> , dei
texto: Antonio Bernal Romero (Anto­
nio Bernal). del dibujo de la sobrecu­
bierta, y Francisco Ortega Orozco, de la
cubierta e ilustraciones interiores. Adap·
tadores, Enrique Martinez Fariñas (<<Bn·
rico Farinaci», .seud.) y Salvador Tort
Montserrat (Salvador Tort). Gráf. Bru·
guera, Barcelon:l, 1968. Propiedad. En·
rique Martinez Faríñ.as, del texto; An­
tonio Bernal Romero, del dibujo de la
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cubierta, y Fl'a~lCl:o(;V Onego Orozco. de
la cubierta e ilustracioneS interiores;
Enrique Martmez Fariüas y Salvador
Ton 110:ltserrat, de la ad::tptaciÓn.~

Barcelona. 45.714.
144.535. «Quo Vadis?» Enriqut' 21t'1lIUe­

wicz (E. Sienkiewicz), del leXLQ Jrigi·
nal; Manfredo Sommer Resalt ,8 Som­
merlo del dibujo de la sobrecubierta;
Antonio Bosch Penalva y FranCISCo
Darnis' Vicente (Francisco Darnisl, de
la cubierta y de las ilustraciones inte­
riores Adaptadores, José Antonio Vidal
Sales y Prado Castellanos Alentorn
(Prado Castellanos). Gráf Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. José Anto­
nio Vidal Sales y Prado Castellanos
Alentorn, de la adaptación; Manfredo
Sommer Resalt, del dibujo de la sobre­
cubierta; Antonio Bosch Penalv8 y
Francisco Darnis Vicente. de la cubier­
ta y de las ilustraciones interiores.­
Barcelona, 45.715.

144.536. «Vida de Pompeo Fabra» (({Vlda
de Pompeyo Fabra»). José Miracle
Montserrat (<<Josep Mirac1e», seudóni­
mo). Gráf. B-ruguera. Barcelona, 1968
Propiedad, el autor.-Barcelona, 45.716.

144.537. «Tiempos dificiles». Charles Dic·
kens, del texto original y M2ría Juana
Ribas Novell (M.a Juana Ribas) del
estudio preliminar, edición y bibliogra·
tia seleccionada TradUctora. Maria
Juana Ribas Novell. Gráf. Brugueta
Barcelona, 1967. Propiedad, Maria Jua·
na Ribas Noven, de la traducción. e5tu·
dio preliminar,. edición y bibliografía
seleccionada.':'-Barcelona, 45.717.

144.53a. «Las oscuras raiee:::) Carmen
Conde Abellán (Carmen Conde), del
texto; Manfredo 80rnmer Resalt (Man­
fredo Sommer), del dibujo de la cubier­
ta, y Susana March Alcalá ~Susana

March), del prólogo. Primera edición en
la Colección {{Libro». Gráf. Bruguertt.
Barcelona, 1968. Propiedad, Carmen
Conde Abellán, del texto; Manfredo
Sommer Resalt, del dibujo de la cubier­
ta. y Susana March Alcalá, del prólogo.
Barcelona, 45.718-

144.539. «Silvestre (esperpento canario)>>
Juan del Rio Ayala. Ej. mecanografía·
do. Estrena<ia en Las Palmas elIde
agosto de 1968, en el teatro Pérez Gal­
dós. Propiedad, el autor. Las Palmas, 66

144.540.' «Sistema publicitario informati·
va». Baudilio Martinez Muñiz, Emilio
Martín González y Carlos Huidobro Fer·
nández. Instituto Nacional de la Juven·
tud (MultU. Madrid, 1968. Propledad,
los autores.-Madríd, 85.656.

144.541. «Los sentimientos y emoclones
en la vida práctica». Vicente Belda Ca­
latayud. Tipografla Artística Puerte!.
Sóciedad Limitada. Valencia. 1965. Pro­
piedad, el autor.-Valencia, 5.076.

144.542. «Espérame» (<<Slow-Roclo¡). LuIs
Escoto Loza y Ramón Cercos Pérez de
la música, y Luis Escoto Loza. de la
letra. Vicent-e Belenguer Pascual (Xero­
copia). Valencia, 1968. Propiedad. los
autores.-Valencia, S.Q77.

144.543_ «Las estructuras matemáticas:
Espacios Vectoriales, formas diádicas,
campos y tensores». Isidoro Cano de la
Torre y Rafael Oómez de los Reyes, del
texto y dibujos. Litoprint. Madrid. 1008.
Propíedad. los autores.-Madrid. 85.658.

144.544. «Un amor en Angel» (habanera)
Juan Arz07 Hermoso, de la letra. y
FrancIsco Mpyoral Morales, de la mú­
sica. El fotocopiado. Estrenada en Se­
villa el 30-XI-1968, en la boite El Dra­
gón Rojo. Propiedad, los autores.-5e­

_villa.~ 2.301.
144.545. Album número 59 de la colec­

ción «Lazcano>l, que contiene: núme­
ro 1, «Los tres Reyes de Oriente» (vi­
llancico); número 2, «¡Quién sabe!»
(surf): número 3. «Villancico ye yé»
(villancico). Gutllermo Lazcano López
de Vadillo. Ej. manuscrito. Estrenados
en San Sebastián el día 20-VIII..1968
en la Sociedad Gaztelubide. Propiedad,
el autor.-Madrid, 35.659.

144.546. «Programa de promoción profe­
sional obrera». Cuadernos. didácticos.
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Rama Q¡"imica y texill Tm XLV·
«Con¡'ec(~;l)nista de ~uantf"¡'; de Pitónll.
Tm. XLVI: «Operador de planta de
re c u b r i mientas elect;·olíIicosll. Tm
XLVII: «Tejedor de, papel a la plana))
Tm. XLVIII. {(Hiladora de continua
con aspirador» Tm XLIX' «Tejedor
en telar autQm:.'Jticü Bl) Tm L· «Ma·
quini:"ta de confección mduslrial Cl)
Tm. LI: (Operador en planta de' ex­
trusiÓn>J. Tm. 'LII: «Operador en plan­
ta de comprensión e inyecclóml Minis­
terio de Trabajo (Dirección General de
Promoción Sociall. Gerencia Nacional
del P P o. ServicIO de Reproduccio­
nes (Multi.l. Madrid. 1968 Propiedad.
el aU1ol".-Madrid. 85.660

144.547 «Programa de promocIón pro!'{'
sionai obrera)}. Cuadernos didácticos
Raml'l' 21éctríca. Tm. XVII' «Instala­
dor electricista de tecnicaf'; especialesl}
Tm. XVIII: «Electricista d€ manteni­
mientOJ) Tm. XIX: «Fria Industriah
(parte eléctrica). Ministerio de Trabajo
(Dirección General de Promoción So­
ciaD Gerencia Nacional del P. P. O
Servicio& de Reproducciones (Multi.l
Madrid, 1968. Propiedad. el autor.-Ma·
drid. g,'S.G61.

144.548 «Programa de promoción proff>­
sionR1 Obrera» Cuaderno didáctico
Rama Agraria. Tm. LXXXII' (<Culti·
vador del pepino bRjO cierro». Ministe­
rio de Trabajo (Dirección General de
Promoción Socia!). Gerencia Nacional
del P P O. Servicio de Reproduccio­
nes (MultU. Madrid. 1968. Propiedad.
el autor.-Madrid. 85.662

144.549 ((Programa de promoción profe~

sional obrera)} C u a d e rn o didáctico
Rama: Telecomunicación y servicios
Tm. XXXVII: «Taquigrafía)). Ministe­
rio de Trabajo mirección General de
Promoción Social) Gerencia Nacional
del P P, o, Servicio de Reproduccio­
nes (MUltL) lo.1rdrid. 1968. Propiedad.
el autor-Marlr'(j :15.663.

144.550 «Pl'Ogrf'n~', dI" promoción profe­
sional obreno) e ti a d e rn o didáctico.
Rama· Construcción Tm, XL: «Encar­
gado de obra urbana}}. Ministerio de
Trabajo (Dirección General de Promo­
ción Social). Gerencia Nacional' del
p. P. O Servicio de Reoroducciones
(multicopistal. Madrid, 1968, Propiedad.
el autor,-Madrid. 85.664.

144.551. «,Programa de promoción profe­
sional obrera)}. Cuaderno didáctico.
Rama· Mecánica. Tm. LXXX: «Verifi·
cación D». Ministerio de Trabajo (Di­
rección General de Promoción Social)
Gerenci3 del P. P. Q. Servicio de Re­
prodl1cclones (MultU. Madrid. 1963. Pro­
piedad, p! autor.-Madrid. 85.665.

144.552 ((Myriam» (sinopsis argumental
de guión cinematográficol. Maximilia·
no Alonso Rodríguez. Carisa (Multí.l.
Madrid. 1968. Propiedad. el autor.-M3­
drid. 85.666.

144.-553 «La Industria textil algoctonera
en España». Comerdal Sapé, S. L. Co­
pistería Impacto (Multi.). Barcelona,
19'68. Propiedad. el autor. - Barcelona.
45.726

144.554. «Cara a Cara» (programa de ra­
dio y TV.L José Antonio Mufioz Rive­
ra y Manuel Angel Diaz Martínez. Ca­
risa (MultU. Madrid. 1968. Propiedad.
los autores.-Madrld. 85.667.

144.555 «Los galgos» (sinopsis argumen·
tal d(' guión cinematográfico). Maximi·
liano Alonso Rodriguez y Carlos Cafie­
te García. Carisa (MultU. Madrid.
1963. Propiedad. los autores. - Madrid.
8S.668.

144.5'56. «Operación guitarra» <argumen­
to cinematográfico). Heriberto Santaba­
Ha Valdés (H. S. Valdés). Cinestudio
(Multi.). Madrid, 1968. Propiedad, el
autor .-Madrid, 85.669.

144.557. (D i c c ion a río de Legislación)).
Apéndice 1951-66. Con vigencia del Dic­
cionario de Legislación ,al :n de diciem­
bre de 1966. Tomo XII. Estanislao de
Aranzadi Rodríguez (Aranzadü. Direc-
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tUl" el au,:) Imp. de F:diLol"1aJ Aran­
zadi. Pamplona. liHY~. PnJ))iedad, el an­
:or.-Madi:id B5.674.

!44.553 «Colección de una cancion: Si­
los. ocho tard€» (balada l JoRé María
Alamt:>da Maestro. Ej manuscríto. Es­
tr{'nadu er, Madrid el 27-XI-1968 en el
teatro de la Zarzuela Propiedad. el
autor.-Madnd. 85.676

:-~'¡.559 {(Lo::- ('uadrof-, ::;011· valore¡; OrOl)
Juan BasiJlc Gómez (<<J. de 8'AgarOll.
seudónimo) Electra. A r t e s Gráficas.
Barcelona. :S'63, Propiedad, el autor.­
Barcelona. 45.731

:4-1.56{l «Curarse en salud}). Volumen del
r al VII Octavio Aparicio López (Doc­
~or Octavio Aparicio). Editorial Gráfi­
cas Torroba Madrid. 1968 Propiedad.
('1 autor,--Mndl'id. 85.677

¡ ·1·t~(j1 «R o m a n c e de la Alhambra»)
'canción) 'sobre temas de «Recuerdos
de la Alhambra»). Jesús María de Aro­
lamena y Berasátegui (Jesús María de
'ro;3amena' de la letra. y Francisco
Tárrega Eixea <F. Tárrega), de la mú·
;:,ica, Gráf, U M. E.. S. A. Madrid, 1963.
Propiedad, Jesús Maria de Arozamena
.r Eerasátegui. de la letra, - Madrid.
%.678 .

--\-1..562 «Psicoanametrla» {técnica anah­
t.ica de apllcación por sistema terminal.
en movimi-entos económicos y sociales
empresariales). Saladino C a b a fi e l' o
Quintanilla Montesa. S. A. {Fotocop.l
Madrid. 19{33, Propiedad. el autor.-Ma·
drid. 85.679.

\44.563. «Nuevo sistema de álbumes para
colecciones» Manuel Giner Gallardo.
Delegación Nacional de Deportes (mul­
ticopista). Madrid. 1968. Propiedad. el
3utor.-Madrid, 85.&80.

'.::4.J64 «Aportaciones cósmicas en la
evolución de la humanidad». Luis Za­
~íco Maroto y Hortensia Landrove Ca­
ballero, del texto, mapas y - dibujos.
Rank-Xerox de España Lda. (Xerocop.)
Madrid. 1968. uropiedad. los autores.­
Madrid. 85.681.

144.565. «Tres historias para el cine».
1.~. «Edem)): 2.~. «Abel, enlazado»; 3.8 •

{(Laertes}) (,sinopsi,sl. L u i s Humberto
Revenga de Ancas (L u i s Revenga)
C. Moreno (MultiJ. Madrid, 1963. Pro·
piedad, el antor.-Madrid. 85.632.

144.566 «French and Spanish Art Books»
(libros de arte franceses y espafioles).
José Maria Arola Arch (J. M. Mola).
Gráficas Marina. S. A. Barcelona. 1968.
Pl'opiedad, el autor.-Barcelona, 45.733.

144.567. {{El tio Lorenzo» (<<sketch»). Flo­
rencia Ruiz de Lara. El mecanografia­
do Estrenado en Madrid el 3-XI-196S
en Televisión Española. Propiedad. el
autor.-Madrid, 85.683.

144.568 «L o oS almendrales» (seguiriyas).
Francisco Merenc1ano Bosch. Ej. ma­
nuscrito, Estrenadas en Madrid el 27·
IV-1963 en la sala de fiestas Lido. Pro­
piedad. el a utar .-Madrid. 85.684.

144.5-69. «Balada per un trobador» (<CEa·
lada por un trovador») (moderato).
Juan Manuel Serrat Teresa (<<Joan Ma­
nuel Serrat». seudJ. de la letra y mú·
sica. Grafispania. Madrid, 1967. Propie­
dad. el autor.-Madrld, 35.00-5.

144:570-. «El mocadon (<<El pañuelo»)
{bossa noval. Juan Manuel Serrat Te­
resa (<<Joan Manuel Se;rat», seudJ, 'de
la letra y música. Grafispania. Madrid,
1967. Propiedad. el autor. - Madrid.
85.687

144.571. «M i s canciones». Sexto libro.
Contiene: 1, «Yo la· quería»; 2, «Dime)};
3. «Hoy confieso»; 4, «¡Oh, no!»; 5.
({Siempre igual)); 6. «Lilian)); 7, «Solo
voy»; 8, «Vuelve; m1rame»; 9, «No soy
feliz)): lO, «Es mejor asÍ»; 11, cOjos
hechiceros}}; 12, «En vano espero»; 13,
«Atiéndeme»; 14, «D e b o decirte»; 15.
«Sin ti, perdido estoy»; 16. «Lo nuestro
terminó»; 17, «8ólo te digo»; 18, «Per·
dóname, vida»; 19, «Alma de poeta»;
20 «y te amé)); 21, «El tiempo no se
detiene»; 22, «Tengamos fe»; 23, «y
¿[Jor qué?»; 24. «Pensando sólo en nú»;
25. «Quiero ver tu buena fe»; 2-6, «Al

21

OtDúo ¡;ri¡;)); '27, «Andando por el mun­
do)); 23. «Ere:s libre de amar)}; 29. «Al
fin, vacaciones»; SO. «Mercedes y Mi·
gUelll; 31. «Palabras sinceras»; 32,
«Vuelve: te espero)}: 33, (<Atiende mi
súplica); 34, «Tú eres mi obsesióIl)l; 35,
«Qué fue de ti»: 36. «Se acabó tu do­
ble jUego»: 37. ({Mi vida eres tÚ»; 38,
({Todo tiene un fi11l1: 3B, ({Sobre la are­
na); 40. «Errante como un vagabundo»;
41, «Con tesón llegarás»; 42, «Ella se
fué)}; 43, «Culpa mía no es»; 44. «No
soy nada sin fe)); 45. «Yo soy asÍl); 46,
{(La verdad quieres ignorar)); 47, «Mi
vid a no d-ebe acabar». y 413. «El tío
Taño)) Isabel Mezcua Mármol. Gestet-­
l1er (MultU. Barcelona, 1968. Propiedad,
la autora.-Barcelona, 45.734.

1-'.4.572. «El payaso muert.o)} (moderado),
Juan Navidad Fernández. Casa Boyvi
IXerocopJ. Madrid, 1968. Propiedad. el
auto',-Madrid. 85.689.

144.573 «Peúón de España)) (moderato).
Juan Navidad Fernández. Casa Boyvi
(Xerocop'.l. Madrid, 1968. Propiedad, el
autor.~Madrid. 85.690.

144.574. «No digas que no» (mod,¿rato
surfl. Juan Navidad Fernández Casa
Boyvi (XerocopJ. Madrid, 1968. propie­
dad, el autor.-Maddd. 85.691.

144.575. «Dimélo. dímelo, dímelo» (rock).
Juan NavIdad Femández. Casa Boyv!
(Xerocop,). Madrid, 1968. Propíedad, el
autor.-Madrid, 85.693.

144.576. «D€trás de la piedra». Carmen
de Rafael Marés (<<Carmen Kurtz», seu·
dónimo/. Printen Industrias Gráficas,
Sociedad Anónima. Barcelona, 1968.
Propiedad, la autora.-Madrid, 85.694.

144.577. ·«C--a!d6s» (<<Un autor de un li·
bro)}). Federico 'Carlos Sainz de Robles
y Correa (Federico Carlos Sainz de Ro­
bIes). Eosgraf, S. A. Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor-Madrid, 85.695.

144.578. «Pa'faules d'amor» (<<Palabras de
aman) (lento). Juan Manuel Serrat
Teresa «{Joan Manuel Serrat», seU­
dónimo), de la letra y música. Grans·
pania. Madrid. 1967. Propiedad el au·
toro Madrid. 85.697.

144.579. «Vibraciones del alma» (versos).
Antonio Moreno Dueñas. (<<MacOll, seu­
donimo). (MultU. Madrid, 1968. PrÚ'"
Piedad. el autor.~Madrid. 85.698.

144.580. «Inquietudes de mi espíl'itu»
(versos). AntonIo Moreno Dueñas «(Ma·
ca», seud.). (Multi.). Madrid. 1968. Pro­
piedad. el autar.-Madrid. 85.699.

144.581. «Una guitarra» (lento).. Juan
Manuel Serrat Teresa (<<Joan Ma,nuel
Serra!». seudónimo). de la letra y de
la música. Grafispania. Madrid. 1967.
Propiedad. el autor.-Madrid, 85.70().

144.582. «Canco de matinada» (<<Canción
de mañana») (moderato). Juan Manuel
Serrat Teresa (<<Joan Manuel Serrat»,
seudónimo), de la letra Y mOsicR. Gra­
fispania. Madrid. 1967. Propiedad.. el
autor. Madrid, 85.701.

144.583. «El gOlTión de'Paris» (slow-rO'Ck).
Miguei Portolés González (Miguel Por­
tolés), de la letra, y Antonio Ga.refa
Cabrera (Antonio Cabrera). de la mú·
sies. Grafispania. Madrid. 1967. propie­
dad, los autores.-Madrid, 85.702.

144.584.· «Madrid es siempre mejor». Fe­
derlco Carlos Sainz de Robles y _Correa
(Federico Carlos Sainz de Robles). Graf.
Bachende. Madrid, 1968. Propiedad. el
autor.-Madrld, 85.703.

144.585. «Problemas de Cálculo Infinite­
simal» (Primer curso de Escuelas Técni­
cas Superiores). Ricardo Espafiol Crespo
(<<R. A. E. C.,.. seud.). VI edición refOr·
mada y ampllada. Grif.. Gormo. Ma­
drid, 1968. Propiedad, el autor.-Madrld.
85.704.

144.586. «Album acorde» nÚIIlero 50. Con­
tiene: 1. «Insensatez~ (fox-trot); 2,
«Un lugar en la luna» (fox-trot); 3,
«SWing calé» (fox-trot); 4, «Garrotin
swing» (fox~trot). Cosme Roca Boada.
de la música y letra de los números 1 y
2; Fausto del CelTa Alabau y Cosme
Roca Boada .(<<Acorde», seudJ, de la
música del número 3; Fausto del Cen-o
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Alabau y CuS01e Roca J::Soada {«AcOrde}),
seudórjmo), de la letra y música de la
número 4. Ej. manuscrito. Estrenado en
Barcelona la 1 y 2 el ll-VIII-1968 y la
3 y 4 el 4-VIlI-1968 en la Casa de
Cuenca. Propiedad. los autores.-Barce­
lona, 45.735.

144.587. «Contestaciones para mgreso en
Sanidad Militan, túmo Il (P. Quirúr_
gica).. Luis Ximénez Vicente <L. Ximé­
nez Vicente). Casa. Ximénez (Multi.),
Madrid, 1968. Propiedad el autor.-Ma­
drid, 85.705.

144.588. ({Segunda suite Karoh): l, «Sin
. tu amor no puedo vivir» (sloW-fox);

n, «J'ai \'oulu demander pour moi»
(<<Qui~ pedir para mi») <surf); IlI.
«Ananda) <surO; IV, «Plus du taut»
(<<Ya nQ)l.l (valse), Europe Menetrier
«(Lorena Karoh>, seudJ. Gestoría Tole­
do (Xerocop.), Madrid, 1968. Propiedad.
la autora.-Madrid, 85.706.

144.589. «Law'encia» (tratamiento cine­
matográfico basado en iFuenteovejuna»,
de ,Lepe de Vega). José Luis Garc1a
Sánchez (J. L. Garda Sánchez) y Ber­
nardo Femández Fernández (Bernardo
Fernández). Cannen Moreno (MultU.
Madrid, 1968. Propiedad, .lo.s autores.­
Madrid, 85.707.

144.590. «Mi abuelita tenia tul plU1.zón:.
(tratamiento cinematográfico). José Luis
Ga.reía Sánchez y Bernardo Fernández
Femández (Bernardo Fernández). ·C&r­
men Moreno (MultU. Madrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 85.708.

144.591. «Trazados de dibujo geométrico».
David COTbellá Barrios (D, Corbellá Ba..
rri05), del t-exto y dibujos. La Hispanen­
se Industrial. Madrid, 1968. Propiedad.
el autor.-Madrid, 85.709.

144.592. «Tr!pticos. Sonetos en prosa o en
verso 0948-1968)>>. JOSé Antonio Canals
Bosch (José A. Canals Bosch). Taller de
Artes Oráficas Gala. Madrid, 1968. Pro-
piedad, el autor.-Madrid, 85.710. .

144.593. «Intranquilidad: Itinerario sur­
tido» (comedia psicológica). Ramón Bar­
co del Río. Bmotel (MultD. Madrid,
1968. Propiedad. el autor. _Madrid,
85.711-

144.594. 1. «Papel blanco» (S1ow·roclt);
2. «Junto a tí» (suri). 1, Pablo Hernan·
do Alonso (Pablo Hernando), de la le­
tra y música; 2, Tomás de la Huerta.
Villa (Tomás de la Huerta.), de la letra.
y José Luis Navarro Sáenz de JubeTa
(J. L. NavaTro), de la música. Artes
Gráficas Luis Perez, Madrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 85.712.

144.595. 1, «Por la paz» (rock lento): 2,
«El amor a la tierra» (surf). 1, César
Mufto de la Rosa (C. Muño de la Rosa),
de la letra y música; 2, José Coma
Tapias (J. Coma Tapias), de la letra,
y Mario Sellés Roig (M. sellés), de la
música. Artes Gráficas Luis PéreZ. Ya­
drid, 1968. Propiedad, los autores.­
Ma<lr1d. 85.713.

144.596. <cEl vampiro de la autoptsta.»
«([)er vampir der autobahn»): 1, ene..
dos para jugar-Dedos para matar»; 2.
«Un coche rojo ... y nada más»; 3, «Un
tipo llamado "P1aYbOy"Jt (sinopsis).
Waldemar Wohlfahrt (lTex Holloway»,'
seudónimo). Copión (Multl.). Madrid.
1968, Propiedad. el autor.-Madrld,
85.714.

144.597. 1, «La vereda» (surf): 2. ~Una
casa junto al mar» (surt). Vicente Bel­
trán Mateo (V. Beltrán~_-de las 'letras
de la 1 y 2; Mario selles Roig (M. se
llés), de la música de la 1 Y 2. Artes
Gráficas Luis Pérez.- Madrid, 1968, Pr«>
piedad, los autores.-MB.dr1d, 85.715,

144.598. 1. «Encontré mi camino» (surf);
.2, «Fuera tus penas» (!'OCk espatiol). Vi·
centeBeltrán Mateo (V, Beltrán), de
las letras 1 y 2, Y MarIo SelléS Roig
(M. sellés), de las músicas 1 y 2. Artes
Gráficas Luis Pérez. Madrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.--Madr1d. 85.716-

144.599. Dibujo. «Primer· curso de Maes­
tria Industrial, Ramas: Metal y M1ne­
ra». F"ranc1sco Javier Rodr1guez ele Ab..
jo (P. Javier Rodr1guez de Abajo). Ta-
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lleres Gráficos Icharopena. Zaraus, 1968.
Propiedad, el autor.-ViZcaya. ti83.

144.600. «Historia de Mallorca. Institu­
ciones, cultura y costumbres del Reino.
Siglos Xn-xvtl». Antonio Pons Pastor
(Antonio Pans), del texto. Gráf. Mira­
mar. Palma de Mallorca, 1968. Propie­
dad, el autor.-Baleares. 1.396.

144.60L «Falso sherifb. Miguel Oliveros
Tovar (<<Keith Luge:rn,seud'). del tex­
to, y Rafael Griera Calderón (Rafael
Griera), del dibujo de la cubierta. Grá­
ticas BrUo"Uera. Barcelona, 1968. Propie.
dad, los autores.-Barcelona, 45.740.

144..602. «Asesino profesionab. Francis­
co Gonzále-z Ledesma (<<Sil.....er Kane».
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<[7esilo)}. seu·
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 45.74-1.

144.603. «Cría ·cuervos...». Fidel Prado
Duque (Fidel PradO), del texto, y Mi­
guel Garc1a Giménez (Miguel García> ,
del dibujo de la cubIerta. Gi'áf. Bru·
guera. Barcelona, 1968. Propiedad. los
autores.-Barcelona.. 45.742.

144.604. «La escolta de la muerte». Ar­
senio Oleína ·Esteve (<<A. Rolcest», .seu­
dónimo). del texto, Y. Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera) , del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autores.-Bar-
celona, 45.743. .

144.600. «Un .ataúd para descansan>. Mi­
guel Oliveros Tovar .(<<:Keith Luger»,
seudónimo), del texto, Y Luis AImazán
Giménez, (Luis A1mazán), del dibujo de
la. cubIerta Gráf. Bruguera. Barcelona..
1968. Propiedad, los autores.- Barcelo­
na, 45.744.

144.6ü6. «Orgullo y castigo». F'idel Pra­
do Duque (Fidel Prado), del texto, y
Antonio Berna.! Romero (Antonio Ber­
na!), del dibujo de la cubierta.. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad, los autores.-Ba.rcelona. 45.145.

144.60'7. «Torbellino Colt». Arsenio Olci­
na Esteve (<<A. Rolcest», seud.). del
texto, y Franclsco ::tIorillo Garcla (Mo­
rillo), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie-.
dad, los autores.-Barrelona, 45.746.

144.608. «La. muerte dejó rastro». Alfon­
so Arizmendi Regaldíe (Alf. Regaldie).
del texto: Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper), el dibujo de la cu­
bierta, y José Altim1ra Vila (<<Altami­
ra», seud.l, de la Uustración interior.
Oraf. Bruguera. Barcelona, 1968. pro­
piedad, los. autores.-Barcelona, 45.747.

144.609. «Vacactones a tiro limpIo». Ra­
fael Barberán Dominguez (<<Ralph Bar­
by», seudJ, del texto; Antonio Berna!
Romero (Antonio Bemal), del dibujo
de la cubierta, Y José Altimíra Vila
(Mltamira», seud.) , de la ilustración
interior. Gráf. Bruguera.· Barcelona,
1968. PropIedad. los autores.-Barcelo­
na. 4:5.748.

144.610. ~aJo la sombra del ciprés».
F'randsco Caudet Yarza. (<<F'rank Cau­
detU, aeudJ, del texto; Jorge Núfiez
Segura (Jorge Núfiez), del dibujo de
la cubierta, y Edmundo Fernández Ri·
pou (~ond», seudJ, de la ilustra-­
ciÓD. interior. Grá:f. Bnt8'Uera.. Barcelo­
na., 1968. Propiedad, los a.utores.-Bar­
celona, 45.749.

144,611. des ángeles negros». Juan Alar­
cón Benito (<<Alar•. Benet», seud.) , del
texto; Desiderio Babiano Lozano OliVa­
res (dlesiJo», seud,). del dibujo de la
cubierta. y José AltimiraVila (<<Alta.­
mIra.», seud.>. de 1& Uustrac16n interior.
Gráficas Breguera. Barcelona., 1968.
Propiedad, los a u t o r e s.-Barcelona,
45.750.

144.61.2. «Desatio al F. B. l.». Francisco
González Ledesma (tSilver Kane», seu­
dónimo), del texto; Jorge 5amper de
Cortada. (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta, y Edmundo Fernández Rj·
poll (d".odrnon<D. seudl, de la ilustra.­
ción tnterl.or. Gráf. Bl11I'Ueta. Barcelo-
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na, 1968. PropIedad. Jos aurores.-Bar­
c-e]ona. 45.751.

:44.613. " ...Y Velda dijo no»., José Ma-~
ría Moreno García ({<Joe Magan, .seu­
dónimo), del texto; Manfredo Sommer
ReEalt (Manfredo Sommer), -del dibujo
de la cubierta, j; Edmundo Femández
Ripcll (<<Edmond». seud.) , de Ir. ilus·
traclón interior. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedail, los autores.­
-Barcelona, 45.752.

144.614. {(Un cUma extraño». Juan Alar­
eón Benito (<<Alar Benet», seud.) , del
textO. Y Miguel García 'Giménez (Mi·
guel Garcia), del dibujo de la cubierta.
Grúficas Bruguera. Barce1onlt,· 1968.
Propiedad. los a u t o r e s.-Barcelona,
45.753.

144.615. «La guerrillera». Francü;co Gon·
'?"ILez Ledesma (<<Silver Kane», seudó­
nimo). del texto, y Jorge Samper de
Cortn-da (Jorge Samper) , del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1963. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na. 45.754.

144.616. ({El séptimo forajida». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger», ~ud6­

nlmol. del texto. y Miguel Garcia Gi·
ménez (Miguel Garcia) , del dibujo de
la cubIerta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.75-5

144.617. «Muerte en el rancho». José Luis
de Blas Moreno (<<Black Moran», seu­

. dónimo), del texto, y Franc~sco .Morillo
Garcia (Morillo), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Prop1edad, . los a u t o r e s.-Barcelona,
45.756.

144.618. «Tranquilo». Francisco Caudet
yarza «(Frank Caudett», seud.l, del
texto. y Antonio Berna! Romero (Anto­
nio Berna}), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1966.
Propiedad. ,los a u t o r e s.-Barcelona.
4'5.757.

144.619. «Los asesinos de River». Fran­
cisco González Ledesma «(Silvér Rane».
seudónimo), del texto, y Luis Almazán
Giménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera.. Barcelona.
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 45.758.

144.620. «Las tres hijas de Helen». MI­
guel Oliveros Tovar (({Keith Luger»,
seudónimo), del texto, y Jorge Núfiez
Segura (Jorge Núñez) , del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera.. Barcelona,
19'ÓB. Propiedad. los autores.-BarceJo­
na. 45.759.

144.621. «Degüello». Francisco González
Ledesrna (<<Silver Kane», seud') , del
texto. y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge samper), del dibujo de la. cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad. los a u t o r e s.-Barcelona..
45.'760.

144.622. «La fiebre del agua sucia». Fran­
clsco Caudet Yarza (<<Fran1t ,Caudettlt,
seudónimo). del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (cDesilo», seudó­
nimo) , del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Braguera. Barcelona, 1968. Prop-ie­
dad, los autore1i.-Barcelona, 45.7&1.

144.623. «La marca de loo Fox». Marcial
Antonio Laf'liente Estefania(M. L. Es­
tefania), del texto, y Diego Garcia
camuñas (Diego Camuñas), del dibujo
de la cubierta. Gráficas Bruguera. Bar­
celona, 1968. propiedad, los autores.­
Barcelona, 45.762.

144.624. «El camino de las annB5». Mar­
cial Antonio Laftiente Estefania
CM. L. Estefanía), del texto, y Jaime
Provensal Baus (Jaime Provensan, del
dibujo de la cubierta. Gráficas Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad. los
autores.-Barcelona, 45.763.

144.62-b. «Un hombre debe morir». Rafael
Barberán Domínguez (<eRa-lph BarbYJ,
seudónimo). del texto, y Jaime Proven­
sal Baus (Jaime ProvensaH, del dIbujo
de la cubierta.. Gráf. Breguera. Barce­
lona.. 1968.Prapleda.d. los a.utores.-Bar­
celona, 45.764.



..

Suplemento al núm. 244

144,626. «Sangrienta ambición». José Luis
de BIas Moreno (<<Black Moran», seu­
dónimo) , del texto, y Jorge Núñez Se­
gura (Jorge Núñez), del dibujo de
la cUbierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 4$.'765.

144.627. «Sed», Francisco Caudet Yarza
(<<Frank Caudettll, seud'> , del texto, y
Jaime Provensal Baus (Jaime Proven­
sal), del dibujo de la cubierta. Gr~ficas
Bruguera. Barcelona, 1968. PropIedad.
los autores.-Barcelona, 45.766.

144.62S. «Pel1gro de muerte en Rocker
Hlllll Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Luger» seudJ, del texto. y Antonio
Bosch Penalva (Antonio Bosch), del
dibujo de· la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.767.

144.629. «Tragico final de fiestas». Mar­
cial Antonio La f u e n t e Estefanía
0\1. L. Estefania), del texto, y Deside­
rio :Babiano Lozano Olivares (<<DesUoll,
seud.) , del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1968. propie­
dad, los autores.-Barcelona, 4~.768.

144.630. «El error de una fama injusta».
Marcial Antonio Lafuente Estefaroa
(M. L. Estefanía), del texto, y Jorge
Samper de Cortada (Jorge Samper).
del dibujo de la cubierta, Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad,los autores.-Barceloha, 45.769.

144.63'1, «Rural y asesino». Francisco
GOnzález Ledesma (<<Silver Kane», seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968, Propiedad. los' autores.-Barcelo-
na, 45.770. '

144.632. «El campamento muerto». Arse·
nio Olcina Esteve (<<A. Rolcest», seudl>­
nimo), del texto, y Agustín serra Aya
(Agustín Serra) , del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1963.
Propiedad, los autores,-Barcelona, nú­
mero 45.771.

144.633. «Cena con un pistolero». Miguel
Oliveros Tovar ({<Keith Luger», seud.) ,
del texto, y Miguel Garcia Giménez
(Miguel García), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 19ü8.
Propiedad,' los autores.-Barcelona. nú­
mero 45.772,

144.634. «Morir por la espalda». M1guel
Laviós AguIló (<<sam Fletcher», seudJ,
del texto, y Antonio Bernal Romero
(Antonio Berna}), del dibUjo de la Cll­
biertá; Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona, nú­
mero 45,773.

144.635., «Con sabor a pólvora». Franc1scc
Caudet Yarza (<<Frank Caudett», seu­
dónimo), del texto, y Jorge 8amper de
Cortada (Jorge Samper) , del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.~Bar­

cekma, 45.774.
144.636. «Carrera salvaje ». Francisco

González Ledesma (<<Silver Kane», seu­
dÓnimo), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores,-Bar­
celorta, 45,775.

144.637. «Huyendo de s1 mismo». Miguel
Laviós Agulló (<<Sam FletPier», seudJ,
del texto, y Miguel Garcia Giménez
(Miguel García) , del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera~ Barcelona, 1968.
Propiedad, los. autores.-Barcelona, nú­
mero 45.776.

144.638. «La. muerte en punto». Octavic
Cortés Faure (<<O. C. Tavin», semi), del
texto, y Rafael Griera Calderón '(Ra­
fael Griera), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona, nú­
mero 45.777.

144.639. «Buen viaje al infierno, querida».
Ro!ael Barberán Dominguez (<<Ralph
Barby», seudJ, del texto, y Rafael Grie­
ra Calder6n(Rafael Griera). del dibujO
de la cubierta.. Gráf. Bruguera. Baree-
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lona, 196H.-Propiedad los autores.­
Barcelona, 45.778.

144.640. «La danza del cái'lamo». F'ran
cllico Caudet Yarza ((Frank Caudett))
seudónimo), del textD, y Miguel Ange.
Gómez Martin (<<Mig'uel Angel Martin».
seudónimo», del dibujo de la cubierta
Gráficas Bruguera. Barcelona 1968.
Propiedad, los autores......,.Barcelona. nu­
mero 45.779.

144.641. «Ese canalla de Mike». Migue.
Oliveros Tovar (<<Keith LugeTll. seud.> ,
del texto, y Jorge Núñez Segura (Jorge
Núúezl, del dibujo de la cubierta. Gra­
fieas Bruguera Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona; 45.780.

144.642. «Célebre partida de póquer».
Marcial Antonio Lafuente Estefanía
CM. L. Estefania), del texto, y Deside­
rio Babiano Lozano Olivares (<<DesUo»,
seudónimO), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona nú'
mero 45_781.

144.643. «Grupo aterrado». Marcia! Anto­
nio Lafuente Estefanía (M. L. Estefa·
nia); del texto. y Antonio Bosch Penal­
va (Antonio Bosch). del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968.-Propiedad. los autores.-Bar­
celona. 45.782.

144.644. «La reserva tragical). Francisco
Cortés Rubio (<<Frank McFair», seudJ,
del texto, y Desiderio Babiano Lozano
Olivares ((Desilo». seudJ. del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. propiedad, los autores.-Barce­
lona. 45.783.

144.645. «El último deseo de Johnny
Burns». Francisco González Ledesma
(<<8ilver !Cane», seud,), del texto, Y. An­
gel Badia camps (Angel Badía), del di­
bujo .de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores
Barcelona, 45.784.

144.646. «Una sola razón: ¡plomo!».
Francisco Caudet Yarza (<<Frank Cau­
dett», seud.). del texto, y Angel Badia
camps (Angel Badía), del dibUjo de la
cubierta. Gráficas Bruguera,· Barcelo­
na. 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 45.785.

144,647. «Terrible enemigQ»). Miguel La­
viós AguIló (<<8am Fletchen>, seudJ, del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<DesHo», seud.l, del dibUjo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968.-propiedad. los autores..,...-Bar­
celona. 45.786.

144.648. «El senador expulsado». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (M. L. Es·
tefania), del texto, y Jaime Provensal
Baus (Jaime Provensal), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, los autores.-Barce­
lona. 45.787.

144.649. «Pacto con la muerte». Prado
Castellanos Alentorn (<<Meadow Cas­
tIe», seudJ, del texto, y Rafael Griera.
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera.. Barcelo­
na. 1968. Propiedad. los autores.-Bar·
celona. 45.789.

144.650. «El. sheriff sin ley». Alfonso. Ariz­
mendi Regaldíe (Alf. Regaldie), del tex­
to, y Miguel Garcia Giménez (Miguel
Ga-rcia), del dibujo de la cubierta.. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 45.790.

144.651. «Ahí está el infierno», Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seudJ,
del texto, y Luis Almazán.· Giméilez
(Luls Almazán), del dibujO de la' cu­
bierta. GráL Bruguera.. Barcelona, H168
Propiedad, los autores.-Barcelona, nú-
mero 45,791. '

144.652. «Caza inútil". Prado Castellanos
Alentom (<<Meadow Castle», seudJ, del
texto, y Desiderio Babiano LOzano Oli­
vares (<<!Jesilo». seud.l, del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera.. Barcel~

na, 1968. Propiedad, los autores.-Barce­
lona, 45.'192.

144,653. «Tres nombres en una· cruz».
Francisco Cortés Rubio (<<Frank Mc
Fair», seud.) , del text.o, y Salvador Fabá
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1:"abi (Salvador Faba), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera Barcelo­
na, 19B8. Propiedad. los autores.-Bar­
celona. 45.793.

l44.654. ({MUriendo y matando». Francis­
co Cortés Rubio (({Frank McFair»), seu­
dónimo), del texto, y Jorge Núñez Se­
gura (Jorge Núñez). del dibujo de la
cubierta. Grúficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona. 45.794.

144.B55. {{Oklahoma». Francisco Caudet
Yarza (<<Frank Caudett», seudJ, deltex·
to, y Salvador Faba FabA (Salvador
Faba). del dibujo de la cubierta Gráfi­
cas Bruguera, Barcelona,· 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 45.795,

144.656. {{El domador de caballos» Fran­
cisco Cortés Rubio (<<Frarik McFair»,
seudónimo). del texto, y Jorge Núfiez
Segura (Jorge Núfiez), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera.' Barcel~

na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar·
celona. 45.'796.

144.657. «El carnicero de· Kansas». Migue.
Laviós Agulló «{Sam Fletcher», seud.>.
del texto, y Miguel Garcia Giménez
(Miguel García). del dibujo' de la eu·
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968
Propiedad, los autores.-Barcelona. nú­
mero 45.797.

144.658. «sentencia con las armas». Al­
fonso Arizmendi Regaldíe (Al! Regal­
díe) , del texto y Jorge Núüez Segura
(Jorge NúÍlez), del dibujo de la cubier­
ta. Grá!. Eruguera. Barcelona. 15UiS.
Propiedad, los autores. _ .. Barcelona,
45.798.

144.659, «Peligro». Miguel Laviós Agull6
«{Sam Fletcher», seud.) , del texto, y
Luis Gilabert Martínez <Gilabert}, del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. propiedad, los autores.
Barcelona. 45.799.

144.600. ({De profesión: forajidos». Alfon­
so Arizmendi Regaldíe (Alf. Regaldie)
del texto, y Luis Gilabert Martínez (G1­
labert),· del dibujo _de la cubierta. Gra­
ficas Bruguera.· Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 45.800.

144.661. «Amanecer de sangre». José Ma­
ria Lliró Olivé «eGordon Lumas», seu­
dónimo), del texto, y Miguel Garcia Gl­
ménez (Miguel García) , del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. B8l'celo­
na,. ·1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 45.80-1.

144.662. «Tumbas sin nombre», Arsenio
Olcina Esteve (<<A. Rolcest», seud') , del
texto, y Augel Badia Camps (Angel Ba,..
día), del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad.
los autores.-Barcelona, 45,802.

144.663. «La muerte iba con él», José Ma­
ría Lliró OUvé (<<Gordon· Lumaslt, seu­
dónimo). del texto, y Oesiderio Babiano
Lozano Olivares <<<!lesUo». seud') , del
dibujo· de la cubierta. Gráf, Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.803.

144.664. «Arañando la tumba». Arsenio
Olcina Esteve ((tA. Rolcest», seudJ, del
texto, y Rafael Cortiella Juancomartí
(Rafael Cortiella), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera..Barcelona.. 1968.
Propiedad, los a u t o r es.-Bareelona.
4'5.804.

14'4.665. (<El tesoro de Jolmny RingOlt.
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Luger».
seudónímo), del texto. y Rafael Canie­
lla Juancom.artí (Rafael Contella), del
dibujo de' la cubietta. Gráf; Bruguera.
Barcelona, 1968. ProPiedad, 'los autores.
Barcelona. 45.805.

144.&i6. «RieIlda suelta». , Arsenio Olctna
Esteve (<<A. Roleest», seudJ, del texto,
y 'DesiderioBabiano 'Lozano Olivares
«(DesilQ», seud.), del dibujo de '180 cu­
bierta.. Gráf. Eruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad, los a u t o r ie s.-Barcelona,
45.806.

144.667. «Una Marshal, dia a dia.». Ra·
fael Barberán DoIlÚIlgUeZ (<<Ra.1ph .. Bar­
by», seudJ, del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Bemal), del dibujo
de' la cubierta. Grá-f. Bruguera. Barce-
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lona, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona., 45.80'1.

1"4.668. «'!'res cabelleras y un g-man».
Francisco Caudet Yarza· (<<Frank Cau­
dett». seud.), del texto: Angel Ba-dla
Camps (Angel Badía). del dibujo de
la. cubierta. y Edmundo Fernández Ri­
pOn (<<!E'dmond»• .seud.) , de la Uustra,.
ctón interior. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los aut-ores.-Bar­
celona. 45.808.

144.669. «Veintiuna guapas... ¡y la muer­
te!». Francisco Oonzález Ledesma (<<Sil­
ver Kane». Beud.) , del texto; Miguel
García Giménez (Miguel Garda). del
dibujo de la cubierta, y José Altimira
Vila. (<<Altamlra.:». seud') , de la ilustra­
ción interior. GráJ. Bruguera. Barcelo­
na, 19618. Propiedad.. los autores.-Bar­
celana. 45.809.

144.670. «Presidente Xl>. Rafael Barbenin
Dominguez (<<:Ralph Barby». seud.) , del
texto; Rafael Grtera Calderón- (Rafael
Griera). del dibujo de la cubierta, y
José Altimira vila (<<.Altamira», seudó­
nimo) , de la ilustra.ción interior. Grá­
ficas Bruguera.. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barce1ona, 45.8"10.

144.67'1. «¿A qué hora le mataron, rnister
Kennedy?». Mi g u e 1 Oliveros Tova,r
(<<Kelth Luger». seudJ, del texto; Mi­
guel Garcia Giménez (Miguel Garda>,
del dibujo de la cubierta, y José A1ti­
mira. Vlla (<<Altamira», seudJ, de la
ilustración interior. Gr.í-f. Breguera..
Barcelona.. 1968. Propiedad, 10.<; autores.
Barcelona, 45.811.

1'*.672. «No hay descanso para la muer­
te». José María. Ll1ró Olivé (<<Burton
Rare», seud.) , del texto, y Desiderlo
Babiano Lozano Olivares (<<Desilo», seu~

dánimo). del dibujo <le 'la cubiert-a. Gra­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie~

d&d, los a.uoores.-Barcelona. 45.&12.
14'1'.673. «Primera. antologia del asesina·

to». Francisco Caudet Yarza, (<<Frank
Caudett», seud.) , del texto; Antonio
Berna..l Romero (Antonio Berna}), del
dibujo de la cúbierla, y José Altimira
Vita (<<:A1ta.m1ra», seud.) , de la ilustra­
ción interior.GrM. Bruguera. Barcelo­
na. 1968. Propiedad. los autore8.-Bar­
eelona. 45.81:3'.

1M.674. cTe mataré a medianoche, que­
rid&.». Miguel Oliveros Tovar (<<Keitb
L1Jger». seud.>. del texto, y Miguel Gar­
e1a Gbnénez (Miguel Garcia), del di­
b'Uio de la. cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propieda<1. los autores.
Barcelona" 45.814.

144.675. «Subconsciente». Francisco Cau­
det Yarza. (<<:Frank Caudett», seud.>. del
texto, y Miguel Oarcia Giménez (Mi­
guel Garc1a). del dibujo de la. cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, 108 .a u t o r e s.-Barcelona.
46.1115.

1+1.6'76. «La iuz amarilla.. Francisco
Gonzé:lez Ledeama. (<<Sllver Kane», seu­
dónlmo). del texto. Y Mlguel Garci.
Giménez (MIguel Garda). <lel dibujo
de la cubierta. Gráf, Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 45.816.

11{4:.6'l'7. «La. serpiente del "Jamboree"».
Ra.fael Bañ>erén Domfnguez (<<Ralph
Barby». seud.). del texto. y Rafael
Grlera Calderón (Rafael GrieraJ. del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores..
Barcelona. 45.817.

144.678. cI.s, fiesta del terror». Miguel
Oliveros Tovar (cKelth Luger». seudó­
nimo), del texto, y Miguel Garcia Oi­
ménez (Miguel G1lrcfa). del dibujo de
la eubi«ta. Qrá.f. Bruguera. Barcelon.a.
1988. Propiedad. los autores.-Barcel~

na. 45.818.
1oK.679. eUn rostro demasiado pálidCD.

'Rafael Barberál1 Domfnguez (<Ra1ph
13arbp, seud.>, c1el texto. y Miguel Gar­
cla Glrnénez (Mlguel Garcia). del di­
bujo de la cubierta. Grát. Bruguera.
~ona.. 1968. Propiedad. 108 a.utores.
lI8n>el_. 48.611.
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144.680. «,En Niza también se muere».
José María Lliró Olivé (c(Burton Rare».
seudónimo). del texto, y Desidelio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desllo», seudó­
nimo), del dibuio de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie-.
dad, los autores.-Barcelona, 45.82Q.

144.6&1. «Scorpio». Rafael Barberán Do­
m1nguez (<<Ralph BarbJ», 'seud.>' del
texoo. y Antonio Bernal Romero (An­
t-onio Berna}). del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad. los a u t o r e s.-Barcelona.
45.821.

144.682. «La muerte vino del aire. EO­
005» (Colección «Enviado Secreto». riú­
mero 24). José Maria Lliró OUvé (<<Bur­
ton Hare». seudJ. del texto. y Angel
Badía Camps (Angel Badía) , del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Brugue-ra. Bar~
celona, 1968. Propiedad. los autores.­
Barcelona. 4S.m.

144.683 «Una gardenia roja para 002.
Eo...oo2» (Colección «'Envlado Secreto»,
número 25). Francisco Caudet YarZa
(<<Frank Caudett», seu<lJ. del texto, y
Angel Badía Camps (Angel Badía) , del
dibujo de ia cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 45.823.

144.684.. «Puerta. mortal. EQ...003» (Colec­
ción «~viado Secreto», número 2tl).
Luis Garcia L-echa (<<Clark Carrados»,
seudónimo). del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badia), del. dibujo de
la cubierta. Gráf. Breguera. Barcelona.
1968. Propiedad. los' autores.-Ba-rcelo-
na, 45.824. .

144.685. «La llama<1a del diablo. Eü-004»
(Colección «Enviado Secreto», número
27). Francisco GonZález Ledesma (<<Sil­
ver Kane» seud.) , del texto. y Angel
Badia Camps (Angel Badía) , del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad.. los a-utores.-':'Bar­
celona. 45.825.

144.688. «El poder .y el rayo. Eo.oo5»
(Colección «Enviado Secreto». número
28>' José María l.Jiró Olívé <<<Burton
Rare». seud.). del texto. y Angel Badía
Camps (Angel Badía), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Ba.rcelona.
1968. Propiedad. los a-utores.-Barcelo­
na., 45.826.

144.687. «Siete votos para la muerte. EO­
003'» (Colección «'Enviado Secreto», mi­
mero 30). Luis Garcia ~cha (<<Clark.
Carrados». seud'> , del texto. y Angel
Badía. Camps (Angel Badia) , del dibu­
jo <le la cubierta. -GrM. Bruguera. Ba,r·
celona. 1968. Propiedad. los autores.­
Barcelona, 45.827.

144.688. .operación fin del mundo. EO­
004»· (Colecclón «Enviado Secreto», nú­
mero 3U. Francisco González Ledesma,
(<<Silver KlUle», seud,). del texto, y An­
gel Badía Camps (Angel Badia). del
dibujo de la cubierta. Graf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona., 45.828.

144.689. cOdeo Roio desafia. a Oans. EO­
002» (Colección «Enviado Secreto». nú­
mero 33>' Francisco Caudet Yarza
(<<Frank Caudetb, seud.). del texto. y
Angel Badia. Camps (Angel Ba.día). del
dibujo· de· la cubierta. Gráf. Bruguera.
Ba.rcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.829.

144.690. «$: Signo de atra.co. E:O-OOC.i~

(Colección «Enviado Secreto». número
~). Luis García. Lecha (<<Clark CaJT8,­
dosl. seud.). del texto, y Angel Badia
Camps (Angel Badia) , del .dibujo de
Ja cubierta. Graf. Bruguera. Barcelona..
1968 Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 45.830.

14"4.691. «Al.asn. Marcial Antonio La­
fuente Estefanía (M. L. Este!ania). del
texto. y Ra!ael Griera Calderón (Ra;.
fael Griera) , del dibujo de la cubierta.
Gr.áfica-s Bruguera. Barcelona. 1968.
p"'opiedad. los autores. _ Barcelona.
45.831.

t.«.692. ePasQ.uin peligroso». Marcial An­
tonio Lafuente Estefarúa CM. L. Este­
faDia). del texto, y. Jaime Brocal Re--
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mohi (Jame Broca.}). del dibuio de
la cubierta. Gráf. Bruguerá. Barcelona.
1968. Propiedad, los a-utores.-Ba·rcelo­
na, 45.832.

144.693. «Una temporada de venganza,».
Mardal' Antonio Lafuente Estefanía
(M. L. Estefanía), del texto, y Desi·
derio Babiano Lozano Olivares (<<Desi­
lo», seud.) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera.. Barcelona, 196B.
Propiedad, los a u t o r e S.-Barcelona.
45.833 .

144.694. «Pastos peligrosos». Marcial An~

tonio Lafuente Estefania (M. L. Hs·
tefania), del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo <le
la cubierta. Gráf. Brug·uera. Barcelona.
1968. Propiedad. los autores.-Bareelo­
na. 45.834.

144.695. «Los prisioneros». Marcial An­
tonio Lafuente Estefanía tM. L. Este­
fanía). del texto. y Jorge Núñez Se~

gura (Jorge Núñez). del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 45.835.

144.696. «Pué un buen pistolero». Marcial
Antonio Lafuente Estefan[a (M. L. Es­
tefania), del texro, y Miguel García
Giménez (Miguel García), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera., 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
45.836.

144.697. «Difamadores castigados». Mar­
cial Antonio Lafuente Estefania (M. L.
Estefanfa), del texto. y. Rafael Gríera
Calderón (Rafael Griera). del dlbujo de
la cubierta. Gráf.Bruguet'a. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo-­
na, 45.837.

144.698. «Venganza demorada». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (M. L. Es
tefania). del texto. y Luis Gilaberi
Martinez (C"'¡1a.bert), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na,45.838.

144.699. «compendi d'Historia de Cata_
1unya (S. xx») (<<Compendio de historia
de Cataluña (S. xx)>>. Antonio Ferrel'
Soler (Antonio Ferrer), del texto. Gráf.
Bruguera. Barcelona. 1968. Propiedad.
el autor.-Barcelona, 45.839.

144.700. «Compendl de Literatura Cata~

lana 3» (<<Compeciío de literatura Cata·
lana 3»>. Alberto Vila- Lusilla («Albert
VUa Lusilla», seud.); Gráf. Bruguera
Barcelona, 1968. Propiedad, el autor.­
Barcelona. 45.840.

144.701. «Cuentos escogidos». Contiene:
1, «Zadig o el destino»; 2, @;I mundo
tal como va»; 3. «Memnon o la sabidu­
ría humana»; 4, «Los dos consolados»;
5, «Micromegas»; 6, «Historia de un
buen brahmim); 7, «Cándido o el op­
timista»; 8, «El ingenuo»; 9, «El hom­
bre de los cuarenta escudos»; 10, eLa
princesa de Babilonia»; 11, «Bababek y
los faquires» FraDltois~Marie Mouet
(eVoltaire». seud.), del texto original, y
Angeles Cardona Castro (<<Angeles Car.
dona. de Gibert», seud.). del estudio pre~

liminar y bibliografia seleccionada;
tra<1uctora. Angeles Cardona Oastro
(<<.Angeles Cardona de Giberb, seud).
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1968. Pro-­
piedad, Angeles Cardona Castro, de· la
traducción., estudio preliminar y. biblio­
grafía. seleccionada.-Barcelona, 45.841.

14-\702. «Tragedias». 1, «Medea»; 2, «Ba­
cantes»; 3. «Ifigenia en AuUde». Eurí­
pides, del texto original, y Julio Pallf
Bonet (Ju110 PaUD. del estudio prelim.i·
nar. notas y bibliografia; traductor del
griego. Julio Palli Bonet (Jul1o PallD.
Gráficas BrugueTa. Barcelona, 1968. Pro·
piedad, Julio Palli Bonet de la traduc­
ción, estudio ,preliminar. notas y biblio­
grafia.-Barcelona, 45.842.

144.703. «Los cuatro libros clásicos». Con·
fucio. del texto original; Fra.nci.tco
Luis Cardona Castro y María Montse­
rrat Martí Brugueras, del estudio pre1i~

minar y bibliografía seleccionada; adap·
tador. Oriol Finas Sanglas. Goráf. Bru·
guera. Barcelona, 1968. Propied&d., Oriol
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Finas Sanglas, de la adaptación; Fran­
cisco Luis Cardona Castro y Mana
Montserrat Mart1 Brugueras, del estu­
dio preliminar y bibliografía .'3eleccio­
nada.-Barcelona, 45.843.

144.704 «Comedias»: 1, «Aulularia»; 2.
«AIÚitrión»; 3, «Rudens»). Planto, del
texto original; Eudaldo solá Farrés, del
estudio preliminar; traductor del latín,
Eudaldo Solá Farrés. Grár. Bruguera.
BaTcelona, 1968. Propiedad, Eudaldo So-­
lá Farrés de la traducción y estudio pre­
liminar.-Barcelona, 45.844.

144.705. «Discurso del Método». René
Descartes, del texto original; Juan
Carlos Garcia Borrón, de la edición co­
mentada y estudio preliminar; Manf re­
do SOmmer Resalt (Marnfredo Sommer),
del dibujo de la cubieTta; Traductor,
Juan Carlos García Borrón. Gráf. Bru­
gUera. Barcelona, 1968. Propiedad, Juan
Carlos Garcia Borrón, de la traducción,
edici6n comentada y estudio preliminar,
y Manfredo Sornmer Resalt, del dibUjo
de la. cubierta.-Barcelona, 45.845.

144.706. «Humillados y ofendidos)). Fío­
dar Michailovich Dostoievski (<<Fedor
Dostoiwvskb>, seud.), del texto original,
y Desiderio Babiano Lozano Olivares
(Lozano Olivares), del dibujo de la cu­
bierta; traductor, Fernando Corripio
Pérez (Fernando Corripio). Gráf. Bru­
gUe1'a. Barcelona, 1968. Propiedad, Fer­
nando Corripio Pérez, de la traducción,
y Desiderio Babiano Lozano Olivares,
del dibujo de la cubierta.-Barcelona,
45.846. .

144.707. «Puericultura actual)). Manuel
Ramón Blancafort Paris (Ramón R.
Blancafort), del texto. Gráf, Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, el autor.-
BM'celona, 45.847. .

144,708, «Teatro»: 1, «El alcalde de Zala.­
mea»; 2, «La vida es sueño»; 3, «El
gran teatro del mundo», Pedro Calde­
rón de la Barca Henao de la Barrera
y Riaño (Pedro Calderón de la Barca),
del texto literarío original; Amando
Isasi Angulo, de la edición, estudio pre­
liminar y bibliografía seleccionada. 0fi­
ficas &-uguera. Barcelona, .1968. Pro­
piedad, Amando Isasi Angulo, de la
edición, estudio oreliminar, notas y bi~
bliografia seleccionada. - Barcelona,
45.851.

144.709. «Canciones Segovia», número 2:
1, «Tormenta» (allegreto); 2, «Cosas de
la vida (moderato); 3, «El flamenco»
(moderato); 4, «Hasta el fin de la vi~
da» (moderato); 5, «No es culpa mia»
(lento). Antonio López-Quiroga segovia,
de la. letra y música. Ej. manuscrito y
mecanografiado, EStrenada en León el 7
de enero de 1968 en el teatro Emperador.
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.718.

144.710. 1, cr:Llorar. llorar, lloran) (beat
slow); 2, «Bar patillas (beat slow).
1, Jesús González López (J. González),
de la letra y música; 2, Pablo Hernando
Alonso (Pablo Hernando), de la letra
y música. Artes Gráficas Luis Pére7..
Madrid, 1968. Propiedad, los autores.­
Madrid, 85.719.

144.711. «CancioneS Segovia», nUmero 3:
1, «Como qureres» (allegreto); 2, «Va lo
ves» (lento); 3, «Donde estaba el amor»
(moderato); 4, cEn la arena maldita»
(moderato); 5, «Te esperaré» (modera­
tolo Antonio López-Quiroga Segovia, de
la letra. y música. Ej. manuscrito y me­
canografiado. Estrenadas en Madrid el
llH-1968 en Radio Madrid. Propiedad,
el 9.utor.-Madrld, 85.720.

144,712. «Cannen Teresa)} (canción rítmi­
ca para guitarra). Miguel Henríquez Le­
dezma, de la letra y música. Photokín
(Fotocop.). Madrid, '1968. Propiedad. el
autor,-Madrid, 85.72L

144.713: «El tiempo» (de la serie «Hace
ya muchos a.ños», guión para. T. V,).
Luis González Femández. Hotel Meliá,
Madrid (Xerocop.). Madrid, 1968. Pr~
piedad, el autor.-Madrid, 85.722.

144.714. «El hombre que caus6 la extra­
fieZa» (de la serie titulada. «Hace ya.
muchos afias», guiones para. T. V.>. LuiS
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González Fernández. Hotel Meliá, Ma­
drid (Xerooop,). Madrid, 1968. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 85.723.

144.715. «En busca de la sabiduría» (de
la serie «Hace ya muchos años», guión
pura T. V.). Luis González Fern9.ndez.
Hotel Meliá, Madrid (Xerocop.). Ma­
drid, 1968. P:ropiedad, el. autor.-Madrid,
85.724.

144.716. «Zigor» (<<Castigo») (opera en
cuatro actos). Manuel Lecuona Echeva·
guren y Francisco Escudero Garcia, de
la letra, y Francisco Escudero Oarcia,
de la música. Ej. manuscrito.· Estrenada
en Madrid el 6-VI-1968 en el teatro 'de
la Zarzuela. Propiedad, los autores.­
Madrid, 85.725.

144.717. «True», «sarah», «La taberna ro­
ja». Marcelino Tobajas López. Coplón
(MultL). Madrid, 1968. Propiedad, el
autor._Madrid. 85.726.

144.718. «Galopin» (danza-'CanciónJ. Nar_
ciso Echavarren Boneta. Fotocopia Cot- .
ter (Xerocop,). Madrid, 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid, 85.'127.

144.719. «Leido en el Gris» (poemas). Ja.­
vier Rubio O1alde(Javier Olalde), Ora­
fipress. Madrid, 1968. Propiedad, el au­
tor.-Madri4, 85.728.

144.720. «Martita la colegiala ¡ho)a!».
José Luis López Femández, del texto y
dibujos. H. Fournier, S. A. Vitorla, 196'1.
Propiedad, elautor.-Madríd, 85.729.

144.721. «Toni el payaso». Jo&é Luis Ló­
pez Fernández, del texto y dibujos. H.
Fournier, S. A. Vitoria, 1967. Propiedad,
el autor.-Madrld, 85.730.

144.722. «What:s Doing in Madrid» (cLo
que se hace en Madrid»). C. E. T. A.,
Sociedad Anónima (Centrq Espafiol del
Turista Americano - American_ Visitors
Bureau). Imp, Corrales. Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.'13l.

144.723. «(Massius». Francisco Soro Villas.
Foto Gausa (Fotocop.). Barcelona, 1968.
Propiedad., el autor.-Ba!"celona. 45.852.

144.724. «Dos villacincos navidefios» (pa­
ra canto y guitarra): 1, «Quien pudiera
amarte»; 2, «Tened los ramos». Gracia­
no Tarragó Pons (G. Tarragó), de las
músicas; anónimo la letra 1, y Félix
Lope de Vega y Carpio (Lope de Vega),
de la letra. 2. Gráficas U. M. E., S; A.
Madrid, 1968.- ProPiedad, el autor de
las músicas de ellas.-MadI'id, 85.'732.

144.725_ «La turista dos millones» (saine­
te lirico en dos actos); 8, «Torero, yo
soy torero» (pasodoble); 10, «Mil ve­
ces no»; 11, «Romance de Juan» (m~

noli) Antonio Garcia Cabrera (AntonIo
G. Cabrera), de la música; Luis TeJe­
dor Pérez' (L. Tejedor) y Enrique Bl\­
riego Olea (E. Bariego), de la letra.
Gráficas U. M. E., S. A. Madrid, 1968.
Propiedad, los autores.-Madrld, 85.1'33.

144.726. «Hasta luego» (corrido), Manuel
Villacañas Sastre (M. Villa.cañas). de
la música, y Francisco Almagro Herre­
ra (F Almagro), de la. letra.. Gráfi~

cas U. M. E., S. A. Madrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 85.'134.

144.727. «Canúnito de Jaén» (pasodOble).
Manuel Villacañas Sastre (M, Villa.ca­
fías), de la música, y Francisco Alma­
gro Herrera (F. Almagro), de la letra..
Gráficas U. M, E., S. A. Madrid, 1968.
Propiedad, los autores.-Madrid, 85.735.

144.728. «Rondalla gironina» (<<Rondalla
gerundense») (sardana.) (para guitarra).
Graciano Terrag6 Pons (G. Terragó).
Gráficas U. M. E., S. A. Madrid, 1968
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.736.

144.729. «Moniton» o «Tonkar», de Lore­
na Karol Burope Menetrier (Lorena
Karol). Gestoría Toledo (Xerocop.). Ma~
drid, 1968.-Propledad, la autora.-M~

drid, 85.737.
144.730. «Yo no olvidaré». José Maria

Carrero de la Serna. Fotocopias Garay
(XerocopJ Madrid, 196fl. Propiedad, el
autor.-Madrld, 85.738. .

\44.731. «Ideas fundamentales para una
pedagogía hispanocéntrlca», Rafael Gil
Serrano. Hermandad de Campeadores
Hispánicos (Multi.). Madrid, 1968. Pro­
Piedad. el 8-utor.-Madrid, 85.739.
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144.732. «Ahondando en El Quijote para
una investigación histórico-literaria ne­
cesaria» (Cervantes no satiriZa en su
libro ni a Lope de Vega ni a Tirso ~e
MolinaL Gregario Benedicto Palacm
Iglesias (Gregorio B. Palacín Iglesias).
Artes Gráficas Benzal. Madrid, 1968.
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.740.

144.733. «Me'n vaig a peu» (<<Me voy de
aqui a pie») (moderato). Juan Manuel
Serrat Teresa (<<Joan Manuel Serrab,
seudónimo) de la letra. y música. Ora­
fispania. Madrid, 19B7. Propiedad. los
autores.-Madrid, 85.741-

144.734. «Novedades grafológicas comun1~
cadas en los tres cursillos celebrados
en el InStituto Salazar y Castro C. S.
l. C.» Adolfo Coeno de Portugal y Cer·
vantes. Auxmar, S. L. (MultL). ~a.­
drid, 1968. Propiedad, el autor.-MadrId,
85.742.

144.735. «Las canciones de Manolo Diaz»:
1, «El luto» (slow-t.empo); 2. «El pobre»
(m o d e r a t o); 3, «La. recomendación»
(moderato); 4, «!Posguerra) (moderato);
5, «En la Universidad» (moderato); 6,
«Zaschispum» (moderatoL Manuel Diaz
Martinez (Manolo Diaz) , de la letra y
música.. Litografia S. Mora. Barcelona,
1967. Propiedad, el autor. - Madrid,
85.743

144.736. «Las canciones de Manolo Dísz»:
1, «Rufo el pescador»" (moderato); 2,
«Ayer tuve un suefio» (moderato); 3,
«Bibi» (surf tempo); 4, «La boda» (mo­
derato); 5, «Don Felipón» (beat tem­
po); 6, «Vino una ola» (moderatoL Ma­
nuel Diaz Martinez (Manolo DiazJ, de
la let·ra y música. Litografía S. Mora.
Barcelona., 1967. propiedad, el autor.­
Madrid, 85.744.

144.737. «La mort de l'avi» (<<La muerte
del abuelo»). Juan Manuel Serrat Te­
resa (<<Joan Manuel serrat», seud') , de
la letra y música. Grafispania. Madrid,
1967. Propiedad, el autor. - Madrid.
85.746.

144,738 «El drapaire» (<<"El trapero»)
(sardana). Juan Manuel Serrat Teresa
(<<Joan Manuel Serrab, seudJ, de la
letra y música. Grafispania. Madrid,
1967. Propiedad, el autor. - Madrid,
85.747.

144.739. «Can~o de bressol» l«Canción de
'cuna») (moderatoL Juan Manuel 8errat
Teresa (<<Joan Manuel Serratll, seud&­
nimo), de la letra y música. Grafispa-­
nia. Madrid, 1967. Propiedad, el autor.
Madrid, 85.750.

144.740. «Quan arriba el fred» (<<Cuando
llega el frio») Oento).Juan Manuel Se­
rrat Teresa (cJoan Manuel Serrab, seu­
dónimo), de la letra y música. Gratis­
pania Madrid, 1967. propiedad, el au·
tor.-Madrid, 85.752. .

144.741 «Els vel1s amants» («Los vieJOS
amantes») (lento). Juan Manuel Serrat
Teresa (<<Joan Manuel Serratll, seud.),
de la letra y música. Oi'aftspania. Ma­
drid, 1967. Propiedad. el autor. -Ma­
drid, 85.'153.

144.742 «No quiero» (samba). César Nu­
tio de la Rosa, de la letra y música..
Ejemplar fotocopiado. Estrenada en
Madrid el 27-XII-1967 en la sala Im­
perator. Propiedad, el autor.-Madrid,
85.754.

144.743. «Brindis» <lento). Ouillermo Ro-­
driguez Holguado (<<O. R. Holgado», seu~

dónimo), de la letra y música. Ej. fa-­
tocopiado. Estrenada en Barcelona el
28-XlI-1967 en el salón Las Vegas. Pra-­
piedad. el autor.-Madrid, -85.756.

144.744. «La chica de Chicote» (sinopsIs
de comedia en dos actos). Elisabeth
Szél. Altamira Films (MultiJ. Madrid,
1967. Propiedad. la autora. - Madrid,
85.757

144.74'5. «Fauna». Héctor Vázquez Az.pi~

ri. Selecciones Gráficas. Madrid, 1900.
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.'161.

144.746. «Espiritualidad y literatura en
el siglo XVI». Francisco Márqueoz .Villa­
nueVa. Gráf. Gardal. Madrid, 1900. Pro­
piedad, el au"tor,-Madrld,. 85.1'62.
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144.747; «Fieras. ~elva~ y salvajeS}). Luis
Agüsti Romero, del texto, fotografías y
dibujos, y Félix Rodríguez de la Fuente.
del prólogo. Editorial Casal i Val!. An­
dorra la Bella, 1900. Propiedad, los auto­
Tes.-Madrid, 85.768,

144.748. «La construcción del odio». Jesús
Torbaqo Carro (Jesús TorbadoL Indus­
trias Gráficas España, S. L. Madrid,
1968. Propiedad, el autor. - Madrid,
85.769.

144.749. «El arte de matar». Daniel Suei­
ro Rodríguez (Daniel Sueirol. Industrias
'Gráficas España, S. L. Madrid, 1968.
:Etropiedad, el autor.-Madnd. 85.770.

144.750 «El silencio y el rayo}) (vida de
Goya) (guión cinematográfico). Benig­
no Angel Quevedo Gil (<<Nino Quevedo)},
-seudónimo). Copias Carmen M o r e n o
(multicopista). Madrid, 1963. Propiedad.
elautor.-Madrid, 85.771.

144.751 «San Sebastiano joya del man>o
José Maria Carrero de la Serna. Foto­
copias Oaray (Xerocop.l, Madrid, 1963
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.772.

144.752. flMirame, escúchamell. José Ma~

ría Carrero de la Serna. Fotocopias Ga­
ray (Xerocop,). Madrid, 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid, 85.773.

144.753. «Armonía verticab) (técnica). Li­
bro l. Manuel Barasoain Julbe, del tex­
to. y Art·uro Menéndez Aleyxandre, del
comentario Imprenta Editorial Católi­
ca Toledana, S. A. Toledo, .1967. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 85.774.

144.754 «,Pampa salvaje» (balada - rock).
Oswaldo Nicolás F e r r a r o Gutiérrez
h:Waldo de los Rios», seud.J. Gráficas
U M E. S. A. Madrid, H!67, Propiedad.
el autor -Madrid, 8-5.776

144.755 «FetIche» (rack lento), Felipe
Amor Tovar e T-filario López Chico, de
la letra. y Felípe Amor Tovar. de la
música. Ej. fotocopiado. Estrenado en
Torremolinos (Málaga) ei 3I-XII-19B;
en el hotel Tritón Propiedad, Felipe
Amor Tovar e Hilario López Chico, de
la letra., y Feli,pe Amor Tovar. de la
música.-Madrid, 85.777

144.756. «El loco de los negrillos}}. ·Ama­
lia Sofia Osario y Delgado (Amalia 0."0­

rio) , del texto; Alfonso de Castilla y
Duque de Est·rada (Alfonso de Ca",ülla)
y Javier Rubío Olalde (Javier OlaldeJ,
de los prólogos. Gráf. Exprés, S. L. Ma­
drid, 1967. Propiedad, los autores.-Ma­
drid,85778.

144.757 «Teatro del bien»: 1, «¡El bello
ideal!»; 2, «¡Con las miras en 10 bello
y 10 divino!»; 3, «La providencia y los
valores eternos». Tomo V. Mariano Sanz
Sanz (Mariano Sanz). Imprenta Tutor
Madrid. 1968. Propiedad, el autor.~Ma·

drid, 85.730.
144.758 «Miguel e Isabel» (moderatoJ

Luís María Aguilera Picea (<<Luis Agui­
lé». seud.l. Ej. fotocopíado. Estrenado
en Madrid el 3l-XII-19B7 en la sala
Copacabana. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 85.731.

144.759. «Dame pam) (moderatol. Juan
Aulés Sabartés (Juan Aulés), de la le­
tra,Y Vicente Sabater Entraigas. (Vi­
cente Sabater), de la música. Ej. foto­
copiado. Estrenado en Barcelona el
3'1-XII-1967 en Radio Barcelona. Propie­
da.d, los autores.-Madrid. 85.782.

144.760. «Las ovejitas)) (moderato). Luis
Arribas Cas~ro (<<Luarca)}, seud') , de la
letra, y Ju1ián Moreno S a n z (Julián
Moreno), de la música. Ej. fotocopiado.
Estrenado en Madrid el 31-XlI-1967 en
la sala Consulado. Propiedad, los auto­
res.-Madrid, 85.783.

144.761. «Rosa de papel)) (moderato). Luis
Arribas Castro (<<Lua.rca», seud.). de la
letra, y Julián Moreno Sanz (Julián
Moreno), de la música. Ej. fotocopiado.

"Estrenado en Madrid el 31-XII-1967 en
la sala Consulado, propiedad, los auto­
res.-Madrid, .85.784.

144.762. «Ansias de vivÍl')} (moderato).
Manuel García Lozano (M. Garcia Lo­
zano), de la letra, y Francisco "J-arcía
Lozano (F. Garcia Lozano). de la mú·
SiC&. Ej. fotocopiado. Estreriado en Bar-
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C'plOl1R p.I 31-XII~1967 en el salón Nilo
P!'opiedad, los autores.-Madrid, 85.785.

144.763. «Canc;o de bressol d'una mare
morta}} (<<Canción de cuna de unama­
dre muerta))). María Dolores Iglesias
Barba (M.a Dolores Iglesias), de la me­
lodía y letra. Arreglador-Compositor:
Luis Farreny Alujas «cR. F. Inera», seu­
dónimo). 1 m p Marquets. Barcelona.
1968. Propiedad Maria DoloTes Iglesias
Barba, de la melodia y letra, y 'Luis
Faneny Alujar, de la composición~alTe­

glo.-Barcelona, 45.853.
144.764 1, «Serenata» (sardana); 2, «El

Cil'ererl) (<<El cerezo)}) (sardana). Enri­
que Morera Viu'ra ((Mestre E. Morera».
.seudónimo). Grafispania. Madrid, 1967.
Propiedad, el autor.-Madrid, 85.789.

144,765. «El peluquero ye~yé)) (moderato).
Lincoln Barceló Sobrecases (Lincoln
Barceló). de la letra y música. El foto­
copiado: Estrenado en Barcelona el 1­
X-1968 en Radio España. propiedad, el
autor.-Madrid, 85.790.

144,766. «Españolean> (cumbiaJ. Luis Lí­
sart Tamarit (Luis Usart), de la letra,
y José Espeita Garda-Arista (José Es­
peit.a), de la música. Ej. fotocopíado.
Estrenada en Barcelona el 1-1-1968 en
el salón Venus. Propiedad. los autores.
Madrid, 85.791.

144.767. «Eres mi chica soñada» (mode~

rato). Emilio Baldoví 'Menéndez (Emi­
lio Baldoví), de la letra y música. Ejem­
plar fot<lcopiado. Estrenado en Madrid
el 5-1-1968 en el Círculo de la Unión
Mercantil. Propiedad, el autor.· -' Ma­
drid. 85.792.

144.768. «CUatro whiskyS»· (moderato).
Jmm Senacant Manau (Juan. Serra­
cano' de la letra, y Esteban pal1arés
Vidal «<Chal1o Montes», seudJ, de la
música.,' Ej. fotocopiado. Estrenado en
Madrid el 15~I-1968 en la sala York
Club. Propiedad, los autores.-Madrid,
85.793.

144.769. 1, «Robin H O Od» tmoderato
beat); 2, «Felices 20» (fox-fast). p.: Al­
fomo Sainz Amorós (Alfonso Saiuz).
de la letra y música. 2."': Alfonso Sainz
Amorós (Alfonso Sainz) e Ignacio Mar­
tín Sequeros (Ignacio Martín), de la le­
tl"R y música. Grafispania. Madrid. 1967.
Pl'opiedad. los autores.-Madrid, 85.801.

144770. 1, «Lazos azules y rosas» (mode­
rato); 2. «Quiero volver» (surf). 1,l'.:
Víctor rvlanuel San José Sánchez (Víc­
tor Manuel), de la letra Y música. 2.~:

Joaquín Torres Esteban, de la letra, y
Juaquín Torres Méndez, de la mú¡:;ica.
GrM. VME, S. A. Madrid, 1967. Pro­
piedad, los autol'es.-Madrid, 85.805.

144.771. «Bla, bla, bla)) (<<Me cansas)))
mediu tiempo). Roberto Vercher Vives
(R Vercher) y José María Garcés Fo­
res (J. M. Gal'cés), de la letra y músi­
ca. y Emilio ponce de León (ponee de
León), de la portada. Gráf. Asin. Ma­
drid. 1967 Propiedad, 10.5 autores.-Ma­
drid. 85.806.

144.772. «No pierdas el tiempo» <mOdera­
to beat). Roberto Vercher Vives (R. Ver­
cher) y José Maria Garcés Fores (J. M.
Garcés). de la letra y música, y Emilio
Ponce de León (Ponce de León), de la
portada. Gráf. Asín. Madrid, 1967. Pro­
piedad. los autores.-Madrid, 85.809.

144.773. «Sistema PalaUl). Cartilla 1.":
«Técnica rápida para el aprendizaje de
la lectura y la escritura». cuaderno nú­
mero 1: «Método lectografico (apren­
dizaje de la lectura por la escritura»)).
Antonío Palau Ferriández. 2." edición
fuertemente aumentada y corregida.
Imprenta Tanagra. Madrid, 1960. Pro­
piedad. el autor.-Madrid. n.734.

144.774. «Sistema Palau». «Técnica rápi­
da para el aprendizaje de la lectura y
la escriturR}). 2.a y 3."· cartillas con sus
complementos: «Método lectográfico
(aorendizaje de la lectura por la escri­
tura)>>. Cuadernos número 2.0 y núme­
ro 3.0 Antonio Palau Fernández 2." edi­
ción corregida y aumentada. Editorial
Magisterio Español. Madrid, 1960. Pro­
piedad, el autor.-1Iadrid, 72.866.

Suplemento al núm. 244

144.775. «Curso de Dibujo comercial».
Tomo 1: Introducción y lecciones 1 a
12. Tomo 2: Lecciones 13 a 24 y un
libro de ejercicios. Juan de Cusa Ra­
mos, del texto y dirección artística. Ger­
sa, Industria Gráfica. Barcelona, 1957­
1960. Propiedad. Centro de Estudios
CEAC, S. A.-Barcelona, 34.685.

144.776 «Curso de Dibujo PublicitarioJ.
Tomo 1: Introducción y lecciones 1 a
8. Tomo 2: Lecciones 9 a 24 y un libro
de €j-2rcicios. Juan de Cusa Ramos, del
texto y dirección artística. Gersa, Indus­
tr'ia Gráfica. Barcelona. 1957 a 1960.
Propiedad, Centro de Estudios CEAC,
Sociedad Anónima.-Barcelona, 34.680.

14.4.777. «Curso de Dibujo Artístico». To­
mo 1: Saludo al alumno y lecciones 1
a 12. Tomo 2: Lecciones 13 a 24 y un
libro de ejercicios. Juan de Cusa Ra­
mos, del texto y dirección artistica.
G e r s a. Industria Gráfica: Barcelona,
1957 a 1960. ProPiedad, centro de Estu­
dios CEAC. S. A.-Barcelona, 34.687.

144.778. «(Curso de Dibujo de Figurines».
Tomo 1: Lecciones 1 a 12. Tomo 2: Lec~

ciones 13 a 24 y un libro de· ejercicios.
José María Vilaplana ouitart, del tex­
to y dibujos. Gersa, Industria Gráfica.
Barcelona, 1957 a 1960. Propiedad, Cen­
tro de Estudios CEAC, S. A.-BarceI9na.
34.688.

144.779. «Curso de Dibujo HumoristiCOJ.
Tomo 1: Lecciones 1 a 12. Tomo 2: Lec­
ciones 13 a 24 y un libro de ejercicios.
Juan de Cusa Ramos, del texto y direc­
ción artística. Gersa, Industria Gráfica.
Barcelona, 1957-1960. Propiedad, Centro
de Estudios CEAC. S. A. - Barcelona.
34.689.

144.780. «Can1:;0 de p a s s a l' cantantlt
«((Canción de pasar' cantando») (para
canto y piano) Eduardo Toldrá SOler
(Eduardo Toldrá), de la música, v José
María de Sagarra y Castellárnau <J. M.·1
de Segarra), de la letra. Gráf. UME.
Sociedad Anónima. Madrid, 1963. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 78.970.

144.781. «Vinyes verdes vara el mao)
(<<Viñas verdes a 'la orilla del mar)))
(para canto y piano). Eduardo Toldrá
Soler (Eduardo Toldrá), de la música,
y José María de Sagarra y Castellar­
nau \J M." de Sagarra). de -la letra.
Gráficas UME, S. A. Madrid, 1963. Pro·
piedad. los autores.-Madrid. 78.972.

144.782. ((Festeig» (<<Festejo») (para can­
to y piano). Eduardo Toldrá Soler
(Eduardo Toldrá), de la música., y Juan
Maragall Gorina (J. Maraga1D, de la le­
tra. Gráf. UME, S. A. Madrid, 1963. Pro­
piedad. los autores.-Madri~. 78.973.

144.783 «Anacreóntica») (para cant-o y pia­
no). Eduardo Toldrá Soler (Eduardo
Toldrá) ,de la música, y Clementina
Arderiu López <C. Arderiu~, de la letra.
Gráficas UME, S. A. Madrid, 1963. Pro­
piedad. 10$ autores.-Madrid. 78.986.

144.784. ({Menta i farigolaB (<<Menta y
tomillo») (para canto y piano), Eduar:­
do Toldrá Soler (Eduardo Toldrá), de
la música. y Jasé Carner Ribalta (J.
Carner), de la letra. Gráf. UME, SOcie­
dad Anónima. Madrid, 1963. Propiedad.
los autores.-Madrid. 78.987.

144.785. «La mas estava alegra» «{El mar
estaba alegre))) (para' anta y pian-o).
Eduardo Toldrá SOler :EduardQ Tal·
drá), de la música, y Juan Maraga.11 (]o.
rina (J. Maragall), de la letra.. Gráfi­
cas UME, S. A. Madrid,. 1963. Propie­
dad, los aut<lres.-Madrid, 78.988. .

144.7.86. «La nit de l'amol"» (<<La noche
del amor») (sardana· llai'ga) (sardana
larga). Enrique Morera Viura (E. More­
ra). Casa Dotesio. Bilbao,· 1912. Propie­
dad, María Riera Mestrey Maria More­
ra. Riera.-Madrid, 78.994.

144.787. «Liria» (pasodoble) (para pia­
no). J-osé María Martín D<nningo (J.
M. Martin Domingo). Oráf. UME, 80­
ciedad Anónima. Madrid,. 1964. Propie~

dad, el autor.-Madrid, 79.003.
144.788. «La "Kennés" de ,las .VistillasJ.

(pasacalle madrileño) <para. pllJ,no). Jo-
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sé María Martín Domingo (J. M. Mar­
tín Do:m.ingo). Gráf. UME, S. A. Ma­
drid, 1964. Propiedad, el autor. - Ma­
drid. 79.004.

144.789. 1, «Cha-cha-.chá de los refranes»
(cha-eha-ehá); 2, «¡ Ay, ay de ti» (be­
guine). Félix Hemández. de la letra y
música 1."; 2.a ; Azalea de Luca (<<Azia­
deh». seud.) y Giovanni Signorln1 (Sig·
norilú), de la letra y música. Arregla·
dar: 1.-, Luis Rivas Gómez (L. Rivas):
2.-. José Gardey Cuevas (J. Gardey).
Litografía l. Diez. Madrid, 1964. Pro­
piedad: Los arregladores. de las músicas,
y los autores. de las letras. - Madrid.
82.283.

144.790. «Trabajos de taladrado». Pedro
Sauz de Miguel (Pedro Sanz). Gersa.
Industria Gráfica. Barcelona, 1965. Pro­
piedad. Ediciones Ceac. S. A.-Barcelo­
na, 42.883.

144.791. «Yenka triste» (yenkaJ. Antonio
García Fernández y Manuel Garcia
Fernández (<<Hermanos Marco», seudó­
nimo para ambos). de la letra, y Manuel
Alvarez Beigbeder (<<Manuel Alejan­
dro», seud.) , de la müsica. Arreglador,
Manuel Gordillo Ladrón de Guevara
(<<J. Ernestos», seudJ. Gráf. UME, So­
ciedad Anónjma. Madrid. 1965. Propie­
dad: El arreglador. del arreglo de la
música. y los autores, de la letra.-Ma­
drid, 83.488.

144.792. «Holidays in Spain» {({Vacacio~

nes en España») (Guia Turística)
(Tourist Gnide). Martín Alonso Pedraz
Martín Alonso). del texto, de las fotos
y mapas, menos los reseñados en el co­
lofón. Raycar, S. A. Madrid. 1006. Pro­
piedad, Martín Alonso Pedraza,-Ma­
drid, 83.555.

144.793. «·Lauri» (<<Laura») \rock lentol.
Robert Engel, de la letra, y Eddíe Cos­
tia. de la música. Adaptador, Manuel
López-Quiroga Calvero (<<Manuel Cla­
vero~, seud'>. Grafispania. Madrid., 1965.
Propiedad: El adaptador, de su adapta~

ción, y el autor, de la música.-Madrid.
83.572.

144.794. «Análisis y diagnosis de Em­
presa». Cuadernos 1 al 29. Contiene;
1, «Generalidades. Análisis humano d€'
los grupos componentes de la industria.
Análisis <l.el individuo. Utiles necesa,..
rios». 2. ((Empresa. Rangos y clases de
procesos. Análisis y diagnosis. Medios
auxiliares del análisis de producción»
3, «Preceptos de análisis. Componentes
y procesos de realización. Unidades de
medida usadas en el análisis». 4, «Efee­
to y causa en la continuidad de la Em·
presa. Factor estructural y humano
Puntos débiles primarios. Gráfico de
sectores circulares». 5, «Sondeo 'de di­
rección y estructura. "Test" de estruc··
tura. Base de la dire{Xlión. "Test" orgá­
nico de la Empresa}). 6. «Falta de con­
trol de la explotación. Instalaciones in­
adecuadas. Dirección empresarial inca·
paz. Mét<>d.os de trabajo y sistemas an­
ticuados. Financiación deficiente. Baja
utilización de la fábrica». 7, «OrganiZa­
ción y política de empreSa· defectuosa
(administración). Análisis del funciona~

mien't<> administrativo». 8, «OrganiZa·
ción y política de empresa defectuosa
(producción). Análisis administrativo
para Empresas grandes y complejas»
9, «OrganiZación y política de empresa
defectuosas (ventas). Falta de integra·
ción y colaboración}). liJ, «Personal in­
capaz y rutinario. Compras inadecua­
das. Insuficiencia de capital circulante
Instalaciones mal emplazadas en lugar

.y disposición. Condiciones de trabajo
inadecuadas. Indice de calidad defec­
tuoso. DLstribución deficiente e inade­
cuada. Postura en el mercado sin fina­
lidad objetiva». 11, «Intr<>d.ucción al mé­
todo de valoración: sistemas de valora·
ción. Estructura. Gestión y politica de
empresa (valoración)>>. 12, «Estructura
'j factor humano de administración. Va­
loración de la coordinación y control de
la Empresa». 13, «Estructura y factor
humano de administración: elementos
humanos. Control de gastos y calificar-
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ción exterior {, valoración). Compendio
de análisis». 14, «AnliJisis estructural y
humano de producción: control y evo-­
lución de la mano de obra y medios
(valoración) ». 1~, «Bstructura y factor
humano de producción: control proví.
sional y utilización de la planta (valo­
ración)>>. 16. «Estructura y factor hu~

mano de producción: gestión de com·
pras. Calidad y aprovechamiento del
personal (valoración)>>. 17, «Análisis y
estructural humano de ventas: estruc~

tura y utilización de los medios de ven~

ta (valoración) ». 18. «Análisis estructu­
ral y humano de ventas: dirección, ser~

vicio. capacitación y promoción de ven·
tas (valoración) ». 19, «Estructura y
factor hwnano de ventas: utilización de
la estructura de ventas. Previsiones y
elemento humano. Compendio de análi­
sis». 20, «Analisls financiero. sistemas
de análisis de balances. ElementDs fUn­
damentales del balance. Análisis del ba­
lance por sistema de Ratios. Tablas de
Ratios españoles por ramos». 21, «Aná­
lisis económico». 22, «Análisis coyuntu­
ral o económico circundante: compo­
nentes de la coyuntura». 23, «Diagnosis
de empresa: relación de los puntos dé­
biles primarios y adaptación a los pLU1­
tos del análisis. Disposición de la diag·
nosis». 24, «Historial· y encuadre de la
situación. Area de pérdidas». 25. «Area
de pérdidas (continuación). CDmenta·
rios sobre la cuenta de pérdida..". Son­
deo del estado de ánimo individual. Grá­
fico de análisis». 26, «Análisi~ estructu·
ral y del factor humano. Valoración de
los compendios». 27, «Análisis financie­
ro. Circuitos de funcionamiento. Gráfi­
cos y formatos del circuito de funciona·
miento». 28, «Análisis económico. AJ.1á·
lisis coyuntural o económico circundan·
te. Diagnosis». 29, «Examen final:
1.'" parte. ejercicios; 2." parte. form9.tos
auxiliares para. la realización de los
ejercicios». José Tormos Perrero Orga·
tecnos (MultiJ. Tarrasa (Barcelona).
1966. Propiedad. el autor. - Barcelo­
na, 43.515.

144.795. «Prevención de accidentes en la
construccióTI)}. Gerardo González Gar·
cía Zabaleta (Gerardo González G. Za­
baleta), del texto, dibujos e ilustracio­
nes. Gersa, Industria Gráfica. Barcelo­
na, 1966. Propiedad, Ediciones Ceae. So­
ciedad. AnÓnima.-Barcelona. 44.221.

144.796. «PrevenciÓn de accidentes en la
industria mecánica»). Gerardo González
Garcia Zabaleta (Gerardo González G.
Zabaletal. del texto. dibujos e ilustra..­
ciones. Gersa, Industria Gráfica. Bar·
celo;na, 1966. Propiedad, Ediciones Ceac,
Sociedad Anónima.-Barcelona. 44.224.

144.797. «Aislamiento térmico y acústi·
ca». Miguel Payá Peinado, del texto. di·
bujos e· ilustraciones. Gráf. Zeus. Bar·
celona, 1966. Propiedad, Ediciones Ceac.
Sociedad Anónima.-Barcelona, 44.225.

144.798. «Cantos canarios» (para piano>.
Teobaldo Power (1348-1884); Indalecio
Cisneros Almansa (l. Cisnerosl. de la
revisión. Aadaptador, Indalecio Cisne­
ros Almansa (1. Cisnerosl. Gráf. UME,
Sociedad Anónima. Madrid. 1967. Pro­
piedad, Indalecio Cisneros Almansa, de
la adaptación y dé la rev1sión.-Ma~

drid. 85.042.
144.799. «Sistema aerocriptografico Ares­
. ti» (<<Sisteme aerocriptographique Ares·

ti») (<<Aresti's Aerocript<Jgraphic sys­
tem»). José Luis Aresti Aguirre (J. L
ArestD, del texto, y Luis Sáenz .de Pa·
zos, del prólogo. Tercera edición corre·
gida y aumentada. Artes Gráf. Mag,
Sociedad Limitada. Madrid, 1967. Pro­
piedad, los autores.-Madrid. 85.253.

144.800. «Once versos y canciones». 1,
«Te quiero a mi lado»; 2, «Dale cuerda
a la cometa»; 3, «Yo tuve un día de '1
sol»; 4, «Tengo miedo a mi amor»; 5.
«Mírame' siempre así»; 6, «Vivo soñando j
contigo»; 7. «Asi hasta la eternídad»; 8,
«Rosas &1 viento»; 9, «Humo al viento»;
lO, «Vuelve a puerto, marinera»: 11,
«Aün es tiempo. vuelve atrás». Maria
Francisca Sánchez González (<<Mary-
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sanz», seudJ. Casa Boneu (MultL), Ma­
drid, 1968. Propiedad, la autora.-Ma­
drid, 85.5M.

144.801. 1, «El mar y un soplo de vien­
to»; 2, «Mientras la ciudad duerme»; 3,
«Mulato de Guanabara» (novelas). Ra­
món Salis Llorente (Ramón Solis) , del
texto, y Juan Pedragrosa Torres (Juan
Pedragrosa), de la cubierta. Gráficas
Diamante. Barcelona, 1968. Propiedad,
el autor del texto.-Madrid, 85.577.

144.80-2. «L'Estudiant de Vich» (<<El. estu­
diante de Vich»L Suíte sinfónica y des­
criptiva a cuatro tiempos, subtitulados:
1, «Bl joglar» (<<El juglar»); 2, «La vidua
i l'e:studiant» (<<La viuda y el estudian·
te»); 3, «Al jardi» (<<Al Jardín»); 4,
«Cap a Roma» (<<Hacía Roma»). Tomás
Gil Membrado. Ej, manuscrito. Estre­
nada en Barcelona el 19 de mayo de
1968, en el «Salón del Trono del Tinell».
Propiedad, el autor.-Barcelona, 45.581.

144.803. «TambOr sin cuero». J¡ck Rojas
León (Jack R<JjasL Gráf. Orbe, S. A.
Madrid, 1968. Propiedad, el autor.-Ma·
drid, 85.639.

144.804. «El mundo de' la pintura». Feli­
pe María Garin Ortiz de Taranco, Sal­
vador Aldana Fernández, Vicente Agui­
lera Cerni. José Bueno Ortufio, Leopol­
do PUes Ros y Juan Tormo Cervino.
Organización Bello. Valencla, 196'1. Pro­
piedad, Difusora de Cultura, 8. A.-Va­
lencia, 5.075.

144.805. 1, «El humo de las fábricas»
<beaO; 2, «La mano de Dios» tmodera­
to). FranciscoValenzuela Avila (<<Va­
len», seudJ, de la letra y música. Grá·
ricas Asín. Madrid, 1967. Propiedad.. el
autor.-Madrid, 85.759.

144.806. «Qué bonito» .(bolero) Luis Li­
sart Tamarit, de la letra, y Rafael Ji­
ménez Ferrero. de la música. Gráficas
Asin. Madrid, 1967. Propiedad, los auto­
res.--,Madrid, 85.760.

144.80-7. «Linda canaria» (moderato). Luis
Lisart Tamarit, de la letra, y Rafael
Jiménez Perrero, de la música Gráficas
Asin. Madrid, 1967. Propiedad. los auto­
res.-Madrid, 85.775.

144.808. «Pérdonar» (slow-rock.). Berugno
Sánchez López (<<Nino Sánchez:lt, seudó­
nimo), de la música y letra. Varicop.
Madrid, 1967, Propiedad, el autor.-Ma­
drid. 85.779.

144.809. «Lina» tmoderato). Manuel de
la Calva Diego (Manuel de la Calva)
de la letra, y Ramón Arcusa Alcón (Ra..­
món Arcusa), de la música. Ej. fotoc<>­
piado. Estrenado en Madrid el 31 de
diciembre de 1967, en el salón «Las Ve­
gas». Propiedad, los autores.-Madrid
85.786.

144.810. «Esta samoa» (bossa nova). Al­
fonso Carlos santisteban Jimeno (AI~
fonso C. Santisteban), de la letra y mú­
sica. Goráf. Asin. Madrid 1967. Propie.­
dad, el autor.-Madrid. 85.788.

144.811. «Brisa y viento». Maria Luisa
Martinez Abad (Mar!sa Martinez Abad).
del texto: Alfonso de Castilla y Duque
de Estrada (Alfonso de Castilla) y José
Antonio Pérez-Rioja Garcia (Pérez Rio­
ia) de los prólogos. Gráf. Exprés. S. L.
Madrid, 1967. Propiedad, los autoreS.­
Madrid, 85.794.

144.812. «Galicia» (Pasodoble). MIguel
Graba Graba CM. Graba), de la letra y
música. Grafispania. Madrid, 1967. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 85.797.

144.813. «Don Ramón» (moderato) Luis
Eduardo Aute Gutiérrez (L. E. Aute).
de la música y letra. Gráf. Asin. Ma·
d'fid, 1967. Propiedad, el autor.-Madrid,
85.798.

144.814. «Para bien o mal» (beat). Juan
Carlos Calderón López de Arroyabe
(Juan Carlos Calderón) y Carlos Rll'lUe­
ño Martín, de la música y letra. Gráfi­
cas AsIn. Madrid. 1967. Propiedad. los
autores.-Madrid, 85.804.

144.815. «BienaventlJ,rados» (beat). Juan
Carlos Calderón López de Arroyabe
(Juan Carlos Calderón) y Carlos Risue­
ño Martin, de la música y letra. Grá·
ticas Asin. Madrid, 1967. propíedad. los
autores.-Madrid, 85.804.
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144.816. «A ti» <fax). Yolanda Marta de
los Angeles Alonso Retuerto (<<Yolan.
da. Maria». seud.> , de la letra y música
Ej. manuscrito. Estrenada en Sodupe
(Vizcaya) elIde enero de 1969 en la
sala de fiestas «Tulua». Propiedad, la
autora.-Vizcaya, 584.

144.817. «El mago Supi6Il» (mambo cha­
cba-chá). Antonio Villena Sánchez. de
la letra: Mercedes Amor Farrna y Ma­
rino. Gareta Oonzález. de la música. Ej.
manuscrito y mecanografiado. Estrena.­
do en 8esefia (Toledo) el 25 de diciem­
bre de 1968 en el salón de baile. Prople·
dad, los autores.-Madrid. 85.815.

144.818. «Guia turística BenidorD1». José
Manuel Oomlngue2 García <José M. Do.
tntnguezJ. 19o1. Barcelona. 1968. Propie­
dad. el autor.-MaciT1d. 85.818.

144.819. «.Abeceda.r1o de E. Igna... Ben...
Para ivgar al "Mus" y Una fórmula
mágica para hacer un millón de ami·
gas».· Eduardo Ignacio Benito Andrés
(<<E. Igna... Ben...», seud) Tipografia
Flo-Rez y Fotograbados Gama. Madrid.
1968. Propiedad, el autor. - Madrid.

144.820. «Vals para un amanecer» (vals).
Sabas de ores y Bonavilla. Ej. manus­
crito. Estrenado en Madrid el 5 de di­
ciembre de 1968 en el Estudla.Sótano
Club. Propiedad. el autor.· - Madrid.
85.821.

144.821. «Duelo en la selva» (argumento
Cinertlatográfico). Heriberto Santaballa
Valdés <<<R. S. Valdés»), seud.) Cineatu­
dio (Multi.). Madrid. 1969. Propiedad. el
autor.-Madrld. B5.822.

144.822: «Estructuras oásicas de la lengua
inglesa». Luis Eduardo Echevarrla R1­
bera <Luts Eduardo Echevarrla). Dome­
nech--Madrld, S. A. Madrid, 1968. Propie­
dad, el autor.-Madrid. 85.823.

144.823. <mIl» (dibujo figura n1ñO)•. Fran·
Cisco Viñas Pérez. ImP. Rasgo. Valen­
da, 1968. Propiedad, el áutor.-Valen·
cia. 5.078.

144.824. «Bandidos célebres españoles» (en
la historia y en la leyenda>. Primera se­
rie.,· Florentino Hernández Oi'I"bal (~.

Hernández GirbalL Oráf. Rolando y
FotOgrabados Velasco. Madrid, 1968. Pro­
piedad, el autor.-Madrid. 85.837.

144.825. «Remmé de l'essai sur les dessins
cUt: CachemiTe» (Resumen. del ensayo
sobre dibUjos llamadas CacheID_ka). Eu­
rape Menetrler <I..orena Karol, seud..).
Madrid, 1969. Gestoría Toledo (XerocopJ
Propiedad, la autora.-Madrid, 85.838.

144.826. «¡Torito miravé!» Piano (made­
rato·beat). Ra.fael Báez Centella. de la
letra y de la música. Ej. manuscrito y
mecanografiado. Estrenado en Córdoba
el dia 2. de enero de 1969 en el hotel
«Mellá Córdoba». Propiedad, el autor.­
Córdoba. 463.

144.827. «Designación racional de las ea­
Hes y plazas con nÍlIUeros y letras en
todas las poblaclones». Su aplicación a
Valencia. Mariano Pérez FeUu. La C.
Gráfica. Valencia, 1968. Propiedad.. el
autor.-Valencla, 5.079.

144..828. 1. tiLa cuadratura del circulo».
2. «Asi murió G!ona Estrada». 3. cOró­
nica de \l1la vida errante» (Tres histo­
rias para el cine.) Luis Revenga de An·
ros ,(Lula Revenga). Carmen Moreno
(Mult1c.), Madrid, 1968. Propiedad, el au­
tor:-Mad.rid, 85.840.

144.829. 1. «FónnuIa 1» (titulo prOVisio­
nal>. 2. «Torre de marfil» (<<'1'urrls Ebur­
neaJl) (dos argumentos cinematográfi­
cos. EnrIque Martinez Lázaro TOl"l'e <En·
rique M. Lázaro), Luis Revenga de An­
eas (Luis Revenga) y Eduardo Bustos
Oüa.dafio (Eduardo Bustos). Carmen
Moreno (Multlc.L Madrid, 1968. Propie.­
dad. los autores.-Madrid, 85.841.

144830. «Naipe, P6ker, Bridge». Angel
Antonio Mingote Barrachlna (<<Mingo­
te», seu(1J. Herac1io Fournier. Madrid,
1968. Proplecla<l, el autor. - Mll<1r1d,
85.842.

144.831. «Apuntes de Matemáticas, IV»
<Inecuaciones_ y nociones de ecuQC1~
Dei diferenciales). Vicente AyusO Anaut.
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Escuela de ArqUItectos Técnicos (MultU.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor ­
Madrid. 85.844.

144.832. «O e n t r a 1 Nuclear VandeU6.s».
Hispano-Francesa de Energ1a Nuclear
Sociedad Anónima IHifrensa), núme­
ro 1 a 7. Varios. Tipografia Emporium,
Sociedad Anónima. Barcelona, 1968
Propiedad. Hispano-Francesa de Ener·
gis Nuclear, S. A. (Hifrensa).-Barce·
lona. 45.860,

144.833. «Diálogos en la oscuridad». To­
más Salvador Espeso (Tomás Salvador),
del texto. y Deslderio Babiano Lozano
OlivareS (Lozano Olivares), del dibujo
de la cubierta. Orro. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autores. ­
Barcelona, 45.862.

144.834. «Comentalios reales. El origen
de los Incas». Garcilaso de la Vega «El
Inca». del texto literario originaL y
Maria Montserrat M a r t 1 Brugueras
(M.a Montserrat Martí Brugueras) de
la ed1ción, estUd10 preliminar, notas y
bibliogra.fia seleccionada. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad. Maria
Montserrat Martl Brugueras, de la edi·
ción, estudio preliminar. notas y biblio­
grafía selecc10nada.-Harcelona. 45.863.

144.835. «Vida del escudero Marcos de
ObregóIl». Vicente Espinel, del texto
original; Angeles Cardona Castro (<<An­
geles Cardona de Gibert», seud'>, del
egtucUo preliminar y bibliografia selec­
cionada y la colaboración de Maria
Juana Ribas Novell (<<María Juana Ri·
bas de DanésJ, seud.>. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. propiedad. Angeles Caro
dona Castro, del estudio preliminar y
bibl10grafla seleoolQI1ada, y Maria Juao:
na Ribas Novell. de la colaboración que
le corresponda.-Barcelona, 45.865.

144.836. «Poesias selecta.."». Gertrudis Gó­
mez de Avellaneda, del texto original,
y BenIto Varela Jll.come, de la edición,
estudio prellminar y selección. Gráficas
BrugUera. Barcelona, 1968. Propiedad,
Benito Varela Jácome, de la edición,
estudio preliminar y selecc16n,-Barce­
lona, 45.867.

144.837. «Poesías completas». José de Es·
pronceda Delgado (José de Espronce·
da), del texto original, y Juan Alcina
Franch, de la edición, estudio prelimiM

nar y bibliografia seleccionada. Gráfi·
cas BrugUera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, Juan Alclna Franch, de la -edición,
estudio preliminar y bibliografía selecM
oionada..-Ba,rcelona. 45.868.

144.838. «Obras escogidas)}. Juana Inés
de Asbaje (<<Sor Juana lnés de la
Cruz», seud'>, del texto literario origi·
nal; Juan carlos Merlo. de la edición,
selección, notas, bibliografía y estudio
preliminar. La cubIerta pertenece al 3r­
chivo gráfico de la Editorial. Gráficas
Bruguera. Barcelona. 1968. Propiedad,
Editorial Bruguera, S. A., de la cubier·

. te., Y Juan Carlos Merlo, de la edición,
selección, notas, bibliografía y estudio
prelirntnar.-Barcelona, 45.869.

144.839. «La Astrología influye en su
vida». José Repollés Aguilar (José Re·
poHés), del texto, y Enrique Gras Pujol
(Enrique aras), de la fotografía de la
cubierta. Qrá!. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Ba,rceJo­
na, 45.810.

144.840. «Cómo ser orador». José Repo­
llés AguUar (José Repollés), del texto,
y EnrIque Oras Pujol (Enrique Oras),
de la fotografia de la cubierta. Gráfi·
cas Bruguera. Barcelona, 1968. PropieM

dad, los autores.-Ba,rcelona, 45.871.
144.841. «Interpretación de los suefios».

José Repollés Agullar (.José Repollés),
del texto. y Enrique Gras pujol (EnriM

que aras). de la fotografía de la cUM

bIerta. Gráf, Bruguera, Barcelona, 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
45.872-

144.842. «cómo ser ~crltor». José Repo.­
llés Agutlar (José Repollés), del text-o.
y Enrt~ Pujol· (Enrique Oras).
de la. ia de la cubierta. Gm1a
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cas Bruguera. Barcelona, 19G8. Propie­
dad. los autores.-Barcelona. 4.5.873.

144.843. ({La memoria». J o s é RePollés
Aguilar (.José Repollés), del texto, Y En­
rique Gras pujol (Enrique Oras). de la
fot-ogra.fia de la cubierta. Grá!. Brugl,le­
ra. Barcelona. 1968. Propiedad. los auto--
res.-Barcelona, 45.874. .

144844. «Cómo vencer la tlntldez». José
:aepollés Agutlar (José Repollés), del tex~
to, y E~jQue G r a s Pujol (Enrique
Gr<>_:o de :" fotografía de la cubierta.
GráflO:as Br~,?:uera. Barcelona, 1 9 6 8 .
propiedad. los autores· ...... Barcelona,
45.875.

144.845. «El submarino de Pulgarctto».
«El mago despistado». cD-1a de l1uvla».
«Fiesta en el bosque». Salvador Tort
Montserrat (<<T Montsetra.t», seudo), elel
texto, y Jaime Mateu Blanco (Jaime
Mateu). de las ilustraciones. Orá!. Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad. los
autores.-Barcelona. 45.876.

144.846. «El lobo trampo6O». «Los apu­
ros de ceniclentQ.)). «La herenCia d.e los
Siete Enanitos». ua· susto d.e Peter
Pan)}. Salvador Tort Montserrat (d.
Montserrat:», seudJ, del texto, Y José
cubero Valero (José Oubero). de las
ilustraciones. Qráf. Btuguera. Bar<:elo­
na, 1968. Propiedad, los autores......Sar­
celona, 45.877.

144.847. «Cenicienta y jos siete enanitos».
«Visita al zoo». «Una sesión de magia.».
«Los tres cerditos y el_pastebt. Salva·
dor Tort Montserrat (cT. Montserrat»,
seudónimo), del texto, y .Jaime Mateu
Blanco (Jaime Mateu). de las llusti'a­
ciones Gráf. Bruguera. Barcelona.. 1968.
Propiedad, los autores. ...... Barcelona,
45.871:1

144.848. «El eaball1to volador», cEl paya­
so Pirolín». «La princeSa y el dragÓlU).
(llios inventos de Alicia». Salvador Tort
Montserrat (<<r. MontsertabJ.. seud.>, del
texto. y Alberto Sol$Ona Yla, d.e las
ilustraCiones. Oráf. ~hlguera. Barcelo­
na, 1968. PropiedfW, los autores........:aarce-­
lona, 4&.879.

144.849. «:El payaso tragón». «Aladino ma·
rinerQ), «Caperucita, cocinera». Las ga·
f as mágicas». Salvador Tort Montserra..t
(((T. MontselTat», seud.) , del texto. y
José Cubero Valero (José Cubero)!.. de
las ilustraciones. Gráf. Sruguera. ~arM

celona, 196fl.Propiedad. los autores.­
Barcelona, 4'5.880.

144.850. «El pequeño PI u m a Blanca».
«Anita la sirenita». «La abeja gigante».
(Competición musical» Salvador To r t
MontselTat (<<1'. Montsettat», seud.). del
texto, y Alberto Solsana PIs, de las ilus­
traciones. Gráf. Bruguera.. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.---Barcelo­
na, 45.881.

144.851. «El gato con bOtas». Miguel Pu­
jot Fece (<<Guzmán Bueno», seud'>. del
texto; Alberto Solsona Pla (Alberto 801­
sana), de las ilustraciones, y Francisca.
Gallarda Oaros (Francisca Gallarda),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra.. Barcelona. 1968. ProPiedad. los auto­
res.-Ba.rcelona, 45.882.

144.852. «La casita de chocolate». Miguel
Pujol Feee (<<Guzmán Bueno», seudóni­
mo), del texto; Franctsca Gallarda GSM
ros (Francisca Gallarda), del dibujo de
la cubierta. Y Miguel Pell1cer Esteban
(Miguel Pe1l1cer), de las llustraciones.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1968. Pro­
piedad, los autores.........aarcelona, 45.883.

144.853. «El soldadit-o de plomo». Miguel
Putol 'Pece (<<Guzmé.n Bueno~, seudó­
nimo) del texto; J osé Luis Beltrán
Coscojuela (<<TraDlt, seud..> , de las Uus.­
tractones, y Francisca Gtillarda Oaros
{Francisca Gallarda), del d.ibujo de la
cubierta. Orá!. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad. los autote&.-Barcelona.
45.B84.

144.854. «Los múSicas de Brema». Miguel
Pujol Fece, del texto; Alberto So1sona
Pla (Alberto Bolsoa) , de las Uustra­
ciones, y Francisca Oallarda oaros
(Francisca OtJ1arda), del cl1buJo de la
cubierta. arát. Brugue¡o&. Bal'celoDa.
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1968. 'Propiedad, los autores.-Barcelona,
45.885

144.665 «Aladino o la lámpara maravi­
llosa» MiguelPujol F e e e (<<Guzmán
BUenOl), seudJ, del texto; Alberto Bol­
sona ·Pla (Alberto Solsona), de las ilus­
traciones, y Francisca Gallarda Garos
(Francisca Gallarda). del dibujo de la
cubierta. Barcelona. 1968. Propiedad. los
aUlores.-Barcelona._ 45.886.

144:856. «Pulgarcito». Miguel Pujo! Fece
(<<Guzmán Bueno», seud.>, del texto; AI­
!:Jerto,80lsona Pla (Alberto Selsana). de
las ilustraciones, ., Francisca Gallarda
Garos (Francisca Gallarda), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 1968. Propiedad, lo s autores.­
Barcelona. 45.887.

144.857. «Caperucita Roja». Salvador Tort
Montserrat (<<'r. Montserrab, seud,) , del
texto; Miguel PelJicer Esteban (Miguel
Pelli'cer). de las ilustraciones. y Fran­
cisca Gallarda Garos (Francisca Ga­
llarda). del dibujo de la cubierta. Grá·
fiCRS Bruguera. Barcelona, 1966. Propie­
dad. los autores.-Bareelona, 45.888.

144.858. «AH Babá 'Y los cuarenta ladr~

nes». Miguel Pujol Fece (<<GU1lIlán Bue­
no».. seudJ, del texto; José Cubero Va­
lero (José Cubero), de las Hustraclones
interiores. y Francisca Gallarda Garas
(Francisca Gallarda), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcel~
na, 1968. Propiedad. los 8utoreS.-Bar­
celona, 45.889.

144.859. «Cwnbres bolT8SCOSas». Emi1y
BronU!, del texto original, y Desiderio
Bablano Lozano 011varea (Lozano Oli­
vares), del dibujo de la cubierta. Tra­
dUctor, Julio Crescencio· ,Agerete Sueno
(Julio C. Acerete). arM. Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad. el traduttor y
el dibujante de sus partes respectivas.­
Bar~lona, 45.890.

144.860. «La personalidad. Arte de sIir·
marla y ejercerla». Pedro PattabeIla
Dután (P. Portabella), del texto, y En­
rique Gras Pujol (E. Gras). de la foto­
erafia de la sobrecubierta. Gráf. _Bru~
guera. Barcelona, 1988. Propiedad, los
autores.~Barcelona, 45.891.

144.861. «La pequefia Dorrit». Carlos Dic­
kens, del texto original; Manfredo Som­
mer Resalt (Sommer). del dibujo de la
sobrecubierta, y Jaime JueZ Castella,
<le laR ilustraciones interiores y cu­
bierta. Adaptadora, Maria Victoria Ro­
doreda Sayol tM." Victoria Rodoredal.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
PrOPiedad. la adaptadora, de su adapta­
ción, y los "ilustradores. de sus obras res­
pect1vas.-Barcelona, 45.892.

144.862. «Cuentos de Perrault». Charles
Perrault, del texto. original; Manfredo
Sornmer Resalt (Sommer), del dibujo de
la sobrecubierta. y Jaime Juez Castella,
de la cubierta e ilustraciones interiores.
Adaptadora. Angeles Valero Aznar. GráM

ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, la adaptadora, de su tK1a.ptaclón,
y los llustradores, de sus obras respectl­
vas.-Barcelona, 45.893.

144.863. «Don Quijote de la Mancha».
Miguel de Cervantes Saavedra. (M. de
Cervantes). del texto orIginal; Manfre­
do Sommer Resalt (M. ·Bommer), del
dibujo de la sobrecubierta. y José MunM

té Muntané, de la cubierta, portadilla
e ilustraciones interiores. Adaptadores:
Pedro Barceló Massanet (<<J. Such Car­
bone1I», seudJ y Vicente Domingo Pa­
lomares Mela (Vicente Palomares). Grá~

ficas. Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad, los adaptadores, de su adaptación,
y los ilustradores, de sus obras respec­
ttvas.-Barcelona, 45.894.

144.864. «El ladrón de Bagdad». Autor
anónimo del texto orIgInal; Francisca
Gallarda Oaros (Gallarda). del dibUjO
de la sobrecubierta, y Maria Barrera
Castell (M." Barrera). de la cubierta,
ilustraciones interiores y portadilla
Adaptadora. Maria -Victoria Ro4oreda
Say91 (M,- Victoria R<x1ored.a). Gráfi­
cas BrUiUera. BRZ"Célona. lees. Propie­
dad, la adaptador.. de &u a<\aptaelóli, y
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los ilustradores. de sus obras respect1­
vas.-Barcelona, 4-5.895.

144.865. «Ca.peruclta Rojal). Charles Pé­
ITaul!, del texto original; Francisca Ga~
llarda Oaros (Gallarda), del dibujo de
la sobrecubierta, y Nieves Francescll
Cardenal (Nieves Francesch), de la cu­
bierta, ilustraciones interIores y porta­
dilla. Adaptadora. Maria del Carmen
Santos González (<<Alicia Romero», seu~

dónimo). Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. propiedad. la adaptadora, de su
adaptación, y los ilustradores, de sus
obras respectiva'<\,~Barcelona,4-5.896.

144.866. «AH Babá y los cuarenta ladr~

nes». Autor anónimo del texto original;
Francisca Gallarda Garos (Gallarda).
del dibujo de la sobrecubierta, y CarM

men Barbará Genias (Carmen Barba­
rá). de la cubierta, llustraciones inte­
riores y portadilla. Adaptadora, Armo­
nía Rodríguez Lázaro (Armonía Rodri­
guez). Graf. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad, la adaptadora. de su adap­
tación. y los ilustradores. de sus obras
respectlvas.-Barcelona, 45.897.

144.867. «Blanca Nieves y los siete enanl~

tos». Jacobo y Guillermo Orimm, del
texto original; Francisca.· Gallarda Ga­
rús eGsllarda), del dIbujo de la sobre­
cubierta, y Julia Sánchez Pereda (<<Ju­
lia struthll, seudJ. de la cubierta, Hus­
traciones interlúres y portadilla. Adap­
tador, Vicente Domingo Palomares Mela
(Vicente Palomares). Gráf. Bruguera..
Barcelona, 1968. Propiedad, el adapta­
dor, de su adaptación. y los ilustrad~

res, de sus obras respect1vas.-Barcel~
na, 46.898.

144.868. «El solda.dito de plomo». Hans
Christian Andersen, del texto llterario
original; Francisca Gallarda Gatos
(Gallarda), del dibUjO de la. sobrecubier­
ta, y Manuel Cuyás Durán (Manuel
CuyáS) , de la cubierta, ilustraciones in­
teriores y portadilla. Adaptadora, Marte.
Victoria Rodoreda Sayol (M.a Victoria
ROOoreda). Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. ProPiedad: La adaptadora, de' su
adaptación, y lús ilustra<lores. de sus
obras respectivas.-Barcelona, 45.899.

144.869. «La casita de chocolate». Jacobo
y GuUIermo GrlInm. del texto original;
Francisca Gallarda Gatos (Gallarda),
dei dibUjo de la sobrecubierta. y José
Marfa Casanovas Magrl (José Mufa
Casanovas), de la CUbierta, ilustra.ciones
interiores y portadUIa.. Adaptadotf ,Ma­
ria del Carmen Santos GonZález (<<Ali­
cia Romero», seud.). Grá!. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, la adapta­
dora, de su adaptación, y los ilustrado­
res. de sus obras' respectivas.---Barcelo­
na, 45.000.

144.870. «La Cenicienta». Charles Pé~
rrault, del texto original; Francisca Ga-­
llarda. Garos (Gallarda), del dibujo de
la sobrecubierta, y María Barrera Cas­
tell (Maria Barrera), de la cubIerta,
ilustraciones interiores y portadilla.
Adaptador, Prado Castellanos Alentom
(P. Castellanos). Gráf. Bruguera. Bar~

celona. lOOR Propiedad, el adaptador.
de su adaptación. y los ilustradores,
de sus obras respectivas. - Barcelona,
45.901. .

144.871. «Aladino y la lámpara maraVUlo­
sa». Autor anónimo del texto original;
Francisca Gallarda Garos (Gallarda),
del dibujo de la sobrecubierta. y Enrique
OUván Turrau (Enrique Olivánl, de la
portada, cubierta e ilustraciones interio­
res. Adaptador, Antonio' Turnes ,Arda~

nuy (Antonio Turnes), Grá!. Brue-uera.
Barcelona. 1968. Propiedad, el adapta­
dor, de su adaptación, 'Y los nU8trad~
res, de sus obras irespectlvas.-Barcelo­
na, 46.902.

144.8-72. «Colección de ballables». 1, «Sa­
lida y paseo» (pasodoble); 2, «La. sefia
de amor» tvalS); 3, «Besos empatados»
(beat>; 4. «Dolor de corazón» (tango);
5. «La rumba del be8al'» (rwnba). Pio
Díaz Olarte, de }a letra y música. Bjem~
pIar ma.nuscr1to. Estreriada. 81l J4ut1llo
d. l'!fo r......~ .. ~ ele -..

de 1969 en el aalón de actos del AyUDo­
tami-ento. Pl"opledad, el autor.-Loer~
ño, 462.

144.873. «(ComprensióD» (canción). Ve­
nancio Deus Mejutb (<<Beny Deus». seu·
dónimo), de la letra y música. Hell<r
sanz tfotocopJ. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 85.845.

144.874. «Bendita eqUivocación». Maria
del Socorro Tellado L6pez (<<Corfn Te­
Uado», seudJ. del texto, y Manuel Me­
dma Marin, de la portada. Gráf. tto­
Uán, S. A. Madrid, 1968. Propiedad. los
autores.-Madrid, 85.847.

144.875. «Descllbreme ese mistet1oJt. ,Ma.
ría del Socono TeUado López (<<Corin
Te11ado», seud.l, del texto, y Manuel
Medina Marín, de la' portada. arM. ao.
llán, s. A, Madrid, 1968. Propiedad, los
autores.-Madrid. Sf).S48.

144.876. «Nunca te úlvidé». Maria del So­
corro TeUado López (<<Corin Tellado».
seudónimo), del texto. y Manuel Medlna
MarIn. de la portada. GrA!. Rollán, So­
ciedad An6ntrna; Madrid, 1968. ProPie­
dad, lós autores.-Madrid, 85.849.

144.877. «Ditn Dam, el payaso» (modera-­
to). Francisco ·Cano pétez (Francisco
Cano). Ej. fotocopiado. Estrenado en
Madrid el 9 de enero de 1969, en la íala
«Flamenco.. Propiedad, el autor..-.Ma-­
drid, 85.850.

144.878. «Un die. más. (moderato>. Fran~

cisco Cano Pél"eZ (Francisco Cano).
Bjemplar fotocopi-ado. Estrenado en Ma­
drid el 9 de enero de 1969, en la sala
«Flamenco». Propiedad, el Autor.-M"a·
drid. 85.851.

144.879. «Fósiles». José Luis Gut1érreZ
Diez, del texto, dibujoS y fotogra1'ia.s.
Artes Gráficas. Madríd, 1968. Propiedad..
E. N. O. S. A. (Empresa Nae10nal de Op~
tica. S. A,) •.......Madrid, 85.852.

144.880. «'Un siglo de oro en Brlviesca..
Arte e Rlstotia. 1568-1668». Félix Saere­
do y Fernández, del texto; Federico Vé­
lez González (<<Foto Fede». seudJ, Félix
Carrasco TovtU' (Félix Cattasco) y Vic­
torIano Carrasco 'tovar (<<Foto Viear»,
BeUdÓIúmO), de la.s fotografías, y JU8to
Pérez de Urbel, 4el prólogo. Hijos de
Santiago Rodríguez. Burgos. 1008. Pro­
piedad, Féllx Sagredo y F'ernández, del
texto.-Madrid, 85.854.

144-.881. «Chachipén» (danza .. canción).
Narciso EchaYarren Boneta. Fotocopiaa
Caller (xerocop-l. MadrI~, 1969. Propio.
dad. el aUtor...-Madrid. ~.861.

144.882. «El bombre y el pequefio vaga­
bundo» ,gUión). Canrado Guarduecl
(<<Conrad Steve11», seud.l. Boyvf (:xero­
copia). Madrid. 1969. Propiedad el au­
tor,-MadrId, 85.863,

144.883. «Un espirttu flota en el airn (un
acto). Gregorio Martln Diaz. Ej. meca­
nografiado. Leida en Las Palmas el 19
de enero de 1969. en el salón de actos
del diario «Las Palmas». Propiedad, el
autor.-Las Palmas, 67.

144.884. «Club Internacional de la Salud
y VacMioneu. Armando Bartolomé J>e..
michel1 Rodrue11o. Copias Royal (x,ero..
copia). Madrid, 1969. PropiedSd. el aU~
tor.-Madrid. 85.864.

144.885. «Cursos de bach1l1erato elemen~
tal. Ejercicios para la prueba de grado
elemental. Grupo n. Lengua Latina..
Comentarto de textos. letras (con solu­
ciones) l. Dos tomos. Tecn1ban tmultLl.
Madrid. 1968. Propiedad, el autor.-Ma­
drid. 85.865.

144.886, «El libro verde del dinero:t. Fer­
nando Junco Calderón. Talleres Gráf1~
cos J. G. A.. Madrid. 1968. Propie4ad, el
autor.-Madrid, 85.867.

144.887. '«Colección de piezas musicales
Martín Leivalt. 1. «Morlr nac1éndo:t
(rock lento); 2, «¿Es elto 11bettad.?J
(rock lento); 3, CSaudade po¡- una Uu­
slón» (fax): 4, cEl altruista» <rack);
6. «En el silencio sin suefio. (f~ lento);
6, «Hay muchos como YOJ (rock). An~
tonJo MartIn ClO1lZáIe< (A. MartIn Qon.
zález). de la letra, y Antonio Marttnez
de Leiva Oervera (A. Martinez de Le1va
Cervera>. de le mtlaica. &j. manUlcr1to.
JlItr. "M.. ANDaa di san Pedro
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(Avila) el 25 de agosto de 1968, en la
«Piscina Club Flocida». Propiedad, 105
autores.-Madrid, 85.863.

144.888. «Mwí.ecos. Idea para Wl guión de
cine o televisión». José María Riyas
Conde. Bauesta (Xerocüp.L Madrid. 1969.
Propiedad, el autor.-Madrtd, 85.969.

144.889. «Els dos jubílats. La badada de
Karl Marx. Converses sobre treball. ca­
pitalisme i marxisme» (<<Los dos jubila,..
dos. La equivocación de Carlos Marx.
Conversaciones sobre trabajo, capitalis­
mo y marxismo»). Tomás Barri Abad
(Tomás Barrí). Grá!. Diamant. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, el autor.-Barcelo­
na, 45.921.

144.890. cOfiousa» (obra teatral en dos
actos). Virgilio Cabello Rodríguez. C<r
ptas. Carmen Moreno (MultU. Madrid,
1969. Pl"Opiedad. el autor.-Madrid. nú­
mero 85.870.

144.891. «El espectáculo de las artesll o
cRevista semanal». Víctor Manuel Aúz
Castro (Víctor Aúz). Casa Cineservice
(multi.). Madrid, 1969. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 85.871.

:LM.892. «Las personalidades psicopati­
cas». Francisco Herrera Luque, del tex·
to, y Juan José López lbar {J. J. López
Ibor) , del prólogo. Cooperativa Gráfica
Dertosense. Tortosa, 1969. Propiedad. los
autores.-Barcelona. 45.922-

144.893. «Homófonos ingleses». Ju1io Oya
GonzáléZ (Julio OyS). Gráf. Ultreya.
Vigo, 1969. Propiedad. el autor.-Ponte·
vedra, 256.

144.894. «Método completo de guitarra
clásica» (<<Clasie guitar full method»).
Patricio Galindo Sánchez. Jaime Piles.
Valencia, 1968. Propiedad, el autor.­
Valencia.. 5.080.

144.895. cAlbarracín. Breviario turístico
de la muy noble, leal, fidelisima y siem.­
vencedora ciudad». Manuel Andrés Mo­
reno Murciano. Papelería Paredes. Va­
1eneia, 1968. Propiedad, el autor.-Va-
]encia, 6.081. .

144.896. «Turbadora realidad». María del
SocoITO Tellado López (<<Corín TelladOll,
seudónimo), del texto, y Manuel Medi­
na Marín, de la portada. Gráf. Rollán.
Sociedad Anónima. Madrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Madrid. 85.872.

144.897. «Yo no soy cómo ella». María
del SocOrro Tellado López (<<Corín Te­
llado», seud), del texto. y Manuel Me­
dina Martn. de la portada. Gráf. Rollán.
Sociedad Anónima. Madrid, 1968. Pro­
pieda.cl, los autores.-Madrid. 85.873.

144.898. «Soy poco para ti». Maria del
Socorro Tellado López (<<Corin TelladO)).
seudónimo). del texto, y Manuel Medina
Marin, de la portada. Gráf. Rollán. So·
c1edad Anónima. Madrid, 1968. Propie­
dad, los autores.-Madrid. 85.874.

144.899. «Leyenda de amor» (melodía
para guitarra). Angel Carbajo Peque
(cAngelo». seud.). Ej. manuscrito. Es­
trenada en Calpe (Alicante) el 15 de
agosto de 1968 en La Fragata Blanca.
Propiedad, el autor.-Madrid. 85.875.

144.900. «Tabla periódica de Propiedades
de los Elementos». Nora Iberia. S. A.
Imnasa (Imprenta Nacional. S. AJ.
Madrid, 1968. Propiedad. la autora.­
Madrid. 85.876.

144:.901. eGulf..steam» (canción fox). Ro­
do1!o Sc1ammarella, de la letra y mú­
sica. Ej. manuscrito y mecanografiado.
Estrenada en Madrid el 13 de enero
de 1969 en Radio Peninsular. propiedad
el autor.-Madrid. 85.878.

144.902. «Manual práctico para traducir
con corrección del español al frances).
Jesús Conte Oliveros. Unión Gráfica.
Zaragoza, 1969. Propiedad, el autor.­
Zaragoza. 1.77'7.

144.903. el Siempre amor!» <caudón)
(moderato--beat). Rafael BáeZ Centella,
de la letra y música. Ej. manuscrito y
mecanografiado. Estrenada en Córdoba
el 20 de enero de 1969 en el hotel Meliá
Córdoba. Propiedad. el autor.-Córdo­
bao 464-

144.904. el Juventud... !» (moderato-beaO.
Rafael BáeZ Centella, de la letra y mú_
sica. EJ. manU$Crlto 'Y mecanografiado.
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Estrenada en Córdoba el 1& de enero
de 1969 en el hotel Meliá Córdoba. Pro­
piedad, el autor.-Córdoba, 465.

144.905. «Información clentífico-técnica»
(primer ciclo). Centros Europeos de
Lenguas y Cultura (Eurocentro de Ma­
drid). Copión (Multi.). Madrid, 1969.
Propiedad. Centros Europeos de Len­
guas y Cultura.-Madríd. 85.879.

144.906. «Tengo. fe» (beat). Maximino
Alejandro García Solís (<<Maximino G.
Salís», seud.), de la letra, música y arre­
glo. Fotocopias Galerías sevilla (Xero­
cap.). Madrid, 1969. Propiedad, el autor.
Madrid. 85.880.

144.907. «Hace tiempo hubo una vez...»
(beat). Maximino Alejandro García So­
lís (<<Maximino O. Salís», Seud.), de la
letra y música. Fotocopias Galerías Se­
villa (Xerocop.>. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid. 85.881.

144.908. «Teoría de la Contab1Udad»
(apuntes sobre teoria -y práctica) (parte
primera). José Riyero Romero (José Ri_
vera). Imp. Carlavilla. Guadalajara,
1969. Propiedad. el aUtor. - Madrid,
85.882.

144.909. «Se llama barco velero» (rumba
flamenca). Adolfo Ventas Rodríguez (A.
Ventas), de la letra y música. Gráfi­
cas UME, S. A. Madrid, 1968. Propiedad.
el a.utol'.-Madrid, 85.883.

144.910. «(Qu1'ero fundirme contigo» (bo­
lero clásico español). Juan Gabriel Oar­
cía Escobar (Juan G. Garcia Escobar).
de la letra y música. Gráficas UME.
Sociedad Anónima. Madrid. 1969. Pro­
piedad, el autor.-Madrid, 85.885.

144.911. «Amor que pasa» (habanera).
JoSé de Juan del -Aguile, (<<J. Cortina».
seudónimo), de la música, y Juan Ga­
briel García Escobar (Juan G. Oarcia
Escobar), de la letra. Gráficas UME.
Sociedad Anónima. Madrid, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Madrid. 85.886.

144.912. «(CartogUÍaS>l. Sociedad Petrolífe­
ra Española, S. A. (SHELL). Director:
Lorenzo Soriano-Richi. Alvi l. G. Ma­
drid, 1968. Propiedad, la autora-Ma­
drid, 85.887.

144.913. «California - City» {marcha-fox
americano}. Juan Antonio Barrenechea
Gutíérrez, de la música y letra. Ej. ma­
nuscrito. Estrenada en Galdácano (Viz­
caya) elIde diciembre de .1968 en el
restaurante Euskaldura. Propiedad, el
autor.-Vizcaya, 585.

144.914. «Cálculo integral». Leandro Es­
tévez Suárez, Alfredo Pradas Linares y
Luis Villalba Fernández, del texto y de
las figuras. Litoprint. Madrid, 1969. Pro­
piedad, los autores.-Madrtd, 85.888.

144.915. «Dic'cionario del españoi mod:cr­
no. Léxico modernísimo de la oficina y
del hogar». Martín Alonso Pedraz
(Martín Alonso), del texto y mapas.
nI edición completamente reformada.
Imp. Colecciones Gráficas. Madrid. 1968.
Propiedad, el autor.-Macl:rid, 85.889.

144.916. «Avance de catálogo de la Expo­
sición Monográfica de la Inventiva Es­
pañola». Francisco Garcfa CabreriZo.
Oficina: Garcia Cabrerizo (MultU. Ma­
drid, 1969. Propiedad, el autor.-Madrid,
85.890.

144.917. «Entreteniendo» (sketches). Flo­
rencia Ruiz Lara (F. RuiZ Lara). ~j. me­
canografiado. Estrenado en Algeclras
(Cádiz) ellO de enero de 1969 en el
salón de actos del Sindicato Provinciai
PrOPiedad. el autor.-Madrid, 85.891.

144.918. «Albtxm Algeciras», número 1:
Contiene: 1. «La florista llegó» (tangui­
llo); 2, ((No te puedes comparar» (zam­
bra); 3, «Detrás de la carreta» (paso­
doble). Florencio RuiZ Lara. de la letra.
y Joaquín Escolies Camps. de la música.
Ej. manuscrito. Estrenadas en Barce­
lona elIde noviembre de 1968 en la
sala de fiestas Gambrinus. Propiedad
los autores.-Madrid, 85.892..

144.919. 1. «Anyoran«;a» (<!.Añoranza»,
(Sardana); 2, «La petita Moniea» (<<La
pequeña Mónica») (sardana). Enrique
Morera Viura (Mestre E. Morera). Ora-
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fispania. Madrid, 1968 Propiedad. el
autor.-Madrid, 85.893.

144.920. «Estoy bien así» (<<Ja estio be
així») (bossanova). Alberto MalIofre
Mila (Alberto Mallofre) y León BorreU
Gambús (León Borreli), de la letra y
música. Gráficas TIME, S. A. Madrid,
1968. Propiedad. los autores.-Madrid.
85.894:

144.921. 1, «Vamos a Zaragoza» (cumbia);
2, «Pamplona mambo» (mambo). 1, Lau­
reano FeTnández Vera («Lauren Vera»,
seudónimo), de la letra. y Laureano ~er­

nández Vera {«Lauren Vera», seudJ',YJ
Argimiro Satnpedro Sanz (A. Sampe·
dro), de la música; 2, -Adolfo Larraz
QUintana (Adolfo Larraz). de la música.
GrafiSpania. Madrid, '1968. Propíedad,
los autores.-Madrid, 85.895.

144.922. «Los hijos de Alvargonzál'éZ»
(guión cinematográfico). Manuel L6I1ez
Yubero y Miguel Picaza Dios. Auxms.r.
Sociedad Limitada (Multi.). Madrid,
1969. Propiedad. los autores.-Madrld,
85.896.

144.923. «Images d'Espagne» (<<Imágenes
de Espafia») (<<Suite andalouse») (<<suite
andaluza»): número 3. «La torre de -las
tres doncellas» (evocation a la seguiri­
ya) (eV9cación a. la seguiriya) (piano).
Enrique Escudé-Cofiner Graujes (.«En­
rique Cofinern. seudJ. Ej. fotocopIado.
Elstrenada. en Madrid el 6 de enero
de 1969 en el teatro Calderón. Propie­
dad el autor.-Madrid, 85.897.

144.924. {{Curso de psiquiatría. Psicopato­
logia. Psiquiatría especial». Honorio Del­
gado Espinosa (Honorio Delgado). V edi­
ción revisada y actualiZada. Tall. GrM.
Juan Pueyo. Barcelona. 1969. Propiedad;
el autor.-Barcelona. 45.931.

144.925. «Iberian Daily SUIl» (<<Sol Ibéri­
co Diario)}). Vol 1 número 1, autor. va­
rios; director, Manuel S~ Sainz de
Aja (Manuel Sanz). Altamua-Rotopress.
Madrid, 1969. Propiedad, Empresa Pe­
riodística Mediterranean Publishing
Company. S. A.-Madrid, 85.898.

144.926. 1. (Gibraltareñab (cmnbla); 2,
(Piensa)) (slow-rock). Jorge Míguel San~
tagueda (<<Jorge Morell», ~ud.), y Ricar­
do Eliseo Ceratto Bernadi (Ri'Cardo ce­
ratto), de la letra y música; 2, Salvador
GUerrero Reyes (Salvador Guerrero) y
Felipe Campuzano López (Felipe Cam~

puzano), de la letra y música. Gráficas
UME. S. A. Madrid, 1968. Propiedad.
los Rutores.-Madrid. 85.899.

144.927. «La tarde estaba gris)} (modera­
tolo José Alberto Garcia Gallo (<<Al~rto
Cortez» seud). de la letra y mUSlca.
Gráfica's U1'IE, S. A. Madrid. 196'8. pro­
piedad.. el autor.-Madrid, 85.~0.

144.92'8. «El inocente» (ilustraCIones mu­
sicales de la obra de Joaquín Calvo
Sotelo). José Luis Navarro Sáenz de
Jubera. Ej. manuscrito y mecanografia­
do. Estrenada en Madrid el 15 de oc­
'tubre de 1968, en el teatro Bellas Artes.
Propiedad. el autor.-Madrid, 85.901.

}44.929. «Las rocas Y el mar» (beat).
Maria Angeles Santamaría Espinosa
(<<Massiel». seud.). de la letra. y Jo..<;é
Luis Armenteros Sánchez. de la músi­
ca. Talleres Gráficos Iberia.. Barcelona.
1968. Propiedad. los autore.s.-Madrid.
85.902.

144.930. 1. «Gigante» (slow rack): 2. «'El
que esté libre» (slow rack). La. Ramón
Simó Costa (Ramón Simó). de la letra.
y José Solá Sánchez (José Solá) , de
la música; 2.a• Concepción Esteban
Martínez (<<ConchY Esteban»,seud.l, de
la letra. y Jorge Domingo Mombiela
(Jorge Domingo). de la música.
1. G. Ramento1. Badalona (Barcelona).
1968. Propiedad. los autores.-Madrid.
85.900.

144.931. 1. «Now I'm like you were» (<<Soy
como QUiero») (beat); 2, «Around the
worldJ? (<<Rápidamente») (beatl. La, En­
rique Morales Barreto (Enrique Mora­
les), de la letra y música; 2.'. Manuel
González Martinez (Manuel Gonzál~).

de la. letra y música. l. G. Ramentol.
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Badalona (Barcelona), 19&5. Propiedad,
los autores.-Madrid, R5.9fl4_

144.932. «Es mi tierra» (guajira). Jesús
González López «({Cholo Baltasao), seu­
dónimo), de la letra, y José Chova San­
tandréu (José Chova). de la musica.
Offset E. D./A. L. G. Madrid, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Madrid, 8'5.905.

144.933. 1, «H e e h izo» (moderato); 2.
((Puntos suspensivos» (moderato) . ..,A.I­
fonso Sainz Amorós (Alfon.<;o Sainz), de
de la letra y mÚsi"ca. Gráf. UME, ~o­
ciedad Anónima. Madrid, 1968, Propl€-

"

dad, el 3.utor.-Madrid, 85.906.
144.934. (¡Temas publicitarios}) (volumen

número 3) 1. «Sultane»; 2, «Catch»;
'3" «Cervezas San Migue}»; 4. «1ves Re­
don»; 5, ({Mantas Mestre». María An~
'geles' Domínguez Durá, de las letras,

.;"y José Luis Navarro Sáenz. de Jubera,
::;Q.e las músicas. EJ. manuscrIto y. meca­
,pografiado, Estrenadas en Madnd:. las
Jprimera y la cuarta, el 4 de nOVlem­
)bre de 1963, en Radio Peninsular; la

.' 'seglUlda, el 18 de octubre de 1968, en
Radio Cen tro, y las tercera y quinta,
ellO de mavo de 1968 y 22 de octubre
de 1968, respectivamente, en Radio La
Voz de Madrid. Propiedad. los autores.
Madrid, 85.90-7,

144.935, «Impresiones poéticas para el
burlador o el ángel del demonio» (obra
de Suzanne Lilar (ilustraciones musi­
cales). Pedro Lerma León y José Luis
Navarro Sáenz de Jubera. Ej. manus­
crito. Estrenado en Madrid el 6 de no­
viembre de 1968, en el teatro Español.
Propiedad. los autores.-Madl'id, 85.908.

144.936, «Mantenga limpio su corazón»
(medio tiempo). Jorge Miguel Santa­
gueda «((Jorge Morel!», seud,) y Ricar­
do Eliseo Ceratto Bernardi (Ricardo
Ceratw), de la letra y música. Gráficas
UME. S. A, Madrid, 1968. Propiedad,
los autores.-Madrid, 85.909.

144,937. 1, «(Picadilly)} (beaO; 2, «Olor a
rosas) (moderatoL Alfonso 8amz Amo­
rós (Alfonso Sainz), de la. letra y mú­
sica, Gráf. UME, S. A. Madrid, 1968.
Propiedad. el autor.-Madrid, 85.910.

140>:.938, «Villancicos y canciones de Na·
vidad». Album de guiones. Contiene:
1, «Os anxeliños d'o ceQ}) ((<Los ang~

litos del cielo») (alborada); 2, «Pastores
cantaille a'o NenO¡l ({Pastores cantarle
al NiñQ)) (villancico), Prudencio Romo
González. de la 1e t l' a y música.
l. G. Ramentú1. Badalona (Barcelona),
1968. Propiédad. el autor. - Madrid.

.8,5.911
144,939. 1. «Caminando entre nubes»

(moderatol: 2 ((Siete loros tembloro­
sos» (su]"[). Alfonso Sainz Amorós (Al­
fonso Sainz). Gráf. UME. S. A. Madrid.
1968. Propiedad. er autor. - Madrid,

:, 85.912.
144.940. ((Hi.storia de la edud.cióm) (obra

adaptada al cuestionario de primer
, curso de escuelas normales). Jesús Llo­

pis Sánchez (Jesús Llopis), del texto,
y Angeles Galino Carrillo (Angeles
Galino), del prólogo. Imprenta Miralles.
Barcelona. 1969. Propieda-d. Jesús Llo­
pis SáncJ1€z. del texto, - Barcelona.
45.933.

.144.941. «Procedimiento pro g l' a m a do
Fausto». Faustino Larrosa Martínez, del
texto y dibujos. Foto Garay (Xerocop,).
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 85,913.

144.942. «Educación musical primaria»
(guión didáctico para el desarrollo de
las lecciones correspondientes al prim«
curso), Francisco Claverol Arbonés
(Francisco Claverol). Hermanos Arron­
do (Grabado y MultU. Zaragoza, 1969.

. Propiedad. el autor.-Navarra. 405,
144.943. {(Camino de fe». José Maria Ca-

rrero de la Serna. Fotocopias Garay
(Xerocop.). Madrid, 1969. Propiedad, el
autor.-Madrid, 85.915.

144.944, ((Apuntes para lUla tauromaquia
moderna». Enrique Pérez Machuca. Po­
tocopias. Minas 'de la Reunión (Xero­
cop,), Villanueva del Rio y Minas (Se-
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villa), 1969. Propiedad. el autDL-Sevi­
Ha. 2.802.

144.945. «El más alh1» (guiú-n), José R-i­
vas Jiménez (José Rivas). Gomle] Limi­
tada (MultU. Madrid, 1968. Propiedad,
el autor.-Madrid, 85.920.

144,946. (~n el Oeste hay indios» (fan­
tasia infantil en tres actos y sietecua­
dros), Luis Coaual'd Sacristán (Luis
CoquardL Ej. mecl'!.nografiado. Estrena­
da en Barcelona el 28 ge abril de 1968.
en el club infantil (PequeS)L Pl'opie-clad,
el autor.-Barcelona, 45.93B.

144.947. «(Campanas de gloria» (para co­
ro infantil). Narciso Echavarren Bone­
tao Fotocopias Cotter (Xerocop.L Ma­
drid, 1969. Propiedad. el autOl·.~Madrid,

85.9'22.
144.948. «(Modernos ·centres de crochet».

Número 6. Amalia Bravo Nogales (Ama~

lia Bravo), Escuela Gr:'lfica Salesiana
(EGS). Barcelona, 1903. Propiedad, la
autora,-Barcelona, 45.945.

144.949. «Patentes. Marcas. Sinopsis de
propiedad industria!». Manuel de Ra­
fael Garcia (Manuel de Rafael). Grá­
ficas Gracia, Barcelona. 1968. Pro"pie­
dad, el autor.~Barcelona. 45.946.

144.950. «Diuen que J'home es bo »
«((Dicen que el hombre es bueno »)
(canción). María Dolores Iglesias Bar­
ba (Maria Dolores IgleEias), de la. me­
lodía y letra. Arreglador-compositor,
Luis Farreny Alujas «(R F. Tnera»; seu­
dónimo). Imp. Mal·quets. Barcelona,
1969, Propiedad, María Dolores Iglesias
Barba. de ·la melodia y letra. y Luis
Farreny Alujas, del arreglo-composi­
ción.-Barcelona, 45.965.

144.951. «Angoixa malelda» '((Maldita an­
gustia») (canción). María Dolores Igle­
sias Barba (Maria Dolores Iglesias), de
la melodia y letra. Aneglador-composi~

tor, Luis Farreny Alujas (<<R, F. Inera»,
seudónimo). Imp. Marquets,Barcelona,
1969. Propiedad, María Dolores Iglesias
Barba, de la melodia y letra. y Luis
Farreny Alujas. del arreglo-camposj­
ción.-Barcelona, 45.966.

144.952. «El carromato <iel circo». Pedro
..o\,ntanio Urbina Tortella (Pedro A, Ur­
bina), Gráf. Arabi. Torrejón de Ardoz
(Madrid). 1968. Propiedad. el autor.­
Madrid, 85.923.

144.953. «Bordado dc aplicaciémi. Núme­
ro í. Amalia Bravo Ncgales (Amalia
Bravo), Gráficas Román, Barcelona,
1968. Propiedad. la autora.-Barcelona,
45.967.

144.954. «Método de corte y confección.
Explicación de veinte modelos de falda».

. Concepción Lucas Gal'cía-Quijada (Con­
chita Lucas García-Quijada 1. Gnificas
Cervera, Getafe (Madrid). 1968. Propie~

dad. la autora.~Madrid. 85.924.
144.955. (U-OS cuatro vengadore~li. Fran~

cisco González Ledesma «(Silver Kane»,
seudónimo). del t-exto. y Miguel Garcia
Giménez (Miguel Garcial, del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bru'~uera. Barce..
lona, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
c{'lona. 45.968.

144.956. «El oro de los muertos)>. Alfonso
Arizmendi Regaldíe (<<Alr. Regaldien,
seudónimo), del texto. y Jorge Núñez
Segura (Jorge Núñez), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1963. Propiedad. Jos autores.~Bal'celo­

na, 45.969
144.957. «Cabalga más de¡:.pacio, muerte».

Francisco Cortés' Rubio ({(Frank Mc­
Fairn. seudJ, del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Gríera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
45.970.

144.958, «Un duro». Octavio Cortés Fau­
re (<<O. C. Tavim>. seud,) , del texto, y
Miguel Garcia Giménez (Miguel Gar­
cía), del dibujo de la cubierta. Gráfi~

cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 45.971.

144.959. «(Llora, pist-olero, llora». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Lugel'», seudó­
nimo), del texto. y Jorge NúÍÍez Segu­
ra (Jorge Núñez), del dibujo de la cu-
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L¡C'rta. Gl'áf. Bruguera. Barcelona, 1968.
;'ropiedad. los autores. - B&rcelona.
-1,';.9,2.

H;.s60. (Cita con los buitres», Francisco
(,onzález Ledesma (<<Silver Kane», seu­
I:()nimo), del texto, y Luis Almazán Gi­
:nénez (Luis Almazánl, del dibujo de
1,1. cubierta. GnU. Bl'uguera. Barcelona,
: 963. Propiedad, los autores.-Barcelona,
i5.973

1.1A.S61 «La curva del gatillo». Francis­
CCJ Caudet Yarza (<<Frank Caudettll, seu~

dónimo), del texto, y Miguel García Oi­
,nénez (Miguel García), del dibujo, de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
~ ~68,.; Propiedad. los autores.-Barcelona,
·cJ.914.

H1,9{;2. «(Muerte de un poderoso». Miguel
Cliveros Tovar (<<KeithLuger», seudó­
r;imo) , del texto, y Rafael Griera Cal­
derón (Rafael Griera), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1868. propiedad, los autores.-Barcelona,
45.975.

].,14.963. «Una mujer par a el asesino».
Francisco González Ledesma ·(<<Sl1ver
Kane», seudJ, del texto, y Luis Alma­
z:i.n Gilnénez (Luis Almazán), del di­
bujo de la cubierta. GrM. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 45.976.

1...4.954 «Luna verdugo)). Arsenlo Oleina
Esteve (<<A. Rolcesb, seudJ, del texto,
y Jor,ge Núñez Segura (Jorge Núñez),
del dibujo de la ,cubierta. Gráf. Brugue­
1'a. Barcelona, 1968. Propiedad, los au­
tOl'es.-Barcelona, 45.9-77.

14·t965. «Frontera de pistoleros», Arsenio
Oleína Esteve «(lA. Rolcesb, seud.),· del
'~exto y Salvador Fabá Fabá(Salva­
dor Fabá), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Eruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Bareelona, 45.978.

1+t966. «Salomón y la reina de Texas».
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith. Lugerll,
swdónimo), del texto, y Antonio Ber­
~~al Romero (Antonio Bernal), del dibu­
jo de la cubierta. Gráf, Bruguera. Bar~

celona, 1968. Propiedad, losautores.­
Barcelona, 45.979,

144.967. «Sally, la bruja». Miguel Olive­
l'osTovar (<<Keith Luger», seud,) , del
texto, y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge Samperl, del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera, Barcelona, 196-8. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 45.9S().

'H.988. {(Fichas de dibujo técilico». Ter­
cera. serie. números 10,1 al 150. Tomás
Alvarez Peralto, del texto y dibujos. Im­
prenta Alvarez. Sevilla, 19trB.lJ?ropiedad,
el autor.-Sevilla, 2.797,

1-!4.969. «Baños de S o 1. Aplicados con
método». Adrián Van Der lPut Vermue­
len ((Dr. Vanden), seud,) , del texto y
lúminas. C u a l' t a edición reformada.
Gráficas Ampurias. Barcelona, 1968.
Propiedad, el autor,-Madrid, 8:5.62,1.

'-H.970. «Ojos sanos. Métodos modernos
para las enfermedades de la vista».
Adrián Van Del' Put Vermuelen (<<Doc­
tor Vanden. .seud.l, del texto y lámi­
nas. Sexta edición. Gráf, Ampurias. Barp

celona, 1968. Propiedad, el autor,-Ma­
drid. 85.622.

: H.971. {(Estómago e intestinos. Comer
a gusto, digerir bien», Adrián Van Del'
Puto Vermuelen (<<Dr. Vanden), seudó­
nimo), del texto y láminas. Quinta edi·
ción reformada. Gráf. Ampurias, Bar·
celona. 1963. propiedad, el autor.-Ma­
drid. 85.623,

. ,]4.972. ({Artritismo. Acido úrico, gota».
Adrián Van Del' f'ut Vermuelen (((Doc­
tor Vanden, seud.), del texto y lámi·
nas. Séptima edición. Imprenta Picas,
Barcelona. 1968. Propiedad, el autor.­
Madrid, 85.624.

>14.973. «Muerte en la oscuridad». Fran·
cisco González Ledesma '(<<Silver Kane»
.seudóni~lO), del texto, y Miguel Garcís
Giménez (Miguel Garcüü. del dibuje
de la cubierta, Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1963. Propiedad, los autores.-Bar·
célona, 45.981.

i44.974. «La esposa del gobernador}), Mi·
guel María Astrain Bada (<<Mikky Ro-
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berts)}, seud.), del texto, y Luis Gilabert
Martínez (Gílabert), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
45.982.

144.975. «Colt». Francisco' Caudet Yarza.
(<<Frank Caudett)}, seudJ. del texto, y
Luis Almazán Giménez <Luis Almazán).
del dibujo de la cubierta. GraL Brugue­
ra Barcelona. 1968, Propiedad, los au­
tores.-Barcelona. 45.983.

144.976. «V i a j e tenebroso». Francisco
Gonzalez Ledesma (<<8ilver Kane», seu­
dónimo). del texto. y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo
de la cubiena." Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 196'il. Propiedad. los autores.-Bar­
celona. 45.984.

144.977. «y con él vino la muerte». José
Marfa Lliró Olivé (<<Burton Rare», seu­
dónimo). del texto, y Antonio Bernal
Romero (Anton1o Bernal), del dibujo
de la cubierta. Graf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Ba.r­
celona. 45.985.

144.978. «Se busca a un federal». Fran­
cisco GOnzález Ledesma (<<Silver Kane»,
seudónimo), del texto, y Angel Bama
Camps (Angel Badía). del dibujo de la.
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedacl, los autores. Barcelona,
45.986.

144.979. «Vamos... , ¡dispara! ¿QUé espe­
ras?», Francisco Caudet Yarza (<<Frank
Caudetb seud.), del texto, y Angel Ba­
dia Camps (Angel Badía.>, del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968 Propiedad. los a.utores.-Bar­
celona. 45.987.

144.980 «La maldición del Traib>. Rafael
Barberán Domínguez ({<Ralph Barby»,
seudónimo). del texto, y Desiderio Ba~

biano Lozano Olivares (<<Desilo», seu­
dónimo). del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 45.9g8.

144.981. «1I.1atapecados}). Francisco Cortés
Rubio «(Frank McFair), seud.l, del tex­
to, y Desid€rio Babiano Lozano Olivares
(<<Desiloll, seUtU, del dibujo de la cu­
bierta Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad. 10 s autores. - Ba.rcelona,
45.989.

144.982. «No hay perdón para 10s trai­
dores»). Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Luger». seudJ: del texto, y Desiderio
Babiano Loz:1no Olivares «{Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguel'a. Barcelona, 1968. Propie­
dad. lm~ autol'es,-Barcelona. 45.990.

144.983. '«Rancho trágicQ»). Marcial Anto­
nio Lafuente Est-efaníf\. (<<E~tefania»,
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seudónimo), del texto, y Desiderio Ba~

biano Lozano Olivares ({{Desiloll, seu~

dónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1968. Pro-­
piedad. los autores.-Barcelona, 45.991.

144.984.. «El cazador fracasado». Marcial
Antonio Lafuente Estefania ((Estefa~

ni a», seudJ, del texto, y Salvador Fabá
Fabá (Salvador Faba), del dibujo de la
cubierta. GráL Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.992.

144.9'8'5. «Por llamarle cuatrero». Marcial
Anton1o Lafuente Estefa1Úa. (<<Estefa­
nía», seudJ, del texto, y Luis Almazán
Glménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 45.993.

144.986. «Después del duelo seré Sheriffn.,
Marcial Antonio Lafuente Estefanía
(<<Estefanfa». seudJ, del texto, y Rafael
Griera Calderón (Rafael Griera), del dip
bujo de la cubierta.· Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 45.994.

144.98-7. «El sonriente». Marcial Antonio
Lafuente Estefanía (<<Estefaroa)), seudó­
nimo), del texto, y Luis Almazán Gimé­
nez (Luis Almazán), del dibujo de la.
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad. Jo.<; autores.-Barcelo-
na. 45.995. .

144.968. «Hombres sin piedad». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<Estefa­
nía», seud.), del texto, y Miguel Garcia
Giménez (Miguel Garcia). del dibujo
de la cubierta. GráL Bruguera. Barce­
lona, 19&8. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 45.996.

144.989. «El día que nos conocimos». Vic­
toria Rodoreda Sayal (<<Vic Logan», seu~

dónimo), del t.exto, y Antonio Bernal Ra­
mero (Antonio Berna}), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 45.998.

144.990. «Paula se enamoró}). Maria Lui­
sa Vidal Alfonso ({tMary Vidal», seu­
dónimo). del texto, y Desiderio Babia­
no Lozano Olivares (<<Desilo», seud'>, del
dibUjo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. propiedad, los autores.
Barcelona, 45.999.

144.991. «No fuiste un capriChO». Anto­
nio Torras Presas (<<Jaime Burgos», Seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Berna\). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Brllguera. Barcelona,
1968. propiedad, los a,utores.-Ba-rcelo­
na, 46.000.
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144.992. «El lago». María Luisa Villarde­
francos Legrand (Marisa Villardefran­
cos), del texto, y. Jorge Núfiez Segura
(Jorge Núñez), del dibUjo de la cubier~

tao Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
propiedad, los autores. - Barcelona,
46.001.

144.993. «Quiero volver a empezar». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), del texto, y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-
Barcelona, 46.002. .

144.994. «Te amo, Irene}). Victoria Rodo­
reda sayal (<<Vic Logan», seud.), del tex­
to, y Manfredo Sommer Resalt (Man~

fredo Sommer), del dibUjo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968.
propiedad, los auwres. - Barcelona,
46.003,

144.995. «La extraña Gladys». LucHa Ma~
taix Oleina (<<Celia BravO), seudJ, d~

texto, y Saturnino Falguera casterta
(Saturnino Falguera), del dibujo de la
cubierta. Gnu. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.004.

144.996. «saber amar». Jesús Navarro Ca­
rríón-cervera (Jesús Navarro), del tex~

to, y Antonio Bernal Romero (Antonio
Berna}), del dibujo de la cubIerta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 196& PropIe­
dad. los autores.-Barcelona, 46.005.

144.997. fCLa campeona». Maria Teresa
Sesé Lazcano (M.a Teresa Besé), del
texto, y Jorge Samper de cortada (Jor­
ge samper), del dibujo de la cubierta.
Gráf. Bruguera. Barcelona., 1968. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 46.006.

144.998. «La mattsión de los muertos».
María Luisa Villardefrancos Legrand
(Marisa Vl1lardefrancos), del texto, y
Desiderio Babiano Lo z a n o Olivares
(<<Desilo», seudJ, del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
propiedad, los autores. - Barcelona,
46.007.

144.999. «Un grito de protesta». Maria
Luisa Vidal Alfonso (<<Ma.ry Vidab. seu­
dónimo), del texto, y Jorge Núñez se­
gura (Jorge Núñez), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 46.008.

145.000. «Cuatro esquinas». Maria Adela
Durango Güervós (María Adela Duran­
go), del texto, y Jorge samper de Cor~

tada (Jorge Samper) def dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. propiedad, los autores.-Barcelo-.
na, 46.009.

•
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INSCRIPCIONES NUMEROS 145.001 A 145.500

145.001. «La herida de su desprecio».
"<;',Juan Lozano Rico ({(Carlos de Santan­
. J den), seud.), I del texto, y Desiderio Ba­
¡-"biano Lozano Olivares «((Desilo», seud6­

.-.".nimo), del dibujo de la cubierta. Grá~

.5; ficas Bruguera. Barcelona, 1900. Pro-
r. 'piedad, Juan· Lozano Rico, del texto.
'y Desiderio Babiano Lozano Olivares,

...e:5iel dibujo de la cubierta.-Barcelona.
'~J46.010. .
.;¡.5.002. «El patio de los arrayanes», Ma­
.al ría Luisa ViUardefrancos Legrand (Ma­
; ,risa Villa1defraneos). del texto, Y Jorge
""Samper de Cortada (Jorge Samper). del

dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
-Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.

· :Barcelona. 46.011.
145.00.'3. «Lo que no se ·aprende». Manuel

Moreno, Bernet, (<<Armando Sandova!».
seudónimo), del texto, y Juan Pifarré
Borrull (Juan iPlfarré). del dibujo .de
la cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelona,
1966. Propiedad, los autores.-Barcelona.
46.012.

145.004. «Lágrimas y risas». Maria Tere­
sa. Sesé Lazcano (María Teresa Besé).
del texto; y Desidetio Babiano Lozano
Olivares (<<Desilo», seudJ, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelóna.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona.
46.013

145.005. «En un rincón de los Balcanes».
María del Carmen Picó Franco (<<Ma­
ria del Carmen Rey», seud.}. del texto.
y Antonio Bosch Penalva (Antonio
Bosch), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. 'Propie~
dad, los autores.-Barcelona, 46.014,

145.006. «Tu rebeldía y mi amor». Maria
Dolores Acevedo Vázquez (María Do­
lores Acevedo), del.texto, y Rafael Cor~

tiella Juaneomarti (Rafael Cortiel1a),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 196'8. Propiedad. los
autores.-Barcelona, 46.015.

145.007. «Absurda aventura». Isabel Sa­
lueña Paesa (Isabel Salueña). del tex-

· ~o, y Antonio Bosch· Pena1va (Antonio
· Bosch), del dibujo de la cubierta. Grá­

ficas Bruguera. Barcelona. 196'8. Propie~

dad, los autoreS.-Barcelona, 46.016.
145.008. «Por casualidad). Maria Teresa

Sesé Lazcano (Maria Teresa Besé), del
texto, y Antonio Bosch Penalva (Anto­
nio Bosch) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona.
46.017.

145.009. «Aqueila tarde desolada». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), del texto, y AntonioBosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo
de la cubierta. Gráfl' Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Barp

celona·, 46.018.
145.010. «Te eché el anzuelo». Maria del

Pilar Carré Sánchez (María del Pilar
Carré) , del texto, y Angel Badía Camps
(Angel Badia) , del dibujo de la cubier­
ta Gráf; Bruguera.. Barcelona. 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona.
46.019.

145.011. «La chica del· dálmata». Isabel
Saltieña Paesa <Isabel Salueña), del
texto, y Antonio Bosch Penalva (An­
tonio Bosch), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera, Barcelona, 1968. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 46.020.'

145.012, «Perdóname mis pecados». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santanden.
seudónimo), del texto, y Angel Badfa
Camps (Angel Badia), del dibujo de la

cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
19&'8. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.02l.

14'5.013. «La enigmática». María de las
Nieves· Grajales Ibá.fiez (Maria de las
Nieves Grajales), del texto, y Manfredo
Sommer Resalt (Manfredo Sonuner) ,
del dibujo de la cubierta. GrM. Brugue­
ra. Barcelona, '1968. Propiedad, los au­
tores.-Sarcelona, 46.022.

145,014. «El pufial damasquinado». -Maria
Luisa Villardefrancos Legrand (Marisa
Víllardefrancos), del texto, y Antonio
Bosch iPenalva (Antonio Bosch), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 196'8. Propiedad, los autores.
Barcelona, .. 46.02.'3.

145.015, '«La danzaÍ'Ína de Tánger». Clir
tilde Ménde:z; Simón (Clotilde MéndeZ),
del. texto, y Antonio Bosch Penalva (An­
tonio Bosch). del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968,
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.024.

145.016. «Confesiones a media voz». Juan
Lozano Rico (<<CarIos de Santander»,
seudónimo). del text'Ú, y Desiderio Ba~

biano Lozano Olivares (CDesilo», seudó­
nimo) , del dibujo de la cubierta, Gr~
ficas Bruguera. Barcelona, 1968, Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.025,

145.017.· «Victoria», Ma.:a Teresa Besé
Lazcano (María Teresa Sesé), del texto,
y Antonio Bosch Penalva; (Antonio
Bosch)~ del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.026,

145.0UI. «Se metió en mi corazón». Ma­
ria del Pilar Carré Sánchez (Maria del
Pilar Cané). del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.027.

145.019, eNos conocimos en la carretera».
Juan Lozano Rico (<<CarIos de Santan­
der», .seudJ. del texto, y Desiderio Ba.­
biano Lozano Olivares (<<DesUo», seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bt'uguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.026,

145-.020. cCamino de luz». María Dolores
Aceved.o Vázquez (Maria Dolores Aceve­
do), del texto, y RafMI Cortiella JUan~

comartí (Rafael Cortie1la). del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce-­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celODa, 46,029.

145,021, c24 horas para Bofiar». Victoria
Rodoreda Sayol (<<Vic Logan», seudóni­
mo), del texto, y Manuel Brea Rodrí­
gUez (Manuel Brea), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera~ 'Barcelona,
1968. iProPiedad, los autores.-Barcelona,
46.030.

145.022. cLa mentira de la vida». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de Santander».
seudónimo). del texto, y Antonio Ber­
na! Romero (AntOnio BernaI), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona., 1966. Propiedad. los autores.
Barcelona, 46.031.

145.023. «El misterio de tus ojos». Isabel
Saluefia P aes a (Isabel Saluefia); del
texto, y Jorge Núfiez segura (Jorge Nú­
fiez). del dibujo de la cubierta. Gráfi~

cas Bruguera. Barcelona, 1968, Propil?
dad, los aut'ores.-Barcelona, 46.032.

145.024, cLa chica. de mi Vida». Luclla
Mataix OIt1na (<<Celia Bravo», seudóni­
mo),. elel texto, y Antonio Bernal Ro­
mero (Anton:to Berna1). del dibujo d.e

la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1965. Propiedad, los autores.-Barcelona•
46.033.

145.025, «Lo~ cisnes flotan en el Táme-­
sis». Maria Luisa Villardefrancos Le­
grand (Marisa Villardefrancos), del tex·
to, y Desiderio Babiano Lozano Olivares
(<<Desilo», seudJ, del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.034.

145.026. «El hijo de mi marido». María
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vidal», seu­
dónimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráf, Bruguera.. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.035.

146.02·7. «Venceré tu orgullo». María Lui­
sa García de la Torre (<<Maria Luisa
de la Torre», seudJ, del texto, y Jorge
Samper de Cortada (Jorge Samper), del
dibujo de la cubierta. Gráf: Bruguera.
Barcelona, 1988. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.036. .

145.028. «He comprado un corazón». Ma­
ria Teresa Núfiez González (<<Vicky Do­
ran». seud.), del texto, y Jorge Sam~

per de Corta-da (Jorge Samper). del di­
bujo de la cubierta. Oráf, Bruguera.
Barcelona, 1963. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.037.

145.029. «Un hombre diferente». Victorla
Rodoreda Sayal (<<Vb Logan», seudó­
nimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper). del dibujo de
la cubierta. GrAf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.---'Barcelona,
46.039.

145.030. «No quieras saber quien soy».
Clotllde Méndez Simón (Clotilde Mén~

dez), del texto, y Alberto Pujolar Schó-.
11er (Alberto Pujolar), del dibujo de la.
cubierta, Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona,
46.040.

145.031. ((Vidas cruzadas». J.esús Navarro
Carrión-Cervera (Jesús Navarro),del
texto, y Jorge Núfiez Segura (Jorge Nú­
fiez), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguel'a. Barcelona, 1968, Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.041-

145.0.'32, «Lejos de tu vida». Lucila Ma­
taix Oleina (<<celia Bravo», seudJ, del
texto, y Francisco Morillo García (Mir
rillo) , del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 41),042,

145.0.'33. «Donde el amor t.ermina». Juan
Lozano Rico (<<Carlos· de Santandern,
seudónimo). del texto, y Juan Pifarré
Borru11 (Juan Pifarré), del dibujo de
la cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelona,.
1968, Propiedad, los autores.....o..Barcelona.
46.043. .

145.0.'34. «La guerra entró en la aldea».
Maria Luisa Villardefrancos Legrand
(Marisa Villardefrancos), del texto, y
Jorge Núñez Segura (Jorge Núfiez) , del
dibujo de la cubierta. Gráf, Broguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los Rutores.
Barcelona, 46.044.

145.035. «Marido a medianoche», Maria
Adela Durango Güervós (María Adela
Durango). del texto, y Juan Pifarré B~
rruTI (Juan Pifarré), del dibujo de la
cubierta, Gráf. Bruguera,·· Barcelona.
1968. Propiedad, los· autores.-Barcelona,:
46.045.

145.036. «He olvidado que te amé». Juan
Lozabo R i e o (<<carlos de Santanden,
seudónimo). del texto, t Des1derio Ba­
biano Lozano Olivares (<<De8llo~~ seudó-
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nimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Brugucra. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 46.046.

145.037. «Tu ingratitud», LuciIa Mataix
Oleina. (<<Celia Bravo», seudJ. del texto,
y Antonio Bernal Romero (Antonio
Berna}), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1963. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.047.

146.033. «¿Cómo pudiste olvidarlo?». Ma­
ría Begoña Basterra de la Torre (<<Lau­
ra Tur», seudJ, del texto, y Antonio
Boch Penalva (Antonio Bosch), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona., 1968. PropIedad, los autores.
Barcelona, 46.048. . .

H5.039. «Querido, has destruido mi vida».
Juan Lozano Rico (Carlos de Santan­
der», seudJ. del t-exto, y Rafael Lara
Campos (Rafael Lara). del dibujo de la.
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelona.
46.049.

145.040. «La mujer que robó un amor».
María Dolores Acevedo Vázquez (Ma­
ría Dolores Acevedo). del texto, y An~
tonio Bosch Penalva (Anionío Bosch) ,
del dibujo de la. cubierta. Gráf. Brugue-­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad. los auto­
res.-Barcelona, 4{I.050.

145.041. «El burlador». Isabel Saluefia
!Paesa (Isabel Saluefia), del texto. y
Desiderio Babiano Lozano Olivares
(<<Desilo», seudJ, del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Broguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. _ Barcelona.
46.051.

145.042. «Viaje de regreso». Victoria Ro­
doreda Sayal (<<Vic Logan», seuen. del
texto, y Manuel Brea Roc¡\riguez (Manuel
Brea), del dibujo de la cubierta. Orá!.
Bruguera. Barcelona., 1968. Propiedad,
los autores.-Barcelona. 46.052. .

145.043. «Sin. fronteras». Maria. Teresa
Sesá Lazeano (M." -Teresa Sesá), del
texto. y Antonio Bosch Pefialva (An·
tonio Bosch), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pt'cr
piedad, los autores.-Barce1ona. 46.053.

145.044. «Mi amor te redime». Estrella Ló­
pez Obregón (<<Valentina del Barco»,
seudónimo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bos'Ch). del dibujo de
1a cubierta. Grat. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelcr
na, 46.054.

145.045. "Ahora me toca· a mi». Maria
LuiSa Vidal Alfonso (<<Mary Vidahl, seu­
dónimo), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<DeSilo», seud'), del
dibtijQ de la cubierta. G<ráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, ,46.055.

145.046. «Siempre habrá luna nueva».
Amelia Prieto Arias (e<Celia Luna», seu­
dónimo), del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares ((eDesllo», seud), del di­
bujo de la. cubierta. Grá!. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona. 46.056.

145.047. «Recuerda cuánto nos qulsimos».
Juan Lozan9 Rico (<<Carlos de Santan­
der», seudJ, del texto. y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo de.
la' cubierta. Grá!. Bruguera. Barcelona,
1968, ~iedad, ·los autores.-Barcelo­
na, 46.057.

145.048. «Fórmula de amor». [sabel Sa­
lUefia Paesa (Isabel Saluefia), del texto,
y DesideTiO Babiano Lozano Olivares
(<<'DeslIo», seud.), del dibujo de la cu­
bierta. Oráf. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
46.058.

145.049. «Juana la fea». Mercedes Castell
Cabezón (<<Cristina Clavijo», seud), del
texto, y Pesiderio Babiano Lozano 01l~
vares (<<Oe5ilo». seud). del dibujo de la
eubterta•..:. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na. 46.059.

145.050. «Impetuosa juventud». Victoria
Rod.oreda Sayol (<<Vic Logan», ~ud),

del texto, y Saturnino Falguera Oaate­na. (Saturn1no Falguera), del dibujo de
la eubiert.a. Gráf. Bru~uera. Barcelona.,
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1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.060.

145.051. «La doncella y el senO!}). Maria
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vidal», seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 46.061.

145.052. «Las noches de Kazansk». Je­
sús Navarro Carrión-Cervera (Jesús Na­
varro), del texto. y Angel Badía camps
(Angel Eadla), del dibujo de la cubier·
tao Orá!. Bruguera. Barcelona 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona"
46.062.

145.053. «Nadie más que tú». Maria Te.
resa Núfiez 'González (<<Vicky Doran»,
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba­
biano Lozano Olivares ({eDesno», seud.),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona. 1968. Propiedad, los
autores.-Barcelona, 46.063.

145.054. «A cambio de nada». Antonio
Torras Press ({{Jaime Burgos», seud.),
del texto, y Antonio Bosch Pena1va
(Antonio Bosch), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguen. Barcelona, 1968.
Propiedad; los autores. - Barcelona.
46.064.

145.055. «Julieta necesita un Romeo».
María Teresa Núñez González (<fVicky
Doran», seud.), del texto. y Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<Desilo». seu­
dónimo). del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.065.

145.056. «L& calle de Maria Francisca».
Mereedes Castell Cabezón (<<Cristina
Clavijo», seud.), del texto, y Antonio
Bp,rnal Romero (Antonio Bernal), del
dibujo de la cubierta. Orá!. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona. 46.066.

145.057. «Tercos y apasionados». Montse­
rrat Gimbernat Colomer (<<G. Colomer»,
seudónimo). del texto, y Alberto Pujolar
Sehi:iller (Alberto Pujolar). del' dibujo
de la cubierta. Goráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Bar·
celona. 46.067

145.058. «No lo pienses tanto». Juan Lo­
zano Rico (<<Carlos de Santandef», seu­
dónimo), del texto, y Desiderio "13abiano
Lozano Olivares (<<Desilo». seud). del dt­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
BMoclona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 46.068.

145.059 «El día tiene una noche)). María
Adela DuranllO Güervós (M.a Adela Du..
raugo), del tixto, y Jorge Núñez Segu­
ra (Jorge NúñeZ), del dibujo de la cu­
bierta. OráL Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad. lo~ autores. - Barcelona.
46.069.

145.0:tJ0. "El hornlJre de los muñecos». Ma­
ría. Nieves Grajales Ibáfiez (Maria Nie­
ves Grajales). del texto. y Jorge Samper
de Cortada (Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona. 1968. Propiedad. los autores.-Bar·
celona, 46.070.

145.061. «Una sonriSa». Maria Lutsa Vi~

llardefrnncos Legrand (Marisa VUlarde­
francos), del texto, y Jorge Núfiez se.
gura (Jorge Núnez), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Brugera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.071.

145.062. «Corazón enamorado». Maria Te­
re~a Besé Lazcano (M.'" Teresa Besé), del
texto, y Juan Piíarré Borrull (Juan
Pifarré). del dibujo de la cubierta.. (]Irá­
fieas Bruguera.. Barcelona, á968 Prcr
piedad, los autor€S.-Barcelona, 36.072.

145.063. «Nostalgia de. ti». María. Dolores
Acevedo Vázquez (M." Dolores Acevedo),
del texto, y Jorge Núfiez Segura (Jorge
Núftez), del dibujo de la cubierta. Grá,..
fleas BrugUera. Barcelona. 1968. Pr~

piedad, los autores.-Barcelona, 46.073.
146.064. «Apuestas peligrosas». LucHa Ma.

taix Olcina (¡Celia Bravo», seud,), del
texto, y Angel Badía ,Camps (Angel Ha­
die), del dibUjo de la ~ublerta. Gráf.
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Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad,
los autorcs.-Barcelona, 46.074.

146.065. ((Necesito que me protejas». Vic­
toria Rodoreda Sayal ({Nic Logan». seu·
dónimo), del texto, y Jorge Nufiez se­
gura (Jorge Núüez), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.075.

145.066. «La sospecha»). Mat'ia Luisa Vi­
llardefrancos Legrand (Marisa Villarde­
francos), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge Samper), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.,
1968. Propiedad, los autores.-Barcel(}-
na, 46.076. "

145.067. «El amor perdido». Rosa Maria
Cajal Garrigós (<<Maria Margan», seu­
dónimo), del texto, y Francisco Morillo
Garcia (Morillo), del dibujo de la ~u~

bierta. Graf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.077.

145.068. qEl precio del lujo». Estrella Ló­
pez Obregon (<<Valentina del BaTe<»,
seudónimo), del texto. y Francisco .Mo­
rillo Garcla (Morillo), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los a.utores.-Barcelona,
46.078.

145.069. «El capricho». Maria Teresa Se­
sé Lazcano (Maria Teresa Besé), del tex·
to, y Jorge Núfiez SeglH'a (Jorge Núñez),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue-­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 46.079.

145.070. «El clamor de las sirenas». Ma.
ría Luisa VUlardefrancos Legrand (Ma­
risa Villardefrancos), del texto, y Jorge
8ampe1' de Cortada (Jorge Samper), del
dibujo de la cublerta. Grá!. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 46.080.

145.071. «Mi jefe». LucHa. Mataix Oleina
(<<Celia Bravo», seud), del texto, y An­
tonio Bosch Penalva (Antonio Bosch),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los ,autcr
res.--aarcelona. 46.081.

145.072. «Maldita herencia». Clotilde Mén­
dez Slmón (Clotilde Méndez), del texto,
y Desiderio Babiano Lozano OliV8!'es
(<eDesilo»). seud,),. del dibujo de ia cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad. los autores. - Barcelona,
46.082.

145.073. «Un gran silencio».' Manuel Mcr
reno Bernet (<<Armando Sandoviil», seu­
dónimo). del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio BoSCh), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Bareelo­
na. 46.083.

145.074. {(Amor impuesto». Maria Dolores
Acevedo Vázquez (M." Dolores Acevedo).
del texto, y Desiderio Babiano Lozano
O!ivares <<<Desilo», seud.), del dibujo de
la cubierta. Grof. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Ba.rcelo­
na. 16.085.

145.,075. «Seré la misma para. tl». María
Luisa Vidal Alfonso ü<Mary Vidal1~. seu­
dónimo). del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Berna!), del dibujo de
la cubierta. Gráf.1'Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelcr
na. 46.086.

145.076. «Llamaste a mi puerta». Purifi­
cación Cané Sánchez (eMay Carré»,
!Seudónimo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch). del dibujo de
la cubieM;a. Orá!. Bruguera, Barcelona,
1968. ·Propiedad, los autores.-Barcelcr
na. 46.087.

145.077. «Conflicto .entre herederos». Je­
sús Navarro Cartión-Cervera (J~ús Na.
varro), del· texto, y Desiderlo Babiano
Lozano Olivares ,(<<Desilo». seud,). del di­
bujo de la cubierta. Gráf, Bruguera.
ESarcelona. 1968. Propiedad, los autDres.
Barcelona, 46.088.

145.078 «Ha empezado la tempe,stadlt.
Juan Lozano Rico (<<Carlos de Santan­
der», seud.) , del texto, y Em1l1p FreI.xM
Aranguren ('Emlllo Freixas), del dIbujo

•



Suplemento al núm. 244

de la cubierta. Graf. Bruguera. Barce­
lona. 1968. Propiedad. los autores.-Bar·
celona, 46.009.

145.079. «La promesa de dos hombres»).
Maria Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vi­
daI», seudJ. del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Boschl, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1900. Propie<iad, los autores.-Barcelo­
na, 46.000.

145.000-. «Sólo en la mirada». Maria Te­
·resa Besé Lazcano (Maria Teresa Besé),
-del texto, y Vicente Roso Mengual (Vi­
cente Roso), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los a u t o r e s.-Barcelona.
46.091.

145.031. «Marión y -el bebé». Purificación
Carré Sánchez (<<May Cané}). seudóni­
mo), -del texto, y Desiderio Babiano
Lozano Olivares (<<DeslIo». seud,) , del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona. 46.092.

14'5-.082. «Un aVentUrero con corazón».
M.aria Ltlisa Villardefrancos Legrano
(Marisa Villardefrancos), del texto, y
Desiderio Babiano Lozano Olivares
(<<DesHo», seud.l, del dibujo de la cu­
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los a u t o r e s.-Barcelona.
46.003.

14'5.083. «Magda». María Teresa Sesé Laz­
cano (Maria Teresa Sesé) , del texto.
y Antonio BoschPenalva (Antonio
Bosch) , del dibujo de la· cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, 100 autores.-Barcelona, 46.094.

14:5.084. «La inocente encantadora». Con­
cepción Rodríguez Conca (<<Carol Rodi».
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba·
biano Lozano Olivares «(Desilo». seudó­
nimo) , del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad, los aútores.-Barcelona, 46.095.

145.085. «La vida íntima del doctan>. Ma·
tia Luisa Vidal Alfonso «{Mary VidaI».
seudónimo), del texto, y Manuel Brea
Rodríguez (Manuel Brea). del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bare€'­
lona, 1968. ProPiedad. los autores.-Bar­
celona. 46.096.

145.086. «Me has humillado insoportable­
mente». Juan Lozano Rico «<Carlos de
Santander», seud.l. del texto, y Desi~

derio Babiano Lozano Olivares (<<Desi·
lo». seud.), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1968
Propiedad. los a u t o re s.-,-Barcelona.
46.097.

14'5.087. «Su gran ambición». Victoria
Rodoreda Sayal «(Vic Logan)}. seudó­
nimo), del texto, y Emilio Freixas Aran­
guren (Emilio Aranguren), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona. 46.098.

145.088. «En pugna con la muerte». Ma·
ría. Nieves Grajales Ibáfiez (Maria Nie­
ves Ibáñez), del texto, y Jorge Núfiez
Segura (Jorge Núfiez) , del dibujo de
la cubierta. Grá.f. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 46.099.

145.089. «Una cruz en la selva7l. Concep­
cIón Fernandez de Aguirre<:hu ú<Conchy
Femández», seud,). del texto, y Jorge
Samper de Cortada (Jorge Samper), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera-.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 46.100.

145.090. «PasIones al desnudo7l. Victoria
Rodoreda Sayal (<<Vic Legan», seudóni·
mo), del texto, y Jorge Núfiez Segura
(Jorge Núfiez), del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bnlguera. Bar elona, 1968.
Propiedad, los a u t o r e .-Barcelona.
46.101.

145.091. «Donde agoniZan 05 suefios)}.
Manuel Moreno Bernet «( rmando San­
doval». seud.), del texto. y Desiderio
Babiano Lozano Olivares ( Desilo», seu­
dónimo), del dibujo de la bierta. Grá·
flcas Bruguera.. Barcelona.. 1968. Propie-
dad, los autores.-Barce1o 46.102.
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14~.092. «La paclent.e rebelde». Purifica·
ción Carré Sanchez (<<May Carré», seu­
dónimo). del texto, y Jorge Núfiez Sé'­
gura (Jorge Núñez), del -dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
19&. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.103.

145.003. «Una chica realista». Maria Lui­
sa Vidal Alfonso (<<Mary Vida1». seudó­
nimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1900. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.104.

145.094. «El ídolo desnudo». Victoria Ro­
. doreda Sayol (<<Vic Logan». seud.l, del

texto, y Jorge Núñez Segura (Jorge
Núñez), del -dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.105.

145.095. «'Luna de miel en Venecla.».
M o n t s e r r a t Gimbernat Colomer
(<<G. Colomer», seud), del texto, y Juan
Pifarré Borrull (Juan Pifarre) , del di­
bujo de la cubierta. Grái. Bruguera.
Barcelona, 1900. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.106.

145.096. «La enfermera Judy no contes­
ta». María Adela Durango Güervós
(<<M.a. Adela Durango), del texto, y Jor­
ge Núñ€!l Segura (Jorge Núfiez) , del
dibujo de la cubierta, Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los aUtores.
46.107.

145.097. «Un muro nos separa». Victoria.
Rodoreda Sayol (<<Vic Logan», seudóni­
mo), del texto, y Jorge Bamper de Cor­
tada (Jorge· Samper), del dibujo de
la cubierta. GTáf. Bruguera. Barcelona,
1900. Propiedad, los autores.-:-Barcelo­
na, 46.109.

14'5.098. «'El hombre de los ojos azules».
Isabel Saluefia Paesa (Isabel Saluefia),
del texto, y Antonio Bemal Romero
(Antonio Berna!), del -dibujo -de la. ,cu~

bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad los a u t o r e s.-Barcelona,
46.110.

145.099. «El amor es azubl. Maria Teresa
Núfiez González (<<Vlcky Doran», seudó­
nlmo), del texto, y Antonio Bernal Ro­
mero (Antonio Bernal) , del -dibujo de
la cubierta, Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.11l.

14'5.100. «El doctor se equivocó». Maria
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vidal», seu~

dónimo), del texto. y Rafael Lara Cam­
pos (Rafael Lara) , del dibujo de la cu­
bierta. Grált. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad. los a u to r e s.-Barcelona,
46.112.

145.101. «Eter, whisky y amor». VictorIa
Rodoreda Sayal (<<Vic Logan», seudóni­
mo), del texto, y Jorge Núñez 8egura
(Jorge Núfiez) , del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
PropIedad, los a u t or e s.-Barcelona,
46.113.

145.102. «La. visita del docton. Ma.r1a.
Adela Durango Güervoo (M.a Adela.
Durango) , del texto, y Alberto' Pujolar
Scholler (Alberto Pujolar), del dibujo
de la cubIerta. Gráf, Brug:uera. Barce­
lona, 1968. Propiedad., los autores,-Bar­
celona, 46.1114.

145.103. «Tres chicas sin novio». Purlfi­
cación Carré Sánchez (<<May Cané?>,
seu-dÓllimo), del texto, y Manfredo Som~

mer Resalt (Manfredo Sommer) , del
dibujo de la cubierta. Gráf. Brnguera.
Barcelona. 1968. Propiedad, los autores,
Barcelona, 46.115.

145.104. «La cabaña». Maria Teresa Besé
Lazcano (M.a. Teresa Sesé) , del texto.
y Manfredo Sonuner Resal (Manfredo
Sommer), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona,· 1968.
Propiedad los a u t o re s,':"'Barcelona,
46.116.

145.100. «Su dignidad ofendIda». Juan
Lozano RIco· (<<Carlos de Santander»,
seudónimo), del texto, y Angel Badía
Camps (Angel B:l.dfa), -del -dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.,
196fl. Propiedad. los autores,-Baroelo­
na, 4U17.

35

145.106. «El último día de la primavera.».
Jesús Navarro Carrión-Cervera (Jesús
Navarro), del texto, y Man!redo Som­
mer Resalt (Manfre<i.o Sonuner), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. PropIedad, los aUtores.
Barcelona, 46.H8.

14-5.107. «Insidia», Rosa Maria Cajal Ga­
rrlgós (<<Maria Morgan», seud.) , 'del
texto. y Jorge Samper de Cortada (Jor­
ge Samper) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1900.
Propiedad, los a u t o r e s.-,-Barcelona,
46.119.

145.108. «La. chica del cafetin». Isabel
Saluefia Paesa (Isabel Saluefia),' del
texto, y Angel Badia Camps (Angel
Badía), del dibujo de la cubierta, Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad., los autores.~BaTcelona, 46.120.

145.109. «Tú me Importas más». Juan Lo-­
zano Rico (<<Carlos de Santander», seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bernal
Romero (Antonio Bernal), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na., 1968. Propiedad., los autores.-Bar­
celona, 46.121.

145.11Q. «Se busca marido». Rosa Maria
Cajal Garrlgós (<<María Margan», seu­
dónimo). del texto, y Manuel Brea- Ro­
driguez (Manuel Brea), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na. 1968. Propiedad, los autores.·-~Bar­

~elona, 46.125.
145.111. «Aires nuevos». Jesús NavQJ'ro

Carri6n-Cervera (Jesús Navarro), del
texto, y Jorge Núfiez Segura (Jorge Nú­
fiez) , del dibujo de la cubierta, GráfI­
cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.126.

145.112. «La secretaria se rebela». María­
Luisa Vidal Alfonso (<<Mary VIda!», seu­
dónimo), del texto, y Antonio Bernal
Romero (AntonIo Bernal), del dIbujo de
la cUbierta. Gráf. Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Bar-
celona, 46.127. ,

145.113. «Magia de amar». María Dolores
Acevedo Vázquez (M.a Dolores Aceve­
do), del texto, y Miguel ·Angel Montero
Bulentini (Miguel Angel Montero), del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 46,128.

145.114. «Junto a las estrellas». Isabel Sa­
lueña Paesa (Isabel Saluefia), del texto.
y Jorge Núñez Segura (Jorge Núfiez),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona. 1968. Propiedad. los auto­
res.-Barcelona, 46.129.

145.115. «Mi desconocido». LucHa Mataix
Olcina (<<CelIa Bravo», seudJ, del texto,
y Juan Pífarré Borrull (Juan Pifarré).
del dibujo de la cubierta. Gráf. ,Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los au­
tores.-Barcelona, 46.130.

145.116. «sadkO». María Luisa VIllarde­
francos Legrand(Marisa VIllardefran­
cos), del texto, Y Juan Pífarré Borrull
(Juan Pifarré) , del dibUjo de la cubier­
ta. Gráficas Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona. nú­
mero 46.131.

145.117. _«Nuestra señora del Mar». Mer·
cedes Castell CabeZón «{Cristina Clavi­
ja», seud), del texto. y Alberto Pujolar
Schtiller (Albérto Pujolar), del ii1bujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bar-
celona, 46.132. \

145.118. «Mentiras». Jesús N&.varro Ca~

rri6n-Cervera (Jesús Navarro), del tex·
to, y Juan Pifarré Borrul1 (Juan Pifa­
rré), del dibujo de la. cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelona, 1968. PropIedad,
los autores.-Barcelona, 46.133,

145.119. «A1bum Dito». Contiene: 1, «En
un pais ..., en un lugar» (r,ock); 2, «La
luz perdida» (rack lento). Francisco
Crespo Mas, de la músl€a y letra. Ejem­
plar manuscrito., Estrenadas en Benima·
met (Valencia) el 2 de febrero de 1969.
en la Sociedad Cultural y Deportiva.
Propiedad, el autor.-Valencia, 5.082.

145.120. cMarb (rack lento). Francisco
Crespo Mas, de la música, y Plácido
Moales Domingo, de la letra. Ej. roa-
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nuscrito. Estrenado en Benimamet (Va­
. lencía) el 2 de febrero de 1969, en la
Sociedad Cultural y Deportiva. Propie­
dad. los autores.-Valencia. 5.083.

145.121. eGitano» (tanguillo moderno).
PlácidO Morales Domingo, de la. letra., y
Cannelo Tortosa CObos, de la música.
Ejemplar manuscrito. Estrenado en Al­
berique (Valencia) el 3 de noViembre
de 1968. en el salón «Macambo». Propie­
dad. lOS autores.-Valencia. 5.084.

146.122. cSegunda Colección MUSical "Se­
rrano..... 1, «Volver a empezar» (rumba);
2, «Seré capaz de olvidar» ~moderato);
3, «Sed de ti» (SW'f); 4, «Amor en la»
(motierato); 5, «Quiero otra vez) (mo­
derato): 6, c8Uefios inquietos» (modera­
to). Carlos serrano Luengo y Bliseo Ri­
belles Garcés. de, la música y letra.
Ejemplar manuscrito. Estrenadas en
lMadrid: la primera. el 25 de enero
de 1009; la segunda, el 7 de diciembre
de 1968; la tercera, el 15 de mayo
de 1968; la cuarta, el 11 de mayo
de 1968; la. quinta, el lO de septiembre
de 1968. Y la sexta, el 20 de septiembre
de 1968, en el «Señorial Club». Propie­
dad, los autores.~Madrid, 85.926.

14&.123. «Paseando por el parque» (ro..,
detato) (para gUitarra). Alfonso Galán
Gállano, de la música, y, Angel Luis Be­
nito Plaza, de la. letra. Boyvi (xerocopJ.
Madrid, 1969. Propiedad, los autores.­
MadrId. 85.9'7.

145.124. cElJ.os me llaman pecadora» (Si­
nops!8). Gloria. de Gaspar Bruned.
MA-CO (Comerdal de Máquinas y C..,
ptas) (multi). Madrid, 1969. Propiedad.
la autora.-Madrid, 85.928.

145.12$. «'trabaje rseguro!'68» (cortome­
traje) (guión de la película documentai
de seguridad.). Leandro Martínez La­
comJ:)e. Casa Mpi (xerocop.). Barcele>­
na. 1969. Propiedad, el autor.-Barcelo­
na. 46.135.

145.126. «Trabajos manuales. C. l. C. Bol­
sa núméró 1». BIas Martín Pozo. Cole-­
rto «InmacUlada Concepción». C. l. C.
(tnultl>. Madrid, 1969. Propiedad. el au­
tor.-Madrid, 85.932.

145.127. «El trasplante de Pepet)} <slnop­
8is del argumento de ..., guión cinema­
tográfico). José Maria Beltrán Pérez
(JOSé M." Beltrán Pérez) y Emilio P.o-.
Veda Péret, d.el tema y guión literario.
setv1cios Auxillares de Oficina (multU.
Vlilencia, 1969. Propiedad, los autores.­
Valencia. 5.085.

145.128. «La. oscura soledad» (aire popu­
lar) (para guit&tTa). Francisco José Va-­
cas OonzAlez-Anleo, de la letra, y Ja­
Vier Ml1ZqUiZ Pérez..8e0ane, de lamu­
!iea. Ej. fotocoPiado. Estrenada en Ma.­
drid el 8 de diciembre de 1968, en la
Facultad autónoma de Fllosofia. Pre>­
piedad. los autores.-Madrld, 85.933.

145.129. «Manual de inventario y progra­
ma de desarrollo». Iberia (Lineas Aéreas
de Esp&ña.), del texto, y EmUlo Navas­
eués y ttUiZ de Velasco, del prólogo.
Escel1cer, S. A. Madrid, 1968. Propiedad,
los autores.-Madrld, 85.934.

14&.130. «.Alf. Y omega. Aventura en la
eternidad» (guIón cinematográfico). Je>­
sé Maria Ollveira Aldamiz. Copias Car­
men Moreno (multU. Madrid. 1968.
:ProlJ1edad, el autor.-Madrld, 85.935.

145.131. «¡Pobre luna!» Manuel Carr11lo
Iglesias. Printex, S. A. (multu. Ma­
drid, 1969. Propiedad, el a.utor.-Ma­
<lrld. 85.936.

1t&,I32. cHarlzontes andaluces». Contie·
ne: 1, «Malena» (rumba taniulllo); 2,
«Cantos del roelo» (marcha); 3. «En el
hueco de tu mano. (zambra); 4. «cam­

'panlta del jaMin» (moderato); S, «Ma-­
riCl"'Ut la. de Malrena)} (marcha). Manuel
López..QUiroga y Clavero, de la lerta,
y Manuel López-Qulroga y Miquel, de
la mÚl1ca. BJ. manuscrito y mecano­
eratlado. Estrenadas: la prlmera, terce­
ra y cuarta en Va11adol1d, el 14 de mar­
110 ele 1968: en el teatro Carrlónj,. la se-­
olmda en Madrldíel 20 de JunIo ae 1968,
en el tOorral de a Morerúl.». 1 la qUina
fa en MadrId, él 3 de JUlll> de 1968, en
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RacHo Intercontinenta1. Propiedad, 10$
autores.-Madl'id, 85.937.

145.133. «Era un hombre ya mayor»
(slow-rock). Francisco Crespo Mas, de
la letra, y Carmelo TOrtosa Cobos, de la
música. Ej. 'manuscrito. Estrenado en
Algemesi (Valencia) el 14 de febrero
de 1969, en la sala «PaSCIl.ll». Propiedad.
los autores.-Valencia, 5.086.

145.134. «Sé que es verdad» (rock). Fran­
cisco Crespo Mas. Ej. manuscrito. Es­
trenado en Algemesí (Valencia) el 14
de febrero de 1969, en la sala «Pasean».
PropIedad. el autor.-Valencia, 5.Q87.

145.135. «A los dos» (rnoderatoL Manuel
L6pez.Qutroga Clavero (<<Manuel Clave­
ro», seud) y Carlos Pérez Cancto (<<Car­
los Pérez», seudJ, de la letra, y Gerar~

do del Valle Beltrán (<<Beltrán», seudó­
nuno) , de la música. Graf1spanla. Ma·
drid, 1968. Propiedad, los autores.-Ma·
drld. 85.938.

145.136. «Nunca» (moderato ritmico). Al­
fredo Garcl& segura y Gregario Garcia
segura «Hennanos Garcla segura», seu­
dónimo. para. ambos), de la. letra y mü·
sica. OraflBpanla. Madrid, 1968. Propie­
dad. los autores.-Madrid, 85.939.

145.137. «·Plsando tierra espafiola». 1,
«Amanece· en el rocio» (allegreto): 2/
«Bada.l<lZ, la tierra mía» (pasodoble);
3, «C"amino adelante» (marcha) ; 4,
«Fiesta en Punta Umbría» (pasodoble);
5. «Pajarillos» (allegro). Manuel López­
Quiroga y Clavero, de la letra, y Ma­
nuel Ló})eZ-Quiroga y Miquel, de la mú­
sica. Ej. manuscrito y mecanografiado.
Estrenadas: primera y quinta en Ma­
drid, el 28 de febrero de 1969, en «Los
Canasteros»; segunda en Madrid, el 5
de maria de 1968, en Radio Madrid;
tercera en Madrid, el 5 de marZo
de 1968, en Radio InterconUnental, y
la cuarta en Alican~, el 26 de julio
de 1968, en el «Gallo Rojo»). Propiedad.
los autores.-Madrid. 85.94.0.

145.138. «El comte Arnau)} (<<El conde
Arnau) (marcha.). Autor, letra y música
tradicional; arreglador, Antonio Ros
Marba (Antonio Ros Marba). Grafispa_
nta.. Madrid, 1968. Propiedad, Antonio
Ros Marba. del arreglo de la música.­
Madrid. 85.941.

145.139. «Maruja Limów) (rwnba). Anto­
nio Quintero Ramírez (Antonio Quinte­
ro), ltafael de León Arias de Saavedra
(Rafael de León) y Ma,nuel López-Qui­
roga. Clavero (<<Manuel Clavero», seud.)
de la letra, y Manuel López-Quirogá
Miquel (Manuel López-Qulroga), de la
música. Grafispania. Madrid, 1968. Pro­
p1ed8.d. los autores.-Madrld, 85.942.

145.140. «¡Qué si, qUe no!» (rumba).
Manuel López-Quiroga Clavero (<<Ma­
nuel Clavero», seud'), de la letra, y
Manuel López-Quiroga Míquel «{Quíre>­
ga», -5eudJ. de la música. Grafispanía.
Madrid. 1968. Propiedad. los autores._
Madrid. 85.943.

145.141. cT'ho juro» (<<Te lo jurOl» (len-.
to). J~ Picas Gulu (Jaime Picas), de
la letra, y José Valero Latorre (José
Valeto), de la música. Orafispania. Ma~
drld, 1968. PropIedad. los autores.-Ma­
driel, 85.944.

14&.142. IlCaminos en el mar» (habanera)
(para. coro mixto y piano). Enrique Ba­
riego Olea. (Enrique Bariego), de la le­
tra, y Antonio Garcia Cabr~a, (Antonio
O. Cabrera), de la música. Grafíspania.
Madrid, 1968. Propiedad, los autores.­
Madrid. 85.9~5.

145.143. «Dos canciones amatorias» (para
coro mixto). Contiene: l, «Que estar
sin amores»; n, «Ennitaño quiero ser».
Juan del Encina. de la letra, y Manuel
RodrigueZ Moreno-Buendía (<<Manuel
Moreno Buendia», seudJ, de la música.
OrafisDania. Madrid, 1968. Propiedad,
Manue1 1t.odrfguez Moreno-Buendia. de
la mOsI:ca.-Madrld, 85.946.

145.144. dI poble» (<<El pueblo») (alle­
grettO). 'Maria PUar. 'l'omás Canals
<<<Maria Pilan, seud)..r de la letra y
m11a1ca. Grafispanla. Madrld, 1968. Pro­
pledad, la autora.-Madrid. 85.947.
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145.145. «01 tu VOz) (<<You heard my
voice»J (moderato). Rafael Soto Ros de
Ursinas («Rafael Turiu», seudJ y Jean­
nette Dimech, de la letra y música.
Gnificas U. M. E .• S. A. Madrid. 1968.
Propiedad, los autores.-Madrid. 85.950.

145.146. «Contraste)) (moderato). Juan
José Górnez Fernández (Juan J. CMmez)
y Alvaro Nieto Rodríguez (Alvaro Nieto),
de la letra y música. Gráf. UME. So­
ciedad Anónima. Madrid, 1968. Propie­
dad, los autores.-Madrid, 85.951.

145.147. «Va fui el mejor)} (moderato).
,Juan José G6mez Fernández (Juan J.
Gómez) y Alvaro Nieto Rodríguez (Alva­
ro Nieto), de la letra y música. Gráficas
U. M. K, S. A. Madrid, 1968. Propledad.
los autores.-Madrid, 85.952.

145.148. 1, «Una flor en la níeve)} (me­
dium beat); 2, «Golpes» (moderato
beatl. 1, José Atanasio Caballero (José ,[
Atanasia), de la letra, y Rafael Ibarbia
serra (Rafael lbarbia), de la música;
2, José Atanasia Caballero (JOSé Ata-­
nasio). ·de la letra, y Ramón Ferrán
Sánchez (Ramón Farrán), efe la múSica.
1. G. Ramentol. Badalona (Barcelona),
19G8. Propiedad, los autores.-Madrld,
85.953.

145.149. «C u r v a peligrosa» (cumbla).
Amado Regueiro Rodriguez (Amado
Regueiro) y Ricardo Elíseo Ceratto Der.
nardi (Ricardo Ceratto), de la letra l
música. Oraf. U. M. E., S. A. Madri •
1968. Propiedad, los autores.-Madrlel,
85.954.

145.150. «Blamin 's not hard to do» (,No
digas nada») (moderato). Raiael Sotos
Ros de Ursinas (<<Rafael Turia», seud.)
y Jeannette Dimech, de la letra y. mú­
Sica. Gráf. U. M. E., S. A. Madrid, 1968.
Propiedad. los autores.-Madrid, 85.955.

145.151. «Amanecer» (Moderato). Jorge
Soler Gali (Jorge Soler) y Rafael Soto
Ros de Ursinas (Rafael Turia, seud.); de
la letra y música. Gráf. U. M. E., S. A.
Madrid, 1968. Propiedad, los autores.­
Madrid, 85.956.

145.152. «(Aunque suene el río)) (argumen..
tú). Maria Amonieta Pérez Viso (Ma­
rian, seudJ. Cr,sa Boneu (multic.). Ma­
drid. 1969. Pl'ül)iedad, la autora.-Ma­
drid, 85.958.

145.153. «Navarro Ledesrna. El hombre t¡
su tiempo). Carmen de Zulueta Cebrián
(Carmen ·de Zuiueta). Industrias Gráfi_
cas España, S. L. Madrid, 1968. Propie­
dad, la autora.-Madrid, 85.959.

145.154. «Mes y pico en Rajatila). Pedro
Ayala Fernández (Pedro Ayala). Gráfl~

cas Gardal. Madrid. 1968. Propiedad. el
autor.-Madrid, 85.960.

145.155. «Glosa a Fray Treze de Mingla­
nilla con motivo de cerrar otro volwnen
de libros de viajes». Obra completa. To­
mo VI. «Viajes por Espafia)}, 3 (1959­
1964) 1. «Primer viaje andaluz. Notas'
de un vagabundeaje por Jaén, Córdoba.
Sevilla. Huelva y sus tíerras.» 2. «Viaje
al Pirineo de Lérida. Notas de un paseo
a pie por el Pallars Sobirá. el Valle de
Arán y el Condado de Ribagorza.» Ca·
milo José Cela Trulock (Camilo José
Ce 1 a ). Imprenta Clarasó. Barcelona,
1968. Propiedad, If!l autor. - Madrid,
85.961.

145.156. «Campaüa pUblicitaria para el
"Turrón veinticinco")}. Mariano Canut
Bardina. Artes Gráficas -Peris Montesí.­
nos. Valencia, 1968. Propiedad, el autor.
Valencia, 5.088.

145.157. Campafla publicitada par a el
«Brandy· 5Obl. Mariano Canut Bardlna
Artes Gráfícas Peris Montesinos. Valen­
cia. 1968. Propiedad, el autor.-Valencia.
5.089.

145.158. Obras musicallf!s del padre Do­
nostia: VII. «Go1zean goiz» (A la ma­
ñana temprano), Jorge de Riezu Azur­
mendi (Jorge de Rlezu), del prólogo;
José-Gonzalo Zulaica y Arregui (Padro
Donostia, seudJ, de la músicll de las
42 a 54 inclusive y de la. 56, y Antonio
Valverde Casas (A. Valwrde), de la por·
tada. Arreglador y adal>tador, JOIé-OOn.
zalo Zulatca. y ArregU1 (Padre PoDoa..
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tia, seud.), de la melodia y texto de las
1, 3. 4, 6, lO, 11, 12, 14, 15, 16. 19, 21,
23, 24, 25, 28. 29. 30, 31. 32, 33. 34, 35,
41.42.43.,44 Y 45; adaptador del texto
de la 2 y arreglador de la melodía de
la 38. Gráf. Altea, S. L., del libro y de
la portada, Industria Gráfica Valverde.
San 8ebastiáIl. 1968. Propiedad, Orden
de Frailes Menores Capuchinos de San
Francisco. Provincia Capuchina.· de Na­
varra-Gantabrla y Aragón, de la parte
correspondiente a Riezu y Zulaica y
Antonio Valverde Casas. de la portada.
Madrid, 85.962.

145.159. «La pipa» (Sketches). Florencio
Ruiz de Lara (F. Ruiz de Lara). Ejem­
plar mecanog'l"afiado. Estrenado en La

~cli~ ~~~~iu~~ ~rg~i:3:J~:tr:~:'~
Madrid, 85.963.

]45.160. «Sucederá mafiana» (Proyecto de
programa para TVE). Francisco Betriu
Cabecerán (Francisco Betriu), Francl.S­

_co Daunis Ribera (F'ranclsco Daun1a) y
Raúl Torres Herreros (Raúl Torres).
Varicop (Mult1.). Madrid¡ 1969. Propie­
dad. los Butores.-Madria, 85.964.

145.161. '«¿Qué fué de ellos?» (Proyecto
de programa para TVE). Francisco Be­
triu Cabecerán (Franciscó Betriu). Fran­
cisco Daunis Ribera (Francisco Daun1S)
y Raúl Torres Herreros (Raúl Torres).
Varicop (multU. Madrid, 1969. ProPie­
dad. los autores.-Madrid. 85.965.

145.162. «Músico, poeta y loco» (rumba).
JoSé Fidel Pérez Montañés (Cucaracha,
seudónimo). Fotocopias Boyvi (XerocJ.
Madrid, 1969. propiedad, el eutor.-Ma­
drid, 85.966.

145.163. «Estudio a guitarra»). Teresa Bo­
rrás Fornell, Juan Ruano Balada (SiS­
tema Ozalid). :Barcelona. 1969. Propie­
4ad, la autora.-Barcelona, 46.151.

145.164. «Danza catalana Ball-Plá». Tere­
sa Borrás Farnell. Juan Ruano nalada
(Sistema üzal1d). Barcelona, 1969. Pro­
piedad. la autora.-Barcelon~, 46.152.

145.165. «La campana del destmo» (vals).
A~l Carhajo Peque. de la música y le­
tra. Ejemplar manuscrito. Estrenado en
Madrid ellO de febrero de 1969 en Ra­
dio Centro. propiedad, el autor.-Ma­
drid. 85.967.

145.166. «Botin sangriento» targwnento
cinematográfico). Heriberto Santaballa
Valdés (<<11. S. Valdés», seudJ y San­
tiago Peláez Suárez lSantiago Peláez)
Ediciones Cinestudio (multí.). Madrid,
1969. Propiedad, los autores.-Madrid.
número 85.968.

145.167. «¡No... !» (moderato - beat)o Ra,..
fael Báez Centella (R, Báez Centella!
y Benigno Luna Alejo (E, Luna Alejo).
de la. letra. y música. Ej. manuscrito y
mecanografiado. Estrenada en Córdoba
el & de febrero de 1969, en el hotel «Me­
liá-Córdoba». Propiedad. los autores.­
Córdoba, 466.

146.168. «Can Can» (revista de hwnor).
Números 220 al 230. Autor, varios. Di­
rector. Joaquín Grau Martínez. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona. 1968. Propie.­
dad, Editorial Bruguera, S. A........Baree­
lona.., 46.153.

145.169. cEl Capitán Trueno» <reviSta JU·
veniD. Números 416 al 427. Autor. va­
rios. Director, Hel1odoro Lillo Lutteroth.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, Editorial Bruguera. Sociedad
Anónima..-Barcelona. 46.154

145.110. Colección cTorroella Sardanistall
Contiene: 1, «Recuerdo de Calella»
«(~oord de Calella»); 2, uTorroe1la.
villa vieja» (cTorroena, vila vena»); 3,
t:Playas de Lloreb (<<Pla.tges de Lb·.
ret») (sardanas). Vicente Bou GeU.
Ejemplar manuscrito. Estrenadas en ,To­
rroella. de Montgri (Gerona) el 1 de
enero de 1962, en la Plaza Nacional.
Propiedad. Rogelio Bou Rubau y Maria
Bou Rubau.-Gerona. 818.

145.171. «Nt'.rvios. Liberación radical de
sus trastornos». Adrlan Van Der PU!
Vermuelen (<<Dr. Vander», seudJ. del
texto 7~ .lfovena edición. 1m.
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prenta Picas. Barcelona, 1968. Propie­
dad, el autor.-Madrid. 85.625.

145.172. «Regimenes agradables. Para sa­
nos y enfermos». Adr'ian Van Der Put
Vermuelen (<<Dr. Vander», seud.) , del
texto y láminas. Novena edición. Im­
prenta Picas. Barcelona, 1968. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 85.626.

145.173. «Els titelles» (<<Los títeres») \mo­
derato). Juan Manuel Serrat Teresa
(Joan Manuel SerraO. de la letra y mu­
sica. Grafispania. Madrid. 1967. Propie­
dad, el autor.-Madrid, 85.686_

145.174. «Ella em deixal) (<<Ella me deja»)
(moderato). Juan Manuel Serrat Tere­
sa (Joan Manuel Serrat)1 de la letra y
música. Graflspanla, Maarid, 1967. Pro­
piedad. el autor.-Madrid, 85.688.

145.175. «Ara. que tillc vint anys» (<<Aho­
ra que tengo veinte afias») <moderato).
Juan Manuel Serrat Teresa (Joan Ma­
auuel 8errat). de la letra y música.
Grafíspania. Madrid. 1967. Propiedad, el
sutor.-Madrid, 85.696.

145.176. «Aguas tranquilas». Federico Jo­
sé Roca Torres (Federko José Roca).
Imprenta Provincial. Córdoba. 1968. Pro­
doba, 1968. Propiedad, el autor.-Córdo­
bao 462.

14-5.177. «Sota un cirerer florit» (<<Bajo
un cerezo florIdo») (moderato). Juan
Manuel Serrat Teresa <Josn Manuel
Serrat). de la letra y música. Gratis­
panla. Madrid. 1967. Propiedad, el au­
tor.-Madrid. 85.74.5.

145.178. «La tieta»' (<<La tia») (lento)
Juan Manuel Serrat Teresa (Joan Ma­
nuel Berrat). de la letra y música. Ora­
fispania. Madrid, 1967_ Propiedad. el au­
tor.-Madrid. 85.751.

146.179. «La Gaviota». Cecilia Bohl de
Faber (<<Femán Caballero», seud.). del
texto, y Maria Martínez del Portal, de:
estudio preliminar y blbliografia sélec·
clonada. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, María Martinez
del Portal, del estudio preliminar y bi­
bliografía seleecionada.-Barce1ona. nú­
inero 45.866.

145.180. «Calidoscopio florah (christmas
serie E. 167<1, 1 Y 2). Juan Ferrándiz
Castells. Instituto Gráfico Ingro. Bar­
celona, 1968. Propiedad, el autor.-Bar·
celona, 45.947.

145.181. «En el hueco de ia mano»
(christmas serie 8. 1671, 1 Y 2). Juan
Ferrándiz Camlls. Instituto Gráfico
Ingro. Barcelona, 1968. PrOPIedad. el
autor.-Barcelona. 45.948.

145.182. «Juguetes navidefíos» (christmas
serie E. 1675, 1 Y 2). Juan FerrándiZ
Castells. Instituto Gráfico lngro. Bar­
celona. 1968. Propiedad. el autor.-Bar·
celona. 45.949.

146.183. «Nido de luz» (christmas serie E.
168, 1 Y 2). Juan Femindiz Castells.
Instituto Grár. lngro. Barcelona, 1968.
Propiedad. el autor.-Barcelona, 45.950.

145.184. «Ventana al cielo» (chrLstmas se­
rie E. 1683. 1 Y 2). Juan Ferrándiz Cas­
tenso Instituto Gráfico Ingro. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, el autor.-Barce­
lona, 45.951.

145.185. «Alegría en el corazón» (chrlst­
mas serie E. 1684, 1 Y 2>' Juan Ferrán­
diz Castells.Instituto Gráfico lngro.
Barcelona, 1968. Propiedad. el autor.­
Barcelona, 45.952.

145.186. «Virgen corona» (christmas se­
rie V. 1690. 1 Y 2). Juan Ferrándiz Cas­
tells. Instituto Gráfico Ingro. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. el autor.-Barce­
lona,. 45.953.

145.187. «Imprevisto navideño» (christ­
mas serie E. 1691, 1 Y 2). Juan Ferrán·
diz, Castells. Instituto Gráfico lugro.
Barcelona, 1968. Propiedad, el autor.­
Barcelona, 45.954.

145.188. «Coral en azul» (christmas se­
rie E. 1692. 1 Y 2). Juan Ferrándiz Cas­
tells. Instituto Gráfico lngro. Barcelo­
na, 1968. Propiedad. el autor.-Baroel<r
na, 45.955.

146.189. {(Olimpiadas» (christmas serIe M..
1693, 1 a 4). Juan Fertándiz Castells.
Instituto Gráfico Ingro. Barcelona, 1968.
Propleda<l, ~ llÜlOl'.-Baroelona, 40Jl6ll.

14iÚ90. {(Adoración» <christmas serie V.
1694, 1 Y 2). Juan Ferrándiz Castells.
InstItuto Gráfico lngro. Barcelona, 1968.
Propiedad, el aütor.~Barcelona. 45.9&1.

145.191. «N a vid a de s novencentístas»
(christmas serie E. 1695, 1 Y 2). Juan
Ferrándiz CastelIs. Instit uto Gráfico In­
gro. Barcelona.• 1968. Propieda-d, el 8\1­
tor.-Barcelona. 45.958.

145.192. «Siete canciones». ContIene: 1,
«Tú. serás responsable»; 2, «Hasta ma­
ñana, mi amor»; 3, «Sólo 1.1na vida»; 4,
«Julita»; 5, «Mi lucero y tÚ»; 6, «Feli~

cidadll, y 7, «Dame agüita fresca». Ma­
ria Francisca Sánchez González (<<Ma­
rIsanz)l), seudJ. Casa Boneu (multi,).
Madrid. 1969. Propiedad, la autora.­
Madrid, 8:;.970.

145.193. «Tisafia» (guión cinematográfi­
00). Eduardo Cerdán Nart. Xerocopia.
Facultad de Filosofía y Letras. Ma­
drid, 1969. Propiedad. el autor.-Ma­
drid. 85.971.

145.194. «El xuclador» (<<81 chupete»)
(sinopsis para guión cinematográfIco o:
novela). José María Sufié Pey (<<Josep
M. Sunyen). seud.l. Marfel (multl.).
Barcelona, 1969. Propiedad, el a.utQr.­
Barcelona, 46.165.

146.195. «Cuatro canciones». 1, «Cachito
de cielo»; 2. «Tala.yerana»; 3, «Ay, Sa.u
Ferm1n»; 4. «Chin. chirinchin». Narciso
Echavarren Boneta. Fotocopias Cotter
(xerocopia). Madrid, 1969. Propiedad. el
autor.-Madrid, 85.972.

145.196. «La. soltera diabólica» largu­
mento y guión). Corrado Guarduccl
(<<Conrad steven», seudJ. Casa. Bojvl
(xerocopia). MadrId, 1969. PropIedad.
elautor.-Madrid, S5.973.

145.197. «Tiempo y vida de Santa Tere­
sa». José María Montalva Oleties
(<<:E!l'én de la Madre de Dios», seudJ y
Gerhardus Marinus Steggink(<<Dtger
Steggink», seudJ. Talleres de la Edit;o.
nal Católica. S. A. Madrid,' 1968. Pro­
piedad. los autores.-Madrid, 85.974.

145.198. «Juntos» (cane. moderna) (slowa

rock). Juan Arzoz Hennoso. de la letra,
y. Francisoo Mayoral Morales, de la Itlti.a
sica. Ej. Manuscrito. Estrenada en Se­
vllla el 2 de marzo de 1969. en Ra-dio
sevilla. -Propiedad. los autores.---8ev1-
lIa, 2.8GB. '

145.199. «Nunca el adiós». Manuel Antoo­
nio Torre Iglesias. T. V. E. -tmultU. Ma­
drid, 1969. Propiedad. el autor.---,-Ma,.
drld, 8>.975.

145.200. «A diario: 24 horas para vivir».
Manuel Antonio Torre Iglesias. T. V. E.
(MultU. Madrid, 1969. Propiedad, el au­
tor.-Madrid, 85.976.

145.201. «Un' dia si y otro también». Ma,..­
nuel Antonio Torre Iglesias (Manuel
A. Torre IglesiaS). T. V. E. (MultU. Ma­
drid, 1969. Propiedad. el autor. - Ma­
drid. 85.977.

145.202. (Réquiem por Espafis» (sinopsis
cinematográfica). José Maria Méndez
Brieva y Crisanto Huerta Brleva. E$8t­
ña, S. A., Cía. Nacional de Seguros
(XerocopJ. Madrid, 1969. Propiedad, los
autores.-Madrid, 85.978.

145.203. «El Gólgota y SevUln». Guiller­
mo Buenestado León, del texto. EditQ­
ríal Católica Española., S. A. 8evllla,
1969. Propiedad. el autor. del texto.­
sevilla, 2.804.

145.204. «Contestaciones para ,ngreso en
Sanidad Militar». Tomo nI. (<<Higiene
y E. Infecciosas»). Luis Xim~nez Vicen­
te (L. Ximénez Vicente). del texto y
dibujos. Casa Ximénez (Multi,). Ma­
drid, 1968. Propiedad, el autor.-Madtid,
85.979.

145.205. Tomo 1: «Hormigón amado».
Tomo II: «Abacos para el cálculo en
rotura». Pedro Jiménez Montoya (P. JI.
ménez Mont-oya), del text-o, dibujos y
fotografías. Del prólogo. Franco Lev!.
3." edición corregIda y aumentada. NUe­
vas Gráficas. S. A. Madrid. 1968. Pro­
pif'dad, los autores.-Madrid, 85.980.

145.206. «Modelos infantiles de punto de
media y ganch1ll,0» (álbum nt1mero 43)
(adaptableo a mtAjulná). 're..... MUue&
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curto (Teresa Masuet). Escuela Gráfi­
ca Salesiana (E. G. S.), Barcelona. 1969:
Propiedad. la autora.-Barcelona, 45.166.

145.207. «Pastores a BeléIl» (estampa na­
..ideña. en un" acto), Félix Lope de Vega
y Carpio (LOpe de Vega). Adaptador,
Julio López Meclina. El mecanografia­
do. Estrenado en V&1ladol1d,., el 22-XII­
1968 en el salón de actos de la Casa
SindIcal. Propiedad, el adaptador. de la
adaptación.-Madrid. 85.98l.

145.208. «Cuatro tumbas en la. jungla»
(un comando del ejército portugués en
Augola) (sinopsis de guión clnemato­
granco). Jacinto Malina Alvarez. Sindi­
cato Nacional del Espectáculo (Multt).
Madrid, 1969. Propiedad, el 8utor.-Ma­
drid. 85.982.

145.209. «El asesino de todos los tiem­
pos». Jacinto Molina Alvarez y Angel
YagUe campoy. Sindicato Nacional del
Espectáculo (Multt>, Madrid, 1969. PrO­
piedad, los autores,-Madrid, 85.983.

145.210. «Los eonswnidores y el coopera.­
tivismo». Alberto Pérez Baró. T. G. C.
Ventura. Barcelona, 1969. propiedad. el
autor.-Barcelons.. 46.175.

145.211. COlección de dos piezas musica­
les para guitarra: 1.11., «Mirando al mar»
(allegro); 2.11.. «Le causé daño» (andan­
te>. Miguel Labrada Rubio. de la músi­
ca y letra. Casa. Feytnar (Xerocop.).
Madrid, 1969. Propiedad. el autor.-Ma­
drld, 85.984.

145.212. «Se acabaron las flores. (sinop­
sis de argumento para guión cinema­
tográfico). José Hernández Míguez.
(iJosé Míguez Hernan», seud.). Carmen
Moreno (Multl.>. Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrid; 85.985.

145.~n3. «Mundo de Maravillas» (mode­
rato-beat). Luis HaroQuijano y Millán
Sánchez Aguado. de la letra y música.
Ejemplar manuscrtt() y mecanografiado.
Estrenado en Madrid el 7-IV-1968 en
el hotel Victoria. Propiedad, los auto­
res.-Ma.drid, 85.986.

145.214. «Yoerias» (las cosas raras de mi
yo pensante). María Blanca Ferrer Gar­
cía (M.lI.. Blanca Ferrer). Imp. Editorial
Gómez, S. L. Pamplona, 1969. Propie­
dad, 1& autora-Navarra, 406.

145.215. «Pulgarcito», Revista para jóve­
nes (números 1.913 a 1.965 + extra Va­
caciones 1968 + Almanaque para 1969).
Autor: Varios. Director: Jaime Castell
Abella.. Gráf. Bruguera-. Barcelona. 1968.
Propiedad, Editorial Bruguera, S. A.­
Barcelona. 46.180.

14:5.216. «DOT». Revista juvenil (núme­
ros 24 a 76 + Almanaque para 1969).
Autvr: Va.rios, Director: _Miguel Martín
Monfarte. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. Ediiorial Bruguera, So­
ciedad AnónimB..-Barcelona., 46.181.

145.217. «Tío Vivo». Revista: juvenil. El
semanario de las carcajadas. números
356 al tOS + extra. de vacaciones 1968 +
almanaque para 1969). Autor: Varios.
Director: JoaqlÚn Grau Martinez. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad., Editorial Bruguera, S. A.-Barcé-
lona, 46.183. .

145.218. «D1n Dan». Revista juvenil (nú·
meros 1 al 46). Autor: Varios. Direcior:
Jaime Castell Abella, Gráf. Bru~uera.
Barcelona., 1968. Propiedad, Ethtorial
Bruguen, S. A..-Barcelona, 46.184.

145.219. «El Ca.pitán Trueno» (superaven­
turwo. Revista. juvenil (números 581 al
818) (números 1.121 al 1.152>. Aliwr:
VWios. Director: Heliodoro L11Io Lutte­
roth. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad. Editorial Bruguera. S. A.­
Barcelona, 46.185.

1<t5,220. «El Capitán Truene» (álbum gi­
gante). Revista. juvenil (números 42 al
53). Autor; Varios. Director: Heliodoro
LUlo Lutteroth. Qm. Bruguera. Barce­
lona. 1968. Propiedad. Editorial Brugue­
ra, S. A.-Barcelona, 46.186.

145.221. «El Jabato». Album gigante. Re­
vista. juvenil (números 2~ a 36); Autor:
Varios. Director: Heliodoro 1Jl10 Lutte­
-. Grif. Bruguer... BareeloR&, 1968.
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propiedad, Editorial Bruguera. S. A.­
Barcelona, 46.187.

145.222. «Capricho» (una fotonovela com­
pleta), Revista para adultos (números 1
al 8). Autor: Varios. Director; Joaquin
Grau Martínez. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, EditOrial Brugue­
ra. S. A.-Barcelona, 46.188.

145.223. «Trabajos manuales». C. l. C.
Bolsa 2. -BIas Martín Pozo. colegio In­
maculada Concepción (C. l. C. (MultU.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 85.997.

145.224. «Isabel» <guión cinematográfi­
co). José Manuel Fernández Fernández.
Copión (Multi.). Madrid. 1969. Propie·
dad, el autor.-Madrid. 85.99B.

145.225. cUn- millón de dólares por Da­
yaIl» (sinopsis cinematográfica). Gabriel
Moreno-Burgos Suárez. Gabriel Moreno­
Burgos (MuJU.). Madrid, 1969. :Propie­
dad, el autor.-Madrid. 85.999.

145.226. «Extraña fidelidad» (comedia
dramática en dos -actos. Dividida en dos
cuadros). Manuel Benitez Santos. MuI­
trispano (MuIUJ. Madrid, 1968. Propie.­
dad, el autor.-Madrid, 86.0(}3.

145.227. «No es áxbol caído» (comedia),
Angel Gutiérrez Parra. Librería Gómez­
Menor. Toledo, 1969. Propiedad. el au­
tor.-Madrid, 86.006.

145.228. «Normas procesales de especial1~
zación en propiedad intelectual, Pleitos­
querel1as-orientacián jurisprudencial es­
pañola y extranjera». Anexo: dlropie.
dad intelectual: Estudios legislación
complementaria y jurisprudencia espa­
ñolas, 1962-1967. Conferenc~a de Esto­
colmo 09671. Creación de la OrganiZa­
ción Mundial de la Propiedad Intelec­
tual y revisión del Convenio de Berna»
(texto i critica). Juan Molas Valverde
(J. Molas ValverdeL Industrias Grá­

ficas Gasa, S. L. Barcelona. 1963. Pro­
piedad. el autor.-Barcelona, 46.201,

145.229. «El niño feo» (cuento infantil
. teatral en un acto). Francisco Oliver

Ro d r íguez. Ejemplar mecanografiado.
Estrenado en Valencia el 9 de marzo
de 1969 en el Teatro Principal. Propie­
dad, el autor.-Valencia, 5.()90.

145.23:() «La Isla del Tesara» (cuento
infantil teatral en Wl solo fictO), Fran­
cisco Oliver -Rodríguez. Ejemplar meea·
nografiado. Estrenado en Valencia el 9
de marzo de 1969 en el Teatro Princi­
pal. Propiedad, el autor. -~ Valencia.
5.091.

145.231. «Tu sacrificio no es yano».' Ma­
ría del Socorro Tellado Lópl"z (<<Corin
Tenada», seud.), dej texto. y Manuel
Medina Marín, de la portada: Gráficas
Rollán, S. A. Madrid, 1969. Propiedad.
los autores.-Madrid. 86.014.

145.232. «¿Qué hiciste conmigo?)). María
del Socorro Tellado López «cCorín Te­
lIado», seudJ, del texto, y Manuel Me­
dína Marin, de la portada. Gráf. Ro­
llán, S. A. Madrid, 1969. Propiedad. los
autores.-Madrid, 86.015.

145.233. «No me basta tu ternura». María
del SOCorro Tellado López (<<Corín Te­
llado», seud.> , del texto. y Manuel Me­
dina Marin. de la portada. Grá!. Ro­
llán, S. A. Madrid. 1969. Propiedad, los
autores.-Madrid, 56.0Hi.

145.234. «No iré a buscarte». Maria del
Socorro Tellado -López (<<Corin Tellado»,
seudónimo). del texto, y Manuel -Me­
dina Marfn, de la portada. Grát. Ro­
llán, S. A, Madrid, 1969. Propiedad. los
autores.-Madrid, 86.Q17.

145.235. «Yo estaba aqui». Maria del So­
corro Tellado López (<<Corín Tellado».
seudónimo). del texto, y Manuel Me-­

'dina Marin. de la portada. Gráf. Ro­
llán. S. A. Madrid, 1969. Prcpiedad, los
autores.-Madrid, 86.013.

145,236. «Me siento decepcionada». Ma.­
ria del Socorro Tellado López (<<Corín
Tellado». seud,). del text-O, y ManUel
Medina Marín. de la portada. Gráficas
Rollá-n. S, A. .J.\o:tadrid, 1969. Propiedad,
los autores.-Madrid, 86.01-9.

145.327. «Abecedario de "E. 19ua. Ben."
para jugar al mus". y una fórmula JUIfl,o.
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gica para hacer un mi1lónde amigos».
Edmundo Ignacio Benito Andrés ((E
Igna. Ben.», seud..). segunda edición co­
rregida y ampliada. Tipografía Flo-Rez
y Fotograbados Gama. Madrid, 19139.
Propiedad., el autor.-Madrid. 86.023.

145.238, . «Club Deportivo Amaya}) (mar·
chaJ. Guillermo Lazcano López de Va~

dUlo. Ej. manuscrito. Estrenada en Ma­
drid el 3 de febrero de 1969. en El Abra.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.024.

145,239. «Leceiones de estética. Primer
cuatrimestre». José María Sánchez df'
Muniaín y Gil (José M.II. Sánchez de
Muniaín). Tall. Gráf. del C. S, l. C, Ma­
drid. 19139. Propiedad., el autor.-Ma­
drid, 86.029. ' ~

145.240. «Historia de un "8eat" o cual·
Qu1er otra marca de automóvlles»(si~
nopsis de guión cinematográfico>. Jase
Luis Sánchez-Ramade Villegas. Copias
Carmen Moreno tmultU. Madrid, 196<1.
Propiedad, el autor.-Madrid, 86.030.. :

145.241, «Si buscasmllagros. mira...» (no­
vela escenificada). Angel Gascón Gómez
de Vollavedón (Angel Gascón). del tex­
to, y Rafael Malina Ortega (Rafael
Malina), de la portada. S. V, H. Ma­
dríd, 1969. PropIedad, Angel Gascón
Gómez de Vollavedón. del texto.-Ma­
drid, 86.034.

145.24,2. «This time of the day» (<<Este
momento del día» (moderato). Virginia
Hippisley-Cox, de la letra y música.
Ejemplar fotocopiado. Estrenado en
Madrid el 3 de marzo de 1969, en la
parrilla de «El AlcáZar». Propiedad. la
autora..-Ma.drid, 86.037.

145.243, «TrabajOS manuales párvulos.
C. L C,» BIas Martín Pozo. Colegio «In­
m..il"ouIada Concepción» (C. l. C.) (mul·
ti.). Madrid, 1969. Propiedad. el autor.­
Madrid. 86.04-3.

145.244. «El transtiempo» (guión para
Televisión EspSlloia). Nieves Salcedo
Azpeítia. Copias C. Moreno (multU.
Madrid, !969. Propiedad. la autora.­
Madrid. 8ü.045.

145-.245. «Ganarás el pan con el sudol
del de enfrente» (cuento). Patricio Cha·
miZo Gómez (Patricio Chamizo), dei
t-exto y Tomás Malagón Almodóvar (To­
más Malagón), del prólogo. Imprenta
Paresa. Madrid, 1008. Propiedad, lo..'> au­
tores.-Madrid. 86Jl46.

145.246. «Farsa nueva de la tonta del ca­
ramelo». Antonio Roger Justafre (<<Ro­
ger Justafré», seud.). Copisteria Les-:
seps (multD. Barcelona, 1968. Propie·
dad, el autor.-Barcelona. 46.203.

145.247. Colección número 4 «Galofa»
Contiene: 1, {(Lagarto» (fox): 2. ({Fora­
men» (fox slowl; 3, «Dos aguas. dos
Lanjarón» (calypso); 4, «Vino Viñala.r»
(calypso); 5, «Nueva crema TractOl")l
(fax fast), Víctor Ernesto Capblanguet­
Dinunzio. ElIj. manuscrito. Estrenados
en Madrid: número 1, el 17 de abril
de 1968; 2, el 9 de mayo de 1968; 3, e!
3 de- marzo de 1969; 4, el 3de marzo
de 1969. y 5, el 10 de febrero de 1009.
todas ellas en Televisión Española. Pro­
piedad, el autol'.-Barce10na, 46.205.

145.248. «La. muralla». Victoria Rodoreda
Sayol (<<Vic Logamt, seudJ. del texto.
y Jorge samper de Cortada (Jorge Sam­
per). del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.207.

145.249. «Mi prima Kay». Maria Luisa
Vidal Alfonso (<<Mary Vida1»,seudJ, del
texto, y Juan Pifarré BorruIl (Juan pi­
farre), del- dibujo de la. cubierta. Grá­
ficas Bruguera, Barcelona, 1968. Pro-­
piedad. los autores.-Barcelona, 46.208.

145.250. «Almas apasionadas». Jesús Na·
vano carrión-cervera (Jesús Navarro).
del texto, y DesideriO Babiano Lozano
Olivares (<<Desilo». seudJ, del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na., 46.209.

145.251. «Los caminos del atardecer». Ma­
ría LuiSa VUlardefrancos Legrand (Ma­
risa Villp,rdefnmcos»), del texto. y Al­
berto P1!jola.r SChOller (<<Alberto Pu-
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jalar»), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Brugucra.. Barcelona., 1968. Pro-­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.210.

145.252 «Chico busca chica». María del
Pilar Carré Sánchez (<<María del Pilar
Carré»), del texto, y Manuel Brea Ro­
dríguez (Manuel Brea), del d.ibujo de
la cubierta. Gráficas, Bruguera. Barce­
lona, 1968. ProPiedad,los autores.~Bar­

. celona, 46.211.
145.253. «Trampa de amor». Lucila Ma--

taix Olcina («ce1i~ Bravo, seud.l. del
:. texto, y Emilio Freixas Aranguren
"úEm1Uo FrelXBS»), del dibujo de la cu­

bierta. GráficM Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los auwre.s.-Barcelt>­
na, 46.212.

145.254. «Mitos». Jesús Navarro Carrión­
Cervera, del texto, y Manuel Brea Ro-:­

·driguez (Manuel Brea), del dibujo de
~'la cubierta. Gráf, Bruguera. Bar-celona,
":' 1968. Propiedad, los autores.-Barcelo-:­
~ na. 46.213.

145.255. «El humorista». Maria Teresa
-, Besé Lazcano (M.& Teresa Besé), del

texto, ,y José CUl'tiella González (José
"Curtiel1a). del dibujo de la cubierta.

'·-Grálicas Bruguera. Barcelona, 1968.
.Propiedad, los a ti t o r e s.-Barcelona,
:'46.214.

145.256. «Duda en el alma». Rosario Sán­
chez Navarro (<<Amparo Lara», seudóni­
mo), del texto, y Manuel Brea Rodri­
guez (Manuel Brea), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 46.215.

H5.2:57.«Una brizna de, hierbal'. Maria
Luisa Villardefrancos ~rand (Marisa
Villardefrancos), del texto, y Desiderio
Babiano Lozano 0l117a.res (<<DesUOll, .seu­
dónimo), del dibujo de la cubierta.Grá­
ficas Bruguera,. Barcelona, 1968. Propie­
dad, los autores.-Barcelona, 46.216.

145.258. «.Amor propio». Miria Luisa Vi­
dal Alfonso (Mary Vidal, .seud.l. del
texto, y Miguel Angel Montero Bulen­
tíni (Miguel Angel Montero). del dibu·
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona; 46.217.

145.259. «No te vayas todavia». Juan Lo­
zano Rico (<<Carlos de Santander», seu·
dónimo), del texto, y Jorge Samper de
Cortada (Jorge SamperL del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. EarceIo-:­
na, 1968. Propiedad, los autores. -Bar­
celona, 46.218.

145.260. «La sirena arrancada del roal/).
María Luisa Villardefrancos Legrand
(Marisa Villardefrancos), del texto, y
Juan Pifarré Borrull (Juan Pifarré),

,del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
-.'guera. Barcelona, 1968. Propiedad. los
'< autores.-Barcelona, 46.219.

145.261. «Un súbiooamoT». Rosa Maria
Cajal Garrigós (<<Maria Morgan», seudó­
nimo). del texto, y Jorge Núñez Segura
(Jorge Núfiez), del dibujo de la cubier·
tao Orá!. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona, nú­
mero 46.220.

145.262. «Dueño absoluto». Maria Luisa
Vidal Alfonso (<<Mary Vidal», seud), del
texto. . Y Emilio Freixas' Aranguren
(Emtlio Freixas). del dibujo de la cu~

.bierta. Gráf. Bruguera.· Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona. mi­
mero 46.221.

145.263. «Eva fué mujer». Mar[a Teresa
~Núñez Oonzález (<<Vicky Doran», seudó­
. nimo) , del texto. y Desiderio Babiano
Lozano Ollvares (<<DesHo», seudJ, del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, UI68. Propiedad. los autores.
Barcelona, 46.222.

145~ «Hennosa y .crueb, Lucila Ma­
taix Olcina «<Celia Bravo», .seud.> , de!
texto, y Angel Badia Camps (Angel Be.­
díal, del dibujo de la cubierta. Gráficas
Bruguera. Barcelonllt 1968. Propiedad.
los au1;o;res.-Barcelona, 46.223.

145.265. «Un ladrón en su alcoba». Juan
Lozano .Rlco (<<Carlos de Santander».
seudónimo)1 del texto. y Desiderio Ba­
bianó LoZano Olivares (<<DeslIo», .seud.),
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del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona, 1968. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona. 46.224.

145.266. ~¡Un auténtico hombre». Maria
Dolores Acevedo Vázquez (M.a Dolores
Acevedo), del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Bosch), del dibujo de
la. cubIerta. Gráf. Bruguera. Bareclo-:­
na, 1988. Propiedad, los autores.-Bar~

celona;, 46.225.
145.267. «Un hombre destruido». Rosario

Sánchez Navarro (<<Amparo La1'a», seu­
dónimo), del texto, y Jorge Núñez Se­
gura tJorge Núñez), del dibujo de la cu­
bierta. Gráf Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad, los auto1'e,>.-Barcelona, nú·
mero 46.226.

145.268. «Misterio en la clínica». Victoria
R<>doreda Sayal (<<Vic Logan», seud.),
del texto, y Jorge Samper de Cortada
Jorge Samper), del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona, nú·
mero 46.227.

145.269. ¡¡Tengo fe en ti». Purificación
Carré Sánchez (<<May Cané», seudJ, del
texto, y Desiderio B~lano Lozano Oli­
vares (<<Desilo.», seud,), del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na" 1008. Propiedad, los autores.-Bar·
celona, 4Q.228.

145.270. «No, querido doctor». LucilaMa­
talx Olcina (<<Celia Bravo», seud,) , de~

texto. y Jorge SlUnper de Cortada (Jor~

ge Samper) , del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad. los autores.-Barcelona, nú­
mero 4fi.2.29.

145.271. «Tómame el pulso, cariño». Mont­
serrat Gimbernat Colomer («G. Colo:­
mer», seud'> , del texto, y Antonio Ber­
nal Romero tAntonio Berna}). del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, lo.s autores.
Barcelona, 46.230.

145.272. «La heredera de "City Ranch"».
Prado Castellanos Alentorn (<<Meadow
Castre», seudJ. del texto, y Miguel Qar.
cia Giménez (Miguel GarcíaJ, del dibu­
jo de la cubierta. Gt::áf. Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.231.

145.273. «¡Oh. Abilene: qué ciudad para
matar!» Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Luger», seud.l, del texto, y Rafael Grie~

ra Calderón (Rafael Griera). del dibu­
jo de la cubierta. Gráficas Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona. 46.232.

145.274. «La tumba de Billy Wild». Fran­
cisco González Ledesma (<<Silver Kane».
seudónimo). del texto, y Rafael Griera
Calderón <Rafael Griera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo-:­
na, 1968. Propiedad, los autore.s.-Bar­
celona, 46.233.

145.275. «Radiografia de un pistolero».
-Fidel 'Prado Duque (Fidel Prado), del
texto, y Miguel· García Giménez (Mi­
guel Garcíal, del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona. nu­
mero 46.234.

145.276. «Duelo entre gigantes». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seud.) ,
del texto, y Jorge Samper de Cortada
(Jorge Samper) , del dibujo de la cubier­
ta. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona. nú­
mero 46.235.

145.277. «Los colts malditos de Nevada».
Francisco González Ledesma (<<Silver
Kane». seud.). del texto, y Anronio Ber­
nal Romero (Antonio Bernal), del dibu­
jo de la ,cubierta. Gráf. Bruguera. Bar­
celona, 1968. Propiedad, los autores.­
Barcelona, 46.236.

145.278. «Con tul demonio dentro». Fran­
cisco Cortés Rubio (<<Frank McFair»,
seudónimo). del texto, y Antonio Ber­
na} Romero (Antonio BernaD, del di~

bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad, los autO­
Tes.-Barcelona. 46.237.

145.279. «Raloon Langtry». Pidel Prado
Duque (Fi(lel Prado), del texto, y Ma­
nuel Brea. Rodriguez lManuel Brea), de~
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dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, 108 a.utores.
Barcelona, 46.238.

145.280. «Que me entierren donde caiga
mi sombrero». Miguel Oliveros Tovar
«{Keith Lugen, seud.) , del texto, y Mi­
guel GarCia Giménez (Miguel Gai'cía.),
del dibujo de la cubierta. Gráf.Brugue~

ra. Barcelona, ¡968. Propiedad, los auto­
res.-Barcelona, 46.239.

145.281. «Día salvaje». Francisco Gonzá­
lez Ledesma ú<Silver Kane», seudJ, del
texto. y Desiderio Babiano Lozana 011­
vares (<<DesHo», seudJ, del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo­
na, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.240.

145.282. «Club de Vagablll1dos». Arsenio
Oleína E.steve (<<A. Rolcest», seud.),del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<Desilo», seudJ, del dibujo de la
cubierta. Gráficas Bruguera. Barcelo.
na, 19Q5. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 46.241.

145.283. «Trabajo sucio para un gun~

man». Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Luger», seudJ, del texto. y Rafael Grie­
1'a Calderón (Rafael Griera), del dibujO
de la· cubierta. Gráf. Brüguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad, los autores.-Bat..
celona, 46.242. '

145.284. «Un _guerrillero llamado David
Keith». Fidel Prado Duque (Fidel Pra·
do), del texto, y Saturnino Falguera
Castella (Saturnino Falguera), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los :;;.utores.
Barcelona, 46.243.

145;285." «El último truco de "Trucos
Joe"». Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Luger», seud.), del texto, y Salvador
Fabá Fabá (Salvador Fabá) , del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce:­
lona, 19~8. Propiedad, los autore5.-Bar­
cel<ma, 46.244.

145.286. «Misión en Vietnam»..Francisco
G<mzález Ledesma (<<Silver Kane», seu­
dónimo), del texto, y Miguel Garcia.
Glménez (Miguel García), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelo;­
na, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 46.246.

145.287. «Jaque a una mujer». Victoria
Rodoreda Sayal (<<Vic Logan», seud) ,
del texto, y Antonio Bernal Romero
lAntonio Berna}), del dibujo de la cu­
bierta. Oráf. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores.-Barcelona, nu­
mero 46.247.

145.288. «WItJ '3-3100. ¡Mark Lester al ha­
bla!» Francisco Caudet Yarza (<<Frank
Caudett». seud.). del texto: Antonio
Bernal Romero (Antonio Bernal), del
dibujo de la cubierta, y José Altimira
Víla (<<Altamira». seud.), de la ilustra­
ción interior. Gráf. Bruguera. Barc.elo­
na, 1968. Propiedad. los autotes.-Bar­
celona, 46.248.

145.289.. «Al servicio de la OTAN». Fran­
cisco Oonzález Ledesma (<<8ilver Kan~m.

seudónimol, del texto; José' Curttella
Oonzalez (José Curtiella), del (libujo' de
la cubierta, y José Altamira Vlla (<<Al­
tamirall, seudJ, de la ilustración inte­
rior. Gráf. BruguC'ra. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona."
46.249.

145.290. «Muérase y el resto es "cosa.
nostra"». Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Luger», seud'), del texto; Jorge 1'lúñez
Segura (Jorge Núüez), del dibujo de IJl,
cubierta, y Edmundo . Fernández Ripoll
(<<Edroond», seud), de la ilustración in­
terior. Gráf. Bruguera. BarceloriQ., 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona.
46.250. '

145.291. «La pirámide de honnigón». Ra.­
fael Barberán Dominguez (<<R.alph ~ar­

by». seudJ, del texto: Antonio Bernal
Romero (Antonio ~rnal), del dibujo de
la cubierta, y Rodrigo Rodriguez Comós,
de la ilustración iníerior.-GTá.f. Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, loS
autores.-Barcelona, 46.251.".

145,292. «La hija del. espía». Francisco
González Ledesma '«(Silver Kane». seu-

O
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dón1mo), del texto; Jaime Provensal
Baus (Jaime Provensal), del dibujo de
la cubierta, y Juan Boix 5egalés (Juan
Boix), de la. ilustraciones interiores. Grá_
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. P]:opie~

dad, los autores.-Barcelona, 46.252.
145.293. «El shedí! se está muriendo».

Miguel Olivel'm¡ Tovar (<<Keith Lugar»,
seudónimo), del texto. y Francisco Mo­
rillo García (Francisco MorillO), del di­
bujo de la cubierta. Grá!. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona, 46.253.

1-45.294. «Muere, compañero». Francisco
Gouzález Ledesma (<<Silver Kane», seu­
dónimo. del texto, y Luis Almazán 01­
ménez (Luis Almazán). del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los a.utores.-Bareelona,
46.254.

145.295. «Chantaje mortal»), Fidel Prado
Duque· (Pidel Prado), del. texto, y Ra·
fael C~iera Calderón (Rafael Griera),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Brugue­
ra. Barcelona. 1968. Propiedad. los auto­
res.-Barcelona, 46.255.

14:6.296. «Las· manos sucias de sangre».
Rafael Barberán Dominguez (<<Ralph
Barby», seud), del texto, y Manuel Brea
Rodríguez (Manuel Brea). del dibujo de
ia cubierta.. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los a.utores.-Barcelo­
na, 46.256.

146.297. «El fantástico R1ck.y». Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seud'),
del texto, y Salvador Fabá Fabá (Salva­
dor Fabá).- del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad. los autores.-Bal'celona, 46.257.

]45.298. «A'COSO sin piedad». Marclal An~
tonio .Lafuente Estefanía (<<M. L. Este- .
fania» seud), del texto, y Angel Badía
Camps (Angel Badía), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na. 46.258.

145.299. «Atracador y asesino». Marcíal
Antonio Lafuente Estefanía (<<M. L. Es­
refanía», .seud.). del texto, y Salvador
Fabá Fabá (Salvador Fabá). del díbujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. BaTee­
lona, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 46.259.

145.300. «La millonaria del saloom». Mi­
glfel Laviós Agulló (<<Sam Fletcher»,
seudónimo), del texto, y Díego García
Caroufias (<<Diga», seud.). del dibujo de
la cubierta. Oráf. Bruguera. Barcelona,.
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na. 46.260.

145.301. «El belicoso de D.alIas». Marcial
Antonio Lafuen~ Estefania. ({cM. L. Es­
tefa.nía». seudJ, del texto. y Antonio
Benlal Romero (Antonio Berna}). del
dibujo de la cubierta. Grá!. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona., 46.261.

145.302. «Cosecha sangrienta». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<-M. L. Es­
tefania». seudJ. del texto, y Angel Badia
CattlpS (Angel Badia), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Bareelona.
46.262-

1.t5.303. «La muerte juega. en el rio».
Francisco González Ledestna «cSilver
Kane», seud.). del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafae! Griera), del dibujo de.
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 46.263.

145.304. ~i6n». Miguel Laviós Agu­
116 (c:8aIn Fletcher», seud.), del cUbujo
de la cubierta. Orá!. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autores.-Bar­
celona, 46.264.

145.305. «Memorándum para un sheriff».
FrancLsco Caudet Yana (<<Frank Gau·
ett», seud), del texto. y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera). deldlbujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Ba:rcelo­
na, 46.265.

145.306. «Amores 1:0n un forajido». Mi­
!fuel Oliveros Tova.r (lCKelth Luger», seu­
dónimo), del texto, y Ratael Orlera Cal-
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derón (Rafael Griera), del dibujo de la
CUbierta. Gráf. Bruguera, 1968. Barcelo­
na, Propied.'ld, los autores.-Barcelona.
46.266.

145.307. «Fort Desconfianza». Rafael Bar­
berán Dominguez «cRalph Barby», seu­
dónimo), del texto, y Miguel Angel Gó­
mez Martin (<<Miguel Angel Martín»,
seudónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona. 1968. Pr~
piedad, los autores.-Barcelona, 46.267.

14&.308. «¡Cuidado. Philby!». Francisco
González r..ecresma (<<Sllver Kane», seu­
dónimo), del texto, y Rafael Oriera. Cs.l­
derón (Rafael Griera), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores,-Barcel~

na, 46.268.
145.309. «Golpe final». Arsenio Olcina

Esteve «CA. Roleest», seud'), del texto, y
Rafael Griera Calderón (Rafael GrieTa),
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 196~. Propiedad. los
autores.-BaTcelopa, 46.269.

145.310. «La ley en las venas». Rafael
Barberán Dom[nguez (<<Ralph Barby».
seudOnimo), del texto. y Rafael Griera
Calderón (Rafael Grlera), del dibujo de
la cubierta. Gráf.Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Ba:rcelo­
na, 46.270.

145.311. «-Mujer salvaje». Miguel Oliveros
Tovar ú<Keith Luger», seud.), del texto,
y José Triay Garnés (José Triay), del
díbujo de ia cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona., 1968. Propiedad, los autores.
Barcelona, 46.271.

145.312. «Cinco hac1a la. tumba». Fran~

cisco González Led.esma. (<<Silver Kane».
seudónimo), del texto, y Luis A1mazán
Giménez (Luis Almazán), del dibujo de
la cubierta. GrM. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los· autores.-Barcelo­
na. 46.272.

145.313. «Clyde». Miguel Laviós Agulló
(Sam Fletcher», seucl.), del texto, y JO$é
'I'riay Gornés (Triay), del dibujo de la
cubierta Graf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores. -Barcelo­
na 46.273.

145.314. «La PelirrOja de San Frapcisco».
Miguel Oliveros Tovar (<<Keith Lugern,
seudónimo). del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Griera), del dibujo de
la 'Cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propí~ad, los autóres.-Barcelo­
na. 46.274.

145.315.. «Compañia de plomo». Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (teM. L. Es­
tefania», seud.), del texto, y Luis Alma­
zán Oiménez (Luis Almazán). del dibujo
file la cubierta. Gráf. Bruguera.·Barcelo­
na. 1968. ~ropiedad los au~res.-Bar-
celona, 46,275. .

145.316.- «Lobos hambrientos». Marcial
Antonio Lafuente Estefania (<<M. L. Es­
tefanía», seud.), del texto, y Rafael Grie­
ra Calderón (Rafael Grieta), del dibujo
de la cubierta. Oráf. Bruguer&.-. Baree­
10tlB.-, 1968. Propiedad, los autores.-Bar­
celona, 46.276.

145.317. «Un terrible pendenclero». Mi­
guel Oliveros Tovar. (<<Keith Luger»,
seudónimo), del texto, y DesideI10 Ba.­
biano LoZano Olívares (<<DeslIo», seud.).
del dibUjo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad. los
autores.-Barcelona, 46.2'77.

. 145.318. «Jim Bronsdn Story» (<<La histo­
ria de Jim Bronson»). FT'anctsco Caudet
Yana; (<<f'rank Caudett», seud.), del tex­
to. v Diego Garcia Cam.ufias (<<DIga»,
seudónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad. los au'OOres.-Bartlelona. 46.278.

145.319. -«Ei rancho del rebelde». Marcial
Antonio Lafuente Estefaroa (<<Y. L. Es­
tefania», seud.). del texto, y Rafael Cor­
tiella Juancomarti (Rafael Cortlella).
Juancomartí (Rafael Cortiellal, del di­
bujo de la cubierta. Gráf. "Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad lf''' f1utot'es.
Barcelona., 46.279.

145.320. «Duelos a muerte». Marcial An­
tonio Lafuente Estetania (cM. L. Es-­
tetania», ..ud.), del texto, Y Deaiderlo
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Babiano Lozano Olivares «<Desilo», seu­
dÓrl.imo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera, Barcelona, 1968. Propie­
dad. los aut-ores.-Barcelona. 46.280.

145.321. «El día de la venganza}>. Miguel
Oliveros Tovar (<<Keith Luger», seudJ,
del texto, y Antonio Bernal Romero (An­
tonio Bernal). del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad, los autores.-Barcelona, 46.281.

145.322. «Un lord muy poco aristócrata·»,
Miguel Oliveros Tovar ((cKeith Luger»,
seudónimo). del texto, y Jaime proven·
sal Baus (Jaime Provensal), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Brugu6*'a. Barce­
lona, 1968. Propie<fad, los autores.-Bar- ~
ce\ona. 46.282.

145.323. «F1.1gitivos de si mismos».· prado
Castellanos Alentorn (<<Meaciow castle».
seudónimo), del texto. y Antonio Ber­
nal Romero .(Antonio Berna}), del di-o
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera. ¡.¡
Barcelona, 1968. propiedad, los autores.
Barcelona. 46.283.

14&.324. «El gun-man que nunca mató».
Francisco Caudet Yarza (<<Frank Cau~

dett». seud.). del texto, y Desideno Ba­
biano Lozano Olivares (<<Desilo»; seu­
dónimo). del dibujo de la cubierta. Grá-,
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro-:
piedad. los autores.-Barcelona, 46.284.

145.325. «En busca de Bíl1y C'arven>. Fran­
cisco Cortés Rubio (<<Frank McFairll.
seudónimo). del texto,. y Antonio l30sch
Penah'a (Antonio Bosch). del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.285.

145.326, «Espaldas mojadas». Oc t a v i o
Cortés Fa-ure (<<O. C. Tavin», seud.). del
texto. y Desiderio Babiano Lozano OH·
vares u<Desilo», seud.), del dibujo de la
cubierta, Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 46.287.

145.327. «Pistolero "siete vidas"». Fran~

cisco González Ledesma (<<Silver Kane»,
seudónimo), del texto, y Antonio Ber­
nal Romero (Antonio Berna}), del di­
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 196& Propiedad, los autores.
BarcelOna. 46.288.

145.328. «El miedo llega a Denver». Mi­
guel Oliveros Tovar (<<Keíth Lugef)l.
seudónimo), del texto, y Desiderio Ba·
biano Lozano Olivares (<<Desilo», seu-,
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grú­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad. los autores.-Barcelona, 46,Z89.

145.329. «Trofeo de cuervos». Arsenio 01­
cina Est-eve (<<A. Rolcest», seud,), del
texto. \' Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares '( «Des:i1o». seud.), del dibujo de
la· cubiens. Gráf. Bruguera. Barcelona, '
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na, 46.290.

145.330. «Las balas no perdonan». Alfon­
so Arizmendi Regaldíe (<<Alf. Regaldíe».
seudónimo). del texto, y Miguel Angel
Góme2 Martín (<<Miguel Angel Mart-íml,
seudónimo), del dibujo de la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1 9 6 8 .
Propiedad. los autores. - Barcelona,
46.291.

145.331. «La ciudad de las almas perdi­
das». Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Luger». seud:), del texto. y Miguel An-_­
gel G6mez Martín (<<Miguel Angel Mar·
tín», seud.). del dibujo de la cubierta,
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1 9 6 8 .
propiedad, los autores. - Barcelona.
46.292.

145.332. «La ronda del terror». Miguel
LaviÓ6 Agulló (<<Sam Fletcher», seu­
dónimo). del texto. y salvador .Fabá
Fa-bá (salvador Fabá). del dibujo de
la cubierta. Gráf. BrtlgUera. Barcelona,
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo-­
na. 46.293.

145.333. «:El asalto». FranciSco González
Ledesma (<<Sllver Kane», seudJ, del tex­
to, y Rafael GrIera Calderón (Rafael
Griera). del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. propie­
dad...los autores.-B~celona,46.294.
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la cUbierta. Graf. Bruguera.. ,Barcelona.
196ft Propiedad. los· autore&-B8rcelo;.
na"46.M!:2..' ". , .' .

145.362. .«La 'deserdón de' Johnny~ Klem:.
EQ..()Oob (COleCción «Enviado ',Secreto»~

número 36)~' F-nlnCisco, GónzáJez'Lec1e&-:
ma (<<SllverKBne». seud.),del texto.:·~
y :Angel Badía Campa (Angel Badla>.
del dibujo. de:lacubiert&. Gráf'. Bm-:.
guera;, Barcelona, 1966. Propiedad, los
autorei3.-Barcelona, 463Z3.

146.369. «Mislónde locos. EQ.OO5:t" (CO-:
lección «iEnvJ,ado Secreto». nmnero SOh
José Maria IJlro.Ol1vé (dlurton,H.......

. seudónimo),· del texto, y AngelB:adia
camPs (Antl"l Badla>. del dibujo d~'
la 'éubiertL GnU.- BniguerL Barcelona.
1968.· Propiedad. los autore.s.-BarcelO-:
na, 46.30t:.' -

145-.364. «Objetivo; ¡Dawiling Istand! EO­
002» (Colección. «Enviado Secreto», 1\:11.
mero 3fT). Francisco Caude1;;, Yarzo
(cFrank. Caudett», seud.). del texto, y,
Angel BadíaCamps (Angel Badfa); del
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad. los autores.,.
Barcelona. 46.3a6. - .

145,365. «Una muerte muy dulce. EO-OO!3»
(Colección d-nviado Secreto», número I
38). Luis Garcfa Lecha (<<Clark Carra­
dos», seud); del texto. Y Angel Badía
Camps (Angel Badía). del, dibu-Jode
la' cubierta. GrM. Bruguera. Barcelona,;
1966. Propiedad. los. autores.-BarcelOO"·
na. 46.3Qti.

145.300. «Ajedrez para fantasmas.'·'EX>­
004» (Colección «Enviado Secreto»•.nú­
mero 39). Francisco Gonzál8;Z' Ledesma','
(<<SilverKane», seudJ, del texto. y. Ano:
gel Badia camps (Angel Badia). del'
dibujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores;
Barcelona, 46.3~7.

14'5-.367. «005 contra' «'El Terror». EQ.O(5»
(Colección <GEnviado Secreto». número
40). José Maria Lliró OUvé (<<Burton
Hare», seud.) , del texto. y Angel Badía
Camps (Angel Badia), del dibujo de
la- cubierta. Gráf. Bruguera.Barcelona.
1968. Propiedad. los autores.-Bareelo:­
na. 46.328.

145.368. «Se neCesita un pirata:.: ftO'OO3ii
(COlección «Enviado Secreto»~' número
42). Luis, Garcia Lecha (<<Clark" Caria;:;
dos», seudJ, del texto,· y Angel Badia
camps (Angel Badia) , "del dibujo' de
la cubierta. Gráf. Bruguera.' Barceloná;
1968. 'Propiedad. los autores.-Barcelo­
na. 46.3Q9.

145.369." «Falló la trampa». Marcial An­
. tOnto Lafuente Estefania (<<iE8tefanfa»;

seudÓIlimo). del texto, y Rafael Grler""
Calderón (Rafael Griera). del' dibujo
de la cubierta. Gráf. BruguerL Batc~

lona, 1968. Propiedad. los autores.-Bar::;;
.celona. 46.3'JO. . .

145.3'70. «Tres pistoleros audaces». Mar,
cia! Antonio Lafuente Estetanía, (<<'Este­
fanía», seud.>. del texto. y Rafael Grie­
ra Calderón (Rafael Griera). del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Broguera. 'llar:­
celona, 1968. Propiedad. los autores.-
Barcelona, 46.3311. .

145.311 «El muerto rie. Una' aventura
de la Reina Negra» Luis Garcfa Lecha
(<<Clark Carrados». seud.). del texto, y
Miguel GarciaGiménez (Miguel 'Gor­
cía). del dibujo de la cubierta.' Gráfi­
cas Bruguera~ Barcelona. 1965. Propie­
dad. los autore.s.-Barcelona.' 46.3,32.

145.3'12. «Los, cuatro gigantes»: Marcial
Antonio Lafuente Estefanía (<<Estefa­
roa», seud.). del texto. y Miguel,Garcia
Giménez (Miguel G-arcia), del dipujo de
la cubierta. GrM. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores.":"'-Barcelo-
na, 46.333. .

145.373. «Afortunado error». Marelal An~

tonio Lafuente Estefanía (Estefania».
seudónimo), del texto. y Luis Gilabel't
Martínez (Gilabert). del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bnlguera. 'Barcelona.
1968. Propiedad. los autotes.~Barcel<r.­

na, 46.3cr4.

145.348. .La. razón de las annaD~Marcia.!
Antonio Lafuente- Estefania·{cM. L. Es­
tefaníalt, seud.>, del texto, y Rafael COr­
tlella' Juancomartí, (R(ltael GOrttella.),
del. dibujó .de .·la ,cubierta. Grif. Bru­
guera.Barcelona~'l968;':Propiedad, las
autore&...,-Barcelona. 46.309.

145.349.' «Asalto al tettoearri1>. JOSl! LuIS
déB~;:Moreno (teBla.ckMotam, seU,,:
dónbnO>. del texto; Y Antonio Benial
Romero., <Antonio Bernal), del., dibujo
de, la cub1erta. GrM. ~ra. Barce­
lona., 196.8. Prop1edad." los' autores.~Bar..
celona, 46.310.

145.350. «Banda deproscr1tos»~,Alfonso
Arlzmendi _die (<<Al!. RegaIdIe. seu­
dónimo). del texto. Y Antonio 'BOSCh
Penalva.· <Antonio Bo8cli). del dibujo
de la. cubierta GrM. Bruguera. Barce­
lona. 1968. Propiedad. los: autores.-Bar·
celona, ~6~311.

145.351. «Ambicioso y m a 1a persona».
Marcial Antonio L8.fuente Esteranta'
(<<M. L. ESte!a.ni&», seud.), del texto. y
Angel Badia C8mpS (Angel Badia). del
dibujo de la cubierta.. Gráf. Bruguera..
Barcelona, 1968. Propiedad. los 'autores.
Barcelona., 46.312~

145.352. «Muertes en el acantilado». Mar;'
cial Antonio Lafuente Estefanía (<<M.
L. Estefanía». seud.), del texto, y Car­
los Freixas Ba.Ie1t6 (Carlos Freixas).
del dibujo de la cubierta. Gráf. Bru­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad, los
autores....;,:..Barcelona. '46.313.

145.353. eYumu. 'Prado CMtella.QosAlen­
tom (<<Meadow Castle», seud.), del tex­
to, y Alberto Pujolar SCholler (Alberto
pujolar), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad. los autores.-Barce1ona. 46.314.

145.354. , «Los hermanos' cUster». Francis-
.. - coGonzález Ledesma (<<Silver K'ane».

seudónimo)., del texto; y Antonio Bosch
PenaIva (Antonio Boscb). del dibujo de
la cubierta. Gri!. Bruguera. Barcelona,
1968. _ Propiedad. los, ·autores.-Barcelo-
na, 46.315. , . .

145.355. '«Emisarios de un' oobarde». Mar­
cial Antonio La!uente. Estefanía (<<M.
L. Estefa.nia»•. semi.), del texto,' y ,Angel
Badfa camps (Angel Badia)~ del dibu­
jo de la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar·
celona, . 1968. Propiedad. los autores...-­
Barcelona. 46.316.

145.356.' «Tres n()(fh:es con los espiritus».
Francisco González Ledesma (<<6ilver
Kane», seud.). del texto. y Desiderlo
Babiano Lozano'Olivares (<<Desito». seu­
dónimo) ~ del dibujo de la cubierta. Grá,..
ficas Bruguera. Barcelona. 1968. Propie­
dad, los autores.-Bareelona, 46.31'7.

145.357. «'El sistema Brlnnon».' Marcial
Antonio LafuenteEstefaníat«Estefa­
nía», seud), del texto, y Saturnino Fal­
guera Castena (Satumino Falguera).
del dibujo de la cubierta. GrAf. Bru~

guera. Barcelona. 46.318.
145.358. (cEl caso del caniche asesinado».

RafaeJ;. Barberán Donúnguez ,(«Ralph
Barby». seud.), del texto, y Miguel Gar­
cía. Giménez (Miguel García). del dibu­
jo de 'la cubierta. Gráf. Bruguera. Bar·
celona. 1966, Propiedad. los autores.­
Barcelona, 46.319.

145.3'59. «Se matan mujeres por poco pre.­
cio». Miguel Oliveros Tovar (<<Keith
Luger»; seud.) , del texto. y Antonio
Bernal Romero (Antonio BernaD. del
dibujo --de 'la. cubierta. GrátBruguera.
Barcelona, 19&8. Propiedad. los autores.
Barcelona,. 46.320.

t45.300. «Al;kimia EO - 002» (Colección
ccEnviado Secreto». número 29). Fran­
cisco Caudet Yarza (<<Frank Caudett».
seudónimo), del texto. y Angel Badia
Camps (Angel Badía). del dibujo de
la cubierta.. Grá·t Bruguera... Barcelona,
1968. Propiedad. ,los autores.-Barcelo-i na, 46.3Ql1.

1
t45.361.«¡Fuego, «Dans». fuego! EO-005»

(Colección «Enviado $eereto». número
32). José' Mana Lliró Oliv!' (<<Hurtan
Bare». seudJ, del texto, y Angel Badía
camP.s '(An¡el Badia) , del dibujo de

• 1

;1

)

145.334. «Víctimas de 'un cobarde». Mal"'­
dal Antonio Lafuente EStefania. (<<M.
1.. Estetmúa>. seUd.>. del texto. Y Fran"
ci8Qo' Morillo' Ga1'claCMorlllo). del di­
bujo de .la" eubiert&.· Gmf. Bruguera.
Bat~ 1968. ,PropIedad. los autores:

· Barcel~ 46.29So
1.45.335: _;cotro. jinete'cabalga». Ma.rc1al

Antónlo Lafuen\é' EstetaDla (<<M. 1.. :/l..
tefBniU.. seud.>, de!'- texto,-y LUÍS Gil&­
be~_ez '(GUabert>. del dibujo de ,
lacob1erta. -Grit. _Bruguei'a. Barcelona.

. '1 1968.: Propied.ad.-. -l~··,autores.-BarcelO"
.) 118, . 46.2lI6.· ,

145.336..-, ctJnpremio para una hazaña».
Flclel PriIdo Duque' (F'ldel Prado>. del

· texto; y, Luis AlDlazáIi, Giménez . (Luis
Almazá,n). del dibujo de la. cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedád. las autores._Barcelona, -46.297.

145.337. 4,.8. ley de las armas». José Luis
de-BIas Moreno (eBlack Moran», seU­
dónimo), del texto. y salvador Fa,bá
Fabá (Salvador Pabá), del dibujo de
la cubierta. Grát. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo­
na.46.~8.

l45.338.«El gran cerco del odio». Fran­
cisco Cortés Faure - (<<Frank McFair».
seudó1Üm.o). del, texto) y Luis Almazán
Giménez '(Luis, Almazán). ,del dibujo de
la cubierta. Gráf,. Bruguera.Barcelona,
1968.· Propiedad. los autores.-Barcelo­
ua, 46.299.

145.339. «Pugitivos~ en la noche». José
Luis- de BIas MOreno (<<Black Moran»,
seud6nJmo). del te:¡tto, y Jorge Bamper
de, COrtada (Jorge' Samper). del dibujO
de, la' cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los autores.-Bar~

cel~ 46.300. - .
1-i5.340. iUn capataz en' apuros». Rafael

Barberán Domínguez (<<Ra-lph Barby».
seudón1mo), del texto. y Manuel Brea
Rodriguez (Manliel Brea). del dibujo de
la. ·cubierta. Grá!. Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad, los autores.-Barcelo-
na.,-46}Ol. .

145.34r:. ~uta de angUstia». Octaviocor·
• téS hure (<<O.' C.' Tavin». seud.). del

texto," y .' Miguel Oarcia:' Giménez' (Mi-,
guelGarcia). del dibuje de la cubierta.
Gr,áticas Bruguera. Barcelona, 1968. Pro­
piedad., los autores......Barcelona. 46.302.

. 145.342. .«póquer de razas». Prado caste­
llanos AIentom, (<<Meadow castle»" .seu~
d"iUm.o), del texto. y Luis Almazán ai..
lTiéileZ ,(LoUís Allnazán>. del dibujo de
la cubierta.. Grá!. Bruguera. Barcelona.
19~5.' Propiedad•., los Qutores.-Barcelo-
n.a. . 4.6.303. . _ ' .

145.343. '. cYO· no matéa· Clayton». Fidel
Pi'adó Duque (Pidel Prado), del texto,
y Jorge 8amper de Cortada <Jorge
samper>,del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas. Brugue:ra.Barcelona, 1968. propie-

· dad, los" autores.~Barcelona. 46.304.
145.344. 'cUn· misteriosO forastero». Alfon-

so AriZmendl Regaldíe (<<Alf. Regaldíe».
seudónimo). ,del . texto, y Jorge samper
de COrtada' (Jorge Samper). del dibujo
de la cubierta. Grá!. Bruguera. Barcel~

na, 1968. Propiedad.. los autores.-Bar~
celona, 46.305..

145.345. , «Por la via·rápida». Rafael Bar-
. berán lJonúnguez C&Ralph Barby», seu·

dónlm4?); del textO,'·y Miguel Garc!a Gi­
niénez' (l'ifiguel Garcia),' del dibujo de
la cubierta. .Grá{~ Bruguera. Barcelona.
1968. Propiedad;' los autores.-Barcelt>
nI:". 46.306.

145.346: . «La mano .escondida». Arsenio
~~ \ Olcina, Esteve (<<A•. Rolcest», seud.),- del

-: texto,.'s Juan Noiquet. Beltrán (Noi·
quet),.del dibujo, de la cubierta., Gráfi­
cas :Brugueta. Barcelona, 1968. Propie.­
dad, los autores.-Barcelona. 46.307.

145.347., «Un error peligroso». Marcial
Antonio,Lafuent~E8tefania (<<M. L. Es­
te!án1a.», seud.>. del texto, y Antonio
Bosch Penalva(AntonioBosch)" del di·
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona,.1968. Propiedad, los autores.
Bar~lona, 46.308.

i,_...._-----
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145..374. «El gigante de Texas». Marcial
Antonio Lafuente Estefania <<<Estefa­
IÚ~. seudo> -del texto. y Luis Almazán
Giménez (LUis Almazán). del dibujo de
la cubierta. Grnf. Bruguera. Barcelona.
19$1.· Propiedad. los autores.-Barcelo-­
na. 4<1.335,

145.375. «Vino' de Arizona». Marcial An­
tonio La.fuertte Estefania (<<Estefanía».
seudónimo». del texto. y Jorge Samper
de Cortada <Jorge Samper), del dibujo
de la cubierta. Grát. Bruguera. Barce­
lona. 1966. Propiedad. los autores.-Bar~

ceJone.. 46.a36.
145.376 «Fatídica obsesión». Marcial an­

tonio Laluente Estefanía. (<<Este!anía»,
seudónimo). del texto, y Rafael Griera
Calderón (Rafael Grlera), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,.
1968. Propiedad. los autores.-Barcelo­
na. 46.3M.

145.3'7'7. «MarshaJ por unos dlas». Mar·
dal-Antonio Lafuente Estefania (<<Este­
fanin, seud.), del texto, y Antonio Ber­
na! Romero (Antonio Bernan, del di­
bujo de la cut¡ierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona. 46.338.

145.378. «:Excelente idea». ({La rantta pre­
sumida». ({Aventura en alta. mar». ({La
manzana encantada». Salvador Tort
Montserrat (<<'r. Montserrab. seudJ. del
texto. e Isabel Penalva Turu (Isabel
Penalva), de las ilustraciones interio­
res. Graf. Bruguera. Barcelona. 1968.
PropifXiad, los a u t o r e s.-Barcelona,

. 46..339.
146.379. «Juan XXIII. el Papa del Con­

cilio». María del Carmen Santos' Gon­
zález (Carmen Santos). del texto; An­
tonio Bemal Romero (Antonio Bernal),
del dibujo de la sobrecubierta, y Miguel
Ambrosio Zaragoza.. del dibujo de la cu­
bierta., portada e ilustraciones interio­
res. GnU. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad. los a u t () r e S.-Barcelona.
46.353.

145.3eO. «Viajes de Gu1liver». Jonathan
Swüt. del texto original; Manfredo
Sommer Resalt (Sommer), del dibujo
de la sObrecubierta, y Pedro Alférez
González. de la cubierta e ilustraciones
interiores. Adaptador, Salvador Tort
Montserrat. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad, el adaptador, de la
adaptación. y los Ilustradores. de sus
obras respectivas.~Barcelona.46.354.

145.361. ((Un capitán de quince años»,
Julio Veme. del texto original; Miguel
Gama Giménez (Miguel Garcial, del
dibujo de la sobrecubierta, y. Pedro Al­
férez González. de la cubierta e ilus­
traciones interiores, Adaptadora, Mal1a
Victoria Rodoreda Sayol (M." Victoria
Rodoreda). Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. la adaptadora. de la
adaptación. y los ilustradores. de sus
obras respectivas.-'Barcelona, 46.355.

14:5.3&2 «Vamos a la mesa. Postres va­
riados». Genoveva Bernar;j Couvreur
(GenQve'va Bernard), del texto Gráfi­
.cas Bruguera. Barcelona. 1968, Propie­
dad, Genoveva Bernard Couvreur. del
texto.-Barcelona. 46.3'57,

145.383. «Vamos a la mesa, Huevos, co­
nejos ~ aves de corral». Genoveva Ber­
nard Couvreur IGenoveva Bernard).
del texto. Gráf. Bruguera Barcelona,
1968; Prop1e<lad, Genoveva Bernard
Couvreur, del texto.-Barcelona. 46,358.

145.384. «Vamos a la mesa Pescados y
marlseOs». Genoveva Bernard Couvreur
(Genoveva Bernard) del texto. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona. 1968, Propie- 1
dad. Genoveva Bernard Couvreur. del
texto.-Barcelona, 46.3'59

145.385. «Vamos a la mesa. Salsas y so­
pas». Genoveva Bernard Couvreur IGe­
noveva Bernard), del texto. Gráf. Bru­
guera 'Barcelona t968 Propiedad. Ge­
noveva Bernard' Couvreur, del texto.­
Barcelona. 4B.360

14-5;3$ «Vamos a la mesa, Carnes». Ge­
noveva Bernard Couvreur iGenoveva
Bernard>. del texto. Gráf. Bruguera..
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Barcelona. 196ft Propiedad, Genoveva
Bernard Couvreur. del texto.-Barcelo­
na., 46.361.

145.387. «Vamos a Ja mesa. Verduras, le­
gumbres y patatas». Genoveva Bernard
Couvreur (Genoveva Bernard), del tex­
to. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968. Prlr
piedad. Genoveva Bernard Couvreur, del
texto.-Barcelona, 46.362.

145.388 «Historias extraordinarias». Ed~

gar Alian Poe. del texto original, y De.­
siderio Babiano Lozano Olivares (Loza­
no Olivares). del dibujo de la cubierta.
Traductor, Jaime Piñeiro González (Jai­
me PiñeiroL Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. el traductor y el ilus-.
t,rador. de sus obras respectivas.-Bar­
celona. 46.363

145.389 «La divina comedia». Dante AU­
ghieri, del texto original; José Miguel
Mínguez Sender. del estudio preliminar
y bibliografía seleccionada; Ca.ridad
Oriol Serrer (Caridad Oriol) y Joaqtún
Rafel Fontanals (Joaqtún Rafe!). del
índice onomástico. Traductores. Enrique
Rodriguez Vilanova (E. Rodríguez Vi·
lanova) y Francisco Sales Coderch (F.
Sales CoderchL Gráf. Bruguera. Barce~

lona. 1968. Propiedad. José Miguel Mín­
guez Sendero Caridad Oriol Serrer. Joa­
quín Rafel F'ontanals. Enrique Rodrí­
guez Vilanova y Francisco Sales Co-­
derch de sus obras respectivas.-Bar­
celona, 46.3e4

145.39(). «El jugador». Fiodor Michailo­
vitch Dostoyevsky («Fedor DDStoyev,s..
ki», seud.). del texto original. y Angel
Badía Camps (Angel Badía). del dibujo
de la sobrecubierta. Traductor, Julio
Crescencio Acerete Bueno (Julio C. Ace­
rete)'. Gráf. Bruguera. Barcelona, 1969.
Propiedad. el traduct<>r y el ilustrador.
de StL.. obras respectivas ~ Barcelona.
46.365

145.391. . «Historia de J'escoJtisme catalá»
(<<Historia del escultismo catalán»). An·
tonio Serra Gareía (<<Antoni serra i
Garcia». seud,). del texto. Gráf. Bru­
guera. Barcelona. 196R Propiedad, An­
tonio Serra Garcia, del texto.-Barce·
lona. 46.366.

t45.392. «Colección· íllán-AlmagrOl). Con·
tiene. 1.0. «Adiós» (swing); 2.°. «LloVÍa»
(moderato); 3.°. «Sueña como yo» (cum­
bia flamenca) Francisco Almagro He­
rrera, de ·la letra, y Angel Solano Gi­
ménez (<<Illán». seudJ. de la música.
Ejemplar xerocopiado. Estrenada en
Madrid el 26 de enero de 1969 en el
Coral Universitaria Santo Tomás de
Aquino, Salón de Ensayos. Propiedad.
los autores.-Madrid, 86.047.

L45.393. «Colección número 5 pomegan».
Contiene: 1. «Cinturato Pirelli» (fox­
fasO; 2. «Agfa Color» (slow): 3. «Ga­
fas Indor» Islow): 4. «Politan» Cslow):
5, «Lavadora Bru» (slow), Víctor Ernes·
te Capblanguet Dinunzio. Ej. manuscri­
to. Estrenadas en Madrid: La. el 2{} de
mayo de 1968: 2~a. elIde abril de 1968;
3.'\ ellO de mayo de 1968; 4.&. el 22 de
abril de 1968. 5,10, elide mayo de 1968
en TV. E, Propiedad. el autor-Barce­
lona. 46,367.

145.394. «Colección número 6 Fojané».
Contiene: 1. ({Fotografle con Negra»
(campestre) (fox-fast): 2. «Fotografíe
con Negra» (marinera) (vals); 4. «Tns­
tant·Aspirina}) (slow): 5. «Jané 1969»
slow) Víctor Ernesto Capblanguet-Di­
nunzio. Ej. manuscrito. Estrenados en
Madrid: L el 24 de marzo de 1963; 2,
el 24 de marzo de 1966: 3. el 24 de
marzo de 1968: 4. el 17 de mayo de 1968.
y 5, el 14 de marzo de 1969 en TV. E.
Propiedad. ei autor.-Barcelona. 46.368.

145,395 '«Colección número 2 Beta». Con­
tiene' 1. «Terlenka Young» rito) (surí):
2, «Floid}) (Al (surO; 3, «F1oid» (B)
(surí); 4. «Spring·Glory») (vals) ; 5,

{(Chocolate Capuchín» (marchaL Víctor
Erne.'lto Caphlnnguet-Dinunzio, de la
música de todas y de la letra de los
números 4 y 5, Y Victoria Aguado Can·
dela. de la ·letra de los nUmeras 2 y 3.
Ejemplar manuscrito. Estrenados en
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Madrid: l. el·2 de octubre de 1968; 2.
el 18 de octubre de 1968; 3. el 18 de
octUbre de 1968; 4, el 7 de julio de
1968, .y 5. el 7 de noviembre de 1968
en TV. E. Propiedad. los autores.-Bar­
celona. 46.369

145.396 «Programa de Promoción. Profe.­
sional Obrera». Cuadernos' didácticos;:
Rama: Construcción. Tm. XLI: «Eneo­
frador»-Ferrallista»; Tm.· XLll·:· IlDsta­
lador de tuberías de fibrocemento»;
Tm. XLIII: «Colocador de canalones- y
bajantes»; Tm. XLIV: «Barnizador ~

mufieca»; Tm. XLV: cEncofrador»· (ape;.
ración 800); Tm. XLVI: «Instalador de
tuberías de plástico» Ministerio de Tra~
bajo (Dirección General de. Promoción
Socian. Gerencia Nacional del P. P. O.
Servicio de Reproducciones (Mult1J.
Madrid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma~·r
drid, 86.048. . ~

145.397. ({Programa de Promoción Profe­
sional Obrera». Cuaderno didáctico.
Rama: Química y textil. Tm.LIn: cOp€'l"
rador de planta qUÍmica». Ministerio de
TrabajO (Dirección General de Prom<r
ción Socia!). Gerencia Nacional del
P. P O. Servicio de ReproduccIones
(multicopista). Madrid. 1969. Propiedad,
el autor.-Madrid. 86.049.

145.398 «Programa de Promoción Profe­
sional Obrera», CUadernos didácticos.
Rama: Agraria. Tm. LXXXTII: d'ro­
moción de la mujer rural-Socorrismo».
Tm. LXXXIV: {(Promoción de la mujer
rural-Trabajos manuales». Tm. LXXXV:
«Carnización vacuno». Tm. LXXXVI:
(cCarnizaclón porcino». Tm. LXXXVII:
((Cultivador de huerta..parte general».
Tm. LXXXVIII: «Cultivador de la. pla­
tanera). Ministerio de Trabajo (Direc­
ción General de Promoción Social), Ge­
rencia Nacional del P. P. O. Servicio
de Reproducciones (MultU. Madrid.
1969. Propiedad. el autor. - Madrid.
86.050 .

145.399 «Programa de Promoción Profe·
síonai Obrera)). Cuadernos didácticos.
Rama: Telecomunicación y. servicios.•
Tm. XXXVIII: «Grúa eléctrica de Pór­
tico». Tm. XXXIX: «Conexionador de
nlatinas clarivox»). Tm. XL: «Manipu­
lador de maquinillas de vapor». Minis­
terio de Trabajo (Dirección General de
Promoción Social). Gerencia Nacional
del P. P. O. Servicio de Reproduccio-­
nes (Multi.), Madrid, 1969. Propiedad.
el autor,-Madrid. 86.051.

145..400. «Programa de Promoc1ón Profe­
sional Obrera». Cuadernos didácticos.
Rama' Mecánica. Tm. LXXXI: «Ajus­
tador-Montador-D. Tm. LXXXTI: «Mar
tricería-B. Tm. LXXXTII: «Matriceria-C.
Tm, LXXXIV: «Ajustador-Reparador».
Tm. LXXXV: «CaldererlrM». Tm.
LXXXVI: ((Calderero-N». Tm. LXXXVn:
«(Trazador-Calderero». Tm. LXXXVUI:
«Mecánico-Reparador-G». Tm. LXXXIX:
«Mecánico del automóvil Renault». Tm.
xc; «(Torno revólver-B». Tm, XCI:
«Chapista de muebles metálicos». Tm.
XCII: ({Carpintería metáliea-~». Tm,
XCIII «Mecánico mantenimiento pre­
formativo)}. Tm. XCIV: «Manipulador
de fresadora·mandrlnadora». Ministerio
de Trabajo (Dirección Géneral de Pre­
moción SocIal), Gerencia Nacional del
P. pO. Servicio de ReproduccIones
(multicopista), Madrid. 1969 Propiedad.
el autor.-Madrid, 86.052. .

145.401. «(ROclo--Angeles» (sinoPsis de la
novela) Ramón P e n a Soler. Giníper
(multicopista). Barcelona. 1969. Propie­
dad. ~l autor.-Barcelona. 46.370.

:45.402 ({Fajarln» (sinopsi de la novela).
Ramón Pena Soler. Gimper (multO.
Barcelona. 1969. Propiedad. el autor.­
Barcelona. 46.371.

145.403 ({El doctor sin nombre» (sinop­
sis dE la novela). Ramón Pena Soler.
Gimper (Muiti.) Barcelona, 1969. 'Prlr
piedad. el autor.-Barcelona.. 46.372.,

146.404 «Los que vivimos muriendo» (sl­
nopsi~ de la novela). Ramón Pena Sir
ler. Gimper (Multi.>. Barcelona, '1969.
Propiedad. el autor.-'Barcelona, 4&.373.
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14&.405.~ cehecosIovaquia, todo'un pueblo».
Julián' (lólnez del Ca.stillo~ del texto, y
María José Martf Fábregat" (María José
MartO,\ de .la comPO$ición de)a. porta­
d .. Imprenta SMAR,S. L. Madrid, 1009.
!Propiedad, 108. autores.~Madrid, 86.053.

145..406•. «Los Arides: Tierra o mUerte».
Rugo '!Ne1ra SQinanez (~ugo :Neiral. del
texto,~ y Marl.a . José .Márt! Fábregat
CMaña José· Mart1l. de la'portada. ImA

prenta aMAR. S.L. Madrid, 1969. Pro­
_piedad. '. 10$ autores.~Madrid.- 86.054.

145.407. ct.etra para cinco canciones»: 1.&,
., r:Eil . tinieblas»; 2.·, «El payaso»; 3'....
'cAlegrea"campanillao;.4.a, «Canción y
gloriu; '. 5;·, 'cS1 gitano naci).' Victorta

',Ga1'cl&'Notar1o..CaSa Boneu (mulU,).
Madrkl.,l969. Propiedad. la autora. ­

. Madrid, 86.067.
145.408.' cFórmuIas de productO& de per­

fumen&». ,Luis Calbetó -Hernández. Ar-
o tilo (muIt1.). Barcelona, 1969. l?ropiedad.
el"autor.-Barcélona. 46.374.

145.409~ cMalaguefLa» (falSetas clásicas
--para guitarra>. Autor, anónimo. Rafael
Ramirez Ferrera. (Rafael Ramirez). de
la transcriPci~digitación y del dibujo
de la cubierta.· Arreglador, Rafael Ra­
mirez Ferrera, ,(Rafael Ramfrez). Lito­
grafía Díez, s.' L. Madrid, 1969. Pr~ie­
dad, Rafael Ramirez Perrera, del arre­
glo. trllDBCl1PclOO. d1g1taclón y del di·
bujo de la.cubierta.-Madrid, 86.058.

145.410. 1.110, «Rever1e» (ensuefio); 2.&, «.An­
dante. <transcripción para guitarra).
1.a,'RolJerto Schumann (R. SChumann);
2.110, Fernando Sors (P. Sors).- Rafael Ra­
mfrez Ferrera lB. Ramirez), del dibujo
de la cub1ert~ 'de la transcripción v di·
gttación de la 1.110 y de la revisión y di­
gitaclón de la 2.110• Lit. Diez, S. L. Ma­
drid, 1969. Propiedad,' Rafael Ramirez
Ferrera. del dibujo de la. cubierta., de la
transcripción y: digitac1ón de la La. de"'
1& .rev1s16n y Ciigltaci6n de la 2.t'.-Ma­
drid. 86.059.

140.411. .«Santa ~ucia-» <célebre canción
napolitana) (para guitfüora). Autor.
anónimo. y Rafael Ramirez Ferrera
<R. Ramirez)', ,de la transcripción y del
dibUjO de 1& cubierta. Arreglador para
cifra oompasadBJRafaeI Ramirez Fe-'
rrera <R.·ltam1réZ). Lit. Diez, S. L. Ma­
drid. 1969. Propiedad, Rafael Ramirez
Ferrera, del arreglo p~a cifra compa­
sada, de la transcripción' y del dibujo
de la cubierta.~Madrid,·86.060.

145.412. 1.110,- «Santa Lucía» (canción na­
polltana>; 2.1..; «La chasse» t «La. cace­
cería»)· (tr~pción para guitarra).

~.Autor 1.1.; an6mmo; '2.110,' Fernando Sors
(P. Sors),'l'ranscripción de la La, revI­
sión.y dlgitaci6n de la 2.& y del dibujo

· de la cubierta, Rafael Ramirez Ferrera
· (R. Ramirez) •.. Lit., Diez, S.. L. Ma-
· drid,.· 1969. Propiedad, Rafael Ramirez

Perrer,a, de .la. transcripción de la 1.'"
revisión y digitación de la. 2.- y del di­
bujo de ia cubierta.-Madrld. 86.061.

145.413. ¡-La Paloma» (haba.nera) (para
guitarra). Sebastián Iradier (S. Ira-­
dier): Rafael Ramírez Perrera. de la
transcripción y del dibujo de la cubier·
ta. Arreglador para cifra' compaseada.
Rafael. Ramirez· Ferrera tR. Ramirez).
Litograifa DieZ, 'S. L. MadrId, 1969. Pro-­
piedad" Rafael Ramfre2j Ferrera. del
arreglo. para cUra compaseada de la
tr~pct6n·y del dibujo de la cubier·
t..-Madrid. 86.062. .

145.414. ·«Catáleg deIs croats ete Barcelo­
na 1285-1706. També hi·SÓn descrits
11urs div1soi's. així con els que foren bao
tuts a P~iny& i. ad huc. ,les encunya:­
cions d'emergiID.cia realitzades a Lleida,
Tárr"éga.;; Tor~ 1 Vic» («Catálogo de
los eroata' de Barcelona 128~17Q6. Tam·
bién 'se descr:1ben sus divisores. así Cl>­
mo los que fueron batidos en Perpifián.
e incluso, las acufiac10nes de· emergen·
cia reallzadas: en Iaérida, Tárrega, Tor­
tosa y'Vic»L "Antonio Badía y Torres
rAntonl. Badia i Torres). del texto e in­
troducción, . Y.. Felipe Mateu v Llopis
(FeUpeMateu. i Llopis). del prólogo
Suimpa., l. G. Barcelona, 1969. Propie­
ciad;. los autores.-Barcelona, 46.375.' .

Doled'; Oficial del Estado

145.415. cÉases farmacolóii,cas de 'la te-­
rapéutica medicamentosa». Francisco
García Valdecasas (F. G. Valdecasas).
José.Lapo~te Balas. (J. Laporte). José
Antonio Salvá, Miquel (J. A. Salvá),
Eduardo CuencaFernándeZ (E. Cuen~

, ca), Máximo' Bartolomé Rodríguez (M~
Bartolomél. Sergio lCrUl Sáez (8. lCrUl).
Francisco, José o1áné Carrenca (F. Ja­
né), Frariclsco Javier Foro Dalmau
(<<J. Fom»', seud), ,Arturo Brugger Au­
ban .(A. ~rugger), Juan Esplugues Re-­
quena (J., Esplugues), Leocadio Rnjiri­
guez Alvarez ~L. Rodriguez) .. Imprenta
Hispano-Americana,' Sociedad Anónima.
Barcelon~.'1969. Propiedad. los autores.
Barce1o~46.376. . .

145.416. cAl'fim) (modera.tQ): Antonio Fe­
- rrér Juan, de lá letra y música. Indus~

tria! Femsa (xerocop.) .. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid. 86.063.

145.417. «ClasificacIón, del dibujo»; Fran­
cisco Pérez Lozap. del texto y oubIerta.
Gráficas Carasa.. MadriQ., 1968.Propie­
dad; el autor.-Madrid, 86.064. '

145.418•.~l dibujo y su metodologia. Pri­
mera parte». Francisco pérez Lazao, del
texto. dibujos, láminas y portada. De­
clmotercera edición corregida y aumen­
tada. Huecolor, Artes Gráfícas. Ma­
drid. 1968. Propiedad, el autor.-Ma-
drid, 86.065. . .

145.419. «El dibujo y su metodología. se­
RUDda- parte». Francisco Pérez Lozao.
ael texto.·. dibtrlos, láminas y portada.
Undéc1maed1cibn corregida y aumenta-­
~. Huecolor, Artes Gráficas. MadrId.
1968. Propiedad, el' autor.-Madrid. nú­
mero 86.066.

145.420. «Tercera suite Carol». Contlene:
l. «1.elac enchanté» (<<El lago encan­
tado» (balada); 1I, «Romanceenfantl­
De» (<<Romance infantil») (balada). Eu­
rope Menetrier (<<Lorene Karoi». seudó­
nimo).Gestoria Toledo (xerocop.). Ma·
drid, 1969. ' Propiedad, el auoor.-Madrid
número 86.067.

145.421. «Mis creencias» (F1losofia reli­
giosa y social en ocho cantos y 228 pro-­
verbios). Mariano González-Anleo Pé-­
rez Narv.áez. Imp. BermUdez. Osuna
(sevuta),":l969. Propiedad. el 8utor.-8e­
v1lla, 2.8Oó.

145.422. cMaehitoJ9. Franelsco Soro Vi·
lIas. Foto Gausa. Barcelona, 1969. Pro­
piedad. el autor.-Barcelona, 46.379.

145.423. ~essusJt. Francisco. Soro Vlllas.
Foto Gausa.. Barcelona, 1969. Propiedad.
el autor.-Barcelona. 46.380.

,145.424. «Vuelven mis canciones» (stnop­
sis· de guión cinematográfico). Juan
José Daza. del Castillo. Multiblspano
(multU.. Madrid, 1969. Propiedad. el
autor:-Madrid, 86.068.

145.425. cMethod ·'Europe"». EngUs1l.
Orammar. LeSsons 33-48. Gertrude Mu­
rray, Correa tO. Murray) y Carmelo
Mangano (C. Mangano). Multicopisteria
Soledad ffidalgo (multU. sevilla, 1969.
Propiedad, los' 8utores...:..sevilla 2.086.

145.426. «catálogo Nacional del Envase.
Embalaje y Artes Gráficas Apllcadas.'
1967-1968».' Autor, varios. Director, LuiIJ
Sicre Canuto Raycar; S. A. Madrid, 1967
Propiedad, Instituto Español de Envase
y. Embalaje; Artes Gráficas I'\plteadas.­
Madrid. 86.069

145.427. «60 modelos cristalográficos r~'
cortables. ,Especialmente diseñados y se­
leccionados para el estudio de la, crista.­
lografía geométrica elemental y desti­
n~ a los alumnos del primer curso
de las Facultades de Ciencias y Escue­
las Especiales». Bermudo Meléndez Me­
téndez (Bermudo Meléndez). Duodécima
edicIón corregida y aumentada. Artes
GráficasC. l. O. Madrid. 1968. Propie-­
dad. el autor.-Madrid 86.{)74:'·

145.428: «Chelo. cachioo de clelolt tcan·
.ción}. Narciso Echavarren Boneta. Fo­
tocopias Cotter (xeroc.l·. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor,-Madrid.· 86.076;

145..429.: «Método de enseñanza progra·
mada ''Donde.'' para la corrección abre­
Viada de' cuentas· y problemas». David
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Fernandez 'Fernáildez.· Casa Regina'
(inulti.). Madrid, 1969. Propiedad,el aU~
tor.-Madrid. 36.m.'

145.430. «La siestalt. Enrique AlarCÓIl
Sánchez· Manjavaeas. '. 'Copias Carmen
Moreno (multL).· Madrid,' 1969. Propie­
dad, ef autor.-Madrid, 86.078. ",

145.431. «Una pausa» lcuentos y apunta.­
ciones).· Luis Emilio Gabaldoni, Peri­
Spinola (LUiS K,·Gabaldon1). Pueyo, Ar*
tes Gráficas. Madrid, 1968. Propiedad. el
autor.-Madrid, 86.079. . '

. 145.432. «Método práctico de. Mecanogra,...·
fia Empresarial. ';romo I-~ y Tomo 'I·B».
María del Carmen González del Corral'
Calleja <M.a del Carmen Gz. del CorTa;
Calleja). Reprográficas Moreta; Ma,.
drid, 1969; Propiedad,· el . autor.--'Ma-'
drld, 86.080.. . .

145.433. «El pueblo no es para mi, pero...»
(comedia en tr~s. actos). Ernesto Heras
del Corral. Ej.· mecanografiado. Estre­
nada en Cubo de Don. Sancho (Bala­
manca) el 5 de enero de 1969, en el sa·
Ión «Parras». Propiedad, el autor.--saJ.a­
manca, 37.

145.434. Bonos de propaganda. comercial
«FilUi». Efigenio Pérez Pérez. Casa Bo-­
neu (multL). Madrid, 1969. Propiedad..
el autor.,-Madrid., 86.081.

145.435. «(Juerga) (rock). Francisco Cres­
po Mas. Ej. manuscrit<>o Estrenada en
Alcira (Valencia). el 9 de marzo de 1969,
en el W6n «Piscina»..Propiedad, el au­
tor.-Valencia, 5.093.

145.436. «Art-Studio Jarque» ttratado de
Corte para señoras>' Aurelia Jarque Pa-­
lacios. Decimoctava edición corregida.
y aumentada. Imprenta Europa.. Ma.­
drid. 1968. Propiedad Elisa García Jar-
que.-Madrid 86.082. '

145.437. «Cocteleria intemacionalpara· el
turismo, barmans y particulares». Al­
fonso Alonso González (Alfonso Alon­
so). Julio San Martin. Madrid, 1969.
Propiedad. el autor.-Ma-drid. 85.083.. :

145.438. «Informe fami1lar». Javier Viejo
Molina. José Rodriguez Isidoro, Eugento
Garrido Martín y Alfonso Ramos de
Castro.. Gráf. Arce. Salamanca, 1969.
Propiedad, los auoores.,-Zamora 231.

145.439. «El angeI del rencor». JeSÚS
Maria Arist¡u Mondragón (Jesús Aris-­
tu). Copias· Cannen Moreno (MultU:
Madrid. 1969. Propiedad. el autol".':"'Ma­
drid. 86.084.

145.440. «El mundo de las palabras» '(pri.'
mer curso). Andrés MéndeZ. Garcia, del
texto.. Selecciones Gráficas. Madrid, 1969.
Propiedad, el autor.-Madrid. 86.085.

145.441. «Mecanismo lnterlor». R a m ó n
Barco del Río. Burotel (MultL). Madrid,
1969. Propiedad, el autor. - Madrid,
86.086.

145.442. «Hacia· ti... Mujer Universal»
(piropo a 1& mujer universal). Antonio
Serrano Peña. Copias Herví (MultO.
Madrid, 1969. Propiedad el autor.-Ma·
drld, 86.087.

145.443. Album '«Santuario». Contiene
dos sardanas para piano tituladas: 1,
«De Girona estant» (<<Desde Gerona.»);
2, «A ia. Verge del Colb (<<A la Virgen
del CoI1»). Luis Margall Caballé. Ej. ma·
nuscrito. Estrenadas en Barcelona: 1, el
~1-1969, y 2, el 26-1-1969 en la plaza
de san Jaime. Propiedad. el autor.­
Barcelona, 46.389.

145.444. «El origen de Cristóbal Colón».
Fernando del Valle Lersundi y Le!"sundi
(Fernando del Valle LersundD. Talleres
de Prensa Española. Madrid, 1969. Pro-­
piedad. el autor.-Madrid. 86.088.

145.445. «Regla de.· cálculo. Nuevos méto.
dos». Manuel B'enitez Ramírez. Burotel
(¡:nultU. Madrid, 1969. Propied=. el
autor.-Madrid, 86.092.

145.446.· «La revelación de la vida». Li­
berto Gimeno Garcia, Manuel Fern:ín­
dez Rubio, Daniel Gómez Cuna. Pilar
Gamarra C'""Onzález, Diego Manuel Jimé­
nez Cámara, Francisco José González
López. Amparo' Guerrero Martín, Maria
Isabel Tomás Cacho, Pedro Gordón Mar·
chito y FernandoFIores Manzauo¡. del
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texto. Manufacturas Legozpl, S. A. Ma­
drid. 1969. Propiedad. los autores. del
texto.-Madr1~ 86.09~.

145.~7. «Dia JJlun~al del colegí,al» (him~
:op p1~r~ha). Antonio Meta AmJmo. 4e
la letra y Qlií.Slc~: 'f0toeópi8$ «~elio­
sanz» (mult1.). Madrid. 1969. PropIedad.
el 8utor.-Madrid. 86.094.

14~.448. «Cafard» (slndRsis de guión cine­
matográfico). Julio Diamante 8tlhl. Mul­
th!spano· (multi.). Madrid, 1969. Propie­
dad, el autor.-Madrld. 86.095.

145.449. «La Tabla Ferez Universal» (Ori·
g~n del cálculq aritIp.ético-geométrrlco y
lOS' grandes errores de la mátemática
actual). Antonló Hernández Ferez
(.$. C. M.», seud.> Fenix, Artes GrM.cas.
lV!aetrid, 1969. Propiedad. el autor.-Ma­
drid, 86.096.

145..450. «Curso de Redacclón. ne¡ pe~sa­
ITJiento a la ·palabra. Teoría y' práctica
de la:' compos!ción y del estilo». Gonzalo
Martín VIValdl R~án, S, A~ :M:adTfd,
1969. Propiedad, el autor. - Madrtd,
8~.lW~.

145.451. «Talaverana» (canción, p;¡.sqdl!"
bIel. NarclSQ Echayarren Boneta. Foto­
cqpias 90tté (;KerQ'CÓn). MaqrJd, 1969.
PrQpieciad, el autor.-Madrid, 8~.098.

145.452. «El pan de vuestra ~iega:» (can­
cip:p.~. Maria Dolores Iglesias Barba, d~
la. melodía y letra; compositor~arregl~~

dol'o LlJis Farreny Alujas {«R. F. Ynera»,
seudónimo} Imprenta Marqueta. Baree­
-lona, 1969.- Propiedad, Maria polor~a
Iglesias Barba, de la melodía y letra,
y I..uia Farreny Alujas ,de la· composi~
c~ón~aÍ'reglo.-Barcelona, 46,402.

145.453. «Malditá angustla» (ea~ón).

Maria Dolores 19lesias Bar~a, ~ la mt?
lodia y letra; composito~arreglador~
Luis Farreny Aiujas (<<R. P. 'Ynera»~

séudónimo). Imprenta Marqueta. ~arce_

lona, 1969. Propiedad, M~rfa Dolores
I~lesias Barba, _<le la melodía y letra,
y Luis F~rreny Alujas, de la cornposi~

ción-arreglo.-Barcelona. 46.403.
145.454. «Canción de cuna de una madre

IllUerta con Wl hijo en los brazoSl¡!. Ma­
ría Dolores Iglesias Barba, de la me­
lodía y letra; c()mpoSitQr~arreglador,

Luis' FaITeriy Alujas (<<R. F. Ynera»,
seudónimo). Imprenta Marquets. Barce­
lona. 1969. Propiedad. María Dolores
Iglesias Barba, de la melodía y letra.
y Luis Farreny Alujas, de la camposi­
ción-arreg]o.-Barcelona. 46.404.

145.455. «Amor se encuentrQ, amando...»
(canción bailable) (vals peruano). C~r­

mela González Rodríguez. Ej. manus­
crito. Estrenado en PradoluengQ (Bur­
go.:¡) eJ 15-4:-1969 eI1- el dinema Glorieta.
Prbpiedad, el autor.-B'4rgos, 119.

145.4::;6. «Mendigo Solitario» (canción
bailable) (slow). Cannelo González ~o­

dríguez. Ej. manUSCrito. Estrenado en
Pradoluengo (Burgo~) en 15-4-1969 en el
Cinema Glorieta. Propi\:!dad, el a,utor.­
Burgos. 120.

145.4:;7. «Lecciones de .gramática para
oposiciones y reválidaS». Félix Erdo­
elaín Fanlo. Tipo-Lfnea, S. A. Z~rago­

za, 1969. Propiedad, el autor.~zarag()..

za, 1.778.
145.458. «Nociones de· geografía· de Espa­

fía y ferroviaria». Salvador MoUna Pa­
oiza, del texto y dibujos. Regimiento de
Movilización. y Prá'Cticas de FF." ce.
(Multi.>. Madrid, 1969. Propiedad. el
at.¡tor.-Madrid, 86.099.

145.459. «Album de tres sardanas». Con~
tiene: 1, «Uamic .MMti» (<<El amigo
Mart!»); 2. (rQuan jo n'era .petitet»
(<<Cuando yo era pequeñito»); 3. «Peti­
ta María deIs Angels» (<<Pequefia María
de los Angeles»). Agustín Causí Marsal.
Ejemplar manuscrito. Estrenadas: 1,

en Barcelona el 28-IV-1968 en la plaza
de Cataluña; 2, en Montblanc (Tarra­
gona) el 8-IX-1968 en la plaza del Gene­
ralísimo; 3. en Barcelona el 2-II-1969 en
la plaza de la Catedral. Propiedad. el
autor.-Barcelona. 46.406.

145.460. «¡ Esta complicada vida! ». Con­
tiene: 1, «~ teléfono»: 2, «L1¡. COfl­
quista»; 3. «so:r4era,». JfranCl/¡f;p QijV~F

ROQ.ríguez. Ej. mecanografiad,o. Estrena­
da en Valencia el 22-II-1969 en el· teatro
Alcázar. Propiedad, el autol"..,.-Valencia.
5.094. -

145.461. «i La Repanocha.!» Contiene: 1,
«El psiquiatra»; 2, «El aprieto». Fran­
cisco Oliver Rodriguez. Ej. mecanogre.­
fiado. Estrenada en Valenci~ el día
8-II-1969 en el" teatro Alcázar. Propie­
tario. el autor.-Valencla, 5.095.

145.462. «Síntesis de la· ~stor1a de Mil­
rella». Francisco Ortí Miralles, del texto,
planos y de las ilustraciones números
19, 23, 50, 53, 55 Y 60. Tall. Tipográficos
de Ediciones Qrti. Benimodo (Valencia).
1968. Propiedad, Francisco Orti Miralles,
del texto, planos y de las llustra~iones
núIneros 19, 23, 50, 53, 55 Y 60.-Valen­
cia. 5.096.

145.463. «i Vamos a reir! ». Contiene:
1, ,«Las rebaJas»; 2, qEl concurso radio­
fón}co»; 3. «Di~o verd e.' Francisco
Oliver Raariguez. Ej. mecanografiado.
Estrenada' en Valencia el 16-X¡I-1968
en el teatro Alcázar. PrOPietario. el
autor.-Valencia, 5.097.

145.464. «Geologip,». Bermudo Meléndez
M~léndez (Bermudo Meléndez) y José
}4aa-ía Fuster Casas (José 1I4.a Fuster),
del texto, de las fotografías y dibujos
fitmadas por ellos, y Frallcisco Hernán~
dez Pacheco de la Cuesta (Franclsco
Hernández-Pacheco). de la presentación.
Gráficas Halar, S. L~ Madrid, 1969. Pro­
pietarios, los autores del texto y de las
fotografías y' dibujos por eUos firmados,
y FranciS'Co Hernánd~ Pach~co de la
Ctresta ,de la presentaciÓll. .,- Madrid,
86.100.

145.465. «Ni sol ni sombra» (sinopsIs de
guión cinematográfico). Juan José Daza
del castIllo. Multhispano (multiJ. Ma~
drid, 1969. Propiedad, el autor.-Ma­
drid, 86.101.

145,466. «Un ahogado sollozo». Juan Lo­
zano Rico ({cOarlos de Santander», Seu­
dónimo),del texto, y Francisco· Morillo
García (Morillo), del dibujo de la cu~

bierta. ()irá!. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad. los autores. - l3arcelona.
46.411.

145.467. «La conciencia». M~uia Teresa
Besé Lazcano (M.a Teresa Sesé), del tex-.
too y Juan Jifarré Borrull (Juan Pifa,..
rré). del dibujo de la cubierta. Gráf.
Bruguera. Barcelona, 1968. Propiedad.
lo!? 8utores.-Barcelona, 46.412.

146.468. «Misión arr~esg3da}). Maria Luisa
Villardefrancos Legrand (Ma.risa Villar­
defrancos), del ~xto, y Jorge Samper
de Cortadas (Jprge Samper), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968.« Propiedad, los autores._
Ba.'Tcelona, 46.413.

145.469. «Celos' y JUTlor». Estrella López
Obreg6n (<<Valentina del Barco», seu­
dónimo), del t~x~o. y 'Alberto Pujolar
ElP:q.6Her (Alberto Pujodar), del dibujO
de la cubierta. GrM. Bruguera. Baree­
Ilma. W68. Propiedad, Jos autores.-Bar­
celon~, 46.414.

145.471). {(La casona». Clotilde Méndez 8i­
mf>n (Clotnde Méndez), del texto, y De­
siderio Babiano Lozano Olivares (<<De­
silo», seudJ, del dibuja de' la cubierta.
Gráficas Bruguera. Barcelona, J968.
Propiedad, Jos autores. - Barcelona,
46.415.

145.471. ({Nuestro bello amor». Maria Do­
lores Acevedo Vázquez <M.a Dolores
Aceved9), del texto. y Desiderio Babia­
no Lozano Olivares ({{Deslio», seud'), del
dibUjo de la cubierta. Grá!. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad. los autores.
B~rcelona, 46.416.

145.472. {{Un amor bajo la tluvia». Maria
Luisa Villardef:mncos Legrand (Marisa
Villardefrancos), del texto•. y Jorge Nú­
ñ~~ segura (Jorge Núñez), del dibujo
de la cubierta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. Propiedad. los alltores.-Bar~
celona, 46.417.

145.473. «Algún dia en alguna parte». Je­
s4~ Navarro Carrión-Cervera (Jesús Na­
vMT9), ~el ~1/;W. y .;Jor~~ Núfie~ Segll~
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ra (Jorge Núñez). del --dibujo de la Cu~

bierta. Grá!.· Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. -' Barcelona,
46.418.

145.474. «El socio de papá». Juan Lozano
Rico (<<Carlos de Santander», seud.), del
texto, . y Alberto pujqlar Scholler (AI~

berta Pujolar), del dil:¡ujp ge la cul:¡ier~

tao Grá!. Bruguera. Barcelona, 1968.
Propiedad, los autores. - Barc~Iona.,

46.419.
145.475. «Recordaremos Juntos». María

Teresa .8e.sé Lazcano (M.!!. Teresa Besé).
del texto. y Jorge samper de Oort~da
(Jorge Samper), del qlbujo de la cu~

bierta. GrM. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad, los autores. ~ Barcelona,
46.420.

145.476. «Problemas conyugales». Jesús
Navarro carrión-Qervera (Jesús Nava­
rro). del, texto, y Desiderio Babiano Lo-­
zano olivares (<<Desilo», seudJ. del di~
bujo de la cubierta. Gráf. Bruguera.
Barcelona. 1968. Propiedad, 108 autores.
Barcelona, 46.421.

145.477. «Sé que palpitas por mí». Juan
Lozano Rico (<<Carlos de santander»,
seudónimo). del texto. y Manuel Brea
Rodríguez G\'1anuel Brea), del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona.
1968. propiedad. los autóres,':""'l3arcel()o.
na, 46.422.

145.478. «Háblame de amor». Maria Te­
resa Besé Lazcano (María Teresa Besé).
del texto, y Antonio ~osch Penalva
(Antonio Bosch). del dibujo de la cu~
bierta. Gráf. Bruguera. Barcelona. 1968.
Propiedad, los autores. - Barcelona,
46.423.

145.479. «La dicha suprem3). Maria del
Pilar Carré Sánchez (M.a. del Pilar
Cané). del texto, y Desiderio Babiapo
Lozano Olivares ({(Desilo}). seucU, del
dibujo de la cubierta. Grá!. Bruguera.
Barcelona, 1968. Propiedad. los autores.
Barcelona. 46.424.

145.480. {{Una·· mujer nueva».' Isabel Ba~
luefia Paesa (Isabel Salueña). del tex­
to, y Desiderio Babiano Lozano Oliva­
res (<<Desilo», seud.), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona,
1968. Propiedad. los autores..,-Barcelo­
na, 46.426.

145.481. «La conquista». Marta Teresa
Besé Lazcano (M.a Teresa Besé), del
texto. y Desiderio Babiano Lozano Olio
vares {(d)esilo», seud.). del dibujo l;ie
la cubierta. Grá!. Brugy.eca. Bar.celona,
1968. Propiedad, los - autores.-Barcelo..
nao, i-6.427.

145.482, «El bombre que no sabía amar».
María Luisa Vidal Alfonso (<<Mary Vi~

dab>, seudJ. del texto, y Juan Pífarré
Borrull (Juan Pifarré), del dibujo eJe
la cubierta. Gráf, Bruguera. ::i3arcelona,
1968. Própiedad. los autores.-Barcelo­
na. 46.428.

145.483. «Mi error». Lucíla Matalx Olci­
na (<<celia BravO}). seudJ. del texto,· y
Antonio BOscb Penalva (A n ton i o
Bosch), del dibujo de la cubierta. Gra~

ricas Bruguera. Earcelona, 1968. Propie­
dad, 10B autores.-Barcelona, 46.429.

145.484. «El mármol. la llama y Tahiti».
Montserrat Gimbernat Colomer (<<G. CO­
lomer)~, seud.l. del texto, y Desiderio
Babiano Lozano Olivares (<<Desilo», seu~
dónimo), del dibujo de la cubierta. Grá­
ficas Bruguera. Barcelona, 1968. Propie­
dad. los autores.-Barcelona, 46.431.

145.485. «El pequeflO Larry». Mercedes
Casten Cabezón ((Cristina Clavija»), seu~
dónimO). del texto, y Antonio Bosch
Penalva (Antonio Booch), del dibujo de
la cubierta. Grá!. Bruguera. Barcelona.
196B. Propíedad. los autores.-Barcelo­
na, 46.432.

145.486. {(La hija del pecado». Maria Lui­
sa Vidal Alfonso «{Mary Vidal». seu~

dónimO), del texto. y Vicente Roso Men­
gual (Vicente Roso), del dibujo de la
cubierta. Gráf. Bruguera.. Barcelona.
1968. Propiedad los l¡\.lltores._Ban:elQ­
na, 4(i.433.
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145,487. «Amar, odiar... odiar, aman>, Je­
sús Navarro Carrión-Cervera. (Jesús Na­
varro). del texto, y Alberto pujolar
Sch611er (Alberto pujolar). del dibujO
de la cubIerta. Gráf. Bruguera. Barce­
lona, 1968. propiedad. los autores.-Bar·
celana, 46.434.

145.488. «MamquÍ}>, VictorIa Rodoreda
Bayo} (<<VÍc Lo-gam), seudJ, del texto.
y Jorge Núñez Segura (Jorge Núñez).

ti
del dibujo de la cubierta. Grág. Btu­
guera. Barcelona, 1968. Propiedad. los
autores.-Barcelona, 46.435.

145.489. «Su segundo pecado». Isabel Sa­
Iueña Paesa (Isabel Salueña), del texto.
y M a n u e 1 Brea Rodriguez (Manuel

.~Brea), del dibujo de la cubierta. Grá­"'i ficas Bruguera. Barcelona, 1968. propie­
dad, Jos autores.-Barcelona, 46.436.

145'.490. «Soplo de añoranzas». Miguel
aussó Giralt («Sergio Duvab>, seud.), del
texto. y Rafael Lara Campos (Rafael
Lara), del dibujo de la cubierta. Gráfi­
cas Bruguera. Barcelona, 1963, Propie­
dad, los aurores.-Barcelona, 46.437.

145.491. «Petición atrevida». Maria Luisa
Vidal Alfonso (((Mary Vidab>, seud.J, del
texto, y Desiderio Babiano Lozano Oli­
vares (<<Desilo)}. seud.l. del dibujo de
la cubierta. Gráf. Bruguera. Barcelona
1968. propiedad. los autores.-Barcelo­
na, 46.438.

!
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145.492, «Una mOdelo en ~..;-'~"..~ .\~;
men Martel Viniegra (Ü'l."'''.:'\'. M~,t. ~
del texto, y Desiderio B".!·;~''''~ \.~~~:t.
Olivares (<<DesHo», seud.), .K'· ,~tl\\,::' :'l<'­
la cubierta. Gráf. Brugl""''¡'' ttl,';.....
na, 1968. Propiedad. los 1>1\'.'~\"\"'-

celona. 46.439. .
145.493. «Te tomé por ot1'('I'I\ '::'~\\ 1:::

no Rico (<<Carlos de SHn~:\'_l.'t~~,,~,";'
dónimo), del texto. y 1)l'I~~K"" 1,' 1"~-¡
no Lozano Olivares l«l)psP-tT. ,,-'11<, •~
dibujo de la cubierta Gf¡'<' ltl"\ll'~~~
Barcelona. 1968. Propi€dRii '18' ¡t\\

Barcelona, 46.440.
145.494. «Déjalo todo por ·1111'. :Ú~T'l~

Luisa Vida.l Alfonso l«Mfl;" \ ,.lé\l~~h
dón1mo), del texto, y AP-~""·'. "~
Penalv~ (Antoni~ Bosch). 1\" .\\.;~;~~,
la cubIerta. Gráf. BrUg'l"''''' \t,~ ....
na, 1968. Propiedad. los 11,';,";'\' - ,

celana, 46.441. .. ,'~
145.495. «Junto al riachuel<~- \ .'l~'\l ,~,

lueña Paesa. (Isabel Sahk'l,t' \'.",~r:-.'
to, y Antonio Bosch Pen",:·:t , }" "'>1

~osch), del dibujo de la ,~j::-"\:\ ~;;~.,~,'~~
Ílcas Bruguera. Barcelona -~", '.,
dad, los autores.-B8:Tf'il"'; 1(. H;

145.496. {{Mi destino ~:'('\ \ l":"\,
Torras Presas ({{Jalen" B" ." ", ~'..
nimo). del t-exto, y jlll"!é( "\\\¡"'\'~
Corta.da (Jorge Samperl, (!,;'. Ih!'l\.,¡' ..

-
U. :::="="-4 G:s!. Bruguera. BaH~
::lL .Jo?. ~J~. los autores.- ~I"
::ea:;::;., "¿:f.C'

:45g C-:. ::..-.:-.=:.6n es un volcán»..Jll~
~ ~ (Carlos de santamt~~~
5P.~,_ =el text-o. y Juan Plr"-I'"
:3:r"'':':: '"'-~ pttarré), del dibUW~~~
hi .::::z:=e-..... Grif. Bruguera. Bal1:"iV

­

m.. ':",~ ~-'.edad. los autores.-~~""
~'!..-'!'t-H.4..'

:-E.~_ (Z:::=.o- nunca es sensato" AH"
;;;:w: :--:':'":""",; P!'esaS (<<Jaime BUf~l~
~:=.:r.=c =e! ~e.:'l..1:-o. y Miguel A I\~~
}tl,:r:-,~_ ~'::.e:l~ (Miguel Angel MI f~
:~i' ~ :::.....40 de la cubierta. OI~I'"
~ :=z-~-~ BareeJona, 1968. pfll,...
tia:.. D :.;-::..::-es..-Barcelona. 46.44IJ,
:§~ c"- .éSS3, v:.eja de la esqlllt\¡\\\'

!lL-:..l. :..::.~ nllardefrancos LeijHt,\\IOI
,N..:<::"i::'- ....3...-ceirancos), del texh~, '1
:;J::~.: ?: -.:~ SChijlJer (Alberto Pl~tv-­
i!¡.::-- ~_ ::.~·:·v doe la cubierta. OrMI''"s
3:'--.r::c:.-:-", ~~~:ona. 1968. prop!f>I,"J.
,j; :-::.:---.>:>_-3.2:-c-elona, 46.446.

'':';;,H ~7_ :-_-:-::":0rl del otro». Jesú~ N~­
\'h.:.-: -=-:.~-----_-:,:_--ci-:>o:'ra (Jesús NaVI\I ,'1 •
-::'=.. :___ :: :~.:be:-i:O pujolar Scll i \lIli r

o~'"""=-- __ . '::'~', del dibujo de 1ft, ".11"
:}:-::;T,,-- : :< 3:-11et¡era. Barcelona, HlfIil.
?':":::;-c~ ...:a :¡-u,ores. _ .Barcehll\~.
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